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About Manuals

This LCD Monitor comes with the following
manuals. Please retain the manuals for future
reference.

Setup Guide
¢ LCD Monitor
installation and setup.

sony

Reference Guide (this o

manual) / Safety

Documentation

» Safety information, remote
control, troubleshooting, wall-mount
installation, specification, etc.

Help

Find more troubleshooting and
other useful information directly
from your LCD Monitor. Press HELP
on the remote control to display a
list of topics.

IMPORTANT - Read the End User Software Licence
Agreement before using your Sony product. Using your
product indicates your acceptance of the End User Software
Licence Agreement. The software licence agreement between
you and Sony is available online at Sony website (http://
www.sony.net/tv-software-licenses/) or on your product
screen. Go to [Settings] — [Device Preferences] — [About] —
[Legal information] — [Notices and licences].

Note

* Before operating the LCD Monitor, please read the “Safety
Information”.

* Read the supplied safety documentation for additional safety
information.

* Images and illustrations used in the Setup Guide and this
manual are for reference only and may differ from the actual
product.

Location of the identification label

Labels for the LCD Monitor Model No., Production Date (year/
month) and Power Supply rating are located on the rear of the
LCD Monitor or package.

IMPORTANT NOTICE

Notice for Radio Equipment

Hereby, Sony Corporation declares that the radio equipment
types FW-85BZ40H, FW-75BZ40H, FW-65BZ40H, FW-55BZ40H are
in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU
declaration of conformity is available at the following internet
address: http://www.compliance.sony.eu/

Notice for customers: the following information is only applicable
to equipment sold in countries applying EU directives.

For this radio equipment, the following restrictions on putting into
service or of requirements for authorization of use apply in AT, BE,
HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL,
PT, SK, SI, ES, SE, UK, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD,
RS, ME, Kosovo :

5150 - 5350 MHz band is restricted to indoor operations only.

Safety Information

Installation/Set-up

Install and use the LCD Monitor in accordance with the
instructions below in order to avoid any risk of fire, electric shock
or damage and/or injuries.

Installation

* The LCD Monitor should be installed near an easily accessible
mains socket.

* Place the LCD Monitor on a stable, level surface to prevent it
from falling over and causing personal injury or property
damage.

« Install the LCD Monitor where it cannot be pulled, pushed, or
knocked over.

« Install the LCD Monitor so that the LCD Monitor’s Table-Top
Stand does not protrude out from the LCD Monitor stand (not
supplied). If the Table-Top Stand protrudes out from the LCD
Monitor stand, it may cause LCD Monitor set to topple over, fall
down, and cause personal injury or damage to the LCD Monitor.

v Q/X




Transporting

* Before transporting the LCD Monitor, disconnect all cables.

« Two or more people (three or more people for FW-85BZ40H) are
needed to transport a large LCD Monitor.

* When transporting the LCD Monitor by hand, hold it as shown
below. Do not put stress on the LCD panel and the frame around
the screen.

FW-85BZ40H

FW-75BZ40H / 65BZ40H / 55BZ40H

* When transporting the LCD Monitor, do not subject it to jolts or
excessive vibration.

* When transporting the LCD Monitor for repairs or when moving,
pack it using the original carton and packing material.

Topple prevention

@ @ 10 mm =12 mm
- &

\ (supplied) M6 screw

% (not supplied)

~. 1.5N-m
N {15 kgf-cm}
Screw (not
supplied) Cord (not
supplied)

3GB
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Connection Diagram

[

USB storage
media/Keyboard/
Mouse etc.

Audio System
with Optical
Audio Input

Headphone

VCR/Video game
equipment/DVD
player/Camcorder

HDMI Device/PC

HDMI Device/PC

Audio System
with ARC/HDMI
Device/PC

DVI-HDMI
Adapter/HDMI
Device/PC

Router

Home Controller

DVI-Audio Out



[1] «<~ USB 1, «<=> USB 2
e Connecting a large USB device may
interfere with other connected devices
beside it.

() (Headphone)
e Supports 3-pole stereo mini jack only.
¢ You cannot output sound from both the
headphone and the LCD Monitor speakers
at the same time.

£) /9 AVIN
e For a composite connection, use an
Analogue Extension Cable (not supplied).
* ]
mLTiS = i @]

[4] HDMI IN 1/2/3/4

o HDMI interface can transfer the digital
video and audio on a single cable.

If the device has a DVI jack, connect it to
HDMI IN 4 through a DVI - HDMI adaptor
interface (not supplied), and connect the
device’s audio out jack to HDMI 4 AUDIO
IN.

. "':C[IL’D—

<12mm

et

2o >

HDMI IN 3 ARC (Audio Return Channel)
Connect your audio system to the

HDMI IN 3 to route LCD Monitor audio to
your audio system. An audio system that
supports HDMI ARC can send video to the
LCD Monitor, and receive audio from the
LCD Monitor via the same HDMI cable. If
your audio system does not support HDMI
ARC, an additional connection with
DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) is
necessary.

REMOTE RS-232C

* Terminal for serial communication. For
details, see “Control functions”.

RX TX GND

[6] -© HDMI 4 AUDIO IN

e [f the device has a DVI jack, connect it to
HDMI IN 4 through a DVI - HDMI adaptor
interface (not supplied), and connect the
device's audio out jack to HDMI 4 AUDIO
IN.

GB
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Remote Control and LCD
Monitor

The remote control shape, location,
availability and function of remote control
buttons may vary depending on your region/
country/LCD Monitor model.

SYNC MENU
[A] @&
] HOMI 1 HDMI 2 HDMI 3 HDMI 4
[ ] e e

r—
D &0 ER
(4 1'5:]1 6]
2 A e En

[ 0 ] cC ]

RED  GREEN YELLOW BLUE

e Auplo  CH/PAGE

2
+ hall +
=
——
IGT =1
Dm0

—

f\

]

-5) (Input select): Display and select the
input source, etc.

SYNC MENU: Display the BRAVIA Sync
Menu.

& (Monitor standby)
HDMI 1/2/3/4

[2] Number buttons
2 (dot)
cc
Colour buttons

[8] HELP: Display the Help menu.
(Screen display): Display information.
*<7/BACK

OPTIONS: Displays a list of functions that
can be used at that time.

+/%/«/*/[] (Navigation D-Pad): On
screen menu navigation and selection.

GGB

[4] HOME/MENU
1 +/- (Volume)

AUDIO: Select the sound of multilingual
source or dual sound (depend on
programme source).

oX (Mute)*
CH/PAGE +/-

5] <€/B=/>> /1< /11/H/>P

A l_‘ﬂ q
{8

6] O (Power)

Remote Control sensor / Light sensor /
LED

* Accessibility shortcut is available by pressing and
holding X (Mute).
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Settings

Pro mode

In [Pro mode], you can use various convenient functions for professional use. Here, we introduce how
to change to [Pro mode] and typical functions of [Pro mode].

Pro mode

Normal mode: This is the default mode. [Pro mode] functions are not available in this mode.
Pro settings mode: This mode allows you to set various settings of [Pro mode] functions.
Pro mode: This is the operation mode for professional use where you can use the [Pro mode]
functions.

How to change the mode

When the Monitor is in Normal mode and Pro settings mode
¢ Go to [Home (Menu)] — [Apps] — [Pro mode tool], then select the mode you want to change.

When the Monitor is in the Pro mode

¢ Press the activation keys described below on the remote control in order within a one second
interval.

After restarting the Monitor, the mode changes to [Pro settings mode].

Activation key: (9 (Screen display) / ©X (Mute) / =1 +/- (Volume +) / HOME/MENU

*Initially you cannot change the mode from [Pro mode tool] in [Pro mode]. If you want to change the mode from [Pro
mode tool], go to [Pro settings] — [Function restrictions] — [Apps] and change [Pro mode tool] to [Enable] in [Pro
settings mode].

Introduction of the Pro mode functions

In [Pro mode], you can use various convenient functions. Typical [Pro mode] functions are introduced
below.
—Setting Monitor operation when turning the AC power on
You can set the operation of the Monitor when unplugging and reinserting the AC power plug.
—Optimized display of the PC input screen
The screen displays the PC input screen with optimum size according to the PC format.
—Power supply control and automatic input switching by HDMI signal detection
If you turn on the Monitor when the HDMI device is connected, you can change to the connected
HDMI input automatically.
—Settings of the displaying menu when pressing the HOME/MENU button
You can select the menu displayed when pressing the HOME/MENU button on the remote control.
—Initial input source designation when starting the Monitor
You can designate the initial input source when starting the Monitor.
—Pro mode lock
You can protect the settings of [Pro mode] by using a PIN.
—Initial/maximum volume setting
You can set the initial and maximum volume of the Monitor.
—Restriction of the Monitor operation on the remote control
You can restrict the Monitor operation using the remote control.

GB



—Restriction of external inputs
You can restrict the use of external inputs.

—Restriction of using applications
You can restrict the use of Monitor applications.

How to set Pro mode functions
Go to [Home (Menu)] — [Settings] — [Pro settings] when the Monitor is in [Pro settings mode].*

*Varies depending on the version of the OS.

Recommended settings

This section introduces recommended settings when using the Monitor for professional use.

Setting ECO features

1 Go to [Settings] — [Device Preferences] — [Power].
«Set [Idle TV standby] to [Off].

Setting IP features

2 Go to [Settings] — [Network & Internet] — [Home network setup] — [IP control].
*Set [Authentication] to [Normal and Pre-Shared Key].
*Set [Simple IP control] to [On].

Automatic Software Download

3 Go to [Settings] — [Device Preferences] — [About] — [System software update].
Set [Automatically check for update] to [Off].

Picture settings

4 Go to [Settings] — [Display & Sound] — [Picture].
Set [Light sensor] to [Off].
Select [Picture mode] according to usage.

[Vivid]: When using the digital signage display
[Custom]: When displaying the original image as is
[Graphics]: When displaying the PC screen
Setting values of [Picture mode]

The following is the initial value of each setting item of [Picture mode].

ltems [Picture mode]

[Vivid] [Standard] [Custom]* [Graphics]*
[Brightness] Max.(50) 40 40 40
[Colour] 60 60 50 50
[Contrast] Max.(100) 90 90 90

*Since the Monitor responds faster in [Graphics] mode than it does in [Custom] mode, the Monitor can display the
mouse movement smoothly when operating the PC screen in [Graphics] mode.

Note

Each setting value is subject to change without notice.
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Control functions
RS-232C

You can control the Monitor from an external service via RS-232C. The RS-232C connection is briefly
explained in this page. GB

Interface
Establish the RS-232C connection to the Monitor by using a 3.5 mm stereo mini plug.

3.5mm Stereo mini plug

TXD
RXD—l l Gim
5 @@é}@@ ) TIP: Monitor — Controller
©0®0 RING: Controller — Monitor

Connection settings

When establishing the RS-232C connection, make connection settings as below.

Baud rate 9,600 bps

Data 8 bit

Parity None

Start bit 1 bit

Stop bit 1 bit

Flow control None
Data format

We introduce the data format for the RS-232C communication below.
(a) Requests from the controller to the Monitor

No. Item Value
1 Header 0x8C : Control
2 Category 0x00 (fixed)
3 Function OxXX
4 Length OxXX (=Data X+1 byte)
5 Data 1 OxXX
OxXX
OxXX
X+4 Data X OxXX
X+5 Check Sum OxXX




(b) Responses from the Monitor to the controller

No. Item Value
1 Header 0x70 Answer
2 Answer 0x00 Completed (Normal End)
0x01 : Limit Over
(Abnormal End-Exceed maximum value)
0x02 : Limit Over
(Abnormal End-Exceed minimum value)
0x03 : Command Canceled (Abnormal end)
0x04 : Parse Error (Data Format Error)
3 Check Sum OxXX

Command example

Examples of RS-232C communication command are explained below.

Control Head Category Function Length Data 1 Data X Checksum
Power on/ 0x00 (off) - Ox8E
0x8C 0x00 0x00 0x02

off 0x01 (on) - Ox8F

0x01 (#1) 0x96

i 0x02 (#2 0x97
HDMlinput | oc 0x00 0x02 0x03 0x04 X02 (#2) X

selection (HDMI) 0x03 (#3) 0x98

0x04 (#4) 0x99

For more details on RS-232C, please contact your sales representative.

IP

You can control the Monitor via IP from an HTML5/Android application on the Monitor or on the
external device. You can manage and monitor information of input/power, start and terminate
applications, control the display such as input source and volume. You can also restrict commands by
the authentication function.

Supported IP protocol

Protocol name Layer Format Authentication Explanation

Web API HTTP JSON-RPC Yes The APIs whose purpose is device
control.

IRCCIP HTTP SOAP Yes Infrared Compatible Control over

Internet Protocol.

The technology and formats to
transmit remote control commands
via the Internet.

SSIP TCP Byte stream N/A Only typical functions are
supported.

1068



Monitor settings

When using [IP control], set the Monitor as follows first.

Go to [Settings] — [Network & Internet] — [Home network setup] — [IP control].
« Set [Authentication] to [Normal and Pre-Shared Key].

e Set [Pre-Shared Key].

Example of HTTP request and response for Web API

Here is the example of a request and response to acquire the power status to the Monitor (IP address:
192.168.0.1 Pre-shared Key “1234").

URL
http://192.168.0.1/sony/system

Request

POST /sony/system HTTP/1.1
Host: 192.168.0.1
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 70
X-Auth-PSK: 1234

{"method": "getPowerStatus", "params": [], "id": 50, "version": "1.0"}

Response

HTTP/1.1 200 OK
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 44

{"result": [{"status": "active"}], "id": 50}

For more details on [IP control], please contact your sales representative.

1168
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Appendix

Extended software

You can use the Monitor more conveniently by using extended software. This page introduces an
example of extended software.
For more details, please contact your sales representative.

Software for office Monitors

Provides convenient functions for using the Monitor as an office Monitor connected to a PCin a

conference room or the like.

Function examples:

e Power management/Power supply monitoring functions.

¢ White board function.

» System linked with the conference room reservation system (Supports the Microsoft Exchange Server
reservation table, Gsuite).

¢ Presentation timer.

* You can change inputs or turn the power on/off without the remote control.

Software for digital signage

When using the Monitor as a digital signage display, the software provides convenient functions.
Function examples:

« Digital signage distribution management function to multiple Monitors via the network.

¢ Easy signage playback function with USB memory.

* Contents and playlist management function.

» Flexible delivery schedule setting by time and day of the week.

12GB



Installing the LCD Monitor to
the Wall

Using the optional Wall-Mount Bracket
(SU-WL850, SU-WL500 or SU-WLA450)* (not
supplied)

To Customers:

For product protection and safety reasons, Sony
strongly recommends that installation of your
LCD Monitor be performed by Sony dealers or
licensed contractors. Do not attempt to install it
yourself.

To Sony Dealers and Contractors:
Provide full attention to safety during the
installation, periodic maintenance and
examination of this product.

Wall-Mount Bracket Installation Information
This LCD Monitor’s instruction manual only
provides the steps to prepare the LCD Monitor
for Wall-Mount installation before it is installed
on the wall. For instructions on Wall-Mount
Bracket installation, see the Installation
Information (Wall-Mount Bracket) on the
product page for your LCD Monitor model.
https://www.sony.eu/support

Preparing for Wall-Mount Installation

Make sure to attach the Table-Top Stand before

installing the LCD Monitor to the wall by

referring to the Setup Guide.

¢ Prepare the LCD Monitor for the Wall-Mount
Bracket before making cable connections.

* Follow the instruction guide provided with the
Wall-Mount Bracket for your model. Sufficient
expertise is required in installing this LCD
Monitor, especially to determine the strength
of the wall for withstanding the LCD Monitor's
weight.

¢ Be sure to entrust the attachment of this
product to the wall to Sony dealers or licensed
contractors and pay adequate attention to
safety during the installation. Sony is not liable
for any damage or injury caused by
mishandling or improper installation.

e The screws for Wall-Mount Bracket are not
supplied.

¢ Only qualified service personnel should carry
out wall-mount installations.

¢ For safety reasons, it is strongly recommended
that you use Sony accessories, including:

—Wall-Mount Bracket SU-WL850

—Wall-Mount Bracket SU-WL500

—Wall-Mount Bracket SU-WL450

* Be sure to use the screws supplied with the
Wall-Mount Bracket when attaching the
Wall-Mount Bracket to the LCD Monitor. The
supplied screws are designed as indicated by
illustration when measured from the attaching
surface of the Wall-Mount Bracket.
The diameter and length of the screws differ
depending on the Wall-Mount Bracket model.
Use of screws other than those supplied may
result in internal damage to the LCD Monitor
or cause it to fall, etc.

10 mm-12mm

f—

o Screw (M6)
l— Wall-Mount Bracket

Be sure to store the unused screws and
Table-Top Stand in a safe place until you are
ready to attach the Table-Top Stand. Keep the
screws away from small children.

* Only on limited region/country/LCD Monitor model.

1 Remove the screws from the rear of the
LCD Monitor.

‘|3GB
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2 Attach the Wall-Mount Attachment
(supplied with the LCD Monitor) to the
rear of the LCD Monitor (to make it
parallel with the wall).

1.5N-m
{15 kgf-cm}

Note

If using an electric screwdriver, set the torque at
approximately 1.5 N-m {15 kgf-cm}.

Be sure to fasten the Wall-Mount Attachment when
attaching them to the LCD Monitor.

Use only a flat head screwdriver to install the
Wall-Mount Attachment. Use of another tool might
result in over torqueing the Wall-Mount Attachment
and damaging the LCD Monitor.

145

Detaching the Table-Top Stand from the LCD
Monitor

1 Remove one side of the Table-Top Stand
at a time. Firmly hold the Table-Top
Stand securely with both hands while

the other people lift up the LCD Monitor.

2 Repeat the previous step and remove
the other side of the Table-Top Stand.

Note

¢ Three or more people are required to detach the
Table-Top Stand.

¢ Be careful not to use excessive force while detaching
the Table-Top Stand from the LCD Monitor as it may
cause the LCD Monitor to fall resulting in personal
injury or physical damage to the LCD Monitor.

¢ Take care when handling the Table-Top Stand to
prevent damage to the LCD Monitor.

¢ Be careful when lifting the LCD Monitor as the
Table-Top Stand is detached, the Table-Top Stand may
topple over and cause personal injury.

* Take care when removing the Table-Top Stand from
the LCD Monitor to prevent it from falling over and
damaging the surface that the LCD Monitor is sitting
on.
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Troubleshooting

General troubleshooting for issues like: black
screen, no sound, frozen picture, LCD Monitor
does not respond, or network is lost, do the
following steps.

1 Restart your LCD Monitor by pressing the
power button on the remote control for about
five seconds. The LCD Monitor will restart. If
the LCD Monitor does not recover, try
unplugging the mains lead. Then press the
power button on the LCD Monitor, and
release it. Wait for two minutes, and plug in
the mains lead.

2 Refer to the Help menu by pressing HELP on
the remote control.

3 Connect your LCD Monitor to the Internet and
perform a software update. Sony
recommends you to keep your LCD Monitor
software updated. Software updates provide
new features and performance
improvements.

When you plug in the LCD Monitor, the LCD
Monitor may not be able to turn on for a while
even if you press the power button on the
remote control or the LCD Monitor.

It takes time to initialize the system. Wait for
about one minute, then operate it again.

The remote control does not function.
* Replace the batteries.

|
Specifications

System
Panel system: LCD (Liquid Crystal Display) Panel,
LED Backlight
Sound output: 10 W +10 W
Wireless technology
Protocol IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® Version 4.2

Frequency band(s)

Frequency range | Output power

Wireless LAN (LCD Monitor)

2400-2483.5 MHz <20.0 dBm
5150-5250 MHz <23.0dBm
5250-5350 MHz <20.0 dBm
5470-5725 MHz <20.0 dBm
5725-5850 MHz <13.9 dBm

Bluetooth® (LCD Monitor)
2400-2483.5 MHz | <10.0 dBm

Input/Output jacks
=)/ AV IN
Video/Audio input (mini jack)
HDMI IN 1/2/3/4 (support 4K resolution, HDCP
2.3-compatible)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'™*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*', 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, PC
Formats
Audio:
5.1 channel linear PCM: 32/44.1/48/88.2/96/
176.4/192 kHz 16/20/24 bits, Dolby Audio,
Dolby Atmos, DTS
ARC (Audio Return Channel) (HDMI IN 3 only)*3
Two channel linear PCM: 48 kHz 16 bits, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digital optical jack (Two channel linear PCM:
48 kHz 16 bits, Dolby Audio, DTS)
- HDMI 4 AUDIO IN
Analogue audio input (Stereo mini jack)
) (Stereo mini jack)
Headphone
s, e 2
USB port 1 supports High Speed USB (USB 2.0)
USB port 2 supports Super Speed USB (USB 3.1
Gen1)

1568
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LAN

EI-I;“IIE)BASE-TMOOBASE-TX connector (Depending
on the operating environment of the network,
connection speed may differ. The
communication rate and quality are not
guaranteed.)

REMOTE
RS-232C, mini jack
This jack is for receiving the external control
signal.

Power, Product Fiche and others
Power requirements
220V -240V AC, 50 Hz
Energy Efficiency Class
FW-85BZ40H: A+
FW-75BZ40H: A+
FW-65BZ40H: A+
FW-55BZ40H: A
Screen size (measured diagonally) (Approx.)
FW-85BZ40H: 214.8 cm / 85 inches
FW-75BZ40H: 189.3 cm / 75 inches
FW-65BZ40H: 163.9 cm / 65 inches
FW-55BZ40H: 138.8 cm / 55 inches
Power consumption
In [Standard] mode
FW-85BZ40H: 189 W
FW-75BZ40H: 152 W
FW-65BZ40H: 121 W
FW-55BZ40H: 97 W
In [Vivid] mode
FW-85BZ40H: 318 W
FW-75BZ40H: 277 W
FW-65BZ40H: 214 W
FW-55BZ40H: 173 W
Annual energy consumption*4
FW-85BZ40H: 262 kWh per year
FW-75BZ40H: 211 kWh per year
FW-65BZ40H: 168 kWh per year
FW-55BZ40H: 135 kWh per year
Standby power consumption*>*6
0.50 W (25 W in software/EPG update mode)
Display resolution
3,840 dots (horizontal) x 2,160 lines (vertical)
Output Rating
USB 1
5V =, 500 mA MAX
USB 2
5V =, 900 mA MAX

16GB

Dimensions (Approx.) (w x h x d) (cm)

with Table-Top Stand (without Table-Top Stand)
FW-85BZ40H: 189.9 x 116.2 x 44.1(189.9 x 108.9
x7.2)
FW-75BZ40H: 167.4 x 103.4 x 41.0 (167.4 x 96.1 x
71)
FW-65BZ40H: 145.0 x 90.3 x 33.8 (145.0 x 83.3
x 7.0)
FW-55BZ40H: 123.1 x 78.0 x 33.8 (123.1 x 71.0 x
7.0)

Stand width (Approx.) (cm)
FW-85BZ40H: 152.7
FW-75BZ40H: 132.1
FW-65BZ40H: 112.8
FW-55BZ40H: 105.3

Mass (Approx.) (kg)

with Table-Top Stand (without Table-Top Stand)
FW-85BZ40H: 47.7 (45.8)
FW-75BZ40H: 34.4 (32.9)
FW-65BZ40H: 23.2 (22.2)
FW-55BZ40H: 17.5 (16.5)

Others

Optional accessories
Wall-Mount Bracket: SU-WL850 (FW-75BZ40H
/ 65BZ40H / 55BZ40H only)
Wall-Mount Bracket: SU-WL500
Wall-Mount Bracket: SU-WL450
Camera and Microphone Unit: FWA-CE100
Operating temperature: 0 °C-40 °C
Operating humidity: 10 % - 80 % RH
(non-condensing)

*1 When 4096 x 2160p is input and [Wide mode] is set
to [Normal], the resolution is displayed as 3840 x
2160p. To display 4096 x 2160p, set [Wide mode]
setting to [Full 1] or [Full 2].

*2 To support 18 Gbps, set [HDMI signal format] to
[Enhanced format].

*3 Connect your audio system to the HDMI IN 3 to route
LCD Monitor audio to your audio system.

*4 Energy consumption in kWh per year, based on the
power consumption of the LCD Monitor operating 4
hours per day for 365 days. The actual energy
consumption will depend on how the LCD Monitor is
used.

*5 Specified standby power is reached after the LCD
Monitor finishes necessary internal processes.

*6 Standby power consumption will increase when
your LCD Monitor is connected to the network.

Note

* Optional accessories availability depends on
countries/region/LCD Monitor model/stock.

¢ Design and specifications are subject to change
without notice.

* Some of the on-screen instructions may not apply to
your LCD Monitor model.



Trademark Information

The terms HDMI, HDMI High-Definition
Multimedia Interface, and the HDMI Logo are
trademarks or registered trademarks of HDMI
Licensing Administrator, Inc.

Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio, and the double-D symbol are
trademarks of Dolby Laboratories.
Manufactured under license from Dolby
Laboratories. Confidential unpublished works.
Copyright © 2012-2018 Dolby Laboratories. All
rights reserved.

Vewd® Core. Copyright 1995-2020 Vewd
Software AS. All rights reserved.

Google, Google Play, Chromecast, YouTube,
Android TV and other related marks and logos
are trademarks of Google LLC.

Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® and Wi-Fi Direct® are
registered trademarks of Wi-Fi Alliance.

The Wi-Fi CERTIFIED™ Logo is a certification
mark of Wi-Fi Alliance.

For DTS patents, see http://patents.dts.com.
Manufactured under license from DTS, Inc.
DTS, the Symbol, DTS and the Symbol
together, and Digital Surround are registered
trademarks or trademarks of DTS, Inc. in the
United States and/or other countries. © DTS,
Inc. All Rights Reserved.

The Bluetooth® word mark and logos are
registered trademarks owned by the Bluetooth
SIG, Inc. and any use of such marks by Sony
Corporationis under license. Other trademarks
and trade names are those of their respective
owners.

TUXERA is a registered trademark of Tuxera
Inc. in the US and other countries.

All other trademarks are the property of their
respective owners.
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A propos des manuels

Ce moniteur LCD est livré avec les manuels
suivants. Conservez les manuels a titre de
référence.

Guide d'installation

e Installation et
configuration du
moniteur LCD.

sony

Guide de référence (ce son

manuel) / Documentation

de sécurité

* Consignes de sécurité,
télécommande, dépannage, fixation
murale, spécifications, etc.

Aide

Vous trouverez des renseignements

supplémentaires sur le dépannage et

votre moniteur LCD. Appuyez sur HELP sur la
télécommande pour afficher une liste de
themes.

ZFR

IMPORTANT - Lisez le Contrat de licence logicielle de
I'utilisateur final avant d'utiliser votre produit Sony. Utiliser
votre produit indique vous avez accepté le Contrat de licence
logicielle de I'utilisateur final. Le contrat de licence logicielle
entre vous et Sony est disponible en ligne sur le site Web Sony
(http://www.sony.net/tv-software-licenses/) ou sur I'écran de
votre produit. Allez dans [Paramétres] — [Préférences relatives
a I'appareil] — [A propos] — [Informations légales] — [Avis et

licences].

Remarque

* Avant d'utiliser le moniteur LCD, lisez les « Consignes de
sécurité ».

 Lisez la documentation de sécurité fournie pour plus
d'informations de sécurité.

* Les images et illustrations reprises dans ce manuel et dans le
Guide d'installation sont fournies pour référence uniquement et
peuvent présenter des différences par rapport au produit
proprement dit.

Emplacement de I'étiquette d'identification

Les étiquettes reprenant le numéro de modeéle, la date de
production (année/mois) et les caractéristiques nominales de
I'alimentation se trouvent & I'arriére du moniteur LCD ou de
I'emballage.

AVIS IMPORTANT

Avis concernant les équipements radio

Le soussigné, Sony Corporation, déclare que les équipements
radioélectriques de type FW-85BZ40H, FW-75BZ40H,
FW-65BZ40H, FW-55BZ40H sont conformes a la directive 2014/
53/UE. Le texte complet de la déclaration UE de conformité est
disponible a I'adresse internet suivante :
http://www.compliance.sony.eu/

Avis aux clients : les informations suivantes s'appliquent
uniquement aux appareils vendus dans les pays qui appliquent
les directives de I'UE.

Pour cet équipement radio, les restrictions de mise en service ou
de demandes d'autorisation d'utilisation suivantes s'appliquent
en AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, UK, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, Kosovo :

La bande 5150 - 5350 MHz est limitée aux utilisations en intérieur
uniquement.

Consignes de sécurité

Installation/Mise en place

Installez et utilisez le moniteur LCD conformément aux
instructions ci-dessous afin d'éviter tout risque d'incendie,
d'électrocution ou autre dommage et/ou blessure.

Installation

« Le moniteur LCD doit étre installé a proximité d'une prise de
courant aisément accessible.

* Positionnez le moniteur LCD sur une surface stable et
horizontale afin d'éviter qu'il ne tombe, n‘entraine des blessures
ou n‘'endommage des biens.

 Installez le moniteur LCD dans un endroit ou vous ne risquez pas
de le pousser, de le tirer ou de le renverser.



« Installez le moniteur LCD de fagon a ce que son support de table
ne dépasse pas du meuble pour moniteur LCD (non fourni). Si le
support de table dépasse du meuble pour moniteur LCD, le
moniteur LCD risque d'étre renversé, de tomber, d'étre
endommagé ou de provoquer des blessures.

v Q/X

Transport

* Avant de transporter le moniteur LCD, débranchez tous ses
cables.

« La présence de deux personnes ou plus (trois personnes ou plus
pour FW-85BZ40H) est nécessaire pour le transport des
moniteurs LCD de grande taille.

* Pour transporter le moniteur LCD a la main, saisissez-le de la
maniére illustrée. N'exercez aucune pression sur le panneau LCD
ni sur le cadre qui entoure I'écran.

FW-85BZ40H

FW-75BZ40H / 65BZ40H / 55BZ40H

* Lorsque vous transportez le moniteur LCD, ne le soumettez pas
a des secousses ou des vibrations excessives.

* Lorsque vous transportez le moniteur LCD pour le porter a
réparer ou lorsque vous déménagez, glissez-le dans son
emballage et son carton d'origine.

Prévention des basculements

Vis (non fournie)

@
aCeD

(fourni)

~.

10 mm-12mm

-

Vis M6
(non fournie)

FR

15N-m
e {15 kgf-cm}

Cordon (non
fourni)

3FR



Schéma de connexion

[

4FR

Support de
stockage USB/
Clavier/Souris etc.

Systéme audio
avec Entrée audio
optique

Casque
Magnétoscope/
Matériel de jeu
vidéo/Lecteur
DVD/Caméscope
Périphérique
HDMI/PC

Périphérique
HDMI/PC

Systéme audio avec
ARC/Périphérique
HDMI/PC

Adaptateur
DVI-HDMI/
Périphérique HDMI/PC

Routeur

Contréleur
domestique

Sortie DVI-Audio



[1] «<> USB 1, <> USB 2
¢ Le raccordement d'un grand périphérique
USB peut interférer avec les autres
périphériques raccordés.

[2] O (Casque)
¢ Prend en charge une mini-prise stéréo a 3
poles uniquement.
¢ \Jous ne pouvez pas reproduire le son en
sortie du casque et des haut-parleurs du
moniteur LCD simultanément.

=)/ -©AVIN
¢ Dans le cas d'une connexion composite,
utilisez un cable d'extension analogique

(non fourni).
MLTE— S (P

35mm ¢ I_l 0(
1234

1:L

2:Vidéo

3: Terre

4:R

[4] HDMI IN 1/2/3/4

¢ L'interface HDMI peut transférer la vidéo
et I'audio numériques sur un seul cable.
Si le périphérique est doté d'une prise DVI,
raccordez-la a HDMI IN 4 par le biais d'une
interface d'adaptation DVI - HDMI (non
fournie), puis raccordez la prise de sortie

audio du périphérique a HDMI 4 AUDIO IN.

. '::I[DJI

<12 mm

[

2o >

e HDMI IN 3 ARC (Audio Return Channel)
Raccordez votre systéeme audio au
HDMI IN 3 pour acheminer I'audio de votre
moniteur LCD vers votre systéme audio.
Un systéme audio compatible avec HDMI
ARC peut envoyer des vidéos au moniteur
LCD et recevoir I'audio du moniteur LCD
via le méme cable HDMI. Si votre systeme
audio n'est pas compatible avec HDMI
ARC, un raccordement supplémentaire a FR
DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) est
nécessaire.

[5] REMOTE RS-232C

* Borne pour communication série. Pour
plus de détails, reportez-vous a
« Fonctions de commande ».

RX TX GND

[6] -© HDMI 4 AUDIO IN
¢ Sile périphérique est doté d'une prise DVI,

raccordez-la a HDMI IN 4 par le biais d'une
interface d'adaptation DVI - HDMI (non
fournie), puis raccordez la prise de sortie
audio du périphérique a HDMI 4 AUDIO IN.

5FR
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Telécommande et moniteur LCD

La forme de la télécommande,
I'emplacement, la disponibilité et la fonction
des touches de la télécommande peuvent
varier selon votre région/pays/modéle de
moniteur LCD.

SYNC MENU
[A] @
] HOMI 1 HOMI 2 HDMI 3 HDMI 4
s ] e e

=D &0 ER
(4 ] 5:]6]
2 a e En

[ 0 ] cC ]

RED  GREEN YELLOW BLUE

7

%

MENY )

AuDl0  CH/PAGE
o

=1
—Ea = B

- .-
———————
(<] > ] >

QOO
f\

-5 (Sélection de I'entrée) : Pour afficher
et sélectionner la source d’entrée, etc.

SYNC MENU : Affichez le menu BRAVIA
Sync.

O (Veille du moniteur)

HDMI 1/2/3/4

[2] Touches numériques
3 (point)
(dd
Touches de couleurs

[8] HELP : Affichez le menu Aide.
(Affichage a I'écran) : Affichez des
informations.

*<1/BACK

OPTIONS : Affiche une liste des fonctions
utilisables a ce moment-la.

GFR

+/%/«/%/[](Touches directionnelles de
navigation) : Navigation et sélection du
menu a |'écran.

[4] HOME/MENU

1 +/-(Volume)

AUDIO : Pour sélectionner le son d'une
source multilingue ou un double son (selon
la source du programme).

oX (Coupure du son)*
CH/PAGE +/-

5] <€/>=/>> /1< /1I/H/>P

F l_‘ﬂ q

6] O (Alimentation)

Capteur de télécommande / Capteur de
lumiére / LED

* Le raccourci de l'accessibilité est disponible en
maintenant enfoncé oX (Coupure du son).
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Réglages

Mode Pro

En [Mode Pro], vous pouvez utiliser diverses fonctions pratiques pour un usage professionnel. Ici, nous
expliqguons comment passer au [Mode Pro] et les fonctions typiques du [Mode Pro].

Mode Pro

Mode normal : Il s'agit du mode par défaut. Les fonctions du [Mode Pro] ne sont pas disponibles dans
ce mode.

Mode réglages Pro : Ce mode vous permet de régler les divers parametres des fonctions du [Mode
Pro].

Mode Pro : Il s'agit du mode de fonctionnement pour usage professionnel, ol vous pouvez utiliser les
fonctions du [Mode Pro].

Comment changer de mode

Si le Moniteur est en Mode normal et en Mode réglages Pro
« Allez dans [Accueil (Menu)] — [Applications] — [Outil mode Pro], puis sélectionnez le mode que
vous souhaitez changer.

Si le Moniteur est en mode Pro

» Appuyez sur les touches d’activation décrites ci-dessous sur la télécommande dans I'ordre dans
I'intervalle d'une seconde.

Une fois le moniteur redémarré, le mode passe a [Mode réglages Pro].

Touche d'activation : (3 (Affichage a I'écran) / ©X (Coupure du son) / - +/- (Volume +) / HOME/MENU

*Initialement, vous ne pouvez pas changer le mode [Outil mode Pro] en [Mode Pro]. Si vous souhaitez changer le
mode a partir de [Outil mode Pro], allez dans [Réglages Pro] — [Restrictions de fonctions] — [Applications] et
changez [Outil mode Pro] en [Activer] dans [Mode réglages Pro].

Présentation des fonctions du mode Pro

En [Mode Pro], vous pouvez utiliser diverses fonctions pratiques. Les fonctions typiques du [Mode Pro]
sont présentées ci-dessous.

—Réglage du fonctionnement du moniteur lors de la mise sous tension
Vous pouvez régler le fonctionnement du moniteur lorsque vous débranchez et réinsérez la fiche
d'alimentation secteur.

—Affichage optimisé de I'écran d'entrée PC
L'écran affiche I'écran d’entrée PC avec la taille optimale selon le format du PC.

—Commande d’'alimentation et commutation automatique de I'entrée par détection du
signal HDMI
Si vous mettez le moniteur sous tension alors que le périphérique HDMI est raccordé, vous pouvez
passer automatiquement a I'entrée HDMI raccordée.

—Réglages du menu qui s’affiche par pression sur la touche HOME/MENU
Vous pouvez sélectionner le menu affiché en appuyant sur la touche HOME/MENU de la
télécommande.

—Désignation de la source d'entrée initiale lors du démarrage du moniteur
Vous pouvez désigner la source d'entrée initiale lors du démarrage du moniteur.

—Verrouillage du mode Pro
Vous pouvez protéger les réglages du [Mode Pro] en utilisant un code PIN.

7FR
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—Réglage du volume initial/maximum
Vous pouvez régler le volume initial et maximum du moniteur.

—Restrictions de fonctionnement du moniteur sur la télécommande
Vous pouvez restreindre le fonctionnement du moniteur sur la télécommande.
—Restrictions d’entrées externes
Vous pouvez restreindre I'utilisation d'entrées externes.

—Restriction d'utilisation d'applications
Vous pouvez restreindre I'utilisation d'applications du moniteur.
Comment régler les fonctions du mode Pro

Allez dans [Accueil (Menu)] — [Paramétres] — [Réglages Pro] alors que le Moniteur est en [Mode
réglages Pro].*
*Varie en fonction de la version du systeme d’exploitation.

Réglages recommandés

Cette section présente les réglages recommandés lors de I'utilisation du Moniteur pour un usage
professionnel.

Réglage des fonctions ECO

1 Allez dans [Paramétres] — [Préférences relatives a I'appareil] — [Alimentation].
*Réglez [Veille TV] sur [Non].

Réglage des fonctions IP

2 Allez dans [Paramétres] — [Réseau et Internet] — [Réglage du réseau domestique] —
[Contrdle IP].
*Réglez [Authentification] sur [Clé normale et pré-partagée].
*Réglez [Simple Contrdle IP] sur [Oui].

Téléchargement auto du logiciel

3 Allez dans [Paramétres] — [Préférences relatives a I'appareil] — [A propos] — [Mise a jour
du logiciel du systeme].
*Réglez [Rechercher automatiqguement une mise a jour] sur [Non].

Réglages de I'image

4 Allez dans [Paramétres] — [Affichage et son] — [Image].
*Réglez [Capteur de lumiére] sur [Non].
*Sélectionnez [Mode de I'image] en fonction de l'usage.

[Intense] : Lors de I'utilisation de I'écran de signalisation numérique
[Expert] : Lors de I'affichage de I'image d'origine telle quelle
[Graphiques] : Lors de I'affichage de I'écran du PC



Réglage des valeurs du [Mode de I'image]

Le tableau suivant indique la valeur initiale de chaque élément de réglage du [Mode de I'image].

L, [Mode de I'image]

Eléments -
[Intense] [Standard] [Expert]* [Graphiques]*

[Luminosité] Max.(50) 40 40 40

[Couleurs] 60 60 50 50

[Contraste] Max.(100) 90 90 90

*Puisque le moniteur réagit plus rapidement en mode [Graphiques] qu’en mode [Expert], ce dernier peut afficher le
mouvement de la souris de maniére fluide lors de I'utilisation de I'écran du PC en mode [Graphiques].

Remarque
Chaque valeur de réglage est sujette a modification sans préavis.

]
Fonctions de commande
RS-232C

Vous pouvez commander le Moniteur depuis un service externe via RS-232C. Le raccordement RS-232C
est expliqué brievement dans cette page.

Interface

Raccordez le RS-232C au Moniteur par le biais d'un mini-jack stéréo 3,5 mm.

Mini-jack stéréo 3,5 mm

EMBOUT
ANNEAU
TXD
GAINE RXD 51 ] GI\'D
R
@@@é}@@)@ EMBOUT : Moniteur — Controleur
©0®® ANNEAU : Contréleur — Moniteur

Réglages de connexion

Lors du raccordement RS-232C, effectuez les réglages de connexion ci-dessous.

Débit en bauds 9 600 bps
Données 8 bit
Parité Aucune
Bit de démarrage 1 bit

Bit d'arrét 1bit
Contréle du débit Aucune

9FR
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Format de données

Nous introduisons le format de données pour la communication RS-232C ci-dessous.
(a) Requétes du contréleur au moniteur

N° Elément Valeur
1 En-téte 0x8C : Commande
2 Catégorie 0x00 (fixe)
3 Fonction 0xXX
4 Longueur OxXX (=Données X+1 octet)
5 Données 1 0xXX
OxXX
OxXX
X+4 Données X OxXX
X+5 Somme de contréle  OxXX

(b) Réponses du moniteur au contréleur

N° Elément Valeur
1 En-téte 0x70 Réponse
2 Réponse 0x00 Terminé (Fin normale)
0x01 : Limite dépassée
(Fin anormale-Valeur max. dépassée)
0x02 : Limite dépassée
(Fin anormale-Valeur min. dépassée)
0x03 : Commande annulée (Fin anormale)
0x04 : Erreur syntaxique (Erreur de format de données)
3 Somme de contréle  OxXX

Exemple de commande

Des exemples de commandes de communications RS-232C sont expliqués ci-dessous.

Commande | En-téte Catégorie Fonction Longueur | Données 1 | Données X | Somme de

contréle
Mise sous/ 0XO00 (arrét) - Ox8E
hors 0x8C 0x00 0x00 0x02 0X01 . Ox8F
tension (marche)

o 0x01 (#1) 0x96
Sélection 0x04 0x02 (#2) 0xa7
d’entrée 0x8C 0x00 0x02 0x03

(HDMI) 0x03 (#3) 0x98
HDMI
0x04 (#4) 0x99

Pour en savoir plus sur le RS-232C, veuillez contacter votre représentant commercial.

‘|OFR




IP

Vous pouvez commander le moniteur via IP depuis une application HTML5/Android sur le Moniteur ou
sur le périphérique externe. Vous pouvez gérer et suivre les informations d’entrée/alimentation,
démarrer et fermer les applications, contrdler I'affichage comme la source d'entrée et le volume, par
exemple. Vous pouvez également restreindre les commandes par la fonction d'authentification.

Protocole IP pris en charge

Nom du Couche Format Authentification Explication

protocole

Web API HTTP JSON-RPC Oui Les API dont la finalité est le
contréle des périphériques.

IRCCIP HTTP SOAP Oui Infrared Compatible Control sur

Internet Protocol.

La technologies et les formats pour
transmettre les commandes de la
télécommande via Internet.

SSIP TCP Byte stream ND Seules les fonctions typiques sont
prises en charge.

Réglages du Moniteur

Lors de I'utilisation du [Contrdle IP], réglez d’abord le moniteur comme suit.

Allez dans [Paramétres] — [Réseau et Internet] — [Réglage du réseau domestique] — [Contrdle IP].
» Réglez [Authentification] sur [Clé normale et pré-partagée].

* Réglez [Clé pré-partagée].

Exemple de requéte et réponse HTTP pour Web API

Voici I'exemple d'une requéte et réponse pour acquérir I'état d'alimentation du Moniteur (adresse IP :
192.168.0.1 Touche pré-partagée « 1234 »).

URL
http://192.168.0.1/sony/system

Requéte

POST /sony/system HTTP/1.1
Host: 192.168.0.1
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 70
X-Auth-PSK: 1234

{"method": "getPowerStatus", "params": ], "id": 50, "version": "1.0"}

Réponse

HTTP/1.1 200 OK
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 44

{"result": [{"status": "active"}], "id": 50}

Pour en savoir plus sur le [Contrble IP], veuillez contacter votre représentant commercial.

‘"FR
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Annexe

Logiciel étendu

Vous pouvez utiliser le Moniteur avec plus d'aisance en utilisant un logiciel étendu. Cette page
présente un exemple de logiciel étendu.
Pour en savoir plus, veuillez contacter votre représentant commercial.

Logiciel pour moniteurs de bureau

Fournit des fonctions pratiques pour I'utilisation du moniteur en tant que moniteur de bureau raccordé

a un PC dans une salle de conférence ou similaire.

Exemples de fonctions :

* Fonctions de gestion d'alimentation/Suivi de I'alimentation électrique.

¢ Fonction tableau blanc.

« Systéme relié au systeme de réservation de salle de conférence (prend en charge le tableau de
réservation de Microsoft Exchange Server, Gsuite).

e Minuteur de présentation.

* Vous pouvez modifier les entrées ou mettre sous/hors tension sans la télécommande.

Logiciel pour signalisation numérique

Lors de I'utilisation du moniteur en tant qu'affichage de signalisation numérique, le logiciel fournit des

fonctions pratiques.

Exemples de fonctions :

* Fonction de gestion de la distribution de signalisation numérique vers plusieurs moniteurs via le
réseau.

* Fonction de lecture de signalisation facile avec mémoire USB.

* Fonction de gestion de contenus et de listes de lecture.

« Définition de programme de livraison flexible par heure et jour de la semaine.

12FR
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Installation du moniteur LCD au
mur

Utilisation du Support de fixation murale en
option (SU-WL850, SU-WL500 ou SU-WL450)*
(non fourni)

A I'attention des clients :

Pour protéger le produit et pour des raisons de
sécurité, Sony conseille vivement de confier
I'installation de votre moniteur LCD a des
revendeurs ou des installateurs agréés Sony.
N'essayez pas de I'installer vous-méme.

A I'attention des revendeurs et installateurs
Sony :

Soyez particulierement attentif a la sécurité
pendant I'installation, I'entretien périodique et
I'examen du produit.

Informations sur lI'installation du Support de
fixation murale

Ce mode d'’emploi du moniteur LCD illustre
uniquement les étapes nécessaires a la
préparation du moniteur LCD pour son
installation murale avant sa fixation au mur.
Pour obtenir les instructions de l'installation du
Support de fixation murale, veuillez vous
reporter a la section Informations sur
I'installation (Support de fixation murale) sur la
page du produit correspondant a votre modele
de moniteur LCD.
https://www.sony.eu/support

Préparation a I'installation murale
Assurez-vous de fixer le support de table avant
d’installer le moniteur LCD au mur en vous
reportant au Guide d'installation.

* Préparez le moniteur LCD pour le Support de
fixation murale avant de réaliser le
raccordement des cables.

¢ Suivez le mode d’emploi fourni avec le
Support de fixation murale de votre modele.
Une certaine expérience est requise pour
installer ce moniteur LCD, en particulier pour
déterminer la résistance du mur qui devra
supporter le poids du moniteur LCD.

 VVeillez a confier la fixation de ce produit au
mur a un revendeur Sony ou un installateur
agréé et apportez une attention suffisante a la
sécurité pendant I'installation. Sony n'est
responsable d'aucun dégat ou blessure
provoqué par une erreur de manipulation ou
installation incorrecte.

e Les vis pour le Support de fixation murale ne
sont pas fournies.
* L'installation murale du moniteur LCD doit étre
confiée a un technicien spécialisé.
e Pour des raisons de sécurité, il est vivement
recommandé d'utiliser les accessoires Sony,
notamment :
—Support de fixation murale SU-WL850
—Support de fixation murale SU-WL500
—Support de fixation murale SU-WL450 FR
Veillez a bien utiliser les vis fournies avec le
Support de fixation murale lors de la mise en
place du Support de fixation murale sur le
moniteur LCD. Les vis fournies sont concues de
la maniere illustrée, mesurées a partir de la
surface de fixation du Support de fixation
murale.
Leur diameétre et leur longueur varient suivant
le modele de Support de fixation murale.
L'utilisation de vis autres que celles fournies
peut occasionner des dégats a l'intérieur du
moniteur LCD ou provoquer sa chute, etc.

10 mm-12mm

[ 12 vis (M6)
Support de fixation murale

* Assurez-vous de ranger les vis non utilisées et
le support de table en lieu s(r jusqu'a ce que
vous soyez prét a fixer le support de table.
Conservez les vis hors de portée des jeunes
enfants.

*

Uniquement sur un nombre limité de régions/pays/
modéles de moniteur LCD.

1 Retirez les vis a l'arriére du moniteur
LCD.

13FR



2 Fixez I'accessoire de fixation murale Détachement du support de table du
(fourni avec le moniteur LCD) a l'arriére moniteur LCD
du moniteur LCD (pour le rendre 1
paralléle au mur).

Retirez un c6té du support de table a la
fois. Tenez fermement le support de
table a deux mains pendant que les
autres personnes soulévent le moniteur
LCD.

15N-m
{15 kgf-cm}

Remarque

« Sivous utilisez un tournevis électrique, réglez le
couple a environ 1,5 N-m {15 kgf-cm}.

¢ Assurez-vous de serrer |'accessoire de fixation murale
lorsque vous le fixez au moniteur LCD.
Utilisez uniguement un tournevis a téte plate pour
installer I'accessoire de fixation murale. L'utilisation
d’un autre outil pourrait provoquer le serrage excessif
de 'accessoire de fixation murale et endommager le
moniteur LCD.

2 Répétez I'étape précédente et retirez
I'autre c6té du support de table.

Remarque

* La présence de trois personnes ou plus est nécessaire
pour détacher le support de table.

« Veillez a ne pas exercer de force excessive en

détachant le support de table du moniteur LCD car ce

dernier pourrait tomber et ainsi étre endommagé et

occasionner des blessures corporelles.

Lorsque vous manipulez le support de table, prenez

soin d'éviter d’'endommager le moniteur LCD.

Faites preuve de prudence lorsque vous soulevez le

moniteur LCD alors que le support de table est

détaché, car le support de table pourrait se renverser

et provoquer des blessures.

Faites attention lorsque vous retirez le support de

table du moniteur LCD afin d'éviter qu’il ne tombe et

endommage la surface sur laquelle repose le

moniteur LCD.

14FR
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Dépannage

Pour les dépannages généraux tels que : écran
noir, absence de son, image figée, moniteur LCD
ne réagissant plus ou perte de réseau, suivez les
étapes ci-apres.

1 Redémarrez votre moniteur LCD en appuyant
sur la touche de mise en marche de la
télécommande pendant environ cing
secondes. Le moniteur LCD redémarre. Si le
moniteur LCD n’est pas remis en état, essayez
de débrancher le cordon d'alimentation
secteur. Puis appuyez sur la touche de mise
en marche du moniteur LCD et relachez-la.
Attendez deux minutes et branchez le cordon
d'alimentation secteur.

2 Consultez le menu d‘aide en appuyant sur la
touche HELP de la télécommande.

3 Raccordez votre moniteur LCD & Internet et
effectuez une mise a jour du logiciel. Sony
vous recommande de mettre a jour le logiciel
de votre moniteur LCD réguliérement. Les
mises a jour fournissent de nouvelles
fonctionnalités et améliorent les
performances.

Lorsque vous branchez le moniteur LCD, il est
possible que vous ne puissiez pas allumer le
moniteur LCD immédiatement méme si vous
appuyez sur la touche de mise en marche de
la télécommande ou du moniteur LCD.
L'initialisation du systeme prend du temps.
Attendez environ une minute, puis utilisez-le
normalement.

La télécommande ne fonctionne pas.
e Remplacez les piles.

|
Spécifications

Systeme

Type d'affichage : LCD (écran a cristaux

liquides), Rétro-éclairage LED

Sortie son : 10 W +10 W

Technologie sans fil
Protocole IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® Version 4.2

Bande(s) de fréquence

Plage de fréquences | Puissance de sortie
LAN sans fil (moniteur LCD)

2400-2 483,5 MHz < 20,0 dBm
5150-5 250 MHz <23,0dBm
5250-5 350 MHz <20,0 dBm
5470-5725 MHz <20,0 dBm
5725-5 850 MHz <13,9dBm

Bluetooth® (moniteur LCD)
2400-2483,5 MHz | <10,0 dBm

Prises d'entrée/de sortie
=)/ AV IN
Entrée audio/vidéo (mini-prise)
HDMI IN 1/2/3/4 (accepte une résolution de 4K,
Compatible HDCP 2.3)
Vidéo :
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'™*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*', 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
Formats PC
Audio :
PCM linéaire 51 canaux : 32/44,1/48/88,2/
96/176,4/192 kHz 16/20/24 bits, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
ARC (Audio Return Channel) (HDMI IN 3
uniquement)*3
PCM linéaire deux canaux : 48 kHz 16 bits,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
(5> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Prise optique numérique (PCM linéaire deux
canaux : 48 kHz 16 bits, Dolby Audio, DTS)
-© HDMI 4 AUDIO IN
Entrée audio analogique (mini-prise stéréo)
O (mini-prise stéréo)
Casque

15FR
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o, e 2
Le port USB 1 prend en charge la High Speed
USB (USB 2.0)
Le port USB 2 prend en charge la Super Speed
USB (USB 3.1 Gen 1)

z5= LAN
Connecteur T0BASE-T/100BASE-TX (La vitesse
de connexion du réseau peut varier en
fonction de I'environnement d’exploitation. Le
débit et la qualité de la communication ne
sont pas garantis.)

REMOTE
RS-232C, mini-prise
Ce jack sert a recevoir le signal de commande
externe.

Puissance, fiche produit et autres
Alimentation
220V -240V CA, 50 Hz
Classe d'efficacité énergétique
FW-85BZ40H : A+
FW-75BZ40H : A+
FW-65BZ40H : A+
FW-55BZ40H : A
Taille d'écran (mesurée en diagonale) (Environ)
FW-85BZ40H : 214,8 cm / 85 pouces
FW-75BZ40H : 189,3 cm / 75 pouces
FW-65BZ40H : 163,9 cm / 65 pouces
FW-55BZ40H :138,8 cm / 55 pouces
Consommation électrique
En mode [Standard]
FW-85BZ40H : 189 W
FW-75BZ40H : 152 W
FW-65BZ40H : 121 W
FW-55BZ40H : 97 W
En mode [Intense]
FW-85BZ40H : 318 W
FW-75BZ40H : 277 W
FW-65BZ40H : 214 W
FW-55BZ40H : 173 W
Consommation énergétique annuelle*?
FW-85BZ40H : 262 kWh par an
FW-75BZ40H : 211 kWh par an
FW-65BZ40H : 168 kWh par an
FW-55BZ40H : 135 kWh par an
Consommation électrique en veille*>+6
0,50 W (25 W en mode de mise a jour du
logiciel/EPG)
Résolution d'affichage
3 840 points (horizontal) x 2 160 lignes
(vertical)

16FR

Puissance de sortie nominale
USB1
5V ==, 500 mA MAX
USB 2
5V ==, 900 mA MAX

Dimensions (Environ) (I x h x p) (cm)

Avec support de table (Sans support de table)
FW-85BZ40H : 189,9 x 116,2 x 44,1 (189,9 x
108,9 x 7,2)

FW-75BZ40H :167,4 x 103,4 x 41,0 (167,4 x
96,1x71)

FW-65BZ40H : 145,0 x 90,3 x 33,8 (145,0 x
83,3x7,0)

FW-55BZ40H : 123,1x 78,0 x 33,8 (123,1 x 71,0 x
7,0)

Largeur du support (Environ) (cm)
FW-85BZ40H : 152,7
FW-75BZ40H : 1321
FW-65BZ40H : 112,8
FW-55BZ40H : 105,3

Poids (Environ) (kg)
Avec support de table (Sans support de table)
FW-85BZ40H : 477 (45,8)
FW-75BZ40H : 34,4 (32,9)
FW-65BZ40H : 23,2 (22,2)
FW-55BZ40H : 17,5 (16,5)

Autres

Accessoires en option
Support de fixation murale : SU-WL850
(FW-75BZ40H / 65BZ40H / 55BZ40H
uniguement)
Support de fixation murale : SU-WL500
Support de fixation murale : SU-WL450
Caméra Microphone : FWA-CE100
Température de fonctionnement : 0 °C - 40 °C
Humidité de fonctionnement : 10 % - 80 % HR
(sans condensation)

*1 Silavaleur d'entrée est 4096 x 2160p et que [Mode
Large] est réglé sur [Normal], la résolution s'affiche a
3840 x 2160p. Pour afficher au format 4096 x 2160p,
réglez le paramétre [Mode Large] sur [Etiré 1] ou
[Etiré 2].

Pour la prise en charge de 18 Gbps, réglez [Format
du signal HDMI] sur [Format amélioré].

Raccordez votre systéme audio au HDMI IN 3 pour
acheminer l'audio de votre moniteur LCD vers votre
systéeme audio.

Consommation énergétique en kWh par an, en
considérant la consommation électrique du
moniteur LCD lorsqu'il reste allumé 4 heures par jour
pendant 365 jours. La consommation électrique
réelle dépendra du mode d'utilisation du moniteur
LCD.

*
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*5 La consommation spécifiée en mode de veille est
atteinte une fois que le moniteur LCD a terminé tous
les processus internes nécessaires.

*6 La consommation électrique en veille augmentera
lorsque votre moniteur LCD sera connecté au
réseau.

Remarque

 La disponibilité des accessoires en option varie selon
les pays, les régions, les modéles de moniteur LCD et
les stocks.

¢ La conception et les spécifications sont sujettes a
modification sans préavis.

» Certaines des instructions qui s'affichent a I'écran
peuvent ne pas s'appliquer a votre modele de
moniteur LCD.

Informations sur les marques commerciales

e Les termes HDMI et High-Definition
Multimedia Interface ainsi que le logo HDMI
sont des marques commerciales ou des
marques déposées de HDMI Licensing
Administrator, Inc. aux Etats-Unis et dans
d’autres pays.
Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio et le symbole double-D sont des
marques de Dolby Laboratories. Fabriqué sous
licence de Dolby Laboratories. Travaux
confidentiels et non publiés. Copyright ©
2012-2018 Dolby Laboratories. Tous droits
réservés.
Vewd® Core. Copyright 1995-2020 Vewd
Software AS. All rights reserved.
Google, Google Play, Chromecast, YouTube,
Android TV et les autres marques et logos
associés sont des marques de Google LLC.
Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® et Wi-Fi Direct® sont
des marques déposées de Wi-Fi Alliance.
Le logo Wi-Fi CERTIFIED™ est une marque de
certification de Wi-Fi Alliance.
Pour les brevets DTS, visitez http://
patents.dts.com. Fabriqué sous licence de
DTS, Inc. DTS, le symbole, DTS et le symbole
ensemble, et Digital Surround sont des
marques déposées ou des marques
commerciales de DTS, Inc. aux Etats-Unis et/
ou dans d'autres pays. © DTS, Inc. Tous droits
réservés.
Les logos et le mot de marque Bluetooth® sont
des marques déposées appartenant a
Bluetooth SIG, Inc. et toute utilisation de ces
marques par Sony Corporation est couverte
par une licence. Les autres marques
commerciales et noms de marque
appartiennent a leurs propriétaires respectifs.
¢ TUXERA est une marque déposée de Tuxera
Inc. aux Etats-Unis et dans d'autres pays.

» Toutes les autres marques commerciales
appartiennent a leurs propriétaires respectifs.

17FR

FR



|
Tabla de contenidos

AVISO IMPORTANTE .. .............. 2
Informacién de seguridad . .......... 2
Diagrama de conexiones. .......... 4
Mando a distancia y monitor LCD. .. .6
Ajustes . ... 7
ModoPro..............cooiin... 7
Ajustes recomendados ............. 8
Funcionesde control.............. 9
RS-232C . . ... 9
P o "
ANEXO ..o 12
Software ampliado................ 12
Instalacién del monitor LCD en una
pared. . ... . 13
Solucion de problemas . .......... 15
Especificaciones. ................ 15

Acerca de los manuales

Este monitor LCD se entrega con los siguientes
manuales. Conserve los manuales para
poderlos consultar en el futuro.

Guia de configuracion

e Instalacion y
configuracion del
monitor LCD.

sony

Guia de referencia (este son

manual) / Documentacion

de seguridad

¢ Informacién de seguridad,
mando a distancia, solucion de problemas,
instalacidn en la pared, especificaciones,
etc.

Ayuda

Encontrara mas soluciones de problemas y
otra informacion importante directamente
en su monitor LCD. Pulse HELP en el mando
a distancia para mostrar una lista de temas.

ZES

IMPORTANTE - Lea el Acuerdo de licencia de software para el
usuario final antes de utilizar su producto Sony. El uso del
producto indica su aceptacion de este Acuerdo de licencia de
software para el usuario final. El acuerdo de licencia de software
entre usted y Sony se encuentra disponible en linea en el sitio
web de Sony (http://www.sony.net/tv-software-licenses/) o en
la pantalla de su producto. Vaya a [Ajustes] — [Preferencias del
dispositivo] — [Informacién] — [Informacion legal] — [Avisos y

licencias].

Nota

* Antes de utilizar el monitor LCD, lea el apartado “Informacion de
seguridad”.

* Lea la documentacién del seguridad suministrada para obtener
informacion adicional sobre seguridad.

« Las imagenes y las ilustraciones utilizadas en la Guia de
configuracion y este manual son solo ejemplos y pueden no
coincidir con el producto real.

Ubicacion de la etiqueta identificativa

Las etiquetas correspondientes al Nimero de modelo, a la Fecha
de produccion (afio/mes) y al voltaje de la Fuente de
alimentacion se encuentran situadas en la parte posterior del
monitor LCD o el embalaje.

AVISO IMPORTANTE

Nota sobre equipos inalambricos

Por la presente, Sony Corporation declara que los tipos de equipo
radioeléctrico FW-85BZ40H, FW-75BZ40H, FW-65BZ40H,

FW-55BZ40H son conformes con la Directiva 2014/53/UE. El texto
completo de la declaracién UE de conformidad esta disponible en
la direccién Internet siguiente: http://www.compliance.sony.eu/

Aviso para los clientes: la siguiente informacién solamente es
aplicable a los equipos comercializados en los paises que
cumplan las directivas de la UE.

Para este equipo de radio, aplican las siguientes restricciones de
puesta en servicio o requisitos de autorizacién de uso en AT, BE,
HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL,
PT, SK, SI, ES, SE, UK, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD,
RS, ME, Kosovo :

La banda de 5150 - 5 350 MHz solo esta permitida para
operaciones en interiores.

Informacion de seguridad

Instalacion/configuracion

Instale y utilice el monitor LCD siguiendo las instrucciones que se
indican a continuacion para evitar el riesgo de incendios,
descargas eléctricas u otros dafios y/o lesiones.

Instalacion

* Debe instalar el monitor LCD cerca de una toma de corriente de
facil acceso.

* Cologue el monitor LCD sobre una superficie nivelada y estable
para evitar que pueda caerse y provocar dafios personales o
materiales.

 Instale el monitor LCD en lugares donde no pueda caerse ni
sufrir golpes.

* Instale el monitor LCD de modo que el soporte de sobremesa
del monitor LCD no sobresalga del soporte para monitor (no
suministrado). Si el soporte de sobremesa sobresale del soporte
para monitor LCD, el monitor LCD podria desequilibrarse, caerse
y provocar dafios personales o estropearse.

v Q/X




Transporte

* Desconecte todos los cables antes de transportar el monitor
LCD.

« Se necesitan dos 0 mas personas (tres 0 mas personas para el
FW-85BZ40H) para transportar un monitor LCD grande.

« Al transportar el monitor LCD manualmente, sujételo de la
forma descrita a continuacion. No ejerza presién sobre la
pantalla LCD ni el marco que la rodea.

FW-85BZ40H

FW-75BZ40H / 65BZ40H / 55BZ40H

« Durante el transporte, no someta el monitor LCD a sacudidas o
vibraciones excesivas.

* Cuando transporte el monitor LCD para repararlo o cuando lo
cambie de sitio, embalelo con la caja y el material de embalaje
originales.

Prevencion de volcado

@ @ 10 mm -12mm

(suministrado) Tornillo M6

% (no

suministrado)

15N-m
~. .
~ {15 kgf-cm}
Tornillo (no
suministrado) Cable (no

suministrado)



Diagrama de conexiones
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Unidades de
almacenamiento
USB/Teclado/
Ratodn etc.
Sistema de audio
con entrada de
audio Optica

Auricular

Videograbadora/
equipo de videojuego/
reproductor de DVD/
Camara de video
Dispositivo HDMI/
PC

Dispositivo HDMI/
PC

Sistema de audio con
ARC/Dispositivo
HDMI/PC

Adaptador
DVI-HDMI/
Dispositivo HDMI/PC

Router

Controlador
doméstico

DVI-Salida de
audio



[1] «<> USB 1, <> USB 2
¢ La conexion de un dispositivo USB grande
puede interferir con otros dispositivos
conectados que tenga al lado.

[2] O (Auricular)

¢ Soporta solo minitoma estéreo de 3 polos.

* No es posible emitir sonido desde el
auriculary los altavoces del monitor LCD al
mismo tiempo.

) /-©AVIN
¢ Para una conexion compuesta, use un
cable de extensién analdgico (no

suministrado).
WLTH;;— < uniis}

[4] HDMI IN 1/2/3/4

¢ Lainterfaz HDMI es capaz de transmitir el
video y el audio digital por un solo cable.
Si el dispositivo tiene un conector DVI,
conéctelo a HDMI IN 4 mediante un
adaptador DVI - HDMI (no suministrado) y
conecte el conector de salida de audio del
dispositivo a HDMI 4 AUDIO IN.

e HDMI IN 3 ARC (Audio Return Channel)
Conecte su sistema de audio a la
HDMI IN 3 para enviar el audio del monitor
LCD a su sistema de audio. Un sistema de
audio compatible con HDMI ARC puede
enviar video al monitor LCD y recibir audio
del monitor LCD a través del mismo cable
HDMI. Si su sistema de audio no admite
HDMI ARC, necesitard una conexion
adicional con DIGITAL AUDIO OUT
(OPTICAL).

[5] REMOTE RS-232C
¢ Terminal para comunicacion serie. Para
obtener mas detalles, consulte las
“Funciones de control”.

RX TX GND

[6] © HDMI 4 AUDIO IN

¢ Si el dispositivo tiene un conector DVI,
conéctelo a HDMI IN 4 mediante un
adaptador DVI - HDMI (no suministrado) y
conecte el conector de salida de audio del
dispositivo a HDMI 4 AUDIO IN.

BES
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Mando a distancia y monitor
LCD

La forma del mando a distancia, la ubicacion,
la disponibilidad y la funcién de los botones
del mando a distancia pueden variar en
funcion de su region/pais/modelo de monitor
LCD.

( swmcwmeno )
SYNC MENU

[A] @
] HOMI 1 HDMI 2 HDMI 3 HDMI 4

(1] 2]3]
(4 ]'5:] 6]
2 aEaEn

[ 0 ] co |

RED  GREEN YELLOW BLUE

MENU

AUDIO  CH/PAGE

|

+ el +
- .-
—— ——
=T = >

I Domoas
f\

]

-5) (Seleccién de la entrada): Permite
very seleccionar la fuente de entrada u
otras.

SYNC MENU: Permite acceder al menu de
BRAVIA Sync.

& (Modo en espera del monitor)
HDMI 1/2/3/4

(2] Botones numéricos
3 (punto)
CcC
Botones de colores

[8] HELP: Permite acceder al menu de ayuda.

(Visualizacién en pantalla): Permite
acceder a informacion.

*<71/BACK

GES

OPTIONS: Muestra una lista de funciones
que se pueden utilizar en cualquier
momento.

4/%/«/%/[:] (D-Pad direccional):
Navegacion y seleccion de menus en
pantalla.

[4] HOME/MENU

1 +/- (Volumen)

AUDIO: Seleccione el sonido de la fuente
multilingle o el sonido dual (segun la fuente
del programa).

oX (Silenciamiento)*

CH/PAGE +/-

[5] </B=/>>/Ia</11/H/>P]

F l_‘ﬂ q

6 O (Alimentacién)

Sensor del mando a distancia / Sensor
de luz / LED

* El atajo de accesibilidad estara disponible pulsando y
manteniendo pulsado oX (Silenciamiento).
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Ajustes

Modo Pro

En el [Modo Pro], puede usar diversas funciones practicas para uso profesional. Esta seccion se
muestra cdmo cambiar al [Modo Pro] y se describen las funciones tipicas del [Modo Pro].

Modo Pro

Modo normal: Este es el modo predeterminado. Las funciones del [Modo Pro] no estan disponibles en
este modo.

Modo configuracién Pro: Este modo le permite configurar distintos ajustes de las funciones del
[Modo Pro].

Modo Pro: Este es el modo de funcionamiento para uso profesional, donde puede usar las funciones
de [Modo Pro].

C(omo cambiar de modo

Si el monitor esta en el Modo normal y el Modo configuracion Pro
» Vaya a [Inicio (Menu)] — [Aplicaciones] — [Herramienta modo Pro] y seleccione el modo al que
desea cambiar.

Si el monitor esta en el Modo Pro

» Pulse las teclas de activacién indicadas a continuacién en el mando a distancia y en orden, con un
intervalo de un segundo.

Después de reiniciar el monitor, el modo cambia a [Modo configuracion Pro].

Teclas de activacidn: @ (Visualizacién en pantalla) / ©X (Silenciamiento) / = +/- (Volumen +) / HOME/

MENU

*En principio, no es posible cambiar de modo desde [Herramienta modo Pro] en [Modo Pro]. Si desea cambiar de
modo desde [Herramienta modo Pro], vaya a [Ajustes de Pro] — [Restricciones de funcién] — [Aplicaciones] y cambie
[Herramienta modo Pro] a [Habilitar] en [Modo configuracion Pro].

Introduccion a las funciones del Modo Pro

En el [Modo Pro], puede usar diversas funciones practicas. A continuacion se describen las funciones
tipicas del [Modo Pro].

—Configuracion del funcionamiento del monitor al encender la alimentacion de CA
Puede configurar el funcionamiento del monitor al desenchufar y volver a conectar el enchufe de
alimentacion de CA.

—Visualizacion optimizada de la pantalla de entrada de PC
La pantalla muestra la pantalla de entrada de PC con un tamario éptimo acorde con el formato del
PC.

—Control de la alimentacion y cambio de entrada automatica al detectar la senal HDMI
Si enciende el monitor con el dispositivo HDMI conectado, puede cambiar automaticamente a la
entrada HDMI conectada.

—Ajustes del menut mostrado al pulsar el boton HOME/MENU
Puede seleccionar el menud mostrado al pulsar el botén HOME/MENU en el mando a distancia.

—Designacion de fuente de entrada inicial al encender el monitor
Puede designar la fuente de entrada inicial al encender el monitor.

—Bloqueo de Modo Pro
Puede proteger los ajustes del [Modo Pro] con un PIN.

TES
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—Ajuste de volumen inicial/maximo
Puede ajustar el volumen inicial y maximo del monitor.

—Restriccion del funcionamiento del monitor en el mando a distancia
Puede restringir el funcionamiento del monitor mediante el mando a distancia.

—Restriccidn de entradas externas
Puede restringir el uso de entradas externas.

—Restriccion de uso de aplicaciones
Puede restringir el uso de aplicaciones del monitor.

(omo ajustar las funciones del Modo Pro

Vaya a [Inicio (Menu)] — [Ajustes] — [Ajustes de Pro] cuando el Monitor esté en el [Modo
configuracion Pro].*
*Varia en funcién de la version del SO.

Ajustes recomendados

En esta seccidn se indican los ajustes recomendados al utilizar el monitor para uso profesional.

Ajuste de funciones ECO

1 Vaya a [Ajustes] — [Preferencias del dispositivo] — [Encendido].
*Cambie [Televisor inactivo a Standby] a [No].

Ajuste de funciones IP

2 Vaya a [Ajustes] — [Red e Internet] — [Configuracién de la red doméstica] — [Control IP].
*Cambie [Autenticacion] a [Clave normal y previamente compartidal.
*Cambie [Control IP simple] a [Si].

Descarga de software automatica

3 Vaya a [Ajustes] — [Preferencias del dispositivo] — [Informacién] — [Actualizacién del
sistema de software].
*Cambie [Comprobar si hay actualizaciones automaticamente] a [No].

Ajustes de imagen

4 Vaya a [Ajustes] — [Visualizacién y sonido] — [Imagen].
¢ Cambie [Sensor de luz] a [No].
*Seleccione [Modo de Imagen] en funcion de su uso.

[Viva]: Si se usa la pantalla de sefializacién digital
[Personal]: Si se muestra la imagen original sin ajustes
[Graficos]: Si se muestra la pantalla del PC

Ajuste de valores de [Modo de Imagen]

A continuacion se muestra el valor inicial de cada elemento de ajuste de [Modo de Imagen)].

Elementos [Modo de Imagen]

[Viva] [Estandar] [Personal]* [Graficos]*
[Brillo] Max.(50) 40 40 40
[Color] 60 60 50 50
[Contraste] Max.(100) 90 90 90

8ES




*Dado que el monitor responde mas rapido en el modo [Graficos] que en el modo [Personal], el monitor muestra el
movimiento del ratén con mas fluidez cuando la pantalla de PC se utiliza en el modo [Gréficos].

Nota
Cada valor de ajuste esta sujeto a cambios sin previo aviso.

]
Funciones de control

RS-232(C

Puede controlar el Monitor desde un servicio externo a través de RS-232C. La conexién RS-232C se
explica brevemente en esta pagina.

Interfaz

Establezca la conexion RS-232C al Monitor mediante un minijack estéreo de 3,5 mm.

Minijack estéreo de 3,5 mm

TXD
RXD —l l GND

‘©S®@é>@©)© PUNTA: Monitor — Controlador
©200 ANILLO: Controlador — Monitor

PUNTA
ANILLO
MANGUITO

Ajustes de conexion

Al establecer la conexidn RS-232C, realice los ajustes de conexion como se indica a continuacion.

Velocidad en baudios 9 600 bps
Datos 8 bits
Paridad Ninguno
Bit de inicio 1bit

Bit de parada 1bit
Control de flujo Ninguno

9ES
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Formato de datos

A continuacion se indica el formato de datos para la comunicacion RS-232C.

(a) Solicitudes del controlador al monitor

N.° Elemento Valor
1 Encabezado 0x8C : Control
2 Categoria 0x00 (fijo)
3 Funcion 0xXX
4 Longitud OxXX (=Data X+1 byte)
5 Data 1 OxXX
OxXX
OxXX
X+4 Data X OxXX
X+5 Suma de O0xXX

comprobacion

(b) Respuestas del monitor al controlador

N.° Elemento Valor
1 Encabezado 0x70 Respuesta
2 Respuesta 0x00 Completado (finalizacion normal)
0x01 : Limite superado
(Finalizacion anormal: valor maximo superado)
0x02 : Limite superado
(Finalizaciéon anormal: valor minimo superado)
0x03 : Comando cancelado (fin anormal)
0x04 : Error de andlisis (error de formato de datos)
3 Suma de OxXX

comprobacion

Ejemplo de comando

A continuacién se exponen algunos ejemplos de comando de comunicacién RS-232C.

Control Encabezado | Categoria Funcién Longitud Data1 Data X Suma de
comproba-
cion
Alimenta- 0x00 - Ox8E
cién (apagada)
encendida/ 0x8C 0x00 0x00 0x02 ox01 - OxBF
apagada (encendida)

» 0x01 (#1) 0x96
Seleccién 0x04 0x02 (#2) 0x97
de entrada 0x8C 0x00 0x02 0x03

(HDMI) 0x03 (#3) 0x98
HDMI
0x04 (#4) 0x99

Para obtener mas detalles sobre RS-232C, contacte con su representante comercial.
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IP

Puede controlar el monitor mediante IP desde una aplicacion HTML5/Android en el Monitor o en el
dispositivo externo. Puede administrar y monitorizar informacion de entrada/alimentacion, iniciary
cerrar aplicaciones y controlar la pantalla, por ejemplo, la fuente de entrada y el volumen. También
puede restringir comandos mediante la funcién de autenticacion.

Protocolo IP admitido

Nombre de Capa Formato Autenticacion Explicacion

protocolo

Web API HTTP JSON-RPC Si API cuya finalidad es controlar el
dispositivo.

IRCCIP HTTP SOAP Si Control compatible con infrarrojos a

través de Protocolo de Internet.
La tecnologia y los formatos para
transmitir comandos de control
remoto por Internet.

SSIP TCP Byte stream N/A Solo se admiten las funciones
tipicas.

Ajustes del Monitor

Cuando utilice el [Control IP], ajuste en primer lugar el monitor como se indica.

Vaya a [Ajustes] — [Red e Internet] — [Configuracion de la red doméstica] — [Control IP].
« Cambie [Autenticacion] a [Clave normal y previamente compartidal.

o Establezca [Clave previamente compartidal.

Ejemplo de solicitud y respuesta HTTP para Web API

A continuacién se muestra un ejemplo de solicitud y respuesta para solicitar el estado de alimentacion
al Monitor (direccién IP: 192.168.0.1 Clave precompartida “1234").

URL
http://192.168.0.1/sony/system

Solicitud

POST /sony/system HTTP/1.1
Host: 192.168.0.1
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 70
X-Auth-PSK: 1234

{"method": "getPowerStatus", "params": ], "id": 50, "version": "1.0"}

Respuesta

HTTP/1.1 200 OK
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 44

{"result": [{"status": "active"}], "id": 50}

Para obtener mas detalles sobre el [Control IP], contacte con su representante comercial.

11Es
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Anexo

Software ampliado

Puede usar el Monitor de forma mas practica utilizando software ampliado. En esta pagina se muestra
un ejemplo de software ampliado.
Para obtener mas detalles, contacte con su representante comercial.

Software para monitores de oficina

Ofrece funciones practicas para usar el monitor como monitor de oficina conectado a un PC en una

sala de conferencias o similares.

Ejemplos de funciones:

e Funciones de monitorizacién de suministro de alimentacién/administracion de alimentacién.

¢ Funcion de pizarra.

« Sistema conectado al sistema de reservas de la sala de conferencias (compatible con la tabla de
reservas de Microsoft Exchange Server, Gsuite).

« Temporizador de presentacién.

* Puede cambiar las entradas o encender/apagar la alimentacion sin el mando a distancia.

Software para sefializacion digital

Si se usa el monitor como pantalla de sefializacién digital, el software proporciona funciones practicas.
Ejemplos de funciones:

e Funcién de gestién de distribucion de sefalizacién digital a varios monitores a través de la red.

e Funcion de reproduccién de sefializacion sencilla con memoria USB.

e Funcién de administracién de contenido y listas de reproduccion.

* Ajuste flexible de programa de transmision por hora y dia de la semana.

12ES
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Instalacion del monitor LCD en

una pared

Utilizacion del Soporte de pared opcional
(SU-WL850, SU-WL500 o SU-WL450)* (no
suministrado)

Para los clientes:

Por motivos de proteccién del producto y de
seguridad, Sony recomienda dejar la instalacion
del monitor LCD en manos de distribuidores
Sony o proveedores autorizados. Nunca intente
realizar la instalacion sin ayuda.

Para distribuidores y contratistas de Sony:
Preste especial atencion a la seguridad durante
la instalacion, el mantenimiento periddico y las
revisiones de este producto.

Informacion para la instalacion del soporte de
pared

El manual de instrucciones de este monitor LCD
solo proporciona los pasos para preparar el
monitor LCD para su instalacion en la pared
antes de su montaje en la pared. Para obtener
instrucciones acerca de la instalacion del
Soporte de pared, consulte la informacion de
instalacion (Soporte de pared) en la pagina del
producto de su modelo de monitor LCD.
https://www.sony.eu/support

Preparacion de la instalacion en pared
Asegurese de montar el soporte de sobremesa
antes de instalar el monitor LCD en la pared
segun las instrucciones de la Guia de referencia.
* Prepare el monitor LCD para el Soporte de
pared antes de conectar los cables.
« Siga la guia de instrucciones suministrada con
el Soporte de pared correspondiente a su
modelo. La instalacion de este monitor LCD
requiere disponer de suficiente experiencia,
especialmente para determinarla solidez de la
pared para soportar el peso del monitor LCD.
Deje siempre la instalacion de este producto
en la pared en manos de distribuidores Sony o
proveedores autorizados y preste especial
atencion a la seguridad durante la instalacion.
Sony no se hace responsable de dafios o
lesiones provocados por una manipulaciéon o
una instalacion incorrectas.
Los tornillos para el soporte de pared no estan
incluidos.
La instalacion en pared solo puede ser
realizada por personal cualificado.

» Por razones de seguridad, se recomienda
utilizar accesorios Sony como:

—Soporte de pared SU-WL850

—Soporte de pared SU-WL500

—Soporte de pared SU-WL450

Asegurese de utilizar los tornillos
suministrados con el Soporte de pared al fijar
el Soporte de pared al monitor LCD. Los
tornillos suministrados han sido disefados tal
y como indica la ilustracién si se miden desde
la superficie de colocacién del Soporte de
pared.

El didmetro y longitud de los tornillos varia en
funcién del modelo de Soporte de pared. Si
utiliza tornillos distintos de los suministrados,
puede provocar un dafio interno en el monitor
LCD o éste puede caerse, etc.

10 mm-12mm

—

| 12 Tomillo (M)
I— Soporte de pared
Guarde los tornillos que no utilice y el soporte
de sobremesa en un lugar seguro hasta que
esté a punto para montar el soporte de

sobremesa. Mantenga los tornillos lejos del
alcance de los nifios.

*

Solo en algunas regiones/paises/modelos de
monitor LCD.

1 Retire los tornillos de la parte trasera del
monitor LCD.

‘|3ES
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2 Unalaunién de pared (suministrada con
el monitor LCD) a la parte trasera del
monitor LCD (para que esté en paralelo a
la pared).

15N-m
{15 kgf-cm}

Nota

 Si utiliza un destornillador eléctrico, ponga la torsién
a aproximadamente 1,5 N-m {15 kgf-cm}.

e Asegurese de apretar la union a la pared al unirlas al
monitor LCD.
Utilice solo un destornillador de cabeza plana para
instalar el soporte de pared. Utilizar otra herramienta
podria dar como resultado un exceso de torsidn del
soporte de pared y dafiar el monitor LCD.

145

Retire el monitor LCD del soporte de
sobremesa

1 Retire de a una las esquinas del soporte
de sobremesa. Sujete con firmeza el
soporte de sobremesa con ambas
manos de forma segura mientras otras
personas levantan el monitor LCD.

2 Repita el paso anterior y retire la otra
esquina del soporte de sobremesa.

Nota

* Se necesitan tres 0 mas personas para desmontar el
soporte de sobremesa.

¢ Tenga cuidado de no aplicar fuerza excesiva mientras
desmonta el soporte de sobremesa del monitor LCD,
ya que podria caerse y provocar dafios personales o
materiales.

¢ Manipule el soporte de sobremesa con cuidado para
no dafiar el monitor LCD.

¢ Tenga cuidado al levantar el monitor LCD ya que, si se
desprende el soporte de sobremesa, este podria
desequilibrarse y provocar lesiones personales.

¢ Tenga cuidado al retirar el soporte de sobremesa del
monitor LCD para evitar que se caiga y dafie la
superficie sobre la que esta el monitor LCD.
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Solucion de problemas

Para la solucién de problemas generales en
situaciones como, por ejemplo, pantalla negra,
no hay sonido, imagen congelada, el monitor
LCD no responde o la conexion de red se ha
perdido, realice los pasos siguientes.

1 Reinicie el monitor LCD pulsando el botén de
encendido en el mando a distancia durante
aproximadamente cinco segundos. El
monitor LCD se reiniciara. Si el monitor LCD
no se recupera, intente desenchufar el cable
de corriente. A continuacion, pulse el botén
de encendido en el monitor LCD y suéltelo.
Espere durante dos minutos y conecte el
cable de alimentacién.

2 Para consultar el ment Ayuda, pulse HELP en
el mando a distancia.

3 Conecte el monitor LCD a Internet y realice
una actualizacién de software. Sony
recomienda actualizar siempre el software
del monitor LCD. Las actualizaciones de
software mejoran el rendimiento del monitor
LCD y afaden nuevas funciones.

Al conectar el monitor LCD, es posible que no
se encienda aunque pulse el botén de
encendido del mando a distancia o del
monitor LCD.

El sistema tarda un tiempo en inicializarse.
Espere aproximadamente un minuto y vuelva a
intentarlo.

El mando a distancia no funciona.
e Cambie las pilas.

|
Especificaciones

Sistema
Sistema de panel: Panel LCD (pantalla de cristal
liquido), Retroiluminacién LED
Salida de sonido: 10 W +10 W
Tecnologia inaldmbrica
Protocolo IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® version 4.2

Bandas de frecuencia

Intervalo de frecuencias | Potencia de salida

LAN inaldmbrica (Monitor LCD)

2400-2 483,5 MHz < 20,0 dBm
5150-5 250 MHz <23,0dBm
5250-5 350 MHz <20,0 dBm
5470-5725 MHz <20,0 dBm
5725-5 850 MHz <13,9dBm

Bluetooth® (Monitor LCD)
2400-2483,5 MHz | <10,0 dBm

Conectores de entrada/salida
=)/ AV IN
Entrada de video/audio (miniconector)
HDMI IN 1/2/3/4 (compatibles con resolucion
4K, Compatible con HDCP 2.3)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'™*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*', 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
Formatos de PC
Audio:
PCM lineal de 5,1 canales: 32/44,1/48/88,2/
96/176,4/192 kHz 16/20/24 bits, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
ARC (Audio Return Channel) (s6lo HDMI IN 3)*3
PCM lineal de dos canales: 48 kHz 16 bits,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Toma digital éptica (PCM lineal de dos
canales: 48 kHz 16 bits, Dolby Audio, DTS)
- HDMI 4 AUDIO IN
Entrada de audio analdgico (miniconector
estéreo)
) (minitoma estéreo)
Auricular
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o, e 2
El puerto USB 1 es compatible con USB de alta
velocidad (USB 2.0)
El puerto USB 2 es compatible con Super
Speed USB (USB 3.1 Gen 1)
z5= LAN
Conector 10BASE-T/100BASE-TX (La velocidad
de conexién puede variar segun el entorno
operativo de la red. No se garantizan la
frecuencia y la calidad de comunicacion.)
REMOTE
Miniconector estéreo RS-232C
Este conector es para recibir sefial de control
externa.

Alimentacion, ficha de producto y otros

Requisitos de alimentacion
220V -240V CA, 50 Hz
Categoria de eficiencia energética
FW-85BZ40H: A+
FW-75BZ40H: A+
FW-65BZ40H: A+
FW-55BZ40H: A
Tamafio de la pantalla (medida diagonalmente)
(Aprox.)
FW-85BZ40H: 214,8 cm / 85 pulgadas
FW-75BZ40H: 189,3 cm / 75 pulgadas
FW-65BZ40H: 163,9 cm / 65 pulgadas
FW-55BZ40H: 138,8 cm / 55 pulgadas
Consumo de energia
En el modo [Estandar]
FW-85BZ40H: 189 W
FW-75BZ40H: 152 W
FW-65BZ40H: 121 W
FW-55BZ40H: 97 W
En el modo [Viva]
FW-85BZ40H: 318 W
FW-75BZ40H: 277 W
FW-65BZ40H: 214 W
FW-55BZ40H: 173 W
Consumo de energia anual**
FW-85BZ40H: 262 kWh por afio
FW-75BZ40H: 211 kWh por afio
FW-65BZ40H: 168 kWh por afio
FW-55BZ40H: 135 kWh por afo
Consumo de energia en modo de espera*s*6
0,50 W (25 W en el modo de actualizacion del
software/EPG)
Resolucion de la pantalla
3 840 puntos (horizontal) x 2 160 lineas
(vertical)

16ES

Potencia de salida
USB1
5V ==, 500 mA MAX.
USB 2
5V ===, 900 mA MAX.

Dimensiones (Aprox.) (ancho x alto x fondo)
(cm)
con soporte de sobremesa (sin soporte de
sobremesa)
FW-85BZ40H: 189,9 x 116,2 x 44,1 (189,9 x
108,9 x 7,2)
FW-75BZ40H: 167,4 x 103,4 x 41,0 (167,4 x 96,1 x
71)
FW-65BZ40H: 145,0 x 90,3 x 33,8 (145,0 x
83,3x7,0)
FW-55BZ40H: 1231 x 78,0 x 33,8 (123,1 x 71,0 x
7,0)

Anchura del soporte (Aprox.) (cm)
FW-85BZ40H: 152,7
FW-75BZ40H: 132,1
FW-65BZ40H: 112,8
FW-55BZ40H: 105,3

Peso (Aprox.) (kg)
con soporte de sobremesa (sin soporte de
sobremesa)

FW-85BZ40H: 47,7 (45,8)

FW-75BZ40H: 34,4 (32,9)

FW-65BZ40H: 23,2 (22,2)

FW-55BZ40H: 17,5 (16,5)

Otros
Accesorios opcionales
Soporte de pared: SU-WL850 (s6lo
FW-75BZ40H / 65BZ40H / 55BZ40H)
Soporte de pared: SU-WL500
Soporte de pared: SU-WL450
Conjunto de cdmara y micréfono: FWA-CE100
Temperatura de funcionamiento: De 0 °C a
40 °C
Humedad de funcionamiento: 10 % - 80 % RH
(sin condensacion)

*1 Si se introduce 4096 x 2160p y [Modo horizontal] se
cambia a [Normal], la resolucion mostrada sera
3840 x 2160p. Para ver 4096 x 2160p, cambie el
ajuste de [Modo horizontal] a [Completo 1] o
[Completo 2].

*2 Para admitir los 18 Gbps, cambie [Formato de sefial
HDMI] a [Formato mejorado].

*3 Conecte su sistema de audio a la HDMI IN 3 para
enviar el audio del monitor LCD a su sistema de
audio.

*4 Consumo de energia en kWh al afio, con el monitor
LCD funcionando 4 horas al dia durante 365 dias. El
consumo de energia real depende de la frecuencia
de uso del monitor LCD.



*5 El consumo de energia en modo de espera
especificado se alcanza cuando el monitor LCD
termina los procesos internos necesarios.

*6 El consumo de energia en modo de espera aumenta
si el monitor LCD esta conectado a la red.

Nota

¢ La disponibilidad de los accesorios opcionales
depende del pais, la regién, el modelo de monitor
LCD y las existencias.

« El disefio y las especificaciones estan sujetos a
cambios sin previo aviso.

¢ Es posible que algunas de las instrucciones en
pantalla no se apliquen a su modelo de monitor LCD.

Informacion sobre las marcas comerciales

¢ Los términos HDMI y HDMI High-Definition
Multimedia Interface, y el Logotipo HDMI son
marcas comerciales o marcas registradas de
HDMI Licensing Administrator, Inc. en los
Estados Unidos y en otros paises.
Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio y el simbolo de la doble D son marcas
comerciales de Dolby Laboratories. Fabricado
con la licencia de Dolby Laboratories.
Documentos confidenciales sin publicar.
Copyright © 2012-2018 Dolby Laboratories.
Todos los derechos reservados.
Vewd® Core. Copyright 1995-2020 Vewd
Software AS. All rights reserved.
Google, Google Play, Chromecast, YouTube,
Android TV y otras marcas y logotipos
relacionados son marcas comerciales de
Google LLC.
Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® y Wi-Fi Direct® son
marcas registradas de Wi-Fi Alliance.
El logotipo Wi-Fi CERTIFIED™ es una marca de
certificaciéon de Wi-Fi Alliance.
Para obtener informacién sobre las patentes
DTS, consulte http://patents.dts.com.
Fabricado con licencia de DTS, Inc. DTS, su
simbolo y DTS y el simbolo y Digital Surround
son marcas comerciales registradas o marcas
comerciales de DTS, Inc. en los Estados Unidos
y/u otros paises. © DTS, Inc. Todos los
derechos reservados.
Los logotipos y el nombre de la marca
Bluetooth® son marcas registradas propiedad
de Bluetooth SIG, Inc. y el uso de dichas
marcas por parte de Sony Corporation es
siempre con la licencia correspondiente. El
resto de marcas comerciales y nombres
comerciales son propiedad de sus respectivos
propietarios.
o TUXERA es una marca comercial registrada de
Tuxera Inc. en los EEUU y otros paises.
¢ Todas las demds marcas comerciales son
propiedad de sus respectivos propietarios.
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Over handleidingen

Deze Icd-monitor wordt met de volgende
handleidingen geleverd. Bewaar de
handleidingen voor toekomstig gebruik.

Installatiehandleiding
¢ Installatie en instelling
van de lcd-monitor.

sony

Referentiegids (deze o
handleiding) /
Veiligheidsdocumentatie
e Veiligheidsinformatie,
afstandsbediening, problemen oplossen,
wandmontage-installatie, specificatie, enz.

Help
U kunt meer informatie over
probleemoplossing en andere handige tips

afstandsbediening op HELP voor een lijst
van onderwerpen.

BELANGRIUK - lees de softwarelicentieovereenkomst voor
eindgebruikers voordat u uw Sony-product gaat gebruiken.
Gebruik maken van dit product geeft aan dat u de
softwarelicentieovereenkomst voor eindgebruikers accepteert.
De softwarelicentieovereenkomst tussen u en Sony is online
beschikbaar op de Sony-website (http://www.sony.net/
tv-software-licenses/) of op uw productscherm. Ga naar
[Instellingen] — [Apparaatvoorkeuren] — [Over] — [Juridische
informatie] — [Opmerkingen en licenties].

Opmerkingen

* Lees voor het bedienen van de Icd-monitor de
"Veiligheidsinformatie".

* Lees de meegeleverde documentatie voor extra
veiligheidsinformatie.

* De afbeeldingen en illustraties die in de installatiehandleiding
en de handleiding worden gebruikt, gelden uitsluitend als
referentie en kunnen van het actuele product afwijken.

Locatie van het identificatielabel

Het label met het modelnummer, de productiedatum (jaar/
maand) en de voedingsklasse bevinden zich op de achterzijde
van de lcd-monitor of de verpakking.

BELANGRIJK BERICHT

Opmerking voor radioapparatuur

Hierbij verklaart Sony Corporation dat de types radioapparatuur
FW-85BZ40H, FW-75BZ40H, FW-65BZ40H, FW-55BZ40H conform
zijn met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de
EU-conformiteitsverklaring kan worden geraadpleegd op het
volgende internetadres: http://www.compliance.sony.eu/

Opmerking voor klanten: de volgende informatie is enkel van
toepassing voor apparaten die verkocht worden in landen die de
EU-richtlijnen in acht nemen.

Voor deze radioapparatuur gelden in AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI,
FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, UK, IS,
LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME en Kosovo de
volgende beperkingen op het in gebruik nemen of op de
voorschriften voor toestemming tot het gebruik :

de 5150 - 5.350 MHz-band mag uitsluitend binnen worden
gebruikt.

Veiligheidsinformatie

Installatie/configuratie

Installeer en gebruik de lcd-monitor volgens de instructies
hieronder zodat het risico van brand, elektrische schok, schade
en/of letsel wordt voorkomen.

Installatie

* De lcd-monitor moet in de buurt van een goed toegankelijk
stopcontact worden geplaatst.

* Plaats de lcd-monitor op een stabiel, horizontaal oppervlak
zodat de monitor niet kan vallen en geen persoonlijk letsel en
materiéle schade wordt veroorzaakt.

* Zet de Icd-monitor op een plaats waar er niet aan getrokken of
tegen geduwd kan worden, en waar deze niet om kan vallen.

* Plaats de Icd-monitor zo dat de standaard van de monitor niet
buiten de rand van het meubel (niet bijgeleverd) steekt. Als de
standaard van de monitor buiten de rand van het meubel
steekt, kan de lcd-monitor omkantelen of vallen en dat kan
persoonlijk letsel of beschadiging van de lcd-monitor tot gevolg
hebben.

v Q/X




Transport

* Voordat u de Icd-monitor transporteert, moet u alle snoeren

loskoppelen.

* Voor het transport van een grote lcd-monitor zijn twee of drie
personen (drie of meer personen voor FW-85BZ40H) nodig.

* Wanneer de lcd-monitor met de hand wordt gedragen, dient u
deze als volgt vast te houden. Druk niet tegen het LCD-scherm

en het kader rond het scherm.

FW-85BZ40H

FW-75BZ40H / 65BZ40H / 55BZ40H

* Wanneer u de lcd-monitor vervoert, mag u deze niet
blootstellen aan schokken of sterke trillingen.

* Wanneer u de Icd-monitor naar de reparateur brengt of
vervoert, verpakt u deze in de oorspronkelijke doos en

verpakkingsmaterialen.

Omvalpreventie

Schroef (niet
bijgeleverd)

®
"&b

(bijgeleverd) M6 Schroef
(niet
bijgeleverd)

'~

10 mm -12mm

4

1.5N'm

o {15 kgf-cm}

Kabel (niet
bijgeleverd)

3NL

NL
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USB-opslagmedium/
toetsenbord/muis
enz.

Audio Systeem
met optische
audio-ingang

Hoofdtelefoon

Videorecorder/
Spelconsoleapparatuur/
DVD-speler/Camcorder

HDMI-apparaat/
pc

HDMI-apparaat/
pc

Audio Systeem met
ARC/HDMI-apparaat/
pc

DVI-HDMI-adapter/
HDMI-apparaat/pc

Router

Home Controller

DVI-Audio Out



[1] «< USB 1, <> USB 2

¢ Als u hierop een groot USB-apparaat
aansluit, kan dit andere aangesloten
apparaten hinderen.

[2] O (Hoofdtelefoon)
e Ondersteunt alleen een 3-polige stereo
miniaansluiting.
¢ U kunt het geluid niet gelijktijdig
weergeven via de luidsprekers van uw
lcd-monitor en uw hoofdtelefoon.

) /©AVIN

¢ Gebruik voor een Composite-aansluiting
een analoge verlengkabel (niet
bijgeleverd).

) %@Iﬁ—f@m

0t

[4] HDMI IN 1/2/3/4

¢ Met de HDMI-interface kunnen digitale
video en audio over een enkele kabel
worden verzonden.

Als het apparaat een DVI-aansluiting
heeft, sluit u het aan op HDMI IN 4 met
een DVI-HDMI-adapter (niet bijgeleverd)
en sluit de audio-uitgangsaansluiting van
het apparaat aan op HDMI 4 AUDIO IN.

[ "o :q]')m%

<12 mm

et

2o >

e HDMI IN 3 ARC (Audio Return Channel)
Wilt u het audiosignaal van de Icd-monitor
naar het audiosysteem sturen, sluit dan
uw audiosysteem aan op HDMI IN 3. Een
audiosysteem dat HDMI ARC ondersteunt,
kan via dezelfde HDMI-kabel video naar
de Icd-monitor sturen en audio van de
Icd-monitor ontvangen. Als uw
audiosysteem geen HDMI ARC
ondersteunt, is een extra aansluiting met
DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) nodig.

[5] REMOTE RS-232C

¢ Aansluiting voor seriéle communicatie. Zie
voor details "Besturingsfuncties”.

RX TX GND

[6] © HDMI 4 AUDIO IN

¢ Als het apparaat een DVI-aansluiting
heeft, sluit u het aan op HDMI IN 4 met
een DVI-HDMI-adapter (niet bijgeleverd)
en sluit de audio-uitgangsaansluiting van
het apparaat aan op HDMI 4 AUDIO IN.
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Afstandsbediening en
lcd-monitor

De vorm van de afstandsbediening, locatie,
beschikbaarheid en functie van de toetsen
van de afstandsbediening kunnen verschillen
afhankelijk van uw regio/land/model
lcd-monitor.

SYNC MENU
[A] @
] HOMI 1 HDMI 2 HDMI 3 HDMI 4
e eE

] 2]3)
(4 1516
CH EAaEnEn
[0 L.cC ]

RED  GREEN YELLOW BLUE

MENU

AUDIO  CH/PAGE

|

+ el +
- .-
—— ——
=T = >

I Domoas
f\

]

-5) (Ingangsselectie): De ingangsbron
weergeven en selecteren enz.

SYNC MENU: Hiermee kunt u het BRAVIA
Sync-menu openen.

(& (stand-by van de monitor)
HDMI 1/2/3/4

[2] Cijfertoetsen
A (punt)
cc
Kleurtoetsen

HELP: Hiermee kunt u het helpmenu
openen.
(Schermweergave): Hiermee kunt u
informatie weergeven.
*<7/BACK

OPTIONS: Geeft een lijst met functies weer
die op dat moment gebruikt kunnen
worden.

+/%/«/%/[] (navigatie pijltjesknop):
Menu voor navigatie en selectie op het
scherm.

[4] HOME/MENU
1 +/-(Volume)

AUDIO: Selecteer het geluid van een
meertalige bron of tweevoudig geluid
(afhankelijk van de programmabron).

uX (Dempen van het geluid)*
CH/PAGE +/-

5] <€/ />> /1< /1I/H/>P

F l_‘ﬂ q

6 O (Aan/uit)

Afstandsbedieningssensor /
Lichtsensor / led
* Toegankelijkheidssneltoets is beschikbaar door

oK (Dempen van het geluid) in te drukken en vast te
houden.



|
Instellingen

Pro-modus

In [Pro-modus] kunt u diverse handige, professionele functies gebruiken. Hierna leggen we uit hoe u
naar [Pro-modus] kunt overschakelen en wat de typische functies van [Pro-modus] zijn.

Pro-modus

Normale modus: Dit is de standaard stand. [Pro-modus]-functies zijn in deze stand niet beschikbaar.
Pro-Modus instellingen: In deze stand kunt u diverse instellingen van de [Pro-modus]-functies
instellen.

Pro-modus: Dit is de bedieningsstand voor professioneel gebruik, waarmee u de
[Pro-modus]-functies kunt gebruiken.

Wijzigen van de stand

Als de monitor in de normale modus of de Pro-Modus instellingen staat
* Ga naar [Start (menu)] — [Apps] — [Tool Pro-modus] en selecteer dan de stand waarnaar u wilt
overschakelen.

Als de monitor in de Pro-modus staat

¢ Druk achtereenvolgens binnen één seconde op de hieronder beschreven activeringstoetsen op de
afstandsbediening.

Na het herstarten van de monitor wijzigt de stand naar [Pro-Modus instellingen].

Activeringstoetsen: (i3 (schermweergave) / ©X (Dempen van het geluid) / - +/- (volume +) / HOME/

MENU

*U kunt niet direct de stand wijzigen van [Tool Pro-modus] in [Pro-modus]. Als u de stand [Tool Pro-modus] wil
wijzigen, ga naar [Pro-instellingen] — [Functiebeperkingen] — [Apps] en wijzig [Tool Pro-modus] naar [Toelaten] in
[Pro-Modus instellingen].

Inleiding van de Pro-modus-functies

In [Pro-modus] kunt u diverse handige functies gebruiken. Typische [Pro-modus]-functies zijn
hieronder aangegeven.

—Instellen dat de monitor werkt bij het inschakelen van de stroom
U kunt instellen dat de monitor uitschakelt/gaat werken als de netstekker uit het stopcontact wordt
gehaald of er weer ingestoken wordt.

—Geoptimaliseerde weergave van het ingangsscherm van de pc
Het scherm geeft het ingangsscherm van de pc weer met de optimale afmetingen volgens het
pc-formaat.

—Voedingsregeling en automatisch schakelen van ingang door HDMI-signaaldetectie
Als u de monitor aanzet terwijl het HDMI-apparaat is aangesloten, kunt u automatisch
overschakelen naar de aangesloten HDMI-ingang.

—Instellingen van het weergegeven menu als u de HOME/MENU-toets indrukt
U kunt het weergegeven menu selecteren als u de HOME/MENU-toets op de afstandsbediening
indrukt.

—Eerste toewijzing van de ingangsbron bij het opstarten van de monitor
U kunt de eerste ingangsbron bij het opstarten van de monitor toewijzen.

—Vergrendelen Pro-modus
U kunt de instellingen van [Pro-modus] beschermen door een PIN te gebruiken.
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—Begin-/maximale instelling volume
U kunt het beginvolume en maximale volume van de monitor instellen.

—Verhinderen van de bediening van de monitor met de afstandsbediening
U kunt verhinderen dat de monitor met de afstandsbediening kan worden bediend.

—Verhinderen van externe ingangen
U kunt verhinderen dat externe ingangen gebruikt kunnen worden.

—Verhinderen van het gebruik van toepassingen
U kunt verhinderen dat monitortoepassingen gebruikt kunnen worden.

Instellen van de Pro-modus-functies

Ga naar [Start (menu)] — [Instellingen] — [Pro-instellingen] als de monitor in de [Pro-Modus
instellingen] staat.*
*Varieert afhankelijk van de versie van het besturingssysteem.

Aanbevolen instellingen

Dit deel geeft de aanbevolen instellingen weer voor professioneel gebruik van de monitor.

Instellen ECO-functies

1 Ga naar [Instellingen] — [Apparaatvoorkeuren] — [Verbruik].
«Stel [Inactieve TV standby] in op [Uit].

Instellen IP-functies

2 Ga naar [Instellingen] — [Netwerk en internet] — [Thuisnetwerk instellen] —
[IP-besturing].
«Stel [Authenticatie] in op [Normale en Vooraf gedeelde sleutel].
«Stel [Eenvoudige IP Besturing] in op [Aan].

Automatisch software download

3 Ga naar [Instellingen] — [Apparaatvoorkeuren] — [Over] — [Update systeemsoftware].
o Stel [Automatisch controleren op updates] in op [Uit].

Beeldinstellingen

4 Ga naar [Instellingen] — [Weergave en geluid] — [Beeld].
o Stel [Licht Sensor] in op [Uit].
*Selecteer [Beeldmodus] afhankelijk van het gebruik.

[Levendig]: Bij gebruik van de digitale berichten-weergave
[Gebruiker]: Bij weergave van het originele beeld zoals het is
[Grafisch]: Bij weergave van het pc-scherm



Instelwaarden van [Beeldmodus]

Hieronder zijn de beginwaarden vermeld van elke instelling van [Beeldmodus].

onderdelen [Beeldmodus]

[Levendig] [Standaard] [Gebruiker]* [Grafisch]*
[Helderheid] Max. (50) 40 40 40
[Kleur] 60 60 50 50
[Contrast] Max. (100) 90 90 90

*Aangezien de monitor sneller reageert in de stand [Grafisch] dan in de stand [Gebruiker] kan de monitor de
bewegingen van de muis gelijkmatiger weergeven als het pc-scherm in de stand [Grafisch] wordt gebruikt.

Opmerkingen
Elke instelwaarde kan zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

|
Besturingsfuncties
RS-232(

U kunt de monitor met een extern apparaat besturen via RS-232C. De RS-232C-verbinding wordt op
deze pagina kort uitgelegd.

Interface

Breng de RS-232C-verbinding op de monitor tot stand met behulp van een 3,5 mm stereo ministekker.

3,5 mm stereo ministekker

PUNT
RING
TXD
[ HULS RXD~1 l Gi\u)
,J\—I
@S(D@é)@@)@ PUNT: Monitor — Controller
©000 RING: Controller — Monitor

Verbindingsinstellingen

Stel bij het tot stand brengen van de RS-232C-verbinding de verbindingsinstellingen in als volgt.

Baudrate 9.600 bps
Data 8 bit
Pariteit Geen
Startbit 1 bit
Stopbit 1 bit
Overdrachtsbesturing Geen
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Dataformaat

Hieronder is het dataformaat voor de RS-232C-communicatie aangegeven.
(a) Verzoeken van de controller aan de monitor

Nr. Onderdeel Waarde
1 Header 0x8C : besturing
2 Categorie 0x00 (vast)
3 Functie 0xXX
4 Lengte OxXX (=data X+1 byte)
5 Data 1 OxXX
OxXX
OxXX
X+4 Data X OxXX
X+5 Checksum O0xXX

(b) Verzoeken van de monitor aan de controller

Nr. Onderdeel Waarde
1 Header 0x70 Antwoord
2 Antwoord 0x00 Voltooid (normaal eind)
0x01 : limietoverschrijding
(abnormaal einde - overschrijding maximum waarde)
0x02 : limietoverschrijding
(abnormaal einde - overschrijding minimum waarde)
0x03 : commando afgebroken (abnormaal einde)
0x04 : Verwerkingsfout (fout dataformaat)
3 Checksum OxXX

Voorbeeld commando

Hieronder worden enige voorbeelden van RS-232C-communicatiecommando’s uitgelegd.

Besturing Head Categorie | Functie Lengte Data1 Data X Checksum
Voeding aan/ 0x00 (uit) - Ox8E
. 0x8C 0x00 0x00 0x02

uit 0X01 (aan) - O0x8F

0x01 (#1) 0x96

- 0x02 (#2 0x97
HDMI | oxsc 0x00 0x02 0x03 0x04 X02 (#2) X

ingangsselectie (HDMI) 0x03 (#3) 0x98

0x04 (#4) 0x99

Neem contact op met uw verkoper voor meer informatie over RS-232C.

‘|ONL




IP

U kunt de monitor besturen via IP met een HTML5/Android-toepassing op de monitor of op een extern
apparaat. U kunt informatie over ingang/stroom beheren en controleren, toepassingen starten en
afsluiten en de weergave besturen zoals invoerbron en volume. U kunt ook commando's met de
authenticatiefunctie verhinderen.

Ondersteund IP-protocol

Naam protocol Laag Formaat Authenticatie Beschrijving

Web API HTTP JSON-RPC Ja De API met als doel
apparaatbesturing.

IRCCIP HTTP SOAP Ja Compatibel met infraroodbesturing
via internet protocol.
De technologie en formaten om
commando's voor
afstandsbediening via het internet
te versturen.

SSIP TCP Byte stream n.v.t. Alleen de typische functies worden
ondersteund.

Instellingen monitor

Stel bij gebruik van [IP-besturing] de monitor eerst als volgt in.

Ga naar [Instellingen] — [Netwerk en internet] — [Thuisnetwerk instellen] — [IP-besturing].
« Stel [Authenticatie] in op [Normale en Vooraf gedeelde sleutel].

« Stel [Vooraf gedeelde sleutel] in.

Voorbeeld van HTTP-verzoek en antwoord voor Web API

Hieronder ziet u een voorbeeld van een verzoek en antwoord voor het verkrijgen van de aan/uit-status
van de monitor (IP-adres: 192.168.0.1 vooraf gedeelde sleutel "1234").

URL
http://192.168.0.1/sony/system

Verzoek

POST /sony/system HTTP/1.1
Host: 192.168.0.1
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 70
X-Auth-PSK: 1234

{"method": "getPowerStatus", "params": ], "id": 50, "version": "1.0"}

Antwoord

HTTP/1.1 200 OK
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 44

{"result": [{"status": "active"}], "id": 50}

Neem contact op met uw verkoper voor meer informatie over [IP-besturing].

‘”NL
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Bijlage
Aanvullende software

U kunt de monitor gemakkelijker gebruiken door aanvullende software te gebruiken. Op deze pagina
vindt u een voorbeeld van aanvullende software.
Neem contact op met uw verkoper voor meer informatie.

Software voor monitoren op kantoor

Biedt gemakkelijke functies voor gebruik van de monitor als een monitor op kantoor aangesloten op

een pc in vergaderruimtes of dergelijke.

Voorbeelden van functies:

* Stroommanagement/bewakingsfuncties voeding.

¢ Gebruik als whiteboard.

« Systeem gekoppeld aan het reserveringssysteem voor vergaderruimten (ondersteunt de Microsoft
Exchange Server reserveringstabel, Gsuite).

¢ Presentatie-timer.

¢ U kunt ingangen wijzigen of de stroom in-/uitschakelen zonder de afstandsbediening.

Software voor digitale berichten

Als de monitor gebruikt wordt in digitale berichten-weergave, biedt de software gemakkelijke
functies.

Voorbeelden van functies:

« Distributiemanagementfunctie voor digitale berichten naar meerdere monitoren via het netwerk.
* Gemakkelijke afspeelfunctie van berichten met een USB-geheugen.

* Managementfunctie voor inhoud en afspeellijst.

* Flexibele instelling afspeelschema op tijd en dag van de week.
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De lcd-monitor op de wand
installeren

De optionele wandmontagesteun gebruiken
(SU-WL850, SU-WL500 of SU-WL450)* (niet
bijgeleverd)

Voor klanten:

Om redenen van productbescherming en
veiligheid adviseert Sony sterk dat de installatie
van uw Icd-monitor wordt uitgevoerd door een
Sony-verkoper of door een erkende aannemer.
Probeer dit niet zelf te doen.

Voor Sony-dealers en installateurs:

Schenk voldoende aandacht aan de veiligheid
tijdens de installatie, het periodiek onderhoud
en het onderzoek van dit product.

Installatie-informatie wandmontagesteun

De gebruiksaanwijzing van deze lcd-monitor
geeft alleen de stappen voor de voorbereiding
van de Icd-monitor voor wandmontage, voordat
deze op de wand wordt gemonteerd. Zie voor
instructies over montage van de
wandmontagesteun de installatie-informatie
(wandmontagesteun) op de productpagina van
uw model Icd-monitor.
https://www.sony.eu/support

De wandmontage-installatie voorbereiden
Zorg ervoor dat u de tafelstandaard volgens de
installatiehandleiding verwijdert voordat u de
lcd-monitor aan de muur monteert.
¢ Maak de Icd-monitor klaar voor de
wandmontagesteun voor u de
kabelverbindingen tot stand brengt.
¢ \/olg de instructiegids die bij de
Wandmontagesteun voor uw model geleverd
is. Voldoende ervaring is vereist om deze
Icd-monitor te installeren, met name om te
bepalen of de wand het gewicht van de
Icd-monitor kan dragen.
Vertrouw de bevestiging van dit product op de
wand toe aan Sony-verkopers of erkende
aannemers en schenk voldoende aandacht
aan de veiligheid tijdens de installatie. Sony is
niet aansprakelijk voor schade of letsels als
gevolg van onjuist handelen of onjuiste
installatie.
De schroeven voor de wandmontagesteun zijn
niet bijgeleverd.
¢ Laat wandinstallaties alleen door
gekwalificeerd servicepersoneel uitvoeren.

» Het wordt om veiligheidsredenen aanbevolen
accessoires van Sony te gebruiken, zoals:
—Wandmontagesteun SU-WL850
—Wandmontagesteun SU-WL500
—Wandmontagesteun SU-WL450

Gebruik de schroeven die bij de
wandmontagesteun geleverd zijn voor het
bevestigen van de wandmontagesteun aan de
Icd-monitor. De bijgeleverde schroeven zijn
ontworpen zoals aangegeven op de
afbeelding, wanneer gemeten vanaf het
bevestigingsoppervlak van de
Wandmontagesteun.

De diameter en de lengte van de schroeven
verschillen naar gelang het model van de
Wandmontagesteun. Het gebruik van andere
schroeven dan de meegeleverde schroeven
kan resulteren in interne schade van de
Icd-monitor of kan ertoe leiden dat de monitor
valt enz.

10 mm-12mm

o Schroef (M6)
l— Wandmontagesteun
* Bewaar de ongebruikte schroeven en de
tafelstandaard op een veilige plaats voor het
geval u de tafelstandaard opnieuw wilt

bevestigen. Houd de schroeven op een veilige
afstand van kleine kinderen.

* Beperkt tot bepaalde regio's/landen/modellen
lcd-monitoren.

1 Verwijder de schroeven aan de
achterzijde van de Icd-monitor.

13NL

NL



2 Bevestig de bevestigingsplaat voor de De tafelstandaard losmaken van de

wandmontage (bijgeleverd met de lcd-monitor
Icd-monitor) aan de achterzijde van de
Icd-monitor (om het evenwijdig aan de
wand te maken).

1 Verwijder één zijde van de
tafelstandaard tegelijkertijd. Houd de
tafelstandaard stevig vast met beide
handen terwijl de andere personen de
Ilcd-monitor optillen.

{15 kgf-cm}

Opmerkingen

* Bij gebruik van een elektrische schroevendraaier
moet het moment op ongeveer 1,5 N-m {15 kgf-cm}
worden ingesteld.

Zorg ervoor dat de bevestigingsplaat voor de
wandmontage goed vast zit als u deze tegen de
lcd-monitor bevestigt.

Gebruik alleen een platte schroevendraaier voor
installatie van de bevestigingsplaat voor de
wandmontage. Bij gebruik van ander gereedschap
kan de bevestigingsplaat voor de wandmontage te
vast worden aangedraaid en dit kan de Icd-monitor )
beschadigen.

2 Herhaal de vorige stap en verwijder de
andere zijde van de tafelstandaard.

Opmerkingen
e Er zijn drie of meer personen nodig om de
tafelstandaard te verwijderen.
¢ Zorg ervoor dat er niet te veel kracht wordt gebruikt
bij het verwijderen van de tafelstandaard van de
lcd-monitor, omdat daardoor de Icd-monitor kan
vallen en dit kan persoonlijk letsel of fysieke
beschadiging van de Icd-monitor tot gevolg hebben.
Wees voorzichtig met de tafelstandaard om schade
aan de lcd-monitor te voorkomen.
Wees voorzichtig bij het optillen van de Icd-monitor
als de tafelstandaard gedemonteerd is, omdat de
tafelstandaard kan omvallen en dit persoonlijk letsel
tot gevolg kan hebben.
Wees voorzichtig bij het verwijderen van de
tafelstandaard van de Icd-monitor en voorkom dat
deze omvalt en het oppervlak waar de lcd-monitor op
staat beschadigt.
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Problemen oplossen

Voer de volgende stappen uit bij het oplossen
van algemene problemen zoals: zwart scherm,
geen geluid, bevroren beeld, Icd-monitor

reageert niet of geen verbinding met netwerk.

1 Herstart de Icd-monitor door de aan-/uitknop
op de afstandsbediening ongeveer vijf
seconden in te drukken. De Icd-monitor
wordt opnieuw gestart. Haal de stekker uit
het stopcontact als de lcd-monitor niet wordt
hersteld. Druk daarna op de aan-/uitknop op
de Icd-monitor en laat deze los. Wacht
ongeveer twee minuten en steek dan de
stekker in het stopcontact.

2 Zie het Helpmenu door HELP in te drukken op
de afstandsbediening.

3 Sluit de lcd-monitor aan op het internet en
voer een software-update uit. Sony adviseert
u om de software van uw lcd-monitor
up-to-date te houden. Software-updates
zorgen voor nieuwe functies en betere
prestaties.

Wanneer u de stekker van de Icd-monitor in
het stopcontact steekt, kan de lcd-monitor
mogelijk gedurende enige tijd niet worden
ingeschakeld, zelfs niet als u op de aan-/
uitknop op de afstandsbediening of op de
lcd-monitor drukt.

Het initialiseren van het systeem neemt enige
tijd in beslag. Wacht ongeveer een minuut en
probeer het daarna opnieuw.

De afstandsbediening werkt niet.
¢ Vervang de batterijen.

|
Specificaties

Systeem
Beeldschermsysteem: LCD-scherm (Liquid
Crystal Display), LED-achtergrondverlichting
Geluidsuitgang: 10 W +10 W
Draadloze technologie
Protocol IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® versie 4.2

Frequentieband(en)

Frequentiebereik | Uitgangsvermogen

Draadloos LAN (Icd-monitor) NL
2.400-2.483,5 MHz <20,0 dBm
5.150-5.250 MHz <23,0dBm
5.250-5.350 MHz <20,0 dBm
5.470-5.725 MHz <20,0 dBm
5.725-5.850 MHz <13,9dBm

Bluetooth® (Icd-monitor)
2.400-2.483,5 MHz | <10,0 dBm

Ingangs-/uitgangsaansluitingen
=)/ AV IN
A/V-ingang (mini-aansluiting)
HDMI IN 1/2/3/4 (ondersteunt 4K-resolutie,
Voldoet aan HDCP 2.3)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'™*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*', 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
Pc-formaten
Audio:
5.1-kanaals lineaire PCM: 32/44,1/48/88,2/
96/176,4/192 kHz 16/20/24 bits, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
ARC (Audio Return Channel) (alleen HDMI IN 3)*3
Tweekanaals lineaire PCM: 48 kHz 16 bits,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digitale optische aansluiting (tweekanaals
lineaire PCM: 48 kHz 16 bits, Dolby Audio, DTS)
-© HDMI 4 AUDIO IN
Analoge audio-ingang (stereo
miniaansluiting)
) (stereo miniaansluiting)
Hoofdtelefoon
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o, e 2
USB-poort 1 biedt ondersteuning voor High
Speed USB (USB 2.0)
USB-poort 2 biedt ondersteuning voor Super
Speed USB (USB 3.1 Gen 1)

z5= LAN
T0BASE-T/100BASE-TX-stekker (Afhankelijk
van de besturingsomgeving van het netwerk
kan de verbindingssnelheid variéren. De
communicatiesnelheid en kwaliteit zijn niet
gegarandeerd.)

REMOTE
RS-232C, mini-aansluiting
Deze aansluiting is bedoeld voor ontvangst
van het externe besturingssignaal.

Voeding, productfiche en overige
Stroomvereisten
220V -240V AC, 50 Hz
Energie-efficiéntieklasse
FW-85BZ40H: A+
FW-75BZ40H: A+
FW-65BZ40H: A+
FW-55BZ40H: A
Schermgrootte (diagonaal gemeten) (ong.)
FW-85BZ40H: 214,8 cm / 85 inch
FW-75BZ40H:189,3 cm / 75 inch
FW-65BZ40H: 163,9 cm / 65 inch
FW-55BZ40H: 138,8 cm / 55 inch
Stroomverbruik
In stand [Standaard]
FW-85BZ40H: 189 W
FW-75BZ40H: 152 W
FW-65BZ40H: 121 W
FW-55BZ40H: 97 W
In stand [Levendig]
FW-85BZ40H: 318 W
FW-75BZ40H: 277 W
FW-65BZ40H: 214 W
FW-55BZ40H: 173 W
Jaarlijks energieverbruik*
FW-85BZ40H: 262 kWh per jaar
FW-75BZ40H: 211 kWh per jaar
FW-65BZ40H: 168 kWh per jaar
FW-55BZ40H: 135 kWh per jaar
Stand-by vermogensgebruik*s*6
0,50 W (25 W in de stand voor bijwerken van
de software/EPG)
Beeldschermresolutie
3.840 punten (horizontaal) x 2.160 lijnen
(verticaal)

16NL

Uitvoervermogen

USB 1

5V ==, 500 mA MAX
USB 2

5V ==, 900 mA MAX

Afmetingen (ong.) (b x h x d) (cm)
met tafelstandaard (zonder tafelstandaard)

FW-85BZ40H: 189,9 x 116,2 x 44,1 (189,9 x
108,9 x 7,2)

FW-75BZ40H: 1674 x 103,4 x 41,0 (167,4 x 96,1 x
77)

FW-65BZ40H: 145,0 x 90,3 x 33,8 (145,0 x
83.3x7,0)

FW-55BZ40H: 1231 x 78,0 x 33,8 (123,1 x 71,0 x
7.0)

Breedte van de standaard (ong.) (cm)

FW-85BZ40H: 152,7
FW-75BZ40H: 1321

FW-65BZ40H: 112,8
FW-55BZ40H: 105,3

Gewicht (ong.) (kg)

met tafelstandaard (zonder tafelstandaard)

FW-85BZ40H: 47,7 (45,8)
FW-75BZ40H: 34,4 (32,9)
FW-65BZ40H: 23,2 (22,2)
FW-55BZ40H: 17,5 (16,5)

Andere
Optionele accessoires

Wandmontagesteun: SU-WL850 (alleen
FW-75BZ40H / 65BZ40H / 55BZ40H)
Wandmontagesteun: SU-WL500
Wandmontagesteun: SU-WL450

Camera- en microfooneenheid: FWA-CE100

Bedrijfstemperatuur: 0 °C - 40 °C
Bedrijfsvochtigheid: 10 % - 80 % relatieve
luchtvochtigheid (zonder condensatie)

*

*

*

*,

1 Als 4096 x 2160p de invoer is en [Wide-modus] is
ingesteld op [Normaal], dan wordt de resolutie
weergegeven als 3840 x 2160p. Om 4096 x 2160p
weer te geven, stel [Wide-modus]in op [Volb. 1] of
[Volb. 2].

Voor ondersteuning van 18 Gbps stel [Indeling
HDMI-signaal] in op [Verbeterde indeling].

Wilt u het audiosignaal van de lcd-monitor naar het
audiosysteem sturen, sluit dan uw audiosysteem
aan op HDMI IN 3.

Energieverbruik per jaar in kWh, gebaseerd op het
stroomverbruik van een lcd-monitor die 365 dagen
werkt gedurende 4 uur per dag. Het eigenlijke
energieverbruik zal afhangen van de manier waarop
de lcd-monitor wordt gebruikt.

N

w
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*5 Het gespecificeerde stand-byvermogen wordt » Alle andere handelsmerken zijn eigendom van
bereikt als de lcd-monitor de benodigde interne de betreffende eigenaren.
processen heeft voltooid.

*6 Het stand-bystroomverbruik neemt toe wanneer uw
lcd-monitor aangesloten is op het netwerk.

Opmerkingen

¢ De beschikbaarheid van optionele accessoires is

afhankelijk van uw land/regio/model Icd-monitor/
voorraad.

¢ Ontwerp en specificaties kunnen zonder

voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

e Sommige van de aanwijzingen op het scherm zijn

mogelijk niet van toepassing op uw model
lcd-monitor.

Informatie over handelsmerken

¢ De begrippen HDMI, HDMI High-Definition
Multimedia Interface en het HDMI-logo zijn
handelsmerken of geregistreerde
handelsmerken van HDMI Licensing
Administrator, Inc. in de Verenigde Staten en
andere landen.
Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio en het dubbele-D-symbool zijn
handelsmerken van Dolby Laboratories.
Geproduceerd onder licentie van Dolby
Laboratories. Vertrouwelijke ongepubliceerde
werken. Copyright © 2012-2018 Dolby
Laboratories. Alle rechten voorbehouden.
Vewd® Core. Copyright 1995-2020 Vewd
Software AS. All rights reserved.
Google, Google Play, Chromecast, YouTube,
Android TV en andere hieraan gerelateerde
merken en logo's zijn handelsmerken van
Google LLC.
Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® en Wi-Fi Direct® zijn
gedeponeerde handelsmerken van Wi-Fi
Alliance.
Het Wi-Fi CERTIFIED™-logo is een keurmerk
van Wi-Fi Alliance.
Raadpleeg http://patents.dts.com voor meer
informatie over DTS-patenten. Geproduceerd
onder licentie van DTS, Inc. DTS, het symbool,
DTS en het symbool samen en Digital
Surround zijn gedeponeerde handelsmerken
of handelsmerken van DTS Inc. in de
Verenigde Staten en/of andere landen. © DTS,
Inc. Alle rechten voorbehouden.
Het Bluetooth® woordmerk en logo's zijn
gedeponeerde handelsmerken van Bluetooth
SIG, Inc. en het gebruik van deze merken door
Sony Corporation gebeurt onder licentie.
Andere handelsmerken en handelsnamen zijn
het eigendom van hun respectieve eigenaars.
e TUXERA is een gedeponeerd handelsmerk van
Tuxera Inc. in de VS en andere landen.
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Uber die Anleitungen

Dieser LCD-Monitor wird mit den folgenden
Anleitungen geliefert. Bewahren Sie die
Anleitungen zum spateren Nachschlagen auf.

Einrichtungshandbuch

e [nstallation und
Einrichtung des
LCD-Monitors.

sony

Referenzanleitung (diese son
Anleitung) /
Sicherheitsdokumentation
e Sicherheitsinformation,
Fernbedienung, Stérungsbehebung,
Wandmontage, Technische Daten usw.

Hilfe

Weitere Informationen zur
Stérungsbehebung und andere niitzliche
Informationen finden Sie direkt auf lhrem
LCD-Monitor. Driicken Sie HELP auf der
Fernbedienung, um eine Liste mit Themen
anzuzeigen.

WICHTIG - Lesen Sie die Endbenutzer-Lizenzvereinbarung,
bevor Sie Ihr Sony-Produkt verwenden. Die Verwendung
Ihres Produkts bedeutet, dass Sie die
Endbenutzer-Lizenzvereinbarung akzeptieren. Die
Endbenutzer-Lizenzvereinbarung zwischen Ihnen und Sony ist
online auf der Sony-Website (http://www.sony.net/
tv-software-licenses/) oder auf lhrem Produkt-Bildschirm
verfigbar. Wechseln Sie zu [Einstellungen] —
[Geréteeinstellungen] — [Info] — [Rechtliche Hinweise] —

[Hinweise und Lizenzen).

Hinweis

* Lesen Sie sich vor der Bedienung des LCD-Monitors die
,Sicherheitsinformationen”.

* Lesen Sie die mitgelieferte Sicherheitsdokumentation fir
zusatzliche Sicherheitsinformationen.

« Darstellungen und Abbildungen, die im Einrichtungshandbuch
und in dieser Anleitung verwendet werden, dienen nur der
Referenz und kénnen vom tatséchlichen Produkt abweichen.

Position des Bezeichnungsschildes

Aufkleber mit Modellnummer, Herstellungsdatum (Jahr/Monat)
und Bemessungsdaten fiir die Betriebsspannung befinden sich
auf der Ruckseite des LCD-Monitors oder auf der Verpackung.

WICHTIGER HINWEIS

Hinweis fiir Funkgerate

Hiermit erklart Sony Corporation, dass die Funkanlagentypen
FW-85BZ40H, FW-75BZ40H, FW-65BZ40H, FW-55BZ40H der
Richtlinie 2014/53/EU entsprechen. Der vollstandige Text der
EU-Konformitatserklarung ist unter der folgenden Internetadresse
verfiigbar: http://www.compliance.sony.eu/

Hinweis fur Kunden: Die folgenden Informationen gelten nur fur
Gerate, die in Landern verkauft werden, in denen EU-Richtlinien
gelten.

Fir dieses Funkgerat gelten die folgenden Einschrankungen fir
die Inbetriebnahme oder Anforderungen an die
Betriebszulassung in AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU,
IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, UK, IS, LI, NO, CH, BG,
RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME, Kosovo :

Das Frequenzband 5.150 - 5.350 MHz ist auf den Einsatz drinnen
beschrankt.

Sicherheitsinformationen

Installation/Einstellung

Installieren und benutzen Sie den LCD-Monitor unter
Berlcksichtigung der im Folgenden angegebenen Anweisungen,
um alle Risiken wie Feuer, Stromschlag oder Beschadigungen
und/oder Verletzungen zu vermeiden.

Installation

* Der LCD-Monitor sollte neben einer frei zuganglichen
Netzsteckdose installiert werden.

« Stellen Sie den LCD-Monitor auf eine stabile, ebene Oberflache,
um zu verhindern, dass es herunterfallt und Personenschaden
oder Sachschaden verursacht.

« Stellen Sie den LCD-Monitor an einem Ort auf, an dem es nicht
gezogen, verschoben oder umgestoBRen werden kann.



« Stellen Sie den LCD-Monitor so auf, dass der Tischstander des
LCD-Monitors nicht Gber den Fernsehstander (nicht mitgeliefert)
hinausragt. Wenn der Tischstander tber den Fernsehstander
hinausragt, kann der LCD-Monitor umkippen und
herunterfallen, was zu Verletzungen bzw. Schaden am
LCD-Monitor fiihren kann.

v Q/X

Transport

* Vor dem Transport des LCD-Monitors ziehen Sie bitte alle Kabel
aus dem Gerét.

* Zum Transport eines groBen LCD-Monitors sind zwei oder mehr
Personen (drei oder mehr Personen fiir FW-85BZ40H) notig.

* Wenn Sie den LCD-Monitor ohne Hilfsmittel transportieren,
halten Sie es wie unten dargestellt. Uben Sie weder auf den
LCD-Bildschirm noch auf den Bildschirmrahmen Druck aus.

FW-85BZ40H

FW-75BZ40H / 65BZ40H / 55BZ40H

* Setzen Sie den LCD-Monitor beim Transport weder Stdssen noch
starken Erschitterungen aus.

* Wenn Sie den LCD-Monitor fur Reparaturen oder bei einem
Umzug transportieren missen, verpacken Sie es mithilfe der
Originalverpackungsmaterialien im Originalkarton.

Verhinderung des Umkippens

@ @ 10 mm-12mm

IR

\ (mitgeliefert) M6 Schraube

% (nicht

mitgeliefert)

-, 1,5N'm
~ {15 kgf-cm}
Schraube (nicht
mitgeliefert) Kabel (nicht
mitgeliefert)

DE
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Anschlussschema

[

al
-

&

|

A

;

USB-Speichermedien/
Tastatur/Maus usw.

Audiosystem mit
optischem
Audioeingang

Kopfhorer

Videorecorder/
Videospielkonsolen/
DVD-Player/
Camcorder
HDMI-Gerat/PC

HDMI-Gerat/PC

Audiosystem mit
ARC/HDMI-Gerat/
PC

DVI-HDMI-Adapter/
HDMI-Gerat/PC

Router

Heim-Steuergerat

DVI-Audio-
Ausgang



[1] «< USB 1, <> USB 2

e Wenn Sie hier ein groBes USB-Gerat
anschlie3en, kann das die daneben
angeschlossenen Gerdte behindern.

[2] © (Kopfhérer)
¢ Unterstutzt nur 3-polige
Stereo-Minibuchse.
¢ Sie kdnnen den Ton nicht gleichzeitig Gber
die Kopfhorer und die Lautsprecher des
LCD-Monitors ausgeben.

5)/©AVIN
¢ Bei einer Composite-Verbindung
verwenden Sie ein Verlangerungskabel fir
analoge Eingange (nicht mitgeliefert).

) WLTE— < (P

35mm [ I_l 00
1234

1L

2: Video

3: Erde

4:R

[4] HDMI IN 1/2/3/4

e Per HDMI-Schnittstelle kdnnen digitale
Video- und Audiodaten mit einem
einzigen Kabel Gbertragen werden.
Wenn das Gerat Uber eine DVI-Buchse
verfligt, schlieBen Sie es Uiber eine
DVI-HDMI-Adapterschnittstelle (nicht
mitgeliefert) an HDMI IN 4 an und
verbinden Sie die Audio-Ausgangsbuchse
des Gerats mit HDMI 4 AUDIO IN.
" fD—

I

<12 mm

[

2o >

e HDMI IN 3 ARC (Audio Return Channel)
SchlieBen Sie Ihr Audiosystem an
HDMI IN 3 an, um den Ton des
LCD-Monitors an lhr Audiosystem
weiterzuleiten. Ein Audiosystem, das
HDMI ARC unterstitzt, kann Videosignale
an den LCD-Monitor senden und Uber
dasselbe HDMI-Kabel Audiosignale vom
LCD-Monitor empfangen. Wenn lhr
Audiosystem HDMI ARC nicht unterstutzt,
ist eine zusatzliche Verbindung mit
DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
erforderlich.

[5] REMOTE RS-232C

* Anschluss fir die serielle Kommunikation.
Einzelheiten dazu finden Sie unter
.Steuerfunktionen”.

RX TX GND

[6] © HDMI 4 AUDIO IN

e Wenn das Gerat tber eine DVI-Buchse
verfugt, schlieBen Sie es Uber eine
DVI-HDMI-Adapterschnittstelle (nicht
mitgeliefert) an HDMI IN 4 an und
verbinden Sie die Audio-Ausgangsbuchse
des Gerats mit HDMI 4 AUDIO IN.

DE
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Fernbedienung und
LCD-Monitor

Die Form der Fernbedienung sowie die
Position, Verfiigbarkeit und Funktion der
Fernbedienungstasten kann abhangig von
der Region/vom Land/vom
LCD-Monitormodell variieren.

SYNC MENU
[A] @
] HOMI 1 HDMI 2 HDMI 3 HDMI 4
@

(1] 2]3]
(4 ]'5:] 6]
2 aEaEn

[ 0 ] co |

RED  GREEN YELLOW BLUE

MENU

AUDIO  CH/PAGE

|

+ el +
- .-
—— ——
=T = >

I Domoas
f\

]

-5) (Eingangswahl): Eingangsquelle usw.
anzeigen lassen und auswahlen.

SYNC MENU: Rufen Sie das BRAVIA
Sync-MenU auf.

& (Monitor-Bereitschaft)
HDMI 1/2/3/4

[2] Zifferntasten
33 (Punkt)
cc
Farbtasten

HELP: Zeigen Sie das Hilfe-MenU an.

(Bildschirmdarstellung): Zeigt
Informationen an.

*<71/BACK

OPTIONS: Zeigt eine Liste der Funktionen
an, die zu diesem Zeitpunkt verwendet
werden kénnen.

+/%/«/%/[] (Steuerkreuz zur
Navigation): Navigation und Auswahl auf
dem Bildschirmmena.

[4] HOME/MENU
1 +/- (Lautstarke)

AUDIO: Auswahl von mehrsprachigem Ton
oder Zweikanalton (abhangig von der
Programmquelle).

oX (Stummschalten)*
CH/PAGE +/-

5] <€/ />> /1< /1I/H/>P

F l_‘ﬂ q

6 O (Ein/Aus)

Sensor der Fernbedienung /
Lichtsensor / LED
* Tastenkombinationen fir Eingabehilfen stehen zur

Verfligung, indem oX (Stummschalten) gedriickt
gehalten wird.
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Einstellungen

Pro-Modus

Im [Pro-Modus] stehen Ihnen verschiedene komfortable Funktionen fur den professionellen Einsatz
zur Verfigung. Hier stellen wir Ihnen typische Funktionen des [Pro-Modus] vor und erlautern, wie Sie
in den [Pro-Modus] wechseln kénnen.

Pro-Modus

Normaler Modus: Dies ist der Standardmodus. [Pro-Modus]-Funktionen sind in diesem Modus
nichtverfugbar.

Modus Pro-Einstellungen: In diesem Modus kdnnen Sie verschiedene Einstellungen flr die

Funktionen des [Pro-Modus] vornehmen.

Pro-Modus: Dies ist der Betriebsmodus flr den professionellen Einsatz, in dem Sie die Funktionen des
[Pro-Modus] verwenden kénnen. DE

So andern Sie den Modus

Wenn sich der Monitor im Normalen Modus und im Modus Pro-Einstellungen befindet
* Wechseln Sie zu [Home (Menu)] — [Apps] — [Pro-Modus-Tool] und wahlen Sie dann den Modus,
den Sie andern mdéchten.

Wenn sich der Monitor im Pro-Modus befindet

¢ Driicken Sie nacheinander im Sekundenabstand die unten beschriebenen Aktivierungstasten auf der
Fernbedienung.

Nach dem Neustart des Monitors wechselt der Modus zu [Modus Pro-Einstellungen].

Aktivierungstaste: (9 (Bildschirmdarstellung) / ©X (Stummschalten) / = +/- (Lautstarke +) / HOME/

MENU

*Zundchst kénnen Sie den Modus per [Pro-Modus-Tool] nicht in [Pro-Modus] &ndern. Wenn Sie den Modus per
[Pro-Modus-Tool] andern méchten, wechseln Sie zu [Pro-Einstellungen] — [Funktionseinschrankungen] — [Apps]
und dndern Sie [Pro-Modus-Tool] zu [Aktivieren] in [Modus Pro-Einstellungen)].

Einfilhrung in die Pro-Modus-Funktionen

Im [Pro-Modus] stehen Ihnen verschiedene komfortable Funktionen zur Verfiigung. Typische
[Pro-Modus]-Funktionen werden im Folgenden vorgestellt.

—Einstellung des Monitorbetriebs beim Einschalten des Netzstroms
Sie kbnnen den Betrieb des Monitors einstellen, wenn Sie den Netzstecker ziehen und wieder
einstecken.

—Optimierte Darstellung des PC-Eingangsbildschirms
Der Bildschirm zeigt den PC-Eingangsbildschirm mit der optimalen GréBe entsprechend dem
PC-Format an.

—Stromversorgungssteuerung und automatische Eingangsumschaltung per
HDMI-Signalerkennung
Wenn Sie den Monitor einschalten, wahrend das HDMI-Gerat angeschlossen ist, kdnnen Sie
automatisch auf den angeschlossenen HDMI-Eingang umschalten.

—Einstellungen des Anzeigemeniis beim Driicken der Taste HOME/MENU
Sie kénnen das Men( wahlen, das angezeigt wird, wenn Sie die Taste HOME/MENU auf der
Fernbedienung driicken.

—Festlegung der anfanglichen Eingangsquelle beim Start des Monitors
Sie kénnen die anfangliche Eingangsquelle beim Starten des Monitors festlegen.



—Pro-Modus-Sperre

Sie konnen die Einstellungen des [Pro-Modus] mit einer PIN schiitzen.
—Einstellung der Anfangs-/Maximallautstarke

Sie kénnen Anfangs- und Maximallautstarke des Monitors einstellen.
—Einschrankung des Monitorbetriebs auf der Fernbedienung

Sie kénnen die Bedienung des Monitors mit der Fernbedienung einschranken.
—Einschréankung von externen Eingangen

Sie kénnen die Verwendung von externen Eingangen einschranken.
—Einschrankung der Nutzung von Anwendungen

Sie kénnen die Verwendung von Monitoranwendungen einschranken.

So stellen Sie die Funktionen des Pro-Modus ein

Wechseln Sie zu [Home (Men()] — [Einstellungen] — [Pro-Einstellungen], wenn sich der Monitor im
[Modus Pro-Einstellungen] befindet.*
*Variiert je nach Version des Betriebssystems.

Empfohlene Einstellungen

In diesem Abschnitt werden die empfohlenen Einstellungen fir den professionellen Einsatz des
Monitors vorgestellt.

Einstellung der ECO-Funktionen

1 Wechseln Sie zu [Einstellungen] — [Geriteeinstellungen] — [Power].
«Stellen Sie [TV-Standby nach Nichtbenutzung] auf [Aus].

Einstellung von IP-Funktionen

2 Wechseln Sie zu [Einstellungen] — [Netzwerk & Internet] — [Heimnetzwerk-Einstellungen]
— [IP-Steuerung].
*Setzen Sie [Authentifizierung] auf [Normal und vorinstallierter Schlissel].
Setzen Sie [Einfache IP-Steuerung] auf [Ein].

Automatischer Software-Download

3 Wechseln Sie zu [Einstellungen] — [Gerdteeinstellungen] — [Info] —
[Systemsoftware-Aktualisierung].
#Setzen Sie [Automatisch nach Updates suchen] auf [Aus].

Bildeinstellungen

4 Wechseln Sie zu [Einstellungen] — [Anzeige und Ton] — [Bild].
Setzen Sie [Lichtsensor] auf [Aus].
*\Wahlen Sie den [Bild-Modus] entsprechend der Verwendung.

[Brillant]: Bei Verwendung des Digital-Signage-Displays
[Anwender]: Bei der Anzeige des Originalbildes im Originalformat
[Grafik]: Bei der Anzeige des PC-Bildschirms



Einstellwerte des [Bild-Modus]

Der folgende Wert ist der Anfangswert jedes Einstellpunktes von [Bild-Modus].

Optionen [Bild-Modus]

[Brillant] [Standard] [Anwender]* [Grafik]*
[Helligkeit] Max. (50) 40 40 40
[Farbe] 60 60 50 50
[Kontrast] Max. (100) 90 90 90

*Da der Monitor im Modus [Grafik] schneller reagiert als im Modus [Anwender], kann er die Mausbewegung beim
Betrieb des PC-Bildschirms im Modus [Grafik] flissig darstellen.

Hinweis
Jeder Einstellwert kann ohne Vorankiindigung geandert werden.

]
Steuerfunktionen
RS-232C

Sie kénnen den Monitor Uber einen externen Dienst per RS-232C steuern. Die RS-232C-Verbindung
wird auf dieser Seite kurz erldutert.

Schnittstelle

Stellen Sie die RS-232C-Verbindung zum Monitor mithilfe eines 3,5-mm-Stereo-Ministeckers her.

3,5-mm-Stereo-Ministecker

TIP
RING
SLEEVE

TXD
RXD §l l GND
@W© TIP: Monitor — Steuergerat
©0®9 RING: Steuergerat — Monitor

Verbindungseinstellungen

Wenn Sie die RS-232C-Verbindung herstellen, nehmen Sie die folgenden Verbindungseinstellungen
VOr.

Baudrate 9.600 bps
Daten 8 Bit
Paritat Keine
Startbit 1Bit
Stoppbit 1 Bit
Ablaufsteuerung Keine

DE



Datenformat

Nachfolgend stellen wir Ihnen das Datenformat fir die RS-232C-Kommunikation vor.
(a) Anfragen vom Steuergerat an den Monitor

Nr. Option Wert
1 Kopfzeile 0x8C : Steuerung
2 Kategorie 0x00 (fest)
3 Funktion OxXX
4 Lange OxXX (= Daten von X+1 Byte)
5 Daten 1 OxXX
OxXX
OxXX
X+4 Daten X OxXX
X+5 Prifsumme O0xXX

(b) Antworten des Monitors an das Steuergerat

Nr. Option Wert
1 Kopfzeile 0x70 Antwort
2 Antwort 0x00 Abgeschlossen (normales Ende)

0x01 : Limituberschreitung
(Abnormales Ende - Uberschreitung des
Maximalwertes)
0x02 : Limitiberschreitung
(Abnormales Ende - Uberschreitung des
Mindestwertes)
0x03 : Befehl abgebrochen (Abnormales Ende)
0x04 : Analysierfehler (Datenformatfehler)
3 Prifsumme OxXX
Befehlsbeispiel
Beispiele flir RS-232C-Kommunikationsbefehle werden im Folgenden erlautert.

Steuerung Kopf Kategorie | Funktion Lange Daten 1 Daten X | Priiffsumme
Ein-/ 0x8C 0x00 0x00 oxo2 | 2x00(aus) - OxBE
Ausschalten 0x01 (ein) - Ox8F

0x01 (#1) 0x96
Auswahl 0x04 0x02 (#2) 0x97
des HDMI- 0x8C 0x00 0x02 0x03 (HDMI) Ox03 (83 0x08
Eingangs x03 (#3) X

0x04 (#4) 0x99

Far weitere Informationen beziglich RS-232C wenden Sie sich bitte an Ihren zustandigen
Vertriebsmitarbeiter.

‘|ODE




IP

Sie kdnnen den Monitor Uber IP von einer HTML5/Android-Anwendung auf dem Monitor oder auf dem
externen Gerdt aus steuern. Sie kénnen Informationen tUber den Eingang und den Stromverbrauch
verwalten und Uberwachen, Anwendungen starten und beenden, die Anzeige steuern, z. B.
Eingangsquelle und Lautstarke. Sie kodnnen die Befehle auch durch die Authentifizierungsfunktion
einschranken.

Unterstiitztes IP-Protokoll

Protokollname Schicht Format Authentifizierung Erlduterung
Web API HTTP JSON-RPC ja Die APIs, deren Zweck die
Geratesteuerung ist.
IRCCIP HTTP SOAP ja Infrarot-kompatible Steuerung Gber
das Internetprotokoll.
Technologie und Formate zur DE

Ubertragung von
Fernsteuerbefehlen Uber das
Internet.

SSIP TCP Byte stream nicht zutreffend Es werden nur typische Funktionen
unterstitzt.

Einstellungen des Monitors

Wenn Sie die [IP-Steuerung] verwenden, stellen Sie zuerst den Monitor wie folgt ein.
Wechseln Sie zu [Einstellungen] — [Netzwerk & Internet] — [Heimnetzwerk-Einstellungen] —
[IP-Steuerung].

« Setzen Sie [Authentifizierung] auf [Normal und vorinstallierter Schlissel].

« Stellen Sie [Vorinstallierter Schliissel] ein.

Beispiel fiir HTTP-Anforderung und -Antwort fiir Web-API

Hier ist ein Beispiel einer Anforderung und Antwort, um den Status der Stromversorgung des Monitors
(IP-Adresse: 192.168.0.1 Pre-Shared Key ,1234") zu erfassen.

URL
http://192.168.0.1/sony/system

Anforderung

POST /sony/system HTTP/1.1
Host: 192.168.0.1
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 70
X-Auth-PSK: 1234

won woon

{"method": "getPowerStatus", "params": [], "id": 50, "version": "1.0"}

11DE



Antwort

HTTP/1.1 200 OK
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 44

{"result": [{"status": "active"}], "id": 50}

Fur weitere Informationen zur [IP-Steuerung] wenden Sie sich bitte an Ihren zustandigen
Vertriebsmitarbeiter.

Anhang

Erweiterte Software

Sie kdnnen den Monitor bequemer bedienen, indem Sie eine erweiterte Software verwenden. Auf
dieser Seite wird ein Beispiel flr erweiterte Software vorgestellt.
Far weitere Informationen wenden Sie sich bitte an Ihren zustandigen Vertriebsmitarbeiter.

Software fiir Office-Monitore

Bietet komfortable Funktionen flr die Nutzung des Monitors als Office-Monitor, der an einen PCin

einem Konferenzraum oder dergleichen angeschlossen ist.

Funktionsbeispiele:

» Uberwachungsfunktionen fiir Energieverwaltung/Stromversorgung.

¢ Whiteboard-Funktion.

* System, das mit dem Konferenzraum-Reservierungssystem verbunden ist. (Unterstitzt die Microsoft
Exchange Server-Reservierungstabelle Gsuite).

¢ Prasentations-Timer.

* Sie kdnnen ohne Fernbedienung Eingange andern oder das Gerat ein- und ausschalten.

Software fiir Digital Signage

Bei der Verwendung des Monitors als Digital-Signage-Display bietet die Software komfortable
Funktionen.

Funktionsbeispiele:

* Digital-Signage-Verteilungsmanagementfunktion fir mehrere Monitore Gber das Netzwerk.
¢ Einfache Signage-Wiedergabefunktion mit USB-Speicher.

* Management-Funktion fir Inhalte und Wiedergabelisten.

 Flexible Lieferplaneinstellung nach Uhrzeit und Wochentag.
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Montieren des LCD-Monitors an
der Wand

Verwenden der optionalen Wandhalterung
(SU-WL850, SU-WL500 oder SU-WLA450)* (nicht
mitgeliefert)

An die Kunden:

Aus Grinden des Produktschutzes und aus
Sicherheitsgriinden empfiehlt Sony dringend,
die Montage des LCD-Monitors von
Sony-Handlern oder lizenzierten Fachleuten
durchfuhren zu lassen. Versuchen Sie nicht, es
selbst zu montieren.

An Sony-Handler und -Fachleute:

Widmen Sie wahrend der Montage, der
regelmaBigen Wartung und der Uberpriifung
dieses Produkts lhre volle Aufmerksamkeit der
Sicherheit.

Installationsinformationen Wandhalterung
Die Anleitung dieses LCD-Monitors enthalt nur
die Schritte, um den LCD-Monitor fir die
Wandmontage vorzubereiten, bevor es an der
Wand angebracht wird. Anleitungen zur
Montage der Wandhalterung finden Sie in den
Installationshinweisen (Wandhalterung) auf der
Produktseite lhres LCD-Monitormodells.
https://www.sony.eu/support

Vorbereitung fiir die Wandmontage

Stellen Sie sicher, dass Sie den Tischstander

anbringen, bevor Sie den LCD-Monitor an der

Wand befestigen. Beachten Sie dazu das

Einrichtungshandbuch.

* Bereiten Sie den LCD-Monitor fir die
Wandhalterung vor, bevor Sie die
Kabelanschllsse herstellen.

* Befolgen Sie die Gebrauchsanweisung im
Lieferumfang der Wandhalterung fur lhr
Modell. Fur die Montage dieses LCD-Monitors
ist ausreichendes Fachwissen erforderlich,
insbesondere um die Starke der Wand zu
bestimmen, die dem Gewicht des
LCD-Monitors standhalten kann.

¢ Achten Sie darauf, dass Sie die Befestigung
des Produkts an der Wand Sony-Handlern
oder lizenzierten Fachleuten tberlassen, und
achten Sie wahrend der Montage ausreichend
auf die Sicherheit. Sony haftet nicht fur
Schaden oder Verletzungen durch eine
fehlerhafte Handhabung oder unsachgemaBe
Montage.

» Die Schrauben fir die Wandhalterung werden
nicht mitgeliefert.

¢ Wandeinbauten sollten nur von qualifiziertem
Fachpersonal ausgefiihrt werden.

¢ Aus Sicherheitsgrinden wird dringend
empfohlen, ausschlieBlich Sony Zubehorteile
zu verwenden, inklusive:
—Wandhalterung SU-WL850
—Wandhalterung SU-WL500
—Wandhalterung SU-WL450

* Verwenden Sie unbedingt die Schrauben im
Lieferumfang der Wandhalterung, wenn Sie
die Wandhalterung am LCD-Monitor
befestigen. Die mitgelieferten Schrauben sind,
gemessen von der Befestigungsflache der
Wandhalterung, wie in der Abbildung
dargestellt konzipiert.
Durchmesser und Lange der Schrauben
variieren je nach Modell der Wandhalterung.
Durch die Verwendung anderer als der
mitgelieferten Schrauben kann der
LCD-Monitor beschadigt werden oder
herunterfallen.

10 mm-12mm

f—>|

12 Schraube (M6)
l— Wandhalterung

Lagern Sie die nicht verwendeten Schrauben
sowie den Tischstander an einem sicheren
Ort, bis Sie den Tischstander anbringen
mochten. Halten Sie die Schrauben von
kleinen Kindern fern.

* Nur in bestimmten Regionen/Landern bzw. fur
bestimmte LCD-Monitormodelle.

1 Entfernen Sie die Schrauben von der
Riickseite des LCD-Monitors.

‘|3DE
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2 Bringen Sie die Abnehmen des Tischstanders vom

Wandmontagebefestigung (mit dem LCD-Monitor
LCD-Monitor mitgeliefert) an der
Riickseite des LCD-Monitors (parallel zur
Wand) an.

1 Entfernen Sie immer nur eine Seite des
Tischstanders auf einmal. Halten Sie den
Tischstander mit beiden Handen fest,
wahrend die anderen Personen den
LCD-Monitor anheben.

{15 kgf-cm}

Hinweis

¢ Wenn Sie einen elektrischen Schraubendreher
benutzen, setzen Sie das Drehmoment bei etwa
1,5 N-m {15 kgf-cm} an.

¢ Achten Sie darauf, die Wandmontagebefestigung
festzuschrauben, wenn Sie sie am LCD-Monitor
installieren.
Verwenden Sie nur einen Schlitzschraubendreher, um
die Wandmontagebefestigung zu installieren. Die
Verwendung eines anderen Werkzeugs kénnte zu
einer Uberdrehung der Wandmontagebefestigung
und zur Beschadigung des LCD-Monitors fuhren. )

2 Wiederholen Sie den vorherigen Schritt
und entfernen Sie die andere Seite des
Tischstanders.

Hinweis
e Zum L6sen des Tischstanders sind drei oder mehr
Personen erforderlich.
¢ \Wenden Sie beim Ldsen des Tischstdnders vom
LCD-Monitor keine groBen Krafte an, anderenfalls
kann der LCD-Monitor herunterfallen und
Verletzungen oder Schaden am LCD-Monitor
verursachen.
Gehen Sie bei der Handhabung des Tischstanders
vorsichtig vor, um den LCD-Monitor nicht zu
beschadigen.
Seien Sie vorsichtig, wenn Sie den LCD-Monitor
anheben, da der Tischstander beim Abnehmen
umkippen und Verletzungen verursachen kann.
Achten Sie immer darauf, wenn Sie den Tischstander
vom LCD-Monitor abnehmen, damit er nicht umkippt
und die Oberflache, auf der der LCD-Monitor steht,
beschadigt wird.
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Storungsbehebung

Zur allgemeinen Stérungsbehebung bei Fehlern
wie Schwarzbild, kein Ton, eingefrorenes Bild,
LCD-Monitor reagiert nicht oder Netzwerk
verloren fUhren Sie die folgenden Schritte aus.

1 Starten Sie Ihren LCD-Monitor neu, indem Sie
die Netztaste auf der Fernbedienung etwa
finf Sekunden lang drlicken. Der
LCD-Monitor wird neu gestartet. Wenn der
LCD-Monitor nicht wiederhergestellt wird,
ziehen Sie das Netzkabel. Driicken Sie dann
die Netztaste am LCD-Monitor und lassen Sie
sie los. Warten Sie zwei Minuten und
schlieBen Sie das Netzkabel an.

2 Schlagen Sie im Hilfe-MenU nach, indem Sie
auf der Fernbedienung die Taste HELP
drlcken.

3 Verbinden Sie Ihren LCD-Monitor mit dem
Internet, und fihren Sie ein Softwareupdate
durch. Sony empfiehlt, die Software des
LCD-Monitors zu aktualisieren.
Softwareupdates verbessern die Leistung
oder fligen neue Funktionen hinzu.

Wenn Sie den LCD-Monitor anschlieBen, lasst
er sich unter Umstanden nicht sofort wieder
durch Driicken der Ein-/Ausschalttaste auf
der Fernbedienung oder am LCD-Monitor
einschalten.

Es dauert eine Weile, das System zu
initialisieren. Warten Sie ungefahr eine Minute
und versuchen Sie es dann erneut.

Die Fernbedienung funktioniert nicht.
¢ Tauschen Sie die Batterien aus.

|
Technische Daten

System
Bildschirmsystem: LCD-Bildschirm
(Flussigkristallbildschirm),
LED-Hintergrundbeleuchtung
Tonausgange: 10 W +10 W
Wireless-Technologie
Protokoll IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® Version 4.2
Frequenzbander

Frequenzbereich | Ausgangsleistung
WLAN (LCD-Monitor)

2.400-2.483,5 MHz <20,0 dBm
5150-5.250 MHz <23,0 dBm DE
5.250-5.350 MHz <20,0 dBm
5.470-5.725 MHz <20,0 dBm
5.725-5.850 MHz <13,9 dBm

Bluetooth® (LCD-Monitor)
2.400-2.4835MHz | <10,0 dBm

Eingangs-/Ausgangsbuchsen
=2/-© AV IN
Video/Audio-Eingang (Miniklinke)
HDMI IN 1/2/3/4 (unterstltzen 4K-Auflésung,
HDCP 2.3-kompatibel)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*, 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
Computerformate
Audio:
51-Kanal linear PCM: 32/44,1/48/88,2/96/
176,4/192 kHz 16/20/24 Bit, Dolby Audio,
Dolby Atmos, DTS
ARC (Audio Return Channel) (nur HDMI IN 3)*3
Zwei Kanale, lineares PCM: 48 kHz 16 Bit,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Optische Digitalbuchse (zwei Kanale, lineares
PCM: 48 kHz 16 Bit, Dolby Audio, DTS)
-© HDMI 4 AUDIO IN
Analoger Audio-Ausgang (Stereo-Minibuchse)
) (Stereo-Minibuchse)
Kopfhorer
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Der USB-Anschluss 1 untersttitzt
High-Speed-USB (USB 2.0)

Der USB-Anschluss 2 unterstutzt
SuperSpeed-USB (USB 3.1 Gen 1)

z5= LAN
T0BASE-T/100BASE-TX-Anschluss (Je nach
Betriebsumgebung des Netzwerks kann die
Verbindungsgeschwindigkeit variieren.
Kommunikationsrate und
Kommunikationsqualitat kdnnen nicht
garantiert werden.)

REMOTE
RS-232C, Minibuchse
Diese Buchse empfangt das externe
Kontrollsignal.

Stromversorgung, Produktdatenblatt und
anderes

Stromversorgung
220 V bis 240 V Wechselspannung, 50 Hz
Energieeffizienzklasse
FW-85BZ40H: A+
FW-75BZ40H: A+
FW-65BZ40H: A+
FW-55BZ40H: A
Bildschirmgr6Be (Diagonale) (Ca.)
FW-85BZ40H: 214,8 cm / 85 Zoll
FW-75BZ40H: 189,3 cm / 75 Zoll
FW-65BZ40H: 163,9 cm / 65 Zoll
FW-55BZ40H: 138,8 cm / 55 Zoll
Leistungsaufnahme
Im [Standard]-Modus
FW-85BZ40H: 189 W
FW-75BZ40H: 152 W
FW-65BZ40H: 121 W
FW-55BZ40H: 97 W
Im [Brillant]-Modus
FW-85BZ40H: 318 W
FW-75BZ40H: 277 W
FW-65BZ40H: 214 W
FW-55BZ40H: 173 W
Jahrlicher Energieverbrauch**
FW-85BZ40H: 262 kWh pro Jahr
FW-75BZ40H: 211 kWh pro Jahr
FW-65BZ40H: 168 kWh pro Jahr
FW-55BZ40H: 135 kWh pro Jahr
Stromverbrauch im Standby-Betrieb*S*6
0,50 W (25 W im Software-/
EPG-Aktualisierungsmodus)
Anzeigeaufldsung
3.840 Punkte (horizontal) x 2.160 Zeilen
(vertikal)

16DE

Ausgangsleistung

USB1

5V =, 500 mA MAX
USB 2

5V ==, 900 mA MAX

Abmessungen (Ca.) (B x H x T) (cm)

mit Tischstander (ohne Tischstander)

FW-85BZ40H: 189,9 x 116,2 x 44,1 (189,9 x

108,9 x 7,2)

FW-75BZ40H: 1674 x 103,4 x 41,0 (167,4 x 96,1 x
77)

FW-65BZ40H: 145,0 x 90,3 x 33,8 (145,0 x
83.3x7,0)

FW-55BZ40H: 1231 x 78,0 x 33,8 (123,1 x 71,0 x
7.0)

Standerbreite (Ca.) (cm)

FW-85BZ40H: 152,7
FW-75BZ40H: 1321

FW-65BZ40H: 112,8
FW-55BZ40H: 105,3

Gewicht (Ca.) (kg)

mit Tischstander (ohne Tischstander)

FW-85BZ40H: 47,7 (45,8)
FW-75BZ40H: 34,4 (32,9)
FW-65BZ40H: 23,2 (22,2)
FW-55BZ40H: 17,5 (16,5)

Sonstiges
Sonderzubehér

Wandhalterung: SU-WL850 (nur
FW-75BZ40H / 65BZ40H / 55BZ40H)
Wandhalterung: SU-WL500
Wandhalterung: SU-WL450

Kamera und Mikrofoneinheit: FWA-CE100

Betriebstemperatur: 0 °C - 40 °C
Betriebsluftfeuchtigkeit: 10 % - 80 % relative
Luftfeuchtigkeit (nicht kondensierend)

*1

Wenn 4096 x 2160p eingegeben wird und
[Wide-Modus] auf [Normal] eingestellt ist, wird die
Aufldsung als 3840 x 2160p angezeigt. Um 4096 x
2160p anzuzeigen, setzen Sie die Einstellung
[Wide-Modus] auf [Voll 1] oder [Voll 2].

*2 Um 18 Gbps zu unterstitzen, setzen Sie

*

w

[HDMI-Signalformat] auf [Optimiertes Format].
SchlieBen Sie Ihr Audiosystem an HDMI IN 3 an, um
den Ton des LCD-Monitors an Ihr Audiosystem
weiterzuleiten.

*4 Der Energieverbrauch in kWh pro Jahr wurde

basierend auf der Leistungsaufnahme des
LCD-Monitors bei einer Betriebsdauer von 4 Stunden
taglich an 365 Tagen berechnet. Der tatsachliche
Energieverbrauch hangt von der Verwendung des
LCD-Monitors ab.



*5 Der Stromverbrauch im Standby-Betrieb wird
erreicht, nachdem der LCD-Monitor die
notwendigen internen Prozesse abgeschlossen hat.

*6 Die Standby-Leistung steigt, wenn der LCD-Monitor
mit dem Netzwerk verbunden ist.

Hinweis

* Die Verfugbarkeit des optionalen Zubehors hangt

vom Land/der Region/dem LCD-Monitormodell/der
Lagerhaltung ab.

« Anderungen, die dem technischen Fortschritt dienen,

bleiben vorbehalten.

¢ Einige der Anweisungen auf dem Bildschirm gelten

moglicherweise nicht fir hr LCD-Monitormodell.

Information zu Warenzeichen

¢ Die Begriffe HDMI und HDMI High-Definition
Multimedia Interface sowie das HDMI- Logo
sind Marken oder eingetragene Marken von
HDMI Licensing Administrator, Inc. in den
Vereinigten Staaten und anderen Landern.
Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio und das Doppel-D-Symbol sind
Warenzeichen von Dolby Laboratories. In
Lizenz von Dolby Laboratories gefertigt.
Vertrauliche unveroffentlichte Werke.
Copyright © 2012-2018 Dolby Laboratories.
Alle Rechte vorbehalten.

Vewd® Core. Copyright 1995-2020 Vewd
Software AS. All rights reserved.

Google, Google Play, Chromecast, YouTube,
Android TV und andere verwandte Marken
und Logos sind Marken von Google LLC.
Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® und Wi-Fi Direct® sind
eingetragene Marken der Wi-Fi Alliance.

Das Wi-Fi CERTIFIED™-Logo ist ein
Gutezeichen der Wi-Fi Alliance.

Die DTS-Patente finden Sie unter http://
patents.dts.com. Hergestellt unter Lizenz von
DTS, Inc. DTS, das Symbol sowie DTS und das
Symbol zusammen, und Digital Surround sind
eingetragene Marken oder Marken von DTS,
Inc. in den Vereinigten Staaten und/oder
anderen Landern. © DTS, Inc. Alle Rechte
vorbehalten.

Die Bluetooth® Wortmarke und -Logos sind
eingetragene Marken, die Eigentum der
Bluetooth SIG, Inc. sind und von der Sony
Corporation unter Lizenz verwendet werden.
Andere Markenzeichen und Markennamen
sind Eigentum der jeweiligen Rechteinhaber.
TUXERA ist ein eingetragenes Markenzeichen
der Tuxera Inc. in den USA und in anderen
Landern.

Alle anderen Marken befinden sich im Besitz
ihrer jeweiligen Eigenttiimer.
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Sobre os manuais

Este Monitor LCD vem com os seguintes
manuais. Guarde os manuais para futuras
consultas.

Guia de configura¢ao

e Instalagdo e
configuragao do
Monitor LCD.

sony

Guia de referéncia (este sonv

manual)/Documentaciode |

seguranca

¢ Informagdes de seguranca,
telecomando, resolu¢do de problemas,
instalacdo em parede, caracteristicas
técnicas, etc.

Ajuda

Encontre mais resolucdes de problemas e
outras informacdes Uteis diretamente no
seu monitor LCD. Carregue em HELP no
telecomando para apresentar uma lista de
topicos.

2PT

IMPORTANTE - Leia o Contrato de Licenga de Software do
Utilizador Final antes de utilizar o seu produto Sony. Utilizar o
produto indica sua aceitacdo do Contrato de Licenga de
Software do Utilizador Final. O contrato de licenca de software
entre o utilizador e a Sony esta disponivel online no website da
Sony (http://www.sony.net/tv-software-licenses/) ou no ecra
do seu produto. Va a [Definicdes] — [Preferéncias do
dispositivo] — [Acerca de] — [Informacdes legais] — [Avisos e
licencas].

Nota

* Antes de utilizar o monitor LCD, por favor leia “Informagbes de
seguranca”.

* Leia a documentacdo de seguranca fornecida para obter
informacdes de seguranca adicionais.

* As imagens e ilustra¢des utilizadas no Guia de configuracdo e
neste manual destinam-se a ser utilizadas apenas como
referéncia e podem ser diferentes do produto real.

Localizacdo da etiqueta de identificacdo

As etiquetas com o N.° de Modelo, a Data de Fabrico (ano/més) e
a classificacdo de Alimentacdo encontram-se na parte traseira do
monitor LCD ou na embalagem.

AVISO IMPORTANTE

Aviso para Equipamento de Radio

A Sony Corporation declara que os tipos de equipamento de radio
FW-85BZ40H, FW-75BZ40H, FW-65BZ40H, FW-55BZ40H estdo em
conformidade com a Diretiva 2014/53/UE. O texto integral da
declaragdo de conformidade esta disponivel no seguinte
endereco de Internet: http://www.compliance.sony.eu/

Nota para os clientes: as seguintes informac6es apenas se
aplicam a equipamento comercializado em paises que aplicam as
diretivas da UE.

No que diz respeito a este equipamento de radio, as seguintes
restri¢des relativas a colocagdo em servico ou dos requisitos de
autorizacdo de utilizacdo aplicam-se em AT, BE, HR, CY, CZ, DK,
EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE,
UK, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME, Kosovo :
abanda 5.150 - 5.350 MHz esta restringida apenas a opera¢des no
interior.

Informagoes de seguran¢a

Instalacdo/Programacao

Instale e utilize o monitor LCD conforme as instru¢des abaixo para
evitar todo o risco de incéndio, choque elétrico ou avaria e/ou
feridas.

Instala¢ao

* O monitor LCD deve ser instalado perto de uma tomada de
corrente elétrica facilmente acessivel.

« Coloque o monitor LCD numa superficie nivelada e estavel, para
evitar que caia e provoque ferimentos pessoais ou danos no
produto.

* Instale o monitor LCD num local onde ndo possa ser puxado,
empurrado ou derrubado.

* Instale o monitor LCD de forma a que o Suporte de mesa do
monitor LCD n&o fique de fora do suporte do monitor LCD (ndo
fornecido). Se o Suporte de mesa ficar de fora do suporte do
monitor LCD, podera levar a que o aparelho caia e provoque
ferimentos pessoais ou danos no monitor LCD.

v Q/X




Transporte

* Antes de transportar o monitor LCD, desligue todos os cabos.

* S30 necessarias duas ou mais pessoas (trés ou mais pessoas
FW-85BZ40H) para transportar um monitor LCD de tamanho
grande.

* Ao transportar manualmente o monitor LCD, segure-o conforme
é apresentado abaixo. Ndo faca pressdo sobre o painel LCD nem
sobre a moldura em redor do ecra.

FW-85BZ40H

FW-75BZ40H / 65BZ40H / 55BZ40H

* Ndo exponha o monitor LCD a choques ou vibra¢des excessivas
durante o transporte.

 Se tiver que transportar o monitor LCD ou leva-lo para
reparagdes, utilize a caixa e os materiais de embalagem
originais.

Prevenir quedas

@ @ 10 mm-12mm
< -

(fornecido) ~ Parafuso M6

% (ndo

fornecido)

- 15N-m
~ {15 kgf-cm}
Parafuso (ndo
fornecido) Cabo (ndo
fornecido)

3PT
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Diagrama de Ligacoes

[
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Dispositivo USB /
Teclado/Rato etc.

Sistema de Audio
com Entrada de
Audio Otica
Auscultador
Videogravador/
Equipamento de
videojogos/Leitor de
DVD/Cémara de video

Dispositivo HDMI/
PC

Dispositivo HDMI/
PC

Sistema de Audio
com Dispositivo
ARC/HDMI/PC

Adaptador
DVI-HDMI/
Dispositivo HDMI/PC

Router

Controlador para
a Casa

DVI-Saida Audio



[1] «< USB 1, <> USB 2

e Ligar um grande dispositivo USB pode
interferir com outros dispositivos ligados
junto do mesmo.

[2] O (Auscultador)
« Compativel apenas com cabo
Mini-tomada estéreo de 3-polos.
¢ Nao pode obter som do auscultador e dos
altifalantes do Monitor LCD
simultaneamente.

) /©AVIN

¢ Para uma ligagdo composta, utilize um
cabo de extensdo analdgica (ndo

fornecido).
MLTE— S (P

35mm [:4 I_l 0
1234

1L

2: Video

3: Ligacdo a terra

4:R

[4] HDMI IN 1/2/3/4

¢ O interface HDMI consegue transferir o
video e dudio digital em apenas um cabo.
Se o dispositivo tem uma tomada DVI,
liga-a a HDMI IN 4 através de um interface
adaptador DVI - HDMI (ndo fornecido), e
ligue a tomada de saida de dudio do
aparelho a HDMI 4 AUDIO IN.

e HDMI IN 3 ARC (Audio Return Channel)
Ligue o seu sistema de dudio a HDMI IN 3
para encaminhar o dudio do Monitor LCD
para o seu sistema de audio. Um sistema
de 4dudio que suporta HDMI ARC pode
enviar video para o Monitor LCD e receber
audio do Monitor LCD através do mesmo
cabo HDMI. Se o seu sistema de dudio ndo
suporta HDMI ARC, uma ligagao adicional
com DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) é
necessaria.

[5] REMOTE RS-232C

¢ Terminal para comunica¢do em série. Para
mais detalhes, consulte “Func¢des de
controlo”.

RX TX GND

[6] © HDMI 4 AUDIO IN

e Se o dispositivo tem uma tomada DVI,
liga-a a HDMI IN 4 através de um interface
adaptador DVI - HDMI (n&o fornecido), e
ligue a tomada de saida de audio do
aparelho a HDMI 4 AUDIO IN.

5PT
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Telecomando e Monitor LCD

A forma, localizacdo, disponibilidade e fun¢do
dos botdes do telecomando pode variar,
dependendo do regido/pais/modelo do
Monitor LCD.

SYNC MENU
] &
'] HDMI1 HDMI 2 HDMI3 HDMI4
[ ] ] ]

(1 ]2 ]3]
(4 ]'5:]1 6]
(7 18 ]09]

L 0 ] cc ]

RED  GREEN YELLOW BLUE

7N
'@
" 16%

MENU

| AuDI0  CH/PAGE

o

a— Bl = B
= =

———— ——
5| @Ema

IF

——

f\

-5) (Selecdo de entrada): Apresenta e
seleciona a fonte de entrada, etc.

SYNC MENU: Apresentar o menu BRAVIA
Sync.

& (Monitor em modo de espera)
HDMI 1/2/3/4

(2] Botdes numéricos
3 (ponto)
cc
Botoes coloridos

HELP: Apresentar menu de Ajuda.
(Ecré de visualiza¢do): Apresentar
informacoes.

*<7/BACK

OPTIONS: Mostra uma lista de funcdes que
pode ser usada nesse momento.

+/%/«/%/] (Navegacdo D-Pad): Menu
de navegacao e sele¢do no ecra.

GPT

[4] HOME/MENU
1 +/- (Volume)

AUDIO: Selecione o som da fonte
multilingue ou som duplo (dependendo da
fonte do programa).

oX (Sem som)*
CH/PAGE +/-

5] <€/B=/>> /1< /11/H/>P

A l_‘ﬂ q
{8

6 O (Alimentacio)

Sensor do telecomando / Sensor de
luz / LED

* O atalho de acessibilidade fica disponivel ao manter
2X (Sem som) premido.
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Parametros

Modo Pro

No [Modo Pro], pode usar varias fun¢des convenientes para uso profissional. Aqui, mostramos como
mudar para [Modo Pro] e as funcdes tipicas do [Modo Pro].

Modo Pro

Modo normal: Este é o modo ativo por defeito. As funcées do [Modo Pro] ndo estdo disponiveis neste
modo.

Modo de defini¢6es pro: Este modo permite-lhe definir varias definicdes das funcées do [Modo Pro].
Modo Pro: Este é o modo de utilizagdo para uso profissional, onde pode usar as funcdes do [Modo
Pro].

Como alterar o modo

Quando o Monitor estd no Modo normal e Modo de defini¢cées pro
* V& a[Home (Menu)] — [Apps] — [Ferramenta Modo pro], depois selecione o modo para o qual quer
alterar.

Quando o Monitor esta no Modo Pro

¢ Prima as teclas de ativacdo descritas abaixo no telecomando por ordem dentro do intervalo de um
segundo.

Depois de reiniciar o monitor, 0 modo é alterado para [Modo de defini¢des pro].

Chave de ativacdo: (i (Ecra de visualizacdo) / X (Sem som) / =1 +/- (Volume +) / HOME/MENU

*Inicialmente, ndo pode alterar o modo a partir de [Ferramenta Modo pro] em [Modo Pro]. Se pretende alterar o modo

a partir de [Ferramenta Modo pro], va a [Defini¢des Pro] — [Restri¢cdes de funcionalidades] — [Apps] e altere
[Ferramenta Modo pro] para [Ativar] em [Modo de defini¢des pro].

Apresentacao das fun¢des do Modo Pro

No [Modo Pro], pode usar varias funcdes convenientes. As funcdes tipicas do [Modo Pro] sao
apresentadas abaixo.
—Defini¢dao do funcionamento do Monitor quando se liga a energia CA
Pode definir o funcionamento do Monitor quando retira e volta a introduzir a ficha de energia CA.
—Ecra otimizado para ecra de entrada de PC
O ecra mostra o ecrd de entrada de PC com o tamanho otimizado de acordo com o formato PC.
—O controlo de energia e entrada automatica alteram por via de detecao de sinal de HDMI
Se ligar o monitor quando o aparelho HDMI esta ligado, pode mudar para a entrada HDMI
automaticamente.
—Defini¢cdes do menu em exibicdo ao premir o botdo HOME/MENU
Pode selecionar o menu exibido quando prime o botdo HOME/MENU no telecomando.
—Designacdo de fonte de entrada inicial quando inicia o monitor
Pode designar a fonte de entrada inicial quando inicia o monitor.
—Bloqueio de Modo Pro
Pode proteger as defini¢des do [Modo Pro] através de um PIN.
—Defini¢do do volume inicial/maximo
Pode definir o volume inicial e maximo do monitor.
—Restricdo do funcionamento do monitor no telecomando
Pode restringir o funcionamento do monitor através do telecomando.
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—Restri¢do de entradas externas
Pode restringir o uso de entradas externas.

—Restricdo de utilizacdo de aplicagoes
Pode restringir o uso de aplica¢des do monitor.

Como definir as fun¢oes Modo Pro

V& a [Home (Menu)] — [Defini¢des] — [Defini¢des Pro] quando o Monitor estiver em [Modo de
definicdes pro].*
*Varia dependendo da versdo do SO.

Defini¢des recomendadas

Esta secdo apresenta as definicbes recomendadas quando usa o Monitor para uso profissional.

Definir as funcionalidades ECO

1 Va a [Defini¢des] — [Preferéncias do dispositivo] — [Poténcial.
eDefina [Modo espera de TV inativo] como [Desativar].

Definir as funcionalidades IP

2 V4 a[Defini¢cdes] — [Rede e Internet] — [Configuracdo da rede doméstica] — [Controlo de
IP].
«Defina [Autenticagdo] como [Chave normal e pré-partilhada].
eDefina [Controle de IP Simples] como [Ativar].

Transf. Automatica de Software

3 V4 a [Defini¢des] — [Preferéncias do dispositivo] — [Acerca de] — [Atualizacio do
software do sistema].
e Defina [Procurar atualizacdo automaticamente] como [Desativar].

Defini¢ao de imagem

4 V3 a [Defini¢des] — [Visualizacdo e Som] — [Imagem].
eDefina [Sensor de Luz] como [Desativar].
*Selecione [Modo de Imagem] de acordo com a utilizacéo.

[Vivido]: Quando usa a visualizagdo de sinalizagdo digital
[Personalizado]: Quando mostra a imagem original tal como ela é
[Graficos]: Quando mostra o ecrd de PC

Definir valores de [Modo de Imagem]

Os valores seguintes sdo os valores iniciais de cada item de definicdo em [Modo de Imagem].

ltens [Modo de Imagem]

[Vivido] [Standard] [Personalizado]* [Graficos]*
[Brilho] Max.(50) 40 40 40
[Cor] 60 60 50 50
[Contraste] Max.(100) 90 90 90

*Uma vez que o monitor é mais rapido no modo [Gréficos] que no modo [Personalizado], pode mostrar a deslocagdo
fluida do rato quando funciona em ecrd PC no modo [Gréaficos].

Nota

O valor de cada defini¢do estd sujeito a alteracdo sem aviso.
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Func¢des de controlo
RS-232C

Pode controlar o Monitor a partir de um servigo externo através de RS-232C. A ligagdo RS-232C é
explicada de forma breve nesta pagina.

Interface

Estabeleca a ligacdo RS-232C ao Monitor através de uma ligacdo mini-tomada estéreo de 3,5 mm.

Ligacdo mini-tomada estéreo de 3,5 mm

DICA
[ ANEL XD

MANGA Rxn—ll GND

@W@ DICA: Monitor — Controlador
©000 ANEL: Controlador — Monitor

Defini¢bes de liga¢ao

Quando estabelecer a ligacao RS-232C, use as defini¢cbes abaixo.

Taxa de Baud 9.600 bps
Dados 8 bit
Paridade Nenhuma
Bit inicial 1 bit
Bit de paragem 1 bit
Controlo de fluxo Nenhuma

Formato dos dados

Apresentamos o formado de dados para a liga¢ao RS-232C abaixo.
(a) Pedidos do controlador ao monitor

N.° Item Valor
1 Conector 0x8C : Controlo
2 Categoria 0x00 (fixo)
3 Funcdo OxXX
4 Comprimento OxXX (=Dados X+1 byte)
5 Dados 1 OxXX
OxXX
OxXX
X+4 Dados X OxXX
X+5 Verificacdo OxXX

9PT
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(b) Respostas do monitor para o controlador

N.° Item Valor
1 Conector 0x70 Resposta
2 Resposta 0x00 Completo (Término Normal)
0x01 : Fim de Limite
(Valor maximo Anémalo de Término-Excedido)
0x02 : Fim de Limite
(Valor minimo Anémalo de Término-Excedido)
0x03 : Comando Cancelado (Término Anémalo)
0x04 : Erro na andlise (Erro no Formato dos Dados)
3 Verificacdo OxXX

Exemplo de comando

Exemplos do comando de comunicagdo RS-232C sdo explicados abaixo.

Controlo Inicio Categoria Funcéo Compri- Dados 1 Dados X | Verificacdo
mento
Ligar/ 0X00 - Ox8E
dlgsligar 0x8C 0x00 0x00 0x02 (desligar)
0X01 (ligar) - Ox8F
Seleco d 0x01 (#1) 0x96
elecdo de T s
entrada 0x8C 0x00 0x02 0x03 0x04 02 (#2) X
(HDMI) 0x03 (#3) 0x98
HDMI
0x04 (#4) 0x99

Para mais informac&es sobre o RS-232C, contacte o seu representante de vendas.

IP

Pode controlar o monitor através de IP a partir de uma aplicacdo HTML5/Android no Monitor ou por
meio de dispositivo externo. Pode gerir e monitorizar informac¢do de entrada/energia, iniciar e fechar
aplica¢des, controlar o ecrd, bem como a fonte de entrada e o volume. Também pode restringir
comandos através da funcdao de autenticagao.

Protocolo de IP suportado

Nome do Camada Formato Autentica¢do Explicacdo

protocolo

Web API HTTP JSON-RPC Sim API cuja finalidade é o controlo de
dispositivos.

IRCCIP HTTP SOAP Sim Controlo compativel com
infravermelhos através de Protocolo
de Internet.

A tecnologia e formatos para
transmitir comandos por controlo
remoto através da Internet.

SSIP TCP Byte stream N&o disponivel S6 sdo suportadas fungdes tipicas.
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Defini¢oes de Monitor

Quando usa o [Controlo de IP], defina primeiro o Monitor como se segue.

Va a [Definicbes] — [Rede e Internet] — [Configuracdo da rede doméstica] — [Controlo de IP].
« Defina [Autenticacdo] como [Chave normal e pré-partilhadal.

» Defina [Chave pré-partilhadal].

Exemplo de pedido e resposta HTTP para Web API

Pode ver um exemplo de um pedido e resposta para adquirir o estado de energia do Monitor
(endereco de IP: 192.168.0.1 Chave pré-partilhada “1234").

URL
http://192.168.0.1/sony/system

Pedido

POST /sony/system HTTP/1.1
Host: 192.168.0.1
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 70 PT
X-Auth-PSK: 1234

{"method": "getPowerStatus", "params": [], "id": 50, "version": "1.0"}

Resposta

HTTP/1.1 200 OK
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 44

{"result": [{"status": "active"}], "id": 50}

Para mais informacdes sobre o [Controlo de IP], contacte o seu representante de vendas.
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Apéndice

Software adicional

Pode usar o Monitor de modo mais conveniente por meio de software adicional. Esta pagina mostra
um exemplo de software adicional.
Para mais informac@es, contacte o seu representante de vendas.

Software para monitores de escritorio

Disponibiliza fun¢des convenientes para usar o monitor como monitor de escritério ligado a um PC

numa sala de conferéncias ou similar.

Exemplos de fun¢des:

¢ Fun¢des de gestao de energia/monitorizacao de fornecimento de energia.

¢ Fung¢do de quadro branco.

« Sistema ligado ao sistema de reservas de salas de conferéncias (Suporta a tabela de reservas do
Microsoft Exchange Server, o Gsuite).

¢ Cronometragdo de apresentacgao.

¢ Pode alterar as entradas ou ligar/desligar sem recorrer ao telecomando.

Software para sinaliza¢ao digital

Quando usar o monitor como ecra de sinaliza¢ao digital, o software disponibiliza fun¢ées
convenientes.

Exemplos de fun¢des:

* Funcdo de gestdo de distribuicdo de sinalizacdo digital em varios monitores através de uma rede.
* Funcdo de reproducdo facil de sinaliza¢do através de uma memdaria USB.

¢ Func¢do de gestao de listas de reproducdo e de conteldos.

« Definicdo de calendarizacdo flexivel de entrada por hora e dia da semana.

12PT
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Instalar o monitor LCD na

parede

Utilizar o Suporte de Parede opcional
(SU-WL850, SU-WL500 ou SU-WLA450)* (ndo
fornecido)

Para os clientes:

Para protecdo do produto e por razdes de
seguranga, a Sony recomenda vivamente que a
instalacdo do seu monitor LCD seja efetuada por
agentes Sony ou contratantes licenciados. Nao
tente instala-lo por si proprio.

Para os agentes e contratantes da Sony:
Preste total aten¢do as medidas de seguranca
durante a instalagdo, manutencdo periddica e
analise deste produto.

Informacdes de instalacdo do Suporte de
parede

Este manual de instru¢des do monitor LCD
fornece apenas 0s passos para preparar o
monitor LCD para a instala¢do na parede antes
deste ser instalado na parede. Para obter
instru¢des sobre a instalacdo do Suporte de
parede, veja a Informacdo de Instalacao
(Suporte de parede) na pagina do produto para
0 modelo do seu Monitor LCD.
https://www.sony.eu/support

Preparacdo para a instala¢do na parede
Certifique-se de que fixa o Suporte de mesa
antes de instalar o Monitor LCD na parede,
consultando o Guia de configuracdo.

* Prepare o Monitor LCD para o Suporte de
parede antes de efetuar as liga¢des com o
cabo.

¢ Siga o guia de instru¢des fornecido com o

Suporte de parede para o seu modelo. E

necessaria uma formacdo técnica adequada

para instalar este Monitor LCD, especialmente
para determinar a resisténcia da parede para
suportar o peso do monitor LCD.

Certifiqgue-se de que a instalagcdo deste

produto na parede é efetuada por agentes

Sony ou por contratantes licenciados e preste

atencdo as medidas de seguranca durante a

instalacao. A Sony ndo se responsabiliza por

quaisquer danos ou ferimentos causados pela
utilizagdo indevida ou instalacdo incorreta.

¢ Os parafusos para o Suporte de parede ndo
sdo fornecidos.

¢ SO técnicos de assisténcia qualificados devem
realizar as instala¢cdes de Suporte de parede.
Por razdes de seguranca, recomendamos
fortemente que utilize acessorios da Sony, a
incluir:

—Suporte de parede SU-WL850

—Suporte de parede SU-WL500

—Suporte de parede SU-WL450

Certifique-se de que utiliza os parafusos
fornecidos com o Suporte de parede quando
instalar o Suporte de parede no monitor LCD.
Os parafusos fornecidos tém a dimenséo
indicada pela ilustracdo quando medidos a
partir da superficie de fixacdo do Suporte de
parede.

O diametro e o comprimento dos parafusos
sdo diferentes dependendo do modelo de
Suporte de parede. A utilizagdo de parafusos
diferentes dos fornecidos pode provocar
avarias internas no monitor LCD ou fazer com
que caia, etc.

10 mm-12mm

f—|

4_ = Parafuso (M6)
I— Suporte de parede
 Certifique-se de que armazena os parafusos
ndo utilizados e o Suporte de mesa num local
seguro até estar pronto para prender o

Suporte de mesa. Mantenha os parafusos fora
do alcance de criangas pequenas.

* Apenas em determinadas regides/paises/modelos
de Monitor LCD.

1 Retire os parafusos da parte de tras do
monitor LCD.

‘|3PT
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2 Instale a fixacdo de parede (fornecida
com o Monitor LCD) a parte de tras do
Monitor LCD (para ficar paralelo a
parede).

15N-m
{15 kgf-cm}

Nota

« Se utilizar uma chave de fendas elétrica, fixe o torque
para aproximadamente 1,5 N-m {15 kgf-cm}.

o Certifique-se que aperta a Fixa¢do de Parede quando
os fixar ao Monitor LCD.
Utilize apenas uma chave de fendas de ponta chata
para instalar a Fixagdo de Parede. A utilizacdo de
outra ferramenta pode resultar num excesso de
torque da Fixagdo de Parede e danificar o Monitor
LCD.

14PT

Separar o Suporte de Mesa do Monitor LCD

1 Remova um lado do Suporte de Mesa do
Monitor LCD de cada vez. Firmemente
segure no Suporte de Mesa do Monitor

LCD com ambas as maos enquanto outra

pessoa levanta o Monitor LCD.

J

2 Repita o passo anterior e remova o outro
lado do Suporte de Mesa do Monitor
LCD.

Nota

* Trés ou mais pessoas sdo necessarias para
desencaixar o Suporte de Mesa do Monitor LCD.

¢ Tenha cuidado para ndo exercer demasiada forca
enquanto desencaixa o Suporte De Mesa do Monitor
LCD, pois pode causar a queda do Monitor LCD e
resultar em ferimentos pessoais ou danos fisicos ao
Monitor LCD.

¢ Tenha cuidado quando manuseia o Suporte de Mesa
para prevenir danos ao Monitor LCD.

¢ Tenha cuidado ao levantar o Monitor LCD, pois o
Suporte de Mesa é desencaixado, o Suporte de Mesa
pode cair e provocar ferimentos pessoais.

¢ Tenha cuidado ao remover o Suporte de Mesa do
Monitor LCD para evitar que caia e danifique a
superficie onde se encontra o Monitor LCD.
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Resolucao de problemas

Resolucdo de problemas geral de questdes
como: ecrd preto, sem som, imagem
bloqueada, o Monitor LCD nao responde ou se
perdeu a rede, realize os passos seguintes.

1 Reinicie o seu Monitor LCD premindo o botdo
de alimentag¢do no telecomando durante
cerca de cinco segundos. O Monitor LCD ira
reiniciar. Tente desligar o cabo de
alimentac¢ao se o Monitor LCD ndo recuperar.
Logo, prima o botdo de alimentacdo no
Monitor LCD e solte-o. Espere dois minutos e
ligue o cabo de alimentacao.

2 Consulte o0 menu Ajuda carregando em HELP
no telecomando.

3 Ligue o Monitor LCD & Internet e realize uma
atualizacdo de software. A Sony recomenda-o
a manter o software do seu Monitor LCD
atualizado. As atualiza¢des de software
proporcionam novas funcionalidades e
melhoram o desempenho.

Quando liga o Monitor LCD, o Monitor LCD
pode demorar algum tempo a ligar mesmo
que carregue no botao de alimenta¢ao no
telecomando ou no Monitor LCD.

Demora algum tempo para inicializar o sistema.
Aguarde cerca de um minuto e, em seguida,
volte a operar.

O telecomando nao funciona.
e Substitua as pilhas.

]
Caracteristicas técnicas

Sistema

Sistema do ecra: Ecra LCD (Visor de cristais

liquidos), Retroiluminagdo LED

Saida de som: 10 W +10 W

Tecnologia sem fios
Protocolo IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® Versao 4.2

Banda de frequéncia(s)

Gama de frequéncia | Poténcia de saida

LAN Sem fios (Monitor LCD)

2.400-2.483,5 MHz <20,0 dBm
5.150-5.250 MHz <23,0dBm
5.250-5.350 MHz <20,0 dBm
5.470-5.725 MHz <20,0 dBm
5.725-5.850 MHz <13,9dBm

Bluetooth® (Monitor LCD)
2.400-2.483,5 MHz | <10,0 dBm

Tomadas de Entrada/Saida
=)/ AV IN
Entrada de video/audio (mini-tomada)
HDMI IN 1/2/3/4 (suporta resolucdo 4K, HDCP
2.3-compativel)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'™*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*', 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
Formatos PC
Audio:
PCM linear do canal 5,1: 32/44,1/48/88,2/96/
176,4/192 kHz 16/20/24 bits, Dolby Audio,
Dolby Atmos, DTS
ARC (Audio Return Channel) (Apenas nos
modelos HDMI IN 3)*3
PCM linear de dois canais: 48 kHz 16 bits,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
(5> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Tomada digital ética (PCM linear de dois
canais: 48 kHz 16 bits, Dolby Audio, DTS)
-© HDMI 4 AUDIO IN
Entrada de 4udio analdgica (mini-tomada
estéreo)
) (Mini-tomada estéreo)
Auscultador
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o, e 2
A porta USB 1 suporta High Speed USB
(USB 2.0)
A porta USB 2 suporta Super Speed USB
(USB3.1Gen1)

z5= LAN
Conector 10BASE-T/100BASE-TX (Dependendo
do ambiente de operacdo da rede, a
velocidade de ligagdo pode variar. A taxa de
comunicagdo e qualidade de comunicacdo
ndo sdo garantidas.)

REMOTE
RS-232C, mini-tomada
Esta tomada é para receber o sinal exteriorde
controlo.

Alimentacao, Ficha de Produto e outros
Requisitos de energia
220V -240V CA, 50 Hz
Classe de eficiéncia energética
FW-85BZ40H: A+
FW-75BZ40H: A+
FW-65BZ40H: A+
FW-55BZ40H: A
Dimensdes do ecrd (medido diagonalmente)
(Aprox.)
FW-85BZ40H: 214,8 cm / 85 polegadas
FW-75BZ40H: 189,3 cm / 75 polegadas
FW-65BZ40H: 163,9 cm / 65 polegadas
FW-55BZ40H: 138,8 cm / 55 polegadas
Consumo de energia
No modo [Standard]
FW-85BZ40H: 189 W
FW-75BZ40H: 152 W
FW-65BZ40H: 121 W
FW-55BZ40H: 97 W
No modo [Vivido]
FW-85BZ40H: 318 W
FW-75BZ40H: 277 W
FW-65BZ40H: 214 W
FW-55BZ40H: 173 W
Consumo anual de energia**
FW-85BZ40H: 262 kWh por ano
FW-75BZ40H: 211 kWh por ano
FW-65BZ40H: 168 kWh por ano
FW-55BZ40H: 135 kWh por ano
Consumo de energia no modo de espera
(standby)*>*6
0,50 W (25 W no modo de atualizacdo do
EPG/software)
Resolucdo do ecra
3.840 pontos (horizontal) x 2.160 linhas
(vertical)

16PT

Poténcia nominal
USB1
5V ==, 500 mA MAX
USB 2
5V ==, 900 mA MAX

Dimensées (Aprox.) (larg. x alt. x prof.) (cm)
com suporte de fixacdo para mesas (sem
suporte de fixacdo para mesas)
FW-85BZ40H: 189,9 x 116,2 x 44,1 (189,9 x
108,9%x7,2)
FW-75BZ40H: 167,4 x 103,4 x 41,0 (167,4 x 96,1 x
71)
FW-65BZ40H: 145,0 x 90,3 x 33,8 (145,0 x
83,3x7,0)
FW-55BZ40H: 1231 x 78,0 x 33,8 (123,1 x 71,0 x
7,0)

Largura do suporte (Aprox.) (cm)
FW-85BZ40H: 152,7
FW-75BZ40H: 132,1
FW-65BZ40H: 112,8
FW-55BZ40H: 105,3

Peso (Aprox.) (kg)
com suporte de fixacdo para mesas (sem
suporte de fixacdo para mesas)
FW-85BZ40H: 47,7 (45,8)
FW-75BZ40H: 34,4 (32,9)
FW-65BZ40H: 23,2 (22,2)
FW-55BZ40H: 17,5 (16,5)

Outros

Acessorios opcionais

Suporte de parede: SU-WL850 (Apenas nos

modelos FW-75BZ40H / 65BZ40H / 55BZ40H)

Suporte de parede: SU-WL500

Suporte de parede: SU-WL450

Unidade de camara e microfone: FWA-CE100
Temperatura de operagdo: 0 °C-40 °C
Humidade operacional: 10 % - 80 % HR (ndo
condensada)

*1 Quando é introduzido 4096 x 2160p e [Modo
expandido] é configurado para [Normal], a
resolugdo é mostrada em 3840 x 2160p. Para
visualizar em 4096 x 2160p, configure [Modo
expandido] para [Integral 1] ou [Integral 2].

Para suportar 18 Gbps, configure [Formato de sinal
HDMI] para [Formato avancado].

Ligue o seu sistema de dudio a HDMI IN 3 para
encaminhar o dudio do Monitor LCD para o seu
sistema de audio.

Consumo de energia em kWh por ano, com base no
consumo de energia verificado com o Monitor LCD a
funcionar 4 horas por dia durante 365 dias. O
consumo de energia real ird depender da forma
como o Monitor LCD é utilizado.

*

N

*

w

*,
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*5 A energia em modo de espera (standby)
especificada é atingida depois do Monitor LCD
concluir os processos internos necessarios.

*6 O consumo de energia em modo de espera
(standby) ird aumentar quando o Monitor LCD
estiver ligado a rede.

Nota

* A disponibilidade dos acessoérios opcionais depende
dos paises/regido/modelo de Monitor LCD/stock.

» O design e as caracteristicas técnicas estdo sujeitas a
alteracdo sem aviso prévio.

¢ Algumas das instrucdes apresentadas no ecra
poderdo nao ser aplicadas ao seu modelo de Monitor
LCD.

Informacdo da marca registada

¢ Os termos HDMI e High-Definition Multimedia
Interface e o logotipo HDMI sdo marcas ou
marcas registradas da HDMI Licensing
Administrator, Inc. nos Estados Unidos e em
outros paises.
Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio e o simbolo duplo D sdo marcas da
Dolby Laboratories. Fabricado sob licenca da
Dolby Laboratories. Trabalhos confidenciais
ndo publicados. Copyright © 2012-2018 Dolby
Laboratories. Todos os direitos reservados.
Vewd® Core. Copyright 1995-2020 Vewd
Software AS. All rights reserved.
Google, Google Play, Chromecast, YouTube,
Android TV e outras marcas relacionadas e
logos sdo marcas comerciais da Google LLC.
Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® e Wi-Fi Direct® sao
marcas comerciais registadas da Wi-Fi
Alliance.
O logo Wi-Fi CERTIFIED™ é uma marca de
certificacdo da Wi-Fi Alliance.
Para obter informacdes sobre patentes DTS,
consulte http://patents.dts.com. Fabricado
sob licenca da DTS, Inc. DTS, o simbolo, DTS e
o simbolo em conjunto, e Digital Surround sdo
marcas registadas ou marcas comerciais da
DTS, Inc. nos Estados Unidos e/ou noutros
pais. © DTS, Inc. Todos os direitos reservados.
O simbolo da palavra e os log6tipos
Bluetooth® sao marcas comerciais registadas
da Bluetooth SIG, Inc. e qualquer utilizagdo
desses simbolos por parte da Sony
Corporation esta sob licenca. Outras marcas
comerciais e nomes comerciais sao
propriedade dos respetivos proprietarios.
* TUXERA é uma marca comercial registada da
Tuxera Inc. nos EUA e outros paises.
¢ Todas as outras marcas registadas sdo

propriedade dos seus respetivos proprietarios.
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Informazioni sui manuali
Questo monitor LCD é fornito con i seguenti
manuali. Conservare i manuali per riferimenti
futuri.

Guida di installazione

e nstallazione e
configurazione del
monitor LCD.

sony

Guida di riferimento son

(questo manuale) /

Documentazione di

sicurezza

* Avvertenze sulla sicurezza, telecomando,
risoluzione dei problemi, installazione su
parete, caratteristiche tecniche, ecc.

Guida

Consultare ulteriori informazioni sulla
risoluzione dei problemi e altre informazioni
utili direttamente dal monitor LCD. Premere
HELP sul telecomando per visualizzare un
elenco di argomenti.
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IMPORTANTE - Leggere il Contratto di licenza software con
I'utente finale prima di utilizzare il proprio prodotto Sony.
L'utilizzo del prodotto indica la propria accettazione del
Contratto di licenza software con I'utente finale. Il contratto di
licenza software tra I'utente e Sony & disponibile online sul sito
web Sony (http://www.sony.net/tv-software-licenses/) o sulla
schermata del prodotto. Andare a [Impostazioni] — [Preferenze
del dispositivo] — [Informazioni] — [Informazioni legali] —

[Note e licenze].

Nota

* Prima di mettere in funzione il monitor LCD, leggere le
"Avvertenze sulla sicurezza".

* Leggere la documentazione di sicurezza in dotazione per
ulteriori informazioni sulla sicurezza.

* Le immagini e le illustrazioni utilizzate nella Guida
all'installazione e nel presente manuale servono
esclusivamente come riferimento e possono differire dal
prodotto effettivo.

Ubicazione della targhetta di identificazione

Le etichette indicanti il modello, la data di produzione (anno/
mese) e la tensione di alimentazione sono ubicate sul retro del
monitor LCD o sull'imballo.

NOTA IMPORTANTE

Nota per le apparecchiature radio

Il fabbricante, Sony Corporation, dichiara che i tipi di
apparecchiatura radio FW-85BZ40H, FW-75BZ40H, FW-65BZ40H,
FW-55BZ40H sono conformi alla direttiva 2014/53/UE. Il testo
completo della dichiarazione di conformita UE & disponibile al
seguente indirizzo Internet: http://www.compliance.sony.eu/

Awviso per i clienti: le seguenti informazioni si riferiscono
esclusivamente ad apparecchi venduti in paesi che applicano le
direttive UE.

Per la presente apparecchiatura radio, si applicano le seguenti
restrizioni relative alla messa in servizio o relative ai requisiti per
l'autorizzazione all’'uso in AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL,
HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, UK, IS, LI, NO, CH,
BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME, Kosovo :

la restrizione della banda 5.150 - 5.350 MHz si limita
esclusivamente al funzionamento in interni.

Avvertenze sulla sicurezza

Installazione/Impostazione

Installare e utilizzare il monitor LCD attenendosi alle istruzioni di
seguito al fine di evitare il rischio di incendi, scosse elettriche o
danni e/o lesioni.

Installazione

« [l monitor LCD deve essere installato in prossimita di una presa
di corrente facilmente accessibile.

* Posizionare il monitor LCD su una superficie stabile e piana per
evitare che possa cadere e causare lesioni personali o danni
materiali.

« Installare il monitor LCD in una posizione che non permette di
tirarlo, spingerlo o rovesciarlo.

 Installare il monitor LCD in modo che il relativo supporto da
tavolo non sporga dal supporto del monitor LCD (non in
dotazione). Se il supporto da tavolo sporge dal supporto del
monitor LCD, il monitor LCD potrebbe rovesciarsi o cadere e
causare danni alle persone o al monitor LCD stesso.

v Q/X




Trasporto

* Prima di trasportare il monitor LCD, scollegare tutti i cavi.

* Per trasportare un monitor LCD di grandi dimensioni sono
necessarie due o piu persone (tre o pil persone per
FW-85BZ40H).

* Quando si trasporta il monitor LCD manualmente, sostenerlo
come mostrato sotto. Non praticare pressione sul pannello LCD
e sulla cornice intorno allo schermo.

FW-85BZ40H

FW-75BZ40H / 65BZ40H / 55BZ40H

« Durante il trasporto, non sottoporre il monitor LCD a urti o
vibrazioni eccessive.

* Nel caso in cui si renda necessario trasportare il monitor LCD per
farlo riparare o per un trasloco, richiuderlo sempre
nell'imballaggio originale.

Prevenzione delle cadute

@ @ 10 mm-12mm
< -

(in dotazione) Vite M6

% (nonin

dotazione)

- 15N-m
~ {15 kgf-cm}
Vite (non in
dotazione) Cavo (nonin
dotazione)
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Schema di collegamento
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[

Supporto di
memorizzazione
USB/tastiera/
mouse, ecc.
Sistema audio
con ingresso
audio ottico

Cuffie
Videoregistratore/
Dispositivo per
videogioco/Lettore
DVD/Videocamera
Dispositivo HDMI/
PC

Dispositivo HDMI/
PC

Sistema audio
con dispositivo
ARC/HDMI/PC

Adattatore
DVI-HDMI/
dispositivo HDMI/PC

Router

Controller
domestico

Uscita audio DVI



[1] «<> USB 1, <> USB 2
e Collegare un dispositivo USB di grande
capacita potrebbe interferire con altri
dispositivi collegati.
[2] O (Cuffie)
e Supporta solo il mini jack stereo tripolare.
¢ Non é possibile trasmettere il suono

contemporaneamente dalle cuffie e dagli
altoparlanti del monitor LCD.

) /-©AVIN
¢ Per un collegamento composito, utilizzare
una prolunga analogica (non in

dotazione).
WLTH;;— < uniis}

[4] HDMI IN 1/2/3/4
¢ L'interfaccia HDMI ¢ in grado di trasferire il

video e l'audio digitale su un singolo cavo.

¢ Se il dispositivo & dotato di un connettore
jack DVI, collegarlo a HDMI IN 4 tramite
un’interfaccia dell'adattatore DVI - HDMI
(non in dotazione) e collegare il
connettore jack di uscita audio del
dispositivo a HDMI 4 AUDIO IN.

e HDMI IN 3 ARC (Audio Return Channel)
Collegare il sistema audio a HDMI IN 3 per
dirigere I'audio del monitor LCD verso il
sistema audio. Un sistema audio con
supporto HDMI ARC & in grado di inviare il
video al monitor LCD e di ricevere 'audio
dal monitor LCD tramite lo stesso cavo
HDMI. Se il sistema audio non supporta
HDMI ARC, € necessario un ulteriore
collegamento a DIGITAL AUDIO OUT
(OPTICAL).

[5] REMOTE RS-232C

e Terminale per la comunicazione seriale.
Per i dettagli, vedere “Funzioni di
controllo”.

RX TX GND

[6] © HDMI 4 AUDIO IN

¢ Se il dispositivo e dotato di un connettore
jack DVI, collegarlo a HDMI IN 4 tramite
un’interfaccia dell'adattatore DVI - HDMI
(non in dotazione) e collegare il
connettore jack di uscita audio del
dispositivo a HDMI 4 AUDIO IN.
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Telecomando e monitor LCD

La forma del telecomando, la posizione, la
disponibilita e le funzioni dei tasti del
telecomando possono variare a seconda della
regione/del paese/del modello del monitor
LCD.

SYNC MENU
[A] @
] HOMI 1 HOMI 2 HDMI 3 HDMI 4
s ] e e

=D &0 ER
(4 ] 5:]6]
2 a e En

[ 0 ] cC ]

RED  GREEN YELLOW BLUE

7

%

MENY )

AuDl0  CH/PAGE
o

=1
—Ea = B

- .-
———————
(<] > ] >

QOO
f\

-5) (Selezione ingresso): Consente di
visualizzare e selezionare la sorgente di
ingresso, ecc.

SYNC MENU: Consente di visualizzare il
menu BRAVIA Sync.

& (standby monitor)
HDMI 1/2/3/4

(2] Tasti numerici
@A (punto)
cc
Tasti colorati

HELP: Consente di visualizzare il menu
Guida.
(Visualizzazione su schermo):
Consente di visualizzare le informazioni sul
programma in onda, oppure la soluzione dei
quesiti nel Televideo.

*</BACK
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OPTIONS: Consente di visualizzare un
elenco di funzioni che possono essere
utilizzate in quel momento.

4/%/«/%/[:](D-Pad di navigazione):
Navigazione e selezione nel menu su
schermo.

[4] HOME/MENU
1 +/-(Volume)

AUDIO: Consente di selezionare 'audio di
una sorgente multilingue o dual (a seconda
della sorgente del programma).

uX (Disattivazione audio)*
CH/PAGE +/-

5] <€/ />> /1< /1I/H/>P

F l_‘ﬂ q

6] O (Accensione)

Sensore del telecomando / Sensore di
luce / LED
* |l collegamento rapido all'accesso & disponibile

premendo e tenendo premuto ©X (Disattivazione
audio).
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Impostazioni

Modalita Pro

In [Modalita Pro], & possibile utilizzare varie comode funzioni per I'uso professionale. Qui, presentiamo
come passare a [Modalita Pro] e le funzioni tipiche di [Modalita Pro].

Modalita Pro

Modalita Normale: E la modalita predefinita. Le funzioni di [Modalita Pro] non sono disponibili in
questa modalita.

Modalita impostazioni Pro: Questa modalita consente di effettuare varie impostazioni delle funzioni
di [Modalita Pro].

Modalita Pro: E la modalita operativa per I'uso professionale in cui & possibile utilizzare le funzioni di
[Modalita Pro].

Come cambiare modalita

Quando il Monitor & in Modalita Normale e in Modalita impostazioni Pro
* Andare a [Home (menu)] — [App] — [Strumento modalita Pro], quindi selezionare la modalita da
cambiare.

Quando il Monitor & in Modalita Pro

¢ Premere i tasti di attivazione descritti di seguito sul telecomando entro I'intervallo di un secondo.
Dopo aver riavviato il monitor, la modalita passa a [Modalita impostazioni Pro].

Tasto di attivazione: i (Visualizzazione su schermo) / ©X (Disattivazione audio) / =1 +/- (Volume +) /
HOME/MENU

*Inizialmente non & possibile cambiare modalita da [Strumento modalita Pro] in [Modalita Pro]. Per cambiare modalita
da [Strumento modalita Pro], andare a [Impostazioni Pro] — [Restrizioni funzioni] — [App] e cambiare [Strumento
modalita Pro] in [Attiva] in [Modalita impostazioni Pro].

Presentazione delle funzioni di Modalita Pro

In [Modalita Pro], e possibile utilizzare varie comode funzioni. Di seguito sono descritte le funzioni
tipiche di [Modalita Pro].
—Impostazione del funzionamento del monitor con I'alimentazione CA accesa
E possibile impostare il funzionamento del monitor quando si scollega e si reinserisce la spina di
alimentazione CA.
—Visualizzazione ottimizzata della schermata di inserimento del PC
Sullo schermo viene visualizzata la schermata di inserimento del PC con dimensioni ottimali in base
al formato del PC.
—Controllo dell’alimentazione e commutazione automatica degli ingressi tramite
rilevamento del segnale HDMI
Se si accende il monitor quando il dispositivo HDMI e collegato, & possibile passare
automaticamente all'ingresso HDMI collegato.
—Impostazioni del menu di visualizzazione premendo il tasto HOME/MENU
E possibile selezionare il menu visualizzato premendo il ta HOME/MENU sul telecomando.
—Designazione della sorgente di ingresso iniziale all’avvio del monitor
E possibile designare la sorgente di ingresso iniziale all'avvio del monitor.
—Blocco Modalita Pro
E possibile proteggere le impostazioni di [Modalita Pro] utilizzando un PIN.
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—Impostazione del volume iniziale/massimo
E possibile impostare il volume iniziale e massimo del monitor.

—Limitazione del funzionamento del monitor sul telecomando
E possibile limitare il funzionamento del monitor utilizzando il telecomando.

—Limitazione di ingressi esterni
E possibile limitare I'uso di ingressi esterni.

—Limitazione dell’uso delle applicazioni
E possibile limitare I'uso delle applicazioni del monitor.
Come impostare le funzioni di Modalita Pro

Andare a [Home (menu)] — [Impostazioni] — [Impostazioni Pro] quando il Monitor & in [Modalita
impostazioni Pro].*
*Varia in base alle funzioni del sistema operativo.

Impostazioni consigliate

Questa sezione descrive le impostazioni consigliate quando si utilizza il Monitor per I'uso
professionale.

Impostazione delle funzioni ECO

1 Andare a [Impostazioni] — [Preferenze del dispositivo] — [Alimentazione].
eImpostare [Standby TV per inattivita] su [No].

Impostazione delle funzioni IP

2 Andare a [Impostazioni] — [Rete e Internet] — [Configurazione rete domestica] —
[Controllo IP].
eImpostare [Autenticazione] su [Chiave normale e gia condivisal.
eImpostare [Semplice controllo IP] su [Si].

Download automatico del software

3 Andare a [Impostazioni] — [Preferenze del dispositivo] — [Informazioni] —
[Aggiornamento del software di sistemal.
eImpostare [Controlla automaticamente la presenza di aggiornamenti] su [No].

Impostazione immagine

4 Andare a [Impostazioni] — [Visualizzazione e suono] — [Immagine].
eImpostare [Sens. Luce Amb.] su [No].
Selezionare [Modalita Immagine] in base all'uso.

[Brillante]: Quando si utilizza il display digital signage
[Personale]: Quando si visualizza I'immagine originale cosi com’'e
[Grafica]: Quando si visualizza lo schermo del PC
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Valori di impostazione di [Modalita Immagine]

Il seguente ¢ il valore iniziale di ogni voce di impostazione di [Modalita Immagine].

Voci [Modalita Immagine]

[Brillante] [Standard] [Personale]* [Grafica]*
[Luminosita] Max. (50) 40 40 40
[Colore] 60 60 50 50
[Contrasto] Max. (100) 90 90 90

*Poiché il monitor risponde pill velocemente in modalita [Grafica] rispetto alla modalita [Personale], il monitor puo
visualizzare agevolmente il movimento del mouse quando si utilizza lo schermo del PC in modalita [Grafica].

Nota
Ogni valore di impostazione € soggetto a modifiche senza preavviso.

]
Funzioni di controllo
RS-232C

E possibile controllare il Monitor da un servizio esterno tramite RS-232C. Il collegamento RS-232C &
brevemente descritto in questa pagina.

Interfaccia

Stabilire il collegamento RS-232C al Monitor utilizzando una mini spina stereo da 3,5 mm.

Mini spina stereo da 3,5 mm

PUNTA
GHIERA
MANICOTTO

XD
RXD ~l l GND

@S(D@é)@@)@ PUNTA: Monitor — Controller
©000 GHIERA: Controller — Monitor

Impostazioni di collegamento

Quando si stabilisce il collegamento RS-232C, effettuare le impostazioni di collegamento di seguito.

Velocita in baud 9.600 bps
Dati 8 bit
Parita Nessuna
Bit di avvio 1 bit

Bit di arresto 1bit
Controllo flusso Nessuna
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Formato dati

Presentiamo il formato dati per la comunicazione RS-232C di seguito.
(a) Richieste dal controller al monitor

N. Voce Valore
1 Intestazione 0x8C : Controllo
2 Categoria 0x00 (fisso)
3 Funzione OxXX
4 Lunghezza OxXX (=Dati X+1 byte)
5 Dati1 OxXX
OxXX
OxXX
X+4 Dati X OxXX
X+5 Checksum OxXX

(b) Risposte dal monitor al controller

N. Voce Valore
1 Intestazione 0x70 Risposta
2 Risposta 0x00 Completato (fine normale)
0x01 : Limite superato
(Fine anomala-valore massimo superato)
0x02 : Limite superato
(Fine anomala-valore minimo superato)
0x03 : Comando annullato (fine anomala)
0x04 : Errore di analisi (errore formato dati)
3 Checksum OxXX

Esempio di comando

Gli esempi di comando di comunicazione RS-232C sono descritti di seguito.

Controllo Intestazione | Categoria | Funzione | Lunghezza Dati 1 Dati X Checksum
0X00
Accensione/ (spento) i Ox8E
X 0x8C 0x00 0x00 0x02
spegnimento 0X01
- Ox8F
(acceso)

. 0x01 (#1) 0x96
?elezwne 0x04 0x02 (#2) 0x97
ingresso 0x8C 0x00 0x02 0x03

(HDMI) 0x03 (#3) 0x98
HDMI
0x04 (#4) 0x99

Per maggiori dettagli su RS-232C, contattare il rappresentate vendite.
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IP

E possibile controllare il monitor tramite IP da un’applicazione HTML5/Android sul Monitor o sul
dispositivo esterno. E possibile gestire e monitorare le informazioni di ingresso/alimentazione, avviare
e terminare le applicazioni, controllare il display, ad esempio sorgente di ingresso e volume. E inoltre
possibile limitare i comandi tramite la funzione di autenticazione.

Protocollo IP supportato

Nome protocollo Livello Formato Autenticazione Spiegazione

Web API HTTP JSON-RPC Si APl il cui scopo € il controllo del
dispositivo.

IRCCIP HTTP SOAP Si Acronimo di Infrared Compatible

Control over Internet Protocol.
Tecnologia e formati per trasmettere
comandi del telecomando tramite
Internet.

SSIP TCP Byte stream N/D Sono supportate solo le funzioni
tipiche.

Impostazioni del Monitor

Quando si utilizza il [Controllo IP], impostare prima il monitor come segue.

Andare a [Impostazioni] — [Rete e Internet] — [Configurazione rete domestica] — [Controllo IP].
» Impostare [Autenticazione] su [Chiave normale e gia condivisa].

» Impostare [Chiave gia condivisa].

Esempio di richiesta e risposta HTTP per Web API

Di seqguito e descritto un esempio di una richiesta e una risposta per acquisire lo stato di alimentazione
sul Monitor (indirizzo IP: 192.168.0.1 chiave precondivisa “1234").

URL
http://192.168.0.1/sony/system

Richiesta

POST /sony/system HTTP/1.1
Host: 192.168.0.1
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 70
X-Auth-PSK: 1234

{"method": "getPowerStatus", "params": [], "id": 50, "version": "1.0"}

Risposta

HTTP/1.1 200 OK
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 44

{"result": [{"status": "active"}], "id": 50}

Per maggiori dettagli su [Controllo IP], contattare il rappresentate vendite.

‘"IT



Appendice

Software esteso

E possibile utilizzare il Monitor in modo pit comodo utilizzando il software esteso. Questa pagina
presenta un esempio di software esteso.
Per maggiori dettagli, contattare il rappresentate vendite.

Software per monitor da ufficio

Fornisce comode funzioni per I'utilizzo del monitor come un monitor da ufficio collegato a un PCin una

sala conferenze o simili.

Esempi di funzioni:

e Funzioni di risparmio energia/monitoraggio dell’alimentazione.

¢ Funzione lavagna bianca.

« Sistema collegato al sistema di prenotazione della sala conferenze (supporta la tabella di
prenotazione di Microsoft Exchange Server, Gsuite).

* Timer di presentazione.

« E possibile cambiare ingressi o accendere/spegnere I'alimentazione senza il telecomando.

Software per digital signage

Quando si utilizza il monitor come display digital signage, il software fornisce comode funzioni.
Esempi di funzioni:

¢ Funzione di gestione della distribuzione di digital signage a vari monitor tramite la rete.

* Semplice funzione di riproduzione di digital signage con memoria USB.

¢ Funzione di gestione di contenuti e playlist.

» \/ersatile impostazione dei tempi di consegna in base a ora e giorno della settimana.
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Installazione del monitor LCD a

parete

Uso della staffa di montaggio a parete
opzionale (SU-WL850, SU-WL500 o
SU-WL450)* (non in dotazione)

Per i clienti:

Per evitare di danneggiare il prodotto e per
ragioni di sicurezza, Sony raccomanda
vivamente di affidare I'installazione del monitor
LCD a rivenditori o a installatori autorizzati Sony.
Non cercare di eseguire I'installazione
personalmente.

Per i rivenditori e installatori Sony:
Prestare massima attenzione alla sicurezza
durante gli interventi di installazione,
manutenzione periodica e controllo del
prodotto.

Informazioni di installazione per la staffa di
montaggio a parete

Il presente manuale d'uso fornisce solo le fasi di
preparazione del monitor LCD in vista
dell'installazione a parete. Per istruzioni
sull’installazione della staffa di montaggio a
parete, consultare le informazioni di
installazione (staffa di montaggio a parete) sulla
pagina del prodotto per il modello del monitor
LCD.

https://www.sony.eu/support

Preparazione per I'installazione a parete
Verifica di fissare il piedistallo prima di installare
il monitor LCD a parete, facendo riferimento alla
Guida di installazione.

¢ Prima di collegare i cavi, occorre preparare il
monitor LCD per l'installazione della staffa di
montaggio a parete.

Attenersi alla guida di istruzioni fornite con la
staffa di montaggio a parete per il modello in
uso. Per I'installazione di questo monitor LCD
€ necessario disporre di sufficiente
competenza, in particolare per determinare la
solidita della parete e per decidere se € in
grado di sostenere il peso del monitor LCD.
Affidare percio il fissaggio a parete di questo
prodotto a personale qualificato che dovra
garantire la massima sicurezza
dell'installazione. Sony non potra essere
ritenuta responsabile per danni o lesioni
causate da usi non appropriati del prodotto o
da installazione non corretta.

e Le viti per la staffa di montaggio a parete non
sono in dotazione.
e Per l'installazione a parete rivolgersi
esclusivamente a personale qualificato.
e Per motivi di sicurezza, si consiglia caldamente
di utilizzare esclusivamente accessori Sony,
come ad esempio:
—Staffa di montaggio a parete SU-WL850
—Staffa di montaggio a parete SU-WL500
—Staffa di montaggio a parete SU-WL450
Fissare la staffa di montaggio a parete al
monitor LCD utilizzando esclusivamente le viti
fornite in dotazione. Le viti in dotazione sono
come appaiono nell’illustrazione, misurate
dalla superficie di fissaggio della staffa di
montaggio a parete.
I diametro e la lunghezza delle viti
differiscono in base al modello di staffa per il
montaggio a parete. L'uso di viti diverse da
quelle in dotazione puo determinare danni
interni al monitor LCD o provocarne la caduta,
ecc.

10 mm-12mm

[ 12 Vite (vi6)
Staffa di montaggio a parete

e Conservare il piedistallo e le viti non utilizzate
del monitor LCD in un luogo sicuro per un
eventuale uso futuro. Tenere le viti fuori dalla
portata dei bambini.

* Solo su regioni/Paesi/modelli di monitor LCD limitati.

1 Rimuovere le viti dal retro del monitor
LCD.
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2 Collegare I'accessorio di montaggio a
parete (in dotazione con il monitor LCD)
al retro del monitor LCD (per renderlo
parallelo alla parete).

15N-m
{15 kgf-cm}

Nota

* Se si utilizza un cacciavite elettrico, impostare la
coppia di serraggio a circa 1,5 N-m {15 kgf-cm}.

* Assicurarsi di fissare I'accessorio di montaggio a
parete quando lo si collega al monitor LCD.
Utilizzare un cacciavite a testa piatta per
I'installazione dell'accessorio di montaggio a parete.
L'utilizzo di un altro strumento potrebbe causare un
eccessivo serraggio dell'accessorio di montaggio a
parete, con conseguenti danni al monitor LCD.

147

Staccare il supporto da tavolo dal monitor LCD

1 Rimuovere un lato del supporto da
tavolo alla volta. Tenere saldamente il
supporto da tavolo con entrambe le
mani mentre le altre persone sollevano il
monitor LCD.

2 Ripetere i passaggi precedenti e
rimuovere l'altro lato del supporto da
tavolo.

Nota

* Per rimuovere il supporto da tavolo sono necessarie
tre o piu persone.

Prestare attenzione a non esercitare eccessiva forza
durante la rimozione del supporto da tavolo dal
monitor LCD poiché il monitor LCD potrebbe cadere e
causare lesioni o danni materiali al monitor LCD.
Prestare attenzione durante la manipolazione del
supporto da tavolo per evitare danni al monitor LCD.
Fare attenzione quando si solleva il monitor LCD
mentre si stacca il supporto da tavolo, questo
potrebbe rovesciarsi e causare lesioni personali.
Fare attenzione quando si rimuove il supporto da
tavolo dal monitor LCD per evitare che cada e
danneggi la superficie su cui si trova il monitor LCD.
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Risoluzione dei problemi

Per risolvere problemi come: assenza di
immagine, assenza di suono, immagine
bloccata, nessuna reazione ai comandi, o
problemi di connessione alla rete, provare ad
eseguire le seguenti operazioni.

1 Riavviare il monitor LCD premendo il pulsante
di accensione sul telecomando per circa
cinque secondi. Il monitor LCD si riavvia. Se il
monitor LCD non si ripristina, provare a
scollegare il cavo di alimentazione. Quindi
premere il pulsante d'accensione sul monitor
LCD e rilasciarlo. Attendere due minuti, quindi
inserire la spina del cavo di alimentazione
nella rete elettrica.

2 Consultare il menu Guida premendo il tasto
HELP sul telecomando.

3 Connettere il monitor LCD a Internet ed
eseguire I'aggiornamento del software. Sony
consiglia di mantenere aggiornato il software
del monitor LCD. Gli aggiornamenti software
forniscono nuove funzioni e miglioramenti
delle prestazioni.

Alla prima accensione, o dopo un periodo
d’inattivita, & possibile che il monitor LCD non
si accenda immediatamente anche se si
preme il tasto di accensione sul telecomando
oppure sul monitor LCD.

L'inizializzazione del sistema necessita di un po’
di tempo. Attendere circa un minuto, quindi
riprovare.

Il telecomando non funziona.
e Sostituire le batterie.

|
Caratteristiche tecniche

Sistema
Tipo di pannello: Pannello LCD (cristalli liquidi),
Retroilluminazione a LED
Uscita audio: 10 W +10 W
Tecnologia wireless
Protocollo IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® Versione 4.2
Bande di frequenza

Gamma di frequenza | Potenza in uscita
LAN wireless (monitor LCD)

2.400-2.483,5 MHz <20,0 dBm
5.150-5.250 MHz <23,0dBm
5.250-5.350 MHz <20,0 dBm
5.470-5.725 MHz <20,0 dBm
5.725-5.850 MHz <13,9dBm

Bluetooth® (monitor LCD)
2.400-2.483,5 MHz | <10,0 dBm

Prese di ingresso/uscita
=)/ AV IN
Ingresso audio/video (mini jack)
HDMI IN 1/2/3/4 (supporta risoluzione 4K,
Compatibile HDCP 2.3)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'™*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*', 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, Formati
PC
Audio:
PCM lineare 5,1 canali: 32/44,1/48/88,2/96/
176,4/192 kHz 16/20/24 bit, Dolby Audio,
Dolby Atmos, DTS
ARC (Audio Return Channel) (solo HDMI IN 3)*3
PCM lineare due canali: 48 kHz 16 bit, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Presa ottica digitale (PCM lineare due canali:
48 kHz 16 bit, Dolby Audio, DTS)
- HDMI 4 AUDIO IN
Ingresso audio analogico (Mini jack stereo)
) (Mini jack stereo)
Cuffie
s, e 2
La porta USB 1 supporta USB High Speed
(USB 2.0)
La porta USB 2 supporta USB Super Speed
(USB 3.1 Gen1)

15IT



z2= LAN

Connettore 10BASE-T/100BASE-TX (La velocita
di connessione puo variare a seconda delle
caratteristiche operative della rete. La velocita
di comunicazione e la qualita non sono
garantite.)

REMOTE
RS-232C, mini jack
Questo jack & per la ricezione del segnale di
controllo esterno.

Potenza, caratteristiche prodotto e altro
Requisiti d'alimentazione
220V -240V CA, 50 Hz
Classe di efficienza energetica
FW-85BZ40H: A+
FW-75BZ40H: A+
FW-65BZ40H: A+
FW-55BZ40H: A
Dimensioni schermo (diagonale) (circa)
FW-85BZ40H: 214,8 cm / 85 pollici
FW-75BZ40H: 189,3 cm / 75 pollici
FW-65BZ40H: 163,9 cm / 65 pollici
FW-55BZ40H: 138,8 cm / 55 pollici
Potenza assorbita
In modalita [Standard]
FW-85BZ40H: 189 W
FW-75BZ40H: 152 W
FW-65BZ40H: 121 W
FW-55BZ40H: 97 W
In modalita [Brillante]
FW-85BZ40H: 318 W
FW-75BZ40H: 277 W
FW-65BZ40H: 214 W
FW-55BZ40H: 173 W
Consumo energetico annuo**
FW-85BZ40H: 262 kWh all'anno
FW-75BZ40H: 211 kWh all'anno
FW-65BZ40H: 168 kWh all'anno
FW-55BZ40H: 135 kWh all'anno
Potenza assorbita in modalita standby
0,50 W (25 W durante la modalita di
aggiornamento software o della Guida
Monitor LCD elettronica)
Risoluzione schermo
3.840 punti (orizzontale) x 2.160 linee
(verticale)
Valori nominali uscita
USB 1
5V =, 500 mA MAX
USB 2
5V =, 900 mA MAX

*5%6
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Dimensioni (circa) (I x a x p) (cm)

con piedistallo (senza supporto da tavolo)
FW-85BZ40H: 189,9 x 116,2 x 44,1 (189,9 x
108,9 x 7,2)
FW-75BZ40H: 167,4 x 103,4 x 41,0 (167,4 x 96,1 x
71)
FW-65BZ40H: 145,0 x 90,3 x 33,8 (145,0 x
83,3x7,0)
FW-55BZ40H: 1231 x 78,0 x 33,8 (123,1 x 71,0 x
7,0)

Larghezza supporto (circa) (cm)
FW-85BZ40H: 152,7
FW-75BZ40H: 1321
FW-65BZ40H: 112,8
FW-55BZ40H: 105,3

Peso (circa) (kg)

con piedistallo (senza supporto da tavolo)
FW-85BZ40H: 47,7 (45,8)
FW-75BZ40H: 34,4 (32,9)
FW-65BZ40H: 23,2 (22,2)
FW-55BZ40H: 17,5 (16,5)

Altri

Accessori opzionali
Staffa di montaggio a parete: SU-WL850 (solo
FW-75BZ40H / 65BZ40H / 55BZ40H)
Staffa di montaggio a parete: SU-WL500
Staffa di montaggio a parete: SU-WL450
Webcam con microfono integrato: FWA-CE100
Temperatura di utilizzo: Da 0 °C a 40 °C
Umidita d'esercizio: Dal 10 % all’'80 % di u. . (in
assenza di condensa)

*1 Se la risoluzione di ingresso & 4096 x 2160p e

[Formato Immagine] & impostato su [Normale], la

risoluzione viene impostata come 3840 x 2160p. Per

visualizzare 4096 x 2160p, impostare [Formato

Immagine] su [Intero 1] o [Intero 2].

Per supportare 18 Gbps, impostare [Formato segnale

HDMI] su [Formato avanzato].

Collegare il sistema audio a HDMI IN 3 per dirigere

I'audio del monitor LCD verso il sistema audio.

*4 Consumo energetico annuale in kWh, basato sulla

potenza assorbita del Monitor LCD che funzioni 4

ore al giorno per 365 giorni. Il consumo energetico

effettivo dipendera dal modo in cui verra utilizzato il

Monitor LCD.

Il valore dell'assorbimento di potenza specificato in

modalita standby viene raggiunto dopo alcuni

minuti dallo spegnimento, cioé dopo che il monitor

LCD avra terminato tutti i processi interni.

*6 Quando il monitor LCD € connesso alla rete Internet,
la potenza assorbita in modalita standby aumenta.

*

N

*

w

*
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Nota

» La disponibilita degli accessori opzionali dipende dai
paesi/dalle regioni/dai modelli di monitor LCD/dalle
scorte.

* Design e caratteristiche tecniche sono soggetti a
modifiche senza preavviso.

¢ Alcune istruzioni sullo schermo potrebbero non
essere applicabili al proprio modello di monitor LCD.

Informazioni sui marchi

o | termini HDMI e HDMI High-Definition
Multimedia Interface e il logo HDMI sono
marchi o marchi registrati di HDMI Licensing
Administrator, Inc. negli Stati Uniti e in altri
paesi.
Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio e il simbolo della doppia D sono marchi
di Dolby Laboratories. Prodotto su licenza di
Dolby Laboratories. Opere riservate non
pubblicate. Copyright © 2012-2018 Dolby
Laboratories. Tutti i diritti riservati.
Vewd® Core. Copyright 1995-2020 Vewd
Software AS. All rights reserved.
Google, Google Play, Chromecast, YouTube,
Android TV e altri loghi e marche correlati
sono marchi di Google LLC.
Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® e Wi-Fi Direct® sono
marchi registrati di Wi-Fi Alliance.
Il logo Wi-Fi CERTIFIED™ € un marchio di
certificazione di Wi-Fi Alliance.
Per i brevetti DTS, consultare il sito
http://patents.dts.com. Prodotto su licenza di
DTS, Inc. DTS, il Simbolo, DTS e il Simbolo
insieme, nonché Digital Surround sono marchi
di fabbrica registrati o marchi di fabbrica di
DTS, Inc. negli Stati Uniti e/o in altri Paesi. ©
DTS, Inc. Tutti i diritti riservati.
I marchio denominativo e i loghi Bluetooth®
sono marchi registrati di proprieta di Bluetooth
SIG, Inc. e sono utilizzati da Sony Corporation
su licenza. Tutti gli altri marchi di fabbrica o
nomi commerciali sono di proprieta delle
rispettive aziende.
¢ TUXERA & un marchio di fabbrica registrato di
Tuxera Inc. negli Stati Uniti e in altri Paesi.
e Tutti gli altri marchi di fabbrica sono di
proprieta delle rispettive aziende.
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Om manualer

Féljande manualer medféljer denna
LCD-bildskarm. Spara manualerna for framtida
referensbehov.

Startguide

e |nstallation och
installning av
LCD-bildskarm.

sony

Referensmaterial (denna son

manual) /

Sakerhetsdokumentation

o Sakerhetsinformation,
fjiarrkontroll, felsékning, vdggmontering,
specifikationer m.m.

Hjalp
Hitta mer felsékning och annan anvandbar
information direkt fran din LCD-bildskarm.
Tryck pa HELP pa fiarrkontrollen for att visa
en lista dver amnen.

ZSE

VIKTIGT- Las lic let for slut: e av programvara,
innan Sony-produkten anvands. Genom att anvanda
produkten godkénner du licensavtalet for slutanvandare av
programvara. Licensavtalet fér programvaran mellan dig och
Sony finns tillgangligt pé Sonys webbplats (http://
www.sony.net/tv-software-licenses/) eller pa produktens
skarm. Ga till [Instéllningar] — [Enhetsinstaliningar] — [Om] —
[Juridisk information] — [Meddelanden och licenser].

Obs!

* Innan du anvénder LCD-bildskarmen ska du lasa
“Sakerhetsinformation”.

* Las medféljande sédkerhetsdokumentation for ytterligare
information om sékerhet.

* De bilder och illustrationer som anvands i Startguiden och i
denna handbok ar bara referenser och kan skilja sig fran
utseendet pa den faktiska produkten.

Identifieringsetikettens placering

Etiketter for modellnr, tillverkningsdatum (ar/manad) och
stromforsorjning finns pa LCD-bildskarmens eller forpackningens
baksida.

VIKTIGT MEDDELANDE

Meddelande for radioutrustning

Harmed forsakrar Sony Corporation att denna typ av
radioutrustning FW-85BZ40H, FW-75BZ40H, FW-65BZ40H,
FW-55BZ40H 6verensstammer med direktiv 2014/53/EU. Den
fullstandiga texten till EU-forsakran om Gverensstammelse finns
pa foljande webbadress: http://www.compliance.sony.eu/

Meddelande till kunder: féljande information géller endast for
utrustning som salts i Idnder dar EU-direktiv géller.

For denna radioutrustning tillampas féljande begransningar for
uppstart eller behérighetskrav for anvandning i AT, BE, HR, CY, CZ,
DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES,
SE, UK, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME, Kosovo :
5150 - 5350 MHz-bandet ar begransat till inomhusanvéndning
endast.

Sakerhetsinformation

Installation

Installera och anvand LCD-bildskarmen enligt féljande
anvisningar for att undvika brandrisk, elektriska stotar eller skador
pa person eller egendom.

Installation

« LCD-bildskdrmen bér placeras nara ett 14tt atkomligt eluttag.

« Placera LCD-bildskdrmen pa en stabil, plan yta for att undvika
att den faller ner och orsakar personskada eller
egendomsskada.

« Placera LCD-bildskarmen pa en plats dar den inte kan dras,
tryckas eller valtas omkull.

* Montera LCD-bildskdrmen sa att LCD-bildskarmens bordsstativ
inte skjuter ut fran skarmbénken (medfoljer ej). Om
bordsstativet skjuter ut fran skarmbénken, kan det handa att
LCD-bildskarmen valter, faller i golvet och orsakar personskada
eller skada pa LCD-bildskarmen.

v Q/X




Transport

« Lossa alla kablar fran LCD-bildskarmen innan du transporterar
den.

« Det krévs tva eller fler personer (tre eller fler personer for
FW-85BZ40H) for att bara en stor LCD-bildskarm.

« Ndr LCD-bildskarmen ska transporteras bor den hallas enligt
nedan. Tryck inte pa LCD-panelen eller ramen runt bildskarmen.

FW-85BZ40H

FW-75BZ40H / 65BZ40H / 55BZ40H

* Se till att LCD-bildskdrmen inte utsatts for stotar eller kraftiga
vibrationer nér den transporteras.

* Du bor anvanda originalkartongen och dess emballage nar du
sander in LCD-bildskdrmen fér reparation eller om du flyttar.

Forebyggande av fall
@ @ 10 mm =12 mm

-

O\ (medféljer)  M6-skruv

% (medféljer ej)

1,5N-m
{15 kgf-cm}

v

Skruv (medfoljer
€j)

Kabel (medfbljer
€))

3SE
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Kopplingsschema

[

45t

&

|

A

;

USB-lagringsmedia/
tangentbord/mus,
osv.

Ljudsystem med
optisk ljudingang

Horlurar
Videobandspelare/
Utrustning for
videospel/DVD-spelare/
Camcorder
HDMI-enhet/
dator

HDMI-enhet/
dator

Ljudsystem med
ARC/HDMI-enhet/
dator

DVI-HDMI-adapter/
HDMI-enhet/dator

Router

Hemkontroll

DVI-ljud ut



[1] «<> USB 1, <> USB 2
e Om du ansluter en stor USB-enhet kan
den stora andra anslutna enheter i
narheten.

[2] O (Hérlurar)

e Stoder endast 3-poligt stereominiuttag.

e Det garinte att mata ut ljud bade fran
hérlurarna och LCD-bildskarmens
hogtalare samtidigt.

) /-©AVIN
e For en kompositanslutning, anvand en
analog férlangningskabel (medfoljer ej).
mLTE uni@s|

T N—mh

35mm [ I_l 00
1234

1L

2: Video

3: Jord

4:R

[4] HDMI IN 1/2/3/4

o HDMI-granssnitt kan éverfoéra digital video
och digitalt ljud genom en enstaka kabel.
Om enheten har ett DVI-uttag, anslut den
till HDMI IN 4 via ett DVI-HDMI-adapterns
granssnitt (medfoljer ej) och anslut
enhetens ljudutgang till HDMI 4 AUDIO IN.

. '::qIEDD—

<12 mm

et

oom D

o HDMI IN 3 ARC (Audio Return Channel)
Anslut ditt ljudsystem till HDMI IN 3 for att
sanda LCD-bildskarmens ljud till ditt
ljudsystem. Ett ljudsystem som stoder
HDMI ARC kan sanda video till
LCD-bildskarmen, och ta emot ljud fran
LCD-bildskarmen via samma HDMI-kabel.
Om ditt ljudsystem inte stéder HDMI ARC
ar en ytterligare anslutning med DIGITAL
AUDIO OUT (OPTICAL) nédvandig.

[5] REMOTE RS-232C

e Terminal for seriell kommunikation. For
narmare detaljer, se “Kontrollfunktioner”.

RX TX GND

[6] © HDMI 4 AUDIO IN

e Om enheten har ett DVI-uttag, anslut den
till HDMI IN 4 via ett DVI-HDMI-adapterns
granssnitt (medfoljer ej) och anslut SE
enhetens ljudutgang till HDMI 4 AUDIO IN.

BSE



Fjarrkontroll och LCD-bildskarm

Fjarrkontrollens form, plats, tillgdnglighet och
fjarrkontrollknapparnas funktioner kan
variera beroende pa region/land/
LCD-bildskdarmsmodell.

SYNC MENU
]
'] HDMI1 HDMI 2 HDMI3 HDMI4
[ ] ] ]

(1 ]2 ]3]
(4 ]'5:]1 6]
(7 18 ]09]

L 0 ] cc ]

RED  GREEN YELLOW BLUE

7N
'@
" 16%

MENU

| AuDI0  CH/PAGE

o

a— Bl = B
= =

———— ——
5| @Ema

IF

——

f\

-5) (Ingangsvaljare): Visa och vilj
ingangskallan, osv.
SYNC MENU: Visa BRAVIA Sync-menyn.
& (Bildskarm standby)
HDMI 1/2/3/4

(2] Sifferknappar
@3 (punkt)
cc
Fargknappar

HELP: Visa Hjalpmenyn.
(Skarm): Visa information.
*<7/BACK

OPTIONS: Visar en lista 6ver funktioner
som kan anvandas vid den tiden.

+/%/«/%/[:] (Navigerings-D-Pad):
Menynavigering och -val pa skarmen.

GSE

[4] HOME/MENU
=1 +/-(Volym)
AUDIO: Vilj ljud for flersprakig kalla eller
dubbelt ljud (beroende pa programkalla).

oX (Ljudlést)*
CH/PAGE +/-

5] <«/B=/p>/l<</11/R/>P

- ]

P l_‘uq‘\
Gl

6 O (Strombrytare)

Fjarrkontroll-sensor / Ljussensor / LED

* Genom att halla X (LjudI&st) intryckt nas en
atkomlighetsgenvag.
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Installningar

Pro-lage

I [Pro-lage] kan du anvanda olika praktiska funktioner for professionell anvandning. Har presenterar vi
hur man byter till [Pro-ldge] och typiska funktioner i [Pro-lage].

Pro-lage

Normalt lage: Det ar standardlaget. [Pro-lage]sfunktionerna ar inte tillgangliga i det har laget.
Pro-instdllningar lage: Med det har laget kan du stdlla in olika instaliningar for funktionerna i
[Pro-lage].

Pro-lage: Detta ar driftslaget for professionell anvandning dar du kan anvanda funktionerna i

[Pro-lage].

Byta ldge

Nar LCD-bildskdrm &r i normalt lage och Pro installningsldage
* Ga till [Home (Meny)] — [Appar] — [Pro-lage verktyg], valj sedan det lage som du vill 4ndra.

Na&r LCD-bildskarm ar i Pro-lage

» Tryck pa aktiveringsknapparna som beskrivs nedan pa fjarrkontrollen i ordning inom ett intervall pa
en sekund.

Efter omstart av bildskarmen andras laget till [Pro-installningar lage].

Aktiveringsnyckel: @ (Skarm) / X (Ljudlost) / = +/- (Volym +) / HOME/MENU

*Ursprungligen kan du inte dndra laget fran [Pro-lage verktyg] i [Pro-lage]. Om du vill &ndra laget fran [Pro-lage

verktyg], ga till [Pro-instéllningar] — [Funktionsbegrénsningar] — [Appar] och &ndra [Pro-ldge verktyg] till [Aktivera] i
[Pro-installningar lage].

Introduktion av Pro-lagesfunktioner

| [Pro-lage] kan du anvanda olika praktiska funktioner. Typiska funktioner i [Pro-lage] presenteras
nedan.
—Instéllning av bildskarm-funktionen nér du slar pa strommen
Du kan stélla in bildskarmens funktion nar du kopplar ur natsladden och satter i den igen.
—Optimerad visning av PC-ingangsskdrmen
Skarmen visar PC-ingangsskarmen med optimal storlek enligt PC-format.
—Stromforsorjningskontroll och automatisk ingangskoppling genom
HDMI-signaldetektering
Om du satter pa bildskarmen nar HDMI-enheten &r ansluten kan du automatiskt byta till den
anslutna HDMI-ingangen.
—Instéllningar pa visningsmenyn nar du trycker pa HOME/MENU-knappen
Du kan valja menyn som visas nar du trycker pa HOME/MENU knappen pa fiarrkontrollen.
—Initial ingangskallas beteckning vid start av bildskdrmen
Du kan ange den ursprungliga ingangskallan nar du startar bildskarmen.
—Pro-lage las
Du kan skydda instéllningarna for [Pro-lage] genom att anvanda en PIN.
—Initial/maximal volyminstéllning
Du kan stalla in skarmens initiala och maximala volym.
—Begransning av bildskarmsoperationen pa fjarrkontrollen
Du kan begransa bildskarmsoperationen med fjarrkontrollen.

T5E
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—Begransning av externa ingangar
Du kan begransa anvandningen av externa ingangar.

—Begransning av anvandningen av applikationer
Du kan begransa anvandningen av bildskarmsapplikationer.

Sa har staller du in Pro-lagesfunktionerna

Ga till [Home (Meny)] — [Instaliningar] — [Pro-installningar] nar bildskarmen é&r i [Pro-installningar
lage].*
*Varierar beroende pa versionen av operativsystemet.

Rekommenderade installningar

Det har avsnittet introducerar rekommenderade instaliningar nar du anvander LCD-bildskarm for
professionell anvandning.
Installning av ECO-funktioner

1 Ga till [Instiliningar] — [Enhetsinstéliningar] — [Strém].
«Stall in [Vilande TV-standby] till [Av].

Instdllning av IP-funktioner

2 Gatill [Instéliningar] — [Natverk och internet] — [Hemmanétverksinstillningar] —
[IP-kontroll].
«Stall in [Autentisering] till [Normal och i férvag delad nyckel].
«Stall in [Enkel IP-kontroll] till [Pa].

Automatisk hamtning av programvara

3 Ga till [Installningar] — [Enhetsinstéllningar] — [Om] — [Systemprogramuppdatering].
«Stall in [Kontrollera automatiskt for uppdatering] till [Av].

Bildinstallningar

4 Ga till [Installningar] — [Visning och ljud] — [Bild].
o Stall in [Ljussensor] till [Av].
+Valj [Bildinstallning] enligt anvandningen.

[Dagsljus]: Nar du anvander den digitala skyltdisplayen

[Personlig]: Nar du visar originalbilden som den ar
[Grafik]: Vid visning av PC-skarmen

Stall in volymen for [Bildinstallning]

Foljande ar startvardet for varje installningsobjekt av [Bildinstallning].

Foremal [Bildinstallning]

[Dagsljus] [Standard] [Personlig]* [Grafik]*
[Ljusstyrka] Max.(50) 40 40 40
[Farg] 60 60 50 50
[Kontrast] Max.(100) 90 90 90

*Eftersom skarmen svarar snabbare i [Grafik] laget &n den gor i [Personlig] laget, kan bildskarmen visa musrérelsen
smidigt nar du anvander datorns skarm [Grafik] lage.

Obs!
Varje installningsvarde kan andras utan féregaende meddelande.
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Kontrollfunktioner
RS-232C

Du kan styra LCD-bildskarm fran en extern tjanst via RS-232C. RS-232C-anslutningen forklaras kortfattat
pa denna sida.

Granssnitt

Uppratta RS-232C-anslutningen till LCD-bildskarm med hjalp av en 3,5 mm stereo-minikontakt.

3,5 mm stereo mini-kontakt

TOPP
[ RING TXD

HOLIE Rxp—l l GND

@S(D@é)@@)@ TOPP: Bildskarm — Kontroller
©000 RING: Kontroller — Bildskarm

Anslutningsinstallningar

Nar du etablerar RS-232C-anslutningen, genomfor anslutningsinstallningarna enligt nedan.

Baudhastighet 9 600 bps

Data 8 bit

Paritet Ingen

Start bit 1 bit

Stopp bit 1bit

Fl6deskontroll Ingen
Data format

Vi presenterar dataformatet for RS-232C-kommunikation nedan.
(a) Begaranden fran kontrollern till bildskarmen

Nej. Foremal Varde
1 Rubrik 0x8C : Kontroll
2 Kategori 0x00 (bestamd)
3 Funktion OxXX
4 Langd OxXXX (=Data X+1 bit)
5 Data 1 OxXX
0xXX
OxXX
X+4 Data X OxXX
X+5 Kontrollera summa OxXX




(b) Svar fran bildskarmen till kontrollern

Nej. Féremal Varde
1 Rubrik 0x70 Svar
2 Svar 0x00 Avslutad (Normalt slut)
0x01 : Begrdnsa over
(Abnormalt slut-Gverstiger max.varde)
0x02 : Begrénsa dver
(Abnormalt slut-Gverstiger min.varde)
0x03 : Kommando avbrutet (abnormalt slut)
0x04 : Parse-fel (dataformatfel)
3 Kontrollera summa O0xXX

Kommando exempel

Exempel pa RS-232C kommunikationskommando beskrivs nedan.

Kontroll Rubrik Kategori Funktion Langd Data 1 Data X Kontroll-
summa
Strom pa/ 0x8C 0x00 0x00 0x02 0x00 (av) - Ox8E
av 0x01 (pa) - O0x8F
0x01 (#1) 0x96
HDMI 0x04 0x02 (#2) 0x97
ingangsval 0x8C 0x00 0x02 0x03 (HDMI) 0x03 (#3) 0x98
0x04 (#4) 0x99

For mer information om RS-232C, vanligen kontakta din forsaljningsrepresentant.

IP

Du kan styra bildskarmen via IP fran en HTML5 / Android-applikation pa LCD-bildskarm eller pa den
externa enheten. Du kan hantera och 6vervaka information om ingang/strém, starta och avsluta
applikationer, styra bildskarmen som genom att t.ex. styra ingangskalla och volym. Du kan ocksa
begransa kommandon med autentiseringsfunktionen.

IP-protokoll som stods

Protokollnamn Lager Format Autentisering Forklaring

Web API HTTP JSON-RPC Ja APIs vars syfte ar enhetskontroll.

IRCCIP HTTP SOAP Ja Infrar6d Kompatibel kontroll éver
internetprotokoll.
Tekniken och formaten fér att
overfora fiarrkontrollkommandon
via Internet.

SSIP TCP Byte stream Ej tillgangligt Endast typiska funktioner stods.
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LCD-bildskarm installningar

Nar du anvander [IP-kontroll] staller du in bildskarmen forst enligt féljande.

Ga till [Instaliningar] — [Natverk och internet] — [Hemmanatverksinstallningar] — [IP-kontroll].
o Stall in [Autentisering] till [Normal och i forvag delad nyckel].

o Stall in [I forvag delad nyckel].

Exempel pa HTTP-forfragan och svar for webb-API

Har ar exemplet pa en forfragan och ett svar pa att forvarva stromstatus till LCD-bildskarm (IP-adress:

192.168.0.1 For-delad nyckel "1234").

URL
http://192.168.0.1/sony/system

Begaran

POST /sony/system HTTP/1.1
Host: 192.168.0.1
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 70
X-Auth-PSK: 1234

{"method": "getPowerStatus", "params": [], "id": 50, "version": "1.0"}

Svar

HTTP/1.1 200 OK
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 44

{"result": [{"status": "active"}], "id": 50}

For mer information om [IP-kontroll], vanligen kontakta din férsaljningsrepresentant.

11s€
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Appendix

Forlangd programvara

Du kan anvanda LCD-bildskarm mer bekvamt med hjalp av utdkad programvara. Den har sidan
introducerar ett exempel pa utékad programvara.
Fér mer information, vanligen kontakta din férsaljningsrepresentant.

Programvara for kontorsskarmar

Tillhandahaller praktiska funktioner for att anvanda bildskdarmen som en kontorsskarm ansluten till en

dator i ett konferensrum eller liknande.

Funktions-exempel:

o Stromhantering/6vervakningsfunktioner for stromférsorjning.

¢ White board funktion.

« System kopplat till konferensrum-reserveringssystemet (Stodjer Microsoft Exchange Server
reservtabell, Gsuite).

¢ Presentationstimer.

e Du kan andra ingangar eller sla pa/av strommen utan fjarrkontrollen.

Programvara for digital skyltning

Nar du anvander bildskarmen som en digital skylt-display, tillhandahaller mjukvaran praktiska
funktioner.

Funktions-exempel:

« Digital skyltnings distributionshanterings-funktion till flera bildskarmar via natverket.

¢ Enkel skyltnings-uppspelning fungerar med USB-minne.

¢ Innehalls- och spellista hanteringsfunktion.

* Flexibel leveransschema installning efter tid och dag i veckan.
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Montera LCD-bildskdarmen pa
vaggen

Anvanda Vaggfastet (tillval) (SU-WL850,
SU-WL500 eller SU-WL450)* (medfoljer ej)

Till kunden:

Sony rekommenderar starkt att du later din
Sony-aterforsaljare eller en auktoriserad
installator installera LCD-bildskarmen, bade av
sakerhetsskal och for att skydda produkten.
Forsok inte installera den sjalv.

Till Sony-aterférsaljare och installatérer:
Var ytterst noggrann med sakerheten vid
installation, regelbundet underhall och
besiktning av denna produkt.

Installationsinformation for vaggfaste

| bruksanvisningen for denna LCD-bildskdarm ges
endast stegen for att férbereda
LCD-bildskarmen for vagginstallation innan den
installeras pa vaggen. For instruktioner om
installation av Vaggfaste, se
installationsinformationen (Vaggfaste) pa
produktsidan for din LCD-bildskarmsmodell.
https://www.sony.eu/support

Férbereda montering pa viaggen
Var noga med att fasta bordsstativ innan
LCD-bildskarm installeras pa vaggen enligt
instruktionerna i Startguide.
* Forbered LCD-bildskarmen for Vaggfastet
innan kablarna ansluts.
e Folj instruktionsguiden som levereras med
Vaggfastet for din modell. Tillracklig expertis
kravs for att installera denna LCD-bildskarm,
speciellt for att faststalla vdggens styrka nar
det galler att halla upp LCD-bildskarmens vikt.
Var darfér noga med att 6verlata
vaggmontering av denna produkt till din
Sony-aterforsaljare eller en auktoriserad
installator, och var noggrann med sakerheten
under installationen. Sony kan inte hallas
ansvariga fér nagon form av egendomsskador
eller personskador som beror pa felaktig
hantering eller felaktig installation.
Skruvarna till vaggfaste medfoljer inte.
Endast en behdrig servicetekniker bér utféra
vagginstallationer.
Av sdkerhetsskal rekommenderar vi bestamt
att du endast anvander tillbehor fran Sony,
inklusive:
—Vaggfaste SU-WL850

—Vaggfaste SU-WL500

—Vaggfaste SU-WL450

Anvand de skruvar som levererades med
Vaggfastet nar Vaggfastet monteras pa
LCD-bildskarmen. De medféljande skruvarna
ar utformade enligt bilden matt fran
Vaggfastets kontaktyta.

Skruvarnas diameter och langd varierar
beroende pa Vaggfastets modell. Anvandning
av andra skruvar kan skada LCD-bildskarmen
internt eller medféra att den faller ned.

10 mm-12mm

f—>|

1 Skruv (M6)
I— Vaggfaste

* Se till att oanvanda skruvar och bordsstativet
forvaras pa en saker plats tills du ater vill
montera bordsstativet. Férvara skruvarna
oatkomligt foér sma barn.

* Endast fér begransade regioner/lander/
LCD-bildskarmsmodeller.

1 Lossa skruvarna pa LCD-bildskdarmens
baksida.

13$E
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2 Fast vaggfastanordningen (medféljer Ta bort bordsstativet frén L(D-bildskdrmen

LCD-bildskdarmen) mot
LCD-bildskdarmens baksida (for att fa den
parallell med vaggen).

1 Avlagsna en sida av bordsstativet at
gangen. Hall ett fast och sakert tag om
bordsstativet med bada handerna
medan de andra personerna lyfter upp
LCD-bildskarmen.

15N-m
{15 kgf-cm}

Obs!

* Om du anvander en elektrisk skruvdragare, stall in
vridmomentet pa ungefar 1,5 N-m {15 kgf-cm}.

o Se till att fasta vaggfastanordningen nar du satter fast
dem i LCD-bildskarmen.
Anvand endast en platt skruvmejsel for att installera
vaggfastet. Anvdndning av annat verktyg kan
resultera i for starkt viidmoment mot
vaggfastanordningen och skada LCD-bildskarmen.

J

2 Upprepa foregaende steg och avlagsna
den andra sidan av bordsstativet.

Obs!

o Tre eller fler personer kravs for att ta loss
bordsstativet.

e Var forsiktig sa att ni inte tar i med for hard kraft

medan ni tar loss bordsstativet fran LCD-bildskarmen

eftersom det kan orsaka att LCD-bildskarmen faller

och resultera i personskada eller fysisk skada pa

LCD-bildskarmen.

Var forsiktiga vid hantering av bordsstativet for att

undvika skada pa LCD-bildskarmen.

Var foérsiktig nar du lyfter LCD-bildskdrmen nar

bordsstativet lossats, eftersom bordsstativet kan valta

och orsaka personskador.

Var forsiktig nar du tar bort bordsstativet fran

LCD-bildskarmen for att hindra den fran att ramla och

skada ytan som LCD-bildskarmen sitter pa.
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Felsokning

For allman felsékning fér problem som: svart
skarm, inget ljud, frusen bild, LCD-bildskarmen
reagerar inte, eller natverket ar tappat, utfér du
foljande steg.

1 Starta om LCD-bildskdrmen genom att trycka
in strombrytaren pa fiarrkontrollen i cirka fem
sekunder. LCD-bildskarmen startar om. Om
LCD-bildskarmen inte aterstalls, férsok med
att koppla ur stromsladden. Tryck darefter pa
strombrytaren pa LCD-bildskarmen, och slapp
den. Vanta i tva minuter och anslut sedan
stromsladden.

2 Se Hjalpmenyn genom att trycka pa HELP p&
fjdrrkontrollen.

3 Anslut din LCD-bildskarm till Internet och
utfér en programvaruuppdatering. Sony
rekommenderar att du alltid haller
programvaran till din LCD-bildskarm
uppdaterad. Programuppdateringar ger nya
funktioner och prestandaférbattringar.

Né&r du ansluter LCD-bildskdarmen till elnatet
ar det kanske inte méjligt att sla pa
LCD-bildskarmen under en viss tid, dven om
du trycker pa strémbrytarknappen pa
fjarrkontrollen eller LCD-bildskdrmen.

Det tar tid att initiera systemet. Vanta cirka en
minut och forsék sedan igen.

Fjarrkontrollen fungerar inte.
¢ Byt ut batterierna.

|
Specifikationer

System
Skarmsystem: LCD-skarm (bildskarm med
flytande kristaller), LED-bakgrundsbelysning
Ljudutgang: 10 W +10 W
Tradlos teknik
Protokoll IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® version 4.2

Frekvensband
Frekvensomrade | Utgangseffekt
TradI6st LAN (LCD-bildskarm)

2400-2 483,5 MHz <20,0 dBm
5150-5 250 MHz <23,0dBm
5250-5 350 MHz <20,0 dBm
5470-5725 MHz <20,0 dBm
5725-5 850 MHz <13,9dBm

Bluetooth® (LCD-bildskarm)
2400-2483,5 MHz | <10,0 dBm

Uttag for ingangar/utgangar
=)/ AV IN
Video/Ljudingang (Mini Jack)
HDMI IN 1/2/3/4 (st6d for 4K-upplésning, HDCP
2.3-kompatibel)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*™*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*', 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
PC-format
Ljud:
5.1-kanals linjar PCM: 32/44,1/48/88,2/96/
176,4/192 kHz 16/20/24-bitars, Dolby Audio,
Dolby Atmos, DTS
ARC (Audio Return Channel) (Endast
HDMI IN 3)*3
Tvakanalig linjar PCM: 48 kHz 16-bitars, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
(5> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digitalt optiskt kontakt (tvakanalig linjar PCM:
48 kHz 16-bitars, Dolby Audio, DTS)
-© HDMI 4 AUDIO IN
Analog ljudingang (stereominiuttag)
) (Stereominiuttag)
Horlurar
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oo, e 2
USB-port 1 har stdd for High Speed USB
(USB 2.0)
USB-port 2 har stdd for Super Speed USB
(USB3.1Gen1)

z5= LAN
10BASE-T/100BASE-TX-kontakt (Beroende pa
natverkets funktionsmiljo, kan
anslutningshastigheten avvika.
Kommunikationshastighet och -kvalitet
garanteras inte.)

REMOTE
RS-232C, miniuttag
Detta uttag ar till for att ta emot den externa
kontrollsignalen.

Strom, informationsblad och annat
Strémforsorjning
220V - 240 V vaxelstrom (AC), 50 Hz
Energieffektivitetsklass
FW-85BZ40H: A+
FW-75BZ40H: A+
FW-65BZ40H: A+
FW-55BZ40H: A
Skarmstorlek (diagonalt uppmatt) (Ca.)
FW-85BZ40H: 214,8 cm / 85 tum
FW-75BZ40H:189,3 cm / 75 tum
FW-65BZ40H: 163,9 cm / 65 tum
FW-55BZ40H: 138,8 cm / 55 tum
Energiférbrukning
| [Standard]-lage
FW-85BZ40H: 189 W
FW-75BZ40H: 152 W
FW-65BZ40H: 121 W
FW-55BZ40H: 97 W
| [Dagsljus]-lage
FW-85BZ40H: 318 W
FW-75BZ40H: 277 W
FW-65BZ40H: 214 W
FW-55BZ40H: 173 W
Arlig energiférbrukning**
FW-85BZ40H: 262 kWh per ar
FW-75BZ40H: 211 kWh per ar
FW-65BZ40H: 168 kWh per ar
FW-55BZ40H: 135 kWh per ar
Energiférbrukning i standbylége*s*6
0,50 W (25 W i
programvaruuppdateringslage/
EPG-uppdateringslage)
Bilduppl®sning
3 840 punkter (horisontell) x 2160 linjer
(vertikal)

16SE

Uteffekt

USB 1
max. 5V =, 500 mA
USB 2
max. 5V =, 900 mA
Matt (Ca.) (b x h x d) (cm)

med bordsstativ (utan bordsstativ)
FW-85BZ40H: 189,9 x 116,2 x 44,1 (189,9 x
108,9 x 7,2)
FW-75BZ40H: 167,4 x 103,4 x 41,0 (167,4 x 96,1 x
71)
FW-65BZ40H: 145,0 x 90,3 x 33,8 (145,0 x
83,3x7,0)
FW-55BZ40H: 1231 x 78,0 x 33,8 (123,1x 71,0 x
7,0)

Stativets bredd (Ca.) (cm)
FW-85BZ40H: 152,7
FW-75BZ40H: 1321
FW-65BZ40H: 112,8
FW-55BZ40H: 105,3

Vikt (Ca.) (kg)

med bordsstativ (utan bordsstativ)
FW-85BZ40H: 47,7 (45,8)
FW-75BZ40H: 34,4 (32,9)
FW-65BZ40H: 23,2 (22,2)
FW-55BZ40H: 17,5 (16,5)

Ovrigt
Valfritt tillbehor

Vaggfaste: SU-WL850 (Endast FW-75BZ40H /

65BZ40H / 55BZ40H)

Vaggfaste: SU-WL500

Vaggfaste: SU-WL450

Kamera och mikrofonenhet: FWA-CE100
Anvandningstemperatur: 0 °C - 40 °C
Luftfuktighet vid anvandning: 10 % - 80 %
relativ luftfuktighet (icke-kondenserande)

*1 Om 4096 x 2160p matas in och [Bredbildslage] &r
installd till [Normal], visas upplésningen som 3840 x
2160p. For att visa 4096 x 2160p, stall in
instaliningen [Bredbildslage] till [Full 1] eller [Full 2].
For att stédja 18 Gbps, stéll in [HDMI-signalformat]
till [Forbattrat format].

Anslut ditt ljudsystem till HDMI IN 3 for att sanda
LCD-bildskarmens ljud till ditt ljudsystem.

*4 Energiférbrukning i kWh per ar, baseras pa
LCD-bildskarmens stromférbrukning under 4 timmar
per dag i 365 dagar. Den verkliga
energiférbrukningen varierar beroende pa hur
LCD-bildskdrmen anvands.

Specificerad standby-effekt uppnas nar
LCD-bildskarmen har avslutat nédvandiga interna
processer.

Effektforbrukningen i standbylage 6kar nar din
LCD-bildskarm ar ansluten till natverket.

*

N

*

w

*

w

*
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Obs!

« Tillgangen till valfria tillbehér beror pé land/region/
LCD-bildskarmsmodell/lager.

¢ Design och specifikationer kan andras utan
forvarning.

« En del av instruktionerna pa skarmen kanske inte
géller for din LCD-bildskarmsmodell.

Information om varumarken

e Benamningarna HDMI och HDMI
High-Definition Multimedia Interface och
HDMI- logotypen ar varumarken eller
registrerade varumarken som tillhér HDMI
Licensing Administrator, Inc. i USA och andra
lander.
Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio och den dubbla D-symbolen ar
varumarken som tillhér Dolby Laboratories.
Tillverkad pa licens fran Dolby Laboratories.
Sekretessbelagda, icke publicerade arbeten.
Copyright © 2012-2018 Dolby Laboratories.
Med ensamratt.
Vewd® Core. Copyright 1995-2020 Vewd
Software AS. All rights reserved.
Google, Google Play, Chromecast, YouTube,
Android TV och andra relaterade marken och
logos ar varumarken som tillhér Google LLC.
Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® och Wi-Fi Direct® ar
registrerade varumarken som tillhér Wi-Fi
Alliance.
Wi-Fi CERTIFIED™-logon ar ett
certifikationsmarke som tillhér Wi-Fi Alliance.
For DTS-patent se http://patents.dts.com.
Tillverkad under licens fran DTS, Inc. DTS,
symbolen, DTS och symbolen tillsammans
samt Digital Surround ar registrerade
varumarken eller varumarken som tillhér DTS,
Inc. i USA och/eller andra lander. © DTS, Inc.
Med ensamratt.
Bluetooth® ordmarket och -logotypen ags av
Bluetooth SIG, Inc. och all anvandning av
sadana marken av Sony Corporation sker
under licens. Ovriga varuméarken och
varunamn tillhér deras respektive agare.
o TUXERA éar ett registrerat varumarke som
tillhor Tuxera Inc. i USA och andra lander.
¢ Alla andra varumarken tillhér sina respektive
agare.
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Om brugervejledninger

Denne LCD-skaerm leveres med folgende
brugervejledninger. Opbevar
brugervejledningerne for fremtidig reference.

Installationsvejledning

e Installation og
opsatning af
LCD-skaerm.

sony

Referencevejledning
(denne brugervejledning)/ |
Sikkerhedsdokumentation
e Sikkerhedsoplysninger,
fjernbetjening, fejlfinding, installation af
vaegmontering, specifikation osv.

Hjaelp

Find mere om fejlfinding og anden nyttig
information direkte pa din LCD-skaerm. Tryk -
pa HELP pa fiernbetjeningen for at fa vist en
liste med emner.

VIGTIGT - Laes softwarelicensaftalen for slutbruger, for du
anvender dit Sony-produkt. Anvendelse af dit produkt
indikerer din accept af softwarelicensaftalen for slutbruger.
Softwarelicensaftalen mellem dig og Sony er tilgaengelig online
pa Sonys hjemmeside (http://www.sony.net/
tv-software-licenses/) eller pa skaermen af dit produkt. Ga til
[Indstillinger] — [Enhedspraeferencer] — [Om] — [Juridiske
oplysninger] — [Notater og licenser].

Bemaerk

* For du benytter LCD-skaermen "Sikkerhedsoplysninger".

* Laes den medfglgende sikkerhedsdokumentation for yderligere
sikkerhedsoplysninger.

* Billeder og illustrationer i Installationsvejledningen og denne
vejledning er udelukkende til referencebrug og kan afvige fra
det faktiske produkt.

Placering af identifikationsmaerkat

Maerkatet med oplysninger om modelnummer, produktionsdato
(ar/maned) og stremforsyning findes pa bagsiden af
LCD-skaermen eller pa emballagen.

VIGTIG BESKED

Bemaerkning til radioudstyr

Hermed erklzerer Sony Corporation, at radioudstyrstyperne
FW-85BZ40H, FW-75BZ40H, FW-65BZ40H, FW-55BZ40H er i
overensstemmelse med direktiv 2014/53/EU.
EU-overensstemmelseserklaeringens fulde tekst kan findes pa
folgende internetadresse: http://www.compliance.sony.eu/

Bemaerkning til kunder: felgende informationer gaelder kun for
udstyr, som szelges i lande, hvor EU-direktiverne gaelder.

For dette radioudstyr gaelder felgende restriktioner for at seette
det i drift eller tage det ud af drift, samt krav til autorisation til
brug geeldende i AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT,
LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, UK, IS, LI, NO, CH, BG, RO,
TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME, Kosovo :

Frekvensbéandet 5.150 - 5.350 MHz er begraenset til kun at matte
bruges indenders.

Sikkerhedsoplysninger

Installation/Opsatning

Installer og brug LCD-skaermen i overensstemmelse med
nedenstaende vejledning for at undga brand, elektrisk stad eller
skader pa personer og materiel.

Installation

* LCD-skaermen skal saettes op ved en let tilgaengelig stikkontakt.

« Anbring LCD-skaermen pé en stabil, plan overflade, s& den ikke
veelter, og forarsager personskade eller skader pa ejendom.

* Placer LCD-skaermen et sted, hvor der ikke kan traekkes i den,
hvor den ikke skubbes eller vaeltes.

* Placer LCD-skaermen sa foden ikke stikker frem fra bordet
(medfelger ikke). Hvis foden ikke stikker frem fra bordet kan
LCD-skaermen veelte, falde ned og medfere personskade eller
beskadige LCD-skaermen.

v Q/X




Transport

* For transport af LCD-skaermen tages alle kabler ud.

« Der er behov for to eller flere personer (tre eller flere for
FW-85BZ40H) for at transportere en stor LCD-skaerm.

* Nar LCD-skaermen flyttes med handen, skal den holdes som vist
nedenfor. Belast ikke LCD-skaermen og rammen omkring
skaermen.

FW-85BZ40H

FW-75BZ40H / 65BZ40H / 55BZ40H

* LCD-skaermen ma ikke udsaettes for fysiske stad eller kraftige
vibrationer under transport.

* LCD-skaermen skal pakkes ind i originalemballagen og saettes
ned i originalkassen, nar det skal til reparation eller blot flyttes.

Vzlteforebyggelse
@ @ 10 mm =12 mm

SRR

&
(medfelger) M6 skrue

% (medfelger

ikke)

1,5N-m
{15 kgf-cm}
Skrue (medfelger
ikke) Ledning

(medfelger ikke)

3DK

DK



Tilslutningsdiagram

I '_% <= Elm

5V = 5V —
500mAMAX | 900 mA MAX

[

USB-lagermedie/
Tastatur/Mus, etc.

Lydsystem med
optisk
lydindgang

Hovedtelefoner

Videooptager/
videospilsudstyr/
dvd-afspiller/
videokamera
HDMI-enhed/pc

HDMI-enhed/pc

Lydsystem med
ARC/
HDMI-enhed/pc

DVI-HDMI-
adapter/
HDMI-enhed/pc

Router

Home Controller

DVI-lydudgang



[1] «<> USB 1, <> USB 2
e Tilslutning af en stor USB-enhed kan
forstyrre andre tilsluttede enheder ved
siden af den.

[2] O (Hovedtelefoner)

e Understgtter kun 3-polet stereo
minijack-stik.

¢ Du kan ikke udsende lyd via bade
hovedtelefoner og LCD-skaermens
hgjttalere samtidigt.

) /©AVIN
¢ For en composite-tilslutning, skal du
bruge et analogt forleengerkabel
(medfalger ikke).

) %@Iﬁ—f@m

35mm ¢ |_| 00
1234

1L

2: Video

3:Jord

4:R

[4] HDMI IN 1/2/3/4

« HDMI-interfacet kan overfare bade video

og lyd via et enkelt kabel.

Hvis enheden har et DVI-jackstik, tilslut
det til HDMI IN 4 gennem et DVI-
HDMI-adapterinterface (medfalger ikke)

og tilslut enhedens lydudgangs-jackstik til

HDMI 4 AUDIO IN.

e HDMI IN 3 ARC (Audio Return Channel)
Tilslut dit lydsystem til HDMI IN 3 for at
overfgre LCD-skaermens lyd til dit
lydsystem. Et lydsystem, der understgtter
HDMI ARC, kan sende video til
LCD-skaermen, og modtage lyd fra
LCD-skaermen via det samme HDMI-kabel.
Hvis dit lydsystem ikke understgtter HDMI
ARC, er det ngdvendigt med en ekstra
forbindelse med DIGITAL AUDIO OUT
(OPTICAL).

[5] REMOTE RS-232C

e Terminal til seriel kommunikation. For
detaljer, se "Styrefunktioner”.

RX TX GND

[6] -© HDMI 4 AUDIO IN

* Hvis enheden har et DVI-jackstik, tilslut
det til HDMI IN 4 gennem et DVI-
HDMI-adapterinterface (medfglger ikke)
og tilslut enhedens lydudgangs-jackstik til
HDMI 4 AUDIO IN.
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| [4] HOME/MENU

Fjernbetjening og LCD-skaerm 1 +/- (Lydstyrke)
- i . AUDIO: Valg lyden fra flersproget kilde
Fjernbetjeningens form, placering, eller dual-lyd (afhaengig af programkilde).

tilgaengelighed og funktionen af

oX (Lydlgs)*
fjernbetjeningens knapper kan variere (Lydlos)

afhaengigt af region/land/LCD-skaarmmodel. CH/PAGE +/-
fﬁsmc-mzuu @ <</ />p /<< /11I/R /P
Il HDMI1 HDMI 2 HDMI 3 HDMI 4
o O & &
1 ]

(4 [5:] 6 F =% 3
CH EaEaER

R R E3 eHeH

ﬁ GREEN YELLOW BLUE

—— ——— [6] & (Power)

s
ZON
n Fjernbetjeningens sensor / Lyssensor /

* En genvej til tilgaengelighed er tilgaengelig ved at

MA trykke pa ©X (Lydlgs) og holde den nede.
——¢

MENU

| AuDI0  CH/PAGE

o

a— Bl = B
= =

———— ——
5| @Ema

——

f\

-5) (Indgangsvaelger): Vis og veelg
indgangskilden, etc.

SYNC MENU: Vis BRAVIA Sync-menuen.
& (Skaerm i standby)
HDMI 1/2/3/4

(2] Talknapper
@3 (punkt)
cc
Farveknapper

HELP: Vis menuen Hjalp.
(Skaermvisning): Vis information.
*<7/BACK
OPTIONS: Viser en liste over de funktioner,
der kan bruges pa dette tidspunkt.
4+/%/«/%/[] (Navigering D-Pad):
Skeermmenunavigering og valg.
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Indstillinger

Pro-tilstand

I [Pro-tilstand] kan du bruge forskellige praktiske funktioner ved professionel brug. Her introducerer vi,
hvordan man skifter til [Pro-tilstand] og de typiske funktioner i [Pro-tilstand].

Pro-tilstand

Normal tilstand: Dette er standardtilstanden. Funktionerne [Pro-tilstand] er ikke tilgeengelige i denne
tilstand.

Pro-indstillingstilstand: | denne tilstand kan du indstille de forskellige indstillinger for funktionerne
[Pro-tilstand].

Pro-tilstand: Dette er driftstilstanden til professionel brug, hvor du kan bruge funktionerne
[Pro-tilstand].

Hvordan tilstanden skiftes

Nar Skaarmen er i Normaltilstand og Pro-indstillingstilstand
* Ga til [Home (menu)] — [Apps] — [Pro-tilstand veerktgj], vaelg derefter den tilstand du vil skifte.

Nar Skaermen er i Pro mode (Pro-tilstand)

» Tryk pa fiernbetjeningens aktiveringstaster, beskrevet herunder, i reekkefelge inden for intervaller pa
et sekund.

Efter skaermen genstartes, vil tilstanden skiftes til [Pro-indstillingstilstand].

Aktiveringstast: (i (Skeermvisning) / X (Lydl@s) / =1 +/- (Lydstyrke +) / HOME/MENU

*Til at begynde med kan du ikke skifte tilstanden fra [Pro-tilstand vaerktgj] i [Pro-tilstand]. Hvis du vil skifte tilstanden

fra [Pro-tilstand vaerktej], ga til [Pro-indstillinger] — [Funktionsrestriktioner] — [Apps] og skift [Pro-tilstand vaerktej] til

[Aktiver] i [Pro-indstillingstilstand].

Introduktion af funktionerne i Pro mode (Pro-tilstand)

| [Pro-tilstand] kan du bruge forskellige praktiske funktioner. De typiske funktioner i [Pro-tilstand] er
beskrevet herunder.
—Indstilling af skaermfunktion nar der taendes for netstremforsyningen
Du kan indstille skaermens funktion, nar stikket til netstremforsyningen frakobles og tilsluttes igen.
—Optimeret visning af pc-inputskaerm
Skaermen viser pc'ens inputskaerm med en optimeret stgrrelse i forhold til pc-formatet.
—Styring af stremforsyning og automatisk inputskift ved HDMI-signaldetektering
Hvis du taender for skaermen, nar der er tilsluttet en HDMI-enhed, skiftes der automatisk til den
tilsluttede HDMI-enheds input.
—Indstilling af den viste menu nar der trykkes pa HOME/MENU-knappen
Du kan vaelge den viste menu ved at trykke pa HOME/MENU-knappen pa fiernbetjeningen.
—Fearste udpegning af inputkilde efter der taendes for skaermen
Du kan angive den farste inputkilde efter der taeendes for skaermen.
—Pro-tilstandslas
Du kan beskytte indstillingerne i [Pro-tilstand] ved brug af en pinkode.
—Start/maksimal lydniveauindstilling
Du kan indstille skaermens lydniveau ved start og det maksimale lydniveau.
—Begransning af skaermfunktion pa fjernbetjening
Du kan begraense skarmens funktion ved brug af fijernbetjeningen.

DK



—Begraensning af eksterne inputs
Du kan begraense brugen af eksterne inputs.

—Begraensning af brugen af programmer
Du kan begraense brugen af skaermprogrammer.

Hvordan man indstiller Pro-tilstandsfunktioner
Ga til [Home (menu)] — [Indstillinger] — [Pro-indstillinger] nar skaermen er i [Pro-indstillingstilstand].*

*Varierer afhangig af OS-version.

Anbefalede indstillinger

Dette afsnit introducerer de anbefalede indstillinger, nar Skaermen bruges professionelt.

Indstilling af ECO-funktioner

1 Ga til [Indstillinger] — [Enhedspraeferencer] — [Styrke].
e Indstil [Standby for passivt TV] til [Fra].

Indstilling af IP-funktioner

2 Ga til [Indstillinger] — [Netvaerk og internet] — [Hjemmenetvaerksopsaetning] —
[IP-styring].
«Indstil [Godkendelse] til [Normal og forhandsdelt nggle].
eIndstil [Simpel IP-styring] til [Til].

Automatisk download af software

3 GA til [Indstillinger] — [Enhedspraeferencer] — [Om] — [Opdatering til systemsoftware].
«Indstil [S@g automatisk efter opdateringer] til [Fra].

Billedindstillinger

4 Ga til [Indstillinger] — [Skaerm og lyd] — [Billede].
eIndstil [Lyssensor] til [Fra].
*Vzelg [Billedfunktion] i henhold til brug.

[Kraftig]: Nar der bruges digital skiltningsvisning
[Personlig]: Nar der vises det originale billede som det er
[Grafik]: Nar pc-skaermen vises

Indstilling af veerdier i [Billedfunktion]

Det falgende er startvaerdien for hvert indstillingselement i [Billedfunktion].

Elementer [Billedfunktion]

[Kraftig] [Standard] [Personlig]* [Grafik]*
[Lys] Maks.(50) 40 40 40
[Farvemaetning] 60 60 50 50
[Kontrast] Maks.(100) 90 90 90

*Da skaermen reagerer hurtigere i tilstanden [Grafik] end den ger i tilstanden [Personlig], kan skaermen vise

musebevaegelserne jaevnt, nar pc-skaermen er sat til [Grafik]-tilstand.

Bemaerk

En hver indstillingsvaerdi kan aendres uden forudgdende varsel.
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Styrefunktioner
RS-232(

Du kan styre Skaermen fra en ekstern tjeneste via RS-232C. RS-232C-tilslutningen er kort forklaret pa
denne side.

Interface

Etabler forbindelsen mellem RS-232C og Skaermen ved brug af et 3,5 mm stereo-ministik.

3,5 mm stereo-ministik

TIP
RING
XD
[ MUFFE Rxn—ll GND

@S(D@é)@@)@ TIP: Skaerm — Controller
©000 RING: Controller — Skaerm

Tilslutningsindstillinger

Ved etablering af tilslutningen til RS-232C, brug tilslutningsindstillingerne som vist herunder.

Baud-hastighed 9.600 bps

Data 8 bit

Paritet Ingen

Start-bit 1 bit

Stop-bit 1 bit

Flow-styring Ingen
Dataformat

Vi introducerer dataformatet for RS-232C-kommunikationen herunder.
(a) Anmodninger fra controlleren til skaermen

Nr. Element Veerdi
1 Header 0x8C : Styring
2 Kategori 0x00 (fast)
3 Funktion OxXX
4 Laengde OxXXX (=Data X+1 byte)
5 Data 1 OxXX
0xXX
OxXX
X+4 Data X OxXX
X+5 Kontrolsum OxXX
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(b) Svar fra skaerm til controller

Nr. Element Vaerdi
1 Header 0x70 Svar
2 Svar 0x00 Afsluttet (Normal slut)
0x01 : Over greense
(Unormal slut over maksimumsvaerdi)
0x02 : Over graense
(Unormal slut under minimumsvaerdi)
0x03 : Kommando annulleret (Unormal slut)
0x04 : Parsefejl (Dataformatfejl)
3 Kontrolsum OxXX
Kommandoeksempel
Eksempler pa kommandoer ved RS-232C-kommunikation er forklaret herunder.
Styring Hoved Kategori Funktion Laengde Data 1 Data X | Kontrolsum
0x00
Stremforsyning (slukket) ) Ox8E
0x8C 0x00 0x00 0x02
teendt/slukket 0x01 OxBE
(teendt) X
0x01 (#1) 0x96
Valg af 0x04 0x02 (#2) 0x97
. 0x8C 0x00 0x02 0x03
HDMI-input (HDMI) 0x03 (#3) 0x98
0x04 (#4) 0x99

For flere oplysninger om RS-232C, kontakt din salgsrepraesentant.

IP

Du kan styre skaermen via IP fra et HTML5/Android-program fra Skaermen eller en ekstern enhed. Du
kan administrere skaermoplysninger for input/stremforsyning, start og afslutning af programmer, styre
skaermen for inputkilde og lydstyrke. Du kan ogsa begraense kommandoer med
godkendelsesfunktionen.

Understgttet IP-protokol

Protokolnavn Lag Format Godkendelse Forklaring

Web API HTTP JSON-RPC Ja API'er hvis formal er enhedsstyring.

IRCCIP HTTP SOAP Ja Infraredkompatibel styring over
internetprotokol.

Teknologien og formaterne til
afsendelse af
fijernbetjeningskommandoer via
internettet.

SSIP TCP Byte stream I/R Der understgttes kun typiske
funktioner.

‘|ODK



Indstillinger for Skaerm

Ved brug af [IP-styring], indstil fgrst skaeermen som falger.

Ga til [Indstillinger] — [Netvaerk og internet] — [Hjemmenetvaerksopsaetning] — [IP-styring].

« Indstil [Godkendelse] til [Normal og forhandsdelt nggle].
o Indstil [Forhandsdelt nagle].

Eksempel pa HTTP-anmodning og svar for Web API

Her er et eksempel pa en anmodning og et svar for LCD-skarmens strgmforsyningsstatus (IP-adresse:

192.168.0.1 forhandsdelt nggle "1234").

URL
http://192.168.0.1/sony/system

Anmodning

POST /sony/system HTTP/1.1
Host: 192.168.0.1
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 70
X-Auth-PSK: 1234

{"method": "getPowerStatus", "params": [], "id": 50, "version": "1.0"}

Svar

HTTP/1.1 200 OK
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 44

{"result": [{"status": "active"}], "id": 50}

For flere oplysninger om [IP-styring], kontakt din salgsrepraesentant.

‘"DK
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Bilag

Udvidet software

Du kan bruge Skaermen mere bekvemt ved at bruge udvidet software. Denne side introducerer et
eksempel pa udvidet software.
For flere oplysninger, kontakt din salgsrepraesentant.

Software til kontorskarme

Giver praktiske funktioner ved brug af skaermen som en kontorskaerm tilsluttet til en pci et

konferencerum eller lignende.

Eksempler pa funktioner:

 Strgmforsyningsstyring/overvagningsfunktioner for stramforsyning.

¢ Whiteboard-funktion.

« System tilknyttet et reserveringssystem for konferencerum (Understatter Microsoft Exchange
Server-reserveringsskema, Gsuite).

¢ Praesentationstimer.

¢ Du kan skifte inputs og taende og slukke for stramforsyningen uden fiernbetjeningen.

Software til digital skiltning

Nar skaermen bruges til digital skiltning, giver softwaren praktiske funktioner.

Eksempler pa funktioner:

* Fordeling af digital skiltning til flere skaerme via netvaerket via en administrationsfunktion.
¢ Nem afspilningsfunktion for skiltning med USB-hukommelse.

* Administrationsfunktion for indhold og afspilningsliste.

» Indstillinger for fleksibel afspilningsplanlaegning efter tidspunkt og ugedag.

12DK
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Vaegmontering af
LCD-skarmen

Anvendelse af det valgfrie Beslag til
vaegmontering (SU-WL850, SU-WL500 eller
SU-WL450)* (medfalger ikke)

Til kunderne:

Af hensyn til produktets og den generelle
sikkerhed anbefaler Sony pa det kraftigste, at
monteringen af LCD-skaermen udfgres af en
Sony-forhandler eller en autoriseret installater.
Forsag ikke at montere det selv.

Til Sony-forhandlere og installaterer:
Var opmarksom pa sikkerheden under
montering, vedligeholdelse og eftersyn af
produktet.

Beslag til vaegmontering - vejledning
LCD-skaermens betjeningsvejledning viser kun
trinnene til klarggring af LCD-skaermen for
vaegmonteringen, fgr den er installeret pa
vaeggen. LCD-skaermens betjeningsvejledning
viser kun trinnene til klargering af LCD-skaermen
for vaegmonteringen, fer det er installeret pa
vaeggen. For vejledning til installation af Beslag
til vaegmontering, se installationsvejledningen
(Beslag til veegmontering) pa din LCD-skaerms
produktside.

https://www.sony.eu/support

Forberedelse til veegmontering

Serg for at fastgere LCD-skaermfoden ifalge

Installationsvejledningen, for LCD-skaermen

monteres pa vaeggen.

e Klarggr LCD-skaermen til Beslaget til
vaegophaengning, inden kablerne tilsluttes.

e Folg instruktionsvejledningen, som falger med
Beslaget til veegmontering, for din model.
Monteringen af denne LCD-skaerm kraever
tilstroekkelig ekspertise. Dette er isaer vigtigt,
nar du skal finde ud af, om vaeggen kan baere
LCD-skaermens vaegt.

¢ Monteringen af dette produkt skal udferes af
en Sony-forhandler eller autoriseret installatar
under hensyntagen til sikkerheden. Sony er
ikke ansvarlig for beskadigelse eller
personskade, der opstar som fglge af forkert
handtering eller forkert montering.

o Skruerne til Beslag til veegmontering
medfolger ikke.

 Kun en autoriseret installater ma udfere
vaeginstallationer.

» Af sikkerhedsmaessige grunde anbefales det
at anvende Sony-tilbehgr, herunder:

—Beslag til vaegmontering SU-WL850
—Beslag til vaegmontering SU-WL500
—Beslag til veegmontering SU-WL450

Serg for at bruge de skruer, der fglger med
Beslaget til veegmontering ved montering af
Beslaget til veegmontering pa LCD-skaermen.
De medfglgende skruer er designet som vist
pa illustrationen, nar der males fra
fastgerelsesoverfladen til Beslaget til
vagmontering.

Skruernes diameter og leengde afhaenger af
Beslaget til vaegmontering. Hvis der anvendes
andre skruer end de medfglgende, kan det
medfare indvendige skader pa LCD-skaermen
eller fa den til at falde ned eller lignende.

10 mm-12mm

—

4 = Skrue (M6)
I— Beslag til veegmontering
Serg for at opbevare de ubrugte skruer og
LCD-skaermfoden pa et sikkert sted, indtil du

er klar til at fastgere LCD-skaermfoden.
Opbevar skruerne uden for barns raekkevidde.

* Kun for begraenset region/land/LCD-skaermmodel.

1 Fjern skruer fra bagsiden af
LCD-skaermen.

13DK
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2 Forbind tilslutningen til vaagmontering Afmontering af L(D-skaermfoden fra
(der fglger med LCD-skaermen) til LCD-skaermen
bagsiden af LCD-skaermen (for at gare
den parallel med muren).

1 Fjern én side af LCD-skaermfoden af
gangen. Hold godt fast pa
LCD-skaermfoden med begge haender,
mens de andre personer lgfter
LCD-skaermen op.

15N-m
{15 kgf-cm}

Bemaerk

* Ved brug af elektrisk skruetraekker, saettes moment til
omkring 1,5 N-m {15 kgf-cm}.

* Sgrg for at faestne tilslutningen til veegmontering, ved
tilslutning til LCD-skaermen.
Brug kun en flad skruetraekker, til at installere
tilslutningen til veegmontering. Brug af andet vaerktgj,
kan medfare for hard stramning af tilslutning til
vagmontering og skade LCD-skaermen.

2 Gentag foregaende trin og fjern den
anden side af LCD-skaermfoden.

Bemaerk

o Der kraeves tre eller flere personer til at afmontere
LCD-skaermfoden.

Veer forsigtig og brug ikke unedig kraft ved
afmontering af LCD-skaermfoden fra LCD-skaermen da
det kan forarsage, at LCD-skaermen falder, hvilket kan
resultere i tilskadekomst af personer eller fysisk skade
pa LCD-skaermen.

Veer forsigtig ved handtering af LCD-skarmfoden for
at undga at beskadige LCD-skaermen.

Veer forsigtig nar du lgfter LCD-skaermen, nar
LCD-skaermfoden er afmonteret, da LCD-skaermfoden
kan veelte og forarsage personskade.

Veer forsigtig, nar du fierner LCD-skeermfoden fra
LCD-skaermen for at forhindre, at den vaelter og
beskadiger overfladen, som LCD-skaermen er placeret
pa.

145
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Fejlfinding

Ved generel fejlfinding for emner som: sort
skaerm, ingen lyd, frosset billede, LCD-skaermen
reagerer ikke, eller netveerk afbrydes, gares
folgende.

1 Genstart din LCD-skaerm ved at trykke pa
afbryderen pa fijernbetjeningen i omtrent fem
sekunder. LCD-skaermen vil genstarte. Hvis
LCD-skaermen ikke gendannes, prov at tage
netledningen ud. Tryk derefter pa afbryderen
pa LCD-skaermen, og slip den. Vent i to
minutter, og tilslut netledningen.

2 Se i Hjeelpevejledningen ved at trykke HELP
pa fiernbetjeningen.

3 Tilslut din LCD-skaerm til internettet, og udfer
en softwareopdatering. Sony anbefaler, at du
holder LCD-skaermens software opdateret.
Softwareopdateringer indeholder nye
funktioner og ydelsesforbedringer.

Nar du seetter LCD-skarmens stik i, kan der
ga et stykke tid, far LCD-skaermen kan
teendes, selvom du trykker pa afbryderen pa
fijernbetjeningen eller pa LCD-skaermen.

Det tager tid at initialisere systemet. Vent
omkring et minut, og prev igen.

Fjernbetjeningen virker ikke.
o Udskift batterierne.

|
Specifikationer

System
Panelsystem: LCD-panel (flydende krystal),
LED-baggrundslys
Lydeffekt: 10 W +10 W
Tradlgs teknologi
Protokol IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® Version 4.2

Frekvensband
Frekvensomrade | Udgangseffekt
Tradlgst LAN (LCD-skaerm)

2.400-2.483,5 MHz <20,0 dBm
5.150-5.250 MHz <23,0dBm
5.250-5.350 MHz < 20,0 dBm
5.470-5.725 MHz <20,0 dBm
5.725-5.850 MHz <13,9dBm

Bluetooth® (LCD-skaerm)
2.400-2.483,5 MHz | <10,0 dBm

Indgangs-/Udgangsstik
=)/ AV IN
Video-/lydindgang (minijack-stik)
HDMI IN 1/2/3/4 (understatter 4K-oplasning,
HDCP 2.3-kompatibel)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'™*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*', 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
Pc-formater
Lyd:
51-kanals linezer PCM: 32/44,1/48/88,2/96/
176,4/192 kHz 16/20/24 bit, Dolby Audio,
Dolby Atmos, DTS
ARC (Audio Return Channel) (kun HDMI IN 3)*3
To-kanals lineser PCM: 48 kHz 16 bit, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digitalt optisk stik (to-kanals lineaer PCM:
48 kHz 16 bit, Dolby Audio, DTS)
- HDMI 4 AUDIO IN
Analog lydindgang (Stereo-minijack)
) (Stereo-minijack)
Hovedtelefoner
o], e 2
USB-port 1 understatter High Speed USB
(USB 2.0)
USB-port 2 understgtter Super Speed USB
(USB3.1Gen1)

‘|SDK
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z2= LAN
T0BASE-T/100BASE-TX-stik
(Forbindelseshastigheden kan variere,
afhaengigt af netvaerksmiljget. Der garanteres
ikke for kommunikationshastighed og
-kvalitet.)

REMOTE
RS-232C, minijack
Dette jack er til modtagelse af det eksterne
styresignal.

Strem, datablad og andet
Stremkrav
220V -240V AC, 50 Hz
Lavenergiklasse
FW-85BZ40H: A+
FW-75BZ40H: A+
FW-65BZ40H: A+
FW-55BZ40H: A
Skaermstgrrelse (malt diagonalt) (Ca.)
FW-85BZ40H: 214,8 cm / 85 tommer
FW-75BZ40H: 189,3 cm / 75 tommer
FW-65BZ40H: 163,9 cm / 65 tommer
FW-55BZ40H: 138,8 cm / 55 tommer
Stremforbrug
| [Standard] tilstand
FW-85BZ40H: 189 W
FW-75BZ40H: 152 W
FW-65BZ40H: 121 W
FW-55BZ40H: 97 W
| [Kraftig] tilstand
FW-85BZ40H: 318 W
FW-75BZ40H: 277 W
FW-65BZ40H: 214 W
FW-55BZ40H: 173 W
Arligt energiforbrug*4
FW-85BZ40H: 262 kWh pr. ar
FW-75BZ40H: 211 kWh pr. ar
FW-65BZ40H: 168 kWh pr. ar
FW-55BZ40H: 135 kWh pr. ar
Stremforbrug i standby*>*®
0,50 W (25 W i software-/
EPG-opdateringstilstand)
Skaermoplasning
3.840 punkter (vandret) x 2.160 linjer (lodret)

Udgangseffekt
USB 1
5V =, 500 mA MAKS
usB 2

5V =, 900 mA MAKS

16DK

Mal (Ca.) (b x h x d) (cm)

Inkl. LCD-skaermfod (Uden LCD-skaermfod)
FW-85BZ40H: 189,9 x 116,2 x 44,1 (189,9 x
108,9 x 7,2)

FW-75BZ40H: 167,4 x 103,4 x 41,0 (167,4 x 96,1 x
71)

FW-65BZ40H: 145,0 x 90,3 x 33,8 (145,0 x
83,3x7,0)

FW-55BZ40H: 1231 x 78,0 x 33,8 (123,1x 71,0 x
7,0)

Stativets bredde (Ca.) (cm)
FW-85BZ40H: 152,7
FW-75BZ40H: 1321
FW-65BZ40H: 112,8
FW-55BZ40H: 105,3

Vgt (Ca.) (kg)
Inkl. LCD-skeermfod (Uden LCD-skaermfod)
FW-85BZ40H: 47,7 (45,8)
FW-75BZ40H: 34,4 (32,9)
FW-65BZ40H: 23,2 (22,2)
FW-55BZ40H: 17,5 (16,5)

Andre

Ekstraudstyr
Beslag til veegmontering: SU-WL850 (kun
FW-75BZ40H / 65BZ40H / 55BZ40H)
Beslag til vaegmontering: SU-WL500
Beslag til veegmontering: SU-WL450
Videokonferencekamera og -mikrofonenhed:
FWA-CE100

Driftstemperatur: 0 °C til 40 °C

Driftsfugtighed: 10 % til 80 % RH

(ikke-kondenserende)

*

=2

Nar 4096 x 2160p er input og [Bredformatstilstand]

er sat til [Normal], vises oplgsningen som 3840 x

2160p. For at vise 4096 x 2160p, saet indstillingen

[Bredformatstilstand] til [Fuld 1] eller [Fuld 2].

*2 For at understgtte 18 Gbps, indstil
[HDMI-signalformat] til [Forbedret format].

*3 Tilslut dit lydsystem til HDMI IN 3 for at overfere
LCD-skaermens lyd til dit lydsystem.

*4 Energiforbrug i kWh pr. ar er baseret pa
LCD-skaermens stremforbrug ved brug i 4 timer om
dagen, 365 dage om aret. Det egentlige
energiforbrug afhaenger af, hvordan LCD-skaermen
bruges.

*5 Den angivne standbyeffekt nas, nar LCD-skaermen
har afsluttet nedvendige interne processer.

*6 Stremforbruget i standby @ges, nar LCD-skaermen er

tilsluttet netvaerket.

Bemaerk

* Tilgaengeligheden af ekstraudstyr athaenger af land/
omrade/LCD-skaermmodel/lager.

¢ Design og specifikationer kan aendres uden varsel.

* Nogle af instruktionerne pa skarmen vil maske ikke
vaere gaeldende for din LCD-skeermmodel.



Oplysninger om varemaerker

¢ Ordene HDMI og HDMI High-Definition
Multimedia Interface og HDMI-logoet er
varemaerker eller registrerede varemaerker
tilherende HDMI Licensing Administrator, Inc. i
USA og andre lande.
Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio og det dobbelte D-symbol er
varemaerker tilhgrende Dolby Laboratories.
Fremstillet under licens fra Dolby Laboratories.
Fortrolige og ikke offentliggjorte arbejder.
Copyright © 2012-2018 Dolby Laboratories.
Alle rettigheder forbeholdes.
Vewd® Core. Copyright 1995-2020 Vewd
Software AS. All rights reserved.
Google, Google Play, Chromecast, YouTube,
Android TV og andre relaterede maerker og
logoer er varemaerker tilhgrende Google LLC.
Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance®, Wi-Fi Direct® er
registrerede varemaerker tilhgrende Wi-Fi
Alliance.
Logoet Wi-Fi CERTIFIED™ er et
certificeringsmaerke tilhgrende Wi-Fi Alliance.
For DTS-patenter henvises til http://
patents.dts.com. Fremstillet under licens fra
DTS, Inc. DTS, symbolet, DTS og symbolet
sammen, og Digital Surround er registrerede
varemaerker eller varemaerker tilhgrende DTS,
Inc. i USA og/eller andre lande. © DTS, Inc. Alle
rettigheder forbeholdes.
Bluetooth® ordmeerket og logoer er
registrerede varemaerker ejet af Bluetooth SIG,
Inc., og enhver anvendelse af sddanne
maerker anvendes af Sony Corporation under
licens. Andre varemaerker og handelsnavne
tilhgrer deres respektive ejere.
o TUXERA er et registreret varemaerke tilhgrende
Tuxera Inc. i USA og andre lande.
¢ Alle andre varemeaerker er tilhgrende deres
respektive ejere.
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Tietoa oppaista

LCD-naytén mukana toimitetaan seuraavat
oppaat. Sailyta oppaat myéhempaa kayttda
varten.

Asetusopas

o LCD-naytoén
asentaminen ja
asetukset.

sony

Viiteopas (tdma opaskirja) / [=~

Turvaohjeistus

e Turvallisuusohjeet,
kaukosaadin, vianmaaritys,
seindasennus, tekniset
tiedot jne.

Ohje
Saat lisad vianmadritysohjeita ja muita
hyédyllisia tietoja suoraan LCD-naytdstasi.
Avaa aiheluettelo painamalla
kaukosaatimen HELP-painiketta.

2FI

TARKEAA - Lue loppukéyttijan ohjelmistolisenssisopimus
ennen Sony-laitteen kayttéa. Tuotteen kayttaminen tarkoittaa
sita, etta kayttdja on hyvaksynyt loppukayttajan
ohjelmistolisenssisopimuksen. Kayttdjan ja Sonyn valinen
ohjelmistolisenssisopimus on saatavana verkossa Sonyn
verkkosivustolla (http://www.sony.net/tv-software-licenses/)
tai laitteen naytolla. Siirry kohtaan [Asetukset] — [Laitteen
asetukset] — [Tietoja] — [Oikeudelliset tiedot] — [limoitukset

ja lisenssit].

Huomautus

* Lue ennen LCD-ndyton kayttoa kohta “Turvallisuusohjeet”.

« Lue turvallisuutta koskevat lisatiedot mukana toimitetusta
turvaohjeistuksesta.

* Asennusoppaassa ja tassa kayttdohjeessa kaytetyt kuvat ja
piirrokset ovat ohjeellisia ja voivat poiketa kyseisesta tuotteesta.

Tunnistemerkintdjen sijainti

Mallinumerotiedot, valmistuspaivamaara (vuosi/kuukausi) ja
jannitemerkinta sijaitsevat LCD-ndyton takaosassa tai
pakkauksessa.

TARKEA HUOMAUTUS

Radiolaitteisiin liittyvd huomautus

Sony Corporation vakuuttaa, etta radiolaitetyypit FW-85BZ40H,
FW-75BZ40H, FW-65BZ40H, FW-55BZ40H ovat direktiivin 2014/
53/EU mukaisia. EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen
taysimittainen teksti on saatavilla seuraavassa
internetosoitteessa: http://www.compliance.sony.eu/

Huomautus asiakkaille: seuraavat tiedot koskevat ainoastaan
laitteita, joita myydaan EU:n direktiiveja noudattavissa maissa.

Seuraavat tata radiolaitetta koskevat kayttorajoitukset tai
kayttovaltuutusvaatimukset ovat voimassa maissa AT, BE, HR, CY,
CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI,
ES, SE, UK, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME,
Kosovo :

Taajuudet 5150 - 5 350 MHz on rajoitettu vain sisakayttoon.

Turvallisuusohjeet

Asennus ja kaytto

Noudata LCD-néyton asennuksessa ja kaytdssa seuraavia ohjeita
valttadksesi tulipalon tai sahkdiskun vaaran tai laitteen
vaurioitumisen ja/tai henkildvahingot.

Asennus

* LCD-nayttd on sijoitettava helposti kasilla olevan
verkkopistorasian lahelle.

* Aseta LCD-nayttd tukevalle, tasaiselle alustalle, ettei se kaadu ja
aiheuta henkil6- tai omaisuusvahinkoja.

* Asenna LCD-néaytto paikkaan, jossa sité ei voida vetad, tyontaa
tai kaataa.

* Asenna LCD-nayttd niin, ettei sen pdytéjalusta tydnny
LCD-néyttotason ulkopuolelle (ei sisdlly toimitukseen). Jos
poytdjalusta tydntyy LCD-nayttétason ulkopuolelle, se voi
aiheuttaa LCD-nayton kaatumisen, putoamisen tai
henkilévahingon tai LCD-ndytén vaurioitumisen.

v Q/X




Laitteen kuljettaminen ja siirtdminen

 Irrota kaikki johdot ennen LCD-nayton siirtamista.

* Suurikokoisen LCD-ndyton siirtamisessa tarvitaan vahintaan
kaksi henkiloa (FW-85BZ40H -laitetta siirrettdessa vahintaan
kolme).

* Kun LCD-nayttoa kuljetetaan késin, pida siita kiinni alla olevan
mukaisesti. Al paina LCD-ruudun pintaa tai ruudun ympérilla
olevaa kehysta.

FW-85BZ40H

FW-75BZ40H / 65BZ40H / 55BZ40H

« Al altista LCD-nayttoa iskuille tai liialliselle tarinalle kuljetuksen
aikana.

* Kun toimitat LCD-ndytén huoltoon, tai kun kuljetat sitd muuton
yhteydesséa, pakkaa laite alkuperdiseen pakkaukseen ja suojaa
se alkuperaisilla pakkausmateriaaleilla.

Kaatumisen estaminen

@ @ 10 mm-12mm
< -

(siséltyy M6-ruuvi
% toimitukseen) (ei sisally
toimitukseen)

15N-m
{15 kgf-cm}

v

Ruuvi (ei sisally
toimitukseen) Nuora (ei sisally

toimitukseen)

3FI
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Liitantakaavio

1 2 ml USB-
« tallennusvaline/
nappaimisté/hiiri
jne.
Aénijarjestelma
optisella
aanitulolla

Kuulokkeet
Videonauhuri/
videopelilaite/
DVD-soitin/
Videokamera
HDMI-laite/
tietokone

HDMI-laite/
tietokone
ARanijarjestelma
ARC-toiminnolla/
HDMI-laite/tietokone

DVI-HDMI-sovitin/
HDMI-laite/
tietokone

Reititin

Kodinohjauslaite

AUDIo N @l
O €= =Cmm—  DVI-aénilihto

4FI



[1] «< USB 1, <> USB 2

o Suurikokoisen USB-laitteen liittdminen
saattaa hairita muita liitettyja laitteita sen
vieressa.

[2] O (Kuulokkeet)

e Tukee vain 3-napaista stereominiliitinta.
o Et voi toistaa aanta yhta aikaa
kuulokkeista ja LCD-naytdn kaiuttimista.

-£) /- AVIN
* Kayta analogista jatkokaapelia
komposiittiliitantoihin (ei sisally
toimitukseen).
WLTE = uniin)

3,5mm 0(

[4] HDMI IN 1/2/3/4

o HDMI-liitanta siirtaa digitaalisen kuvan ja
aanen saman johdon kautta.
Jos laitteessa on DVI-liitin, kytke se
HDMI IN 4 -liitdntaan
DVI-HDMI-sovittimella (ei sisally
toimitukseen)ja liita laitteen aanilahtoliitin
HDMI 4 AUDIO IN -liitantaan.

. ":-qrm]:

<12 mm

[

2o >

e HDMI IN 3 ARC (Audio Return Channel)
Liita aanijarjestelma HDMI IN 3 -liitantaan,
jos haluat kuulla LCD-ndytdn danen
aanijarjestelman kautta. HDMI ARC
-toimintoa tukeva aanijarjestelma voi
lahettaa kuvan LCD-ndyttoon ja
vastaanottaa danen LCD-naytdsta saman
HDMI-kaapelin kautta. Jos
aanijarjestelmasi ei tue HDMI ARC
-toimintoa, tarvitaan lisaksi DIGITAL
AUDIO OUT (OPTICAL) -liitanta.

[5] REMOTE RS-232C

e Sarjaliitannan liitin. Lisatietoja on
kohdassa “Ohjaustoiminnot”.

RX TX GND

(6] -© HDMI 4 AUDIO IN
» Jos laitteessa on DVI-liitin, kytke se
HDMI IN 4 -liitdntaan
DVI-HDMl-sovittimella (ei sisally
toimitukseen)ja liitd laitteen aanilahtoliitin
HDMI 4 AUDIO IN -liitdntaan.

5FI

FI
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Kaukosaadin ja LCD-naytto

Kaukosaatimen muoto seka kaukosaatimen
painikkeiden sijainti, saatavuus ja toiminta
saattavat vaihdella alueen/maan/
LCD-ndyttomallin mukaan.

SYNC MENU
] &
'] HDMI1 HDMI 2 HDMI3 HDMI4
[ ] ] ]

(1 ]2 ]3]
(4 ]'5:]1 6]
(7 18 ]09]

L 0 ] cc ]

RED  GREEN YELLOW BLUE

IF

AuDI0  CH/PAGE

= o
+ bl +
- .-

———
SE=E

——

f\

T

T

-5) (Tulosignaalin valinta): Nayts ja
valitse ohjelmalahde, jne.
SYNC MENU: Tuo BRAVIA Sync -valikko
nakyviin.
& (Nayton valmiustila)
HDMI 1/2/3/4

(2] Numeropainikkeet
2 (piste)
CcC
Varipainikkeet

HELP: N&yt4 Ohje-valikko.
(Nayttotiedot): Nayta tiedot.
*</BACK

OPTIONS: Nayta luettelo toiminnoista,
jotka ovat silla hetkelld kaytettavissa.
+/%/«/%/[+] (Navigointiohjain):
Navigointiin ja valitsemiseen
ruutuvalikoissa.

6FI

[4] HOME/MENU
1 +/- (A3nenvoimakkuus)

AUDIO: Valitsee aanen monikieliselle tai
kaksiaaniselle ohjelmalle (riippuu
ohjelmalahteesta).

oX (Mykistys)*
CH/PAGE +/-

5] <€/B=/>> /1< /11/H/>P

F l_‘ﬂ q

6 O (virta)
Kaukosaadinanturi / Valotunnistin /
LED

* Helppokéayttétoiminto kdynnistyy pitdmalla oX
(Mykistys) -nappainta alhaalla.




Asetukset

Pro-tila

[Pro-tila] sisaltaa on useita katevia ammattikayttoon sopivia toimintoja. [Pro-tila] valitaan ja miten
[Pro-tila]-tilan tavallisimpia toimintoja kaytetaan.

Pro-tila

Normaali-tila: Tama on oletustila. [Pro-tila]-toiminnot eivat ole kaytettavissa tassa tilassa.
Pro-asetusten tila: Tassa tilassa voidaan asettaa useita [Pro-tila]-toimintojen asetuksia.
Pro-tila: Tama on ammattikayttotila, jossa [Pro-tila]-toiminnot ovat kaytettavissa.

Tilan vaihtaminen

Kun ndytté on normaalitilassa tai Pro-asetusten tilassa
» Avaa [Home (valikko)] — [Sovellukset] — [Pro-tilan tyokalu] ja valitse tila, johon haluat vaihtaa.

Kun ndytt6 on Pro-tilassa

¢ Paina alla lueteltuja aktivointipainikkeita kaukosaatimessa yhden sekunnin valiajoin.

Kun naytto kaynnistetaan uudelleen, tilaksi vaihtuu [Pro-asetusten tila].

Aktivointipainikkeet: @ (Nayttotiedot) / 8K (Mykistys) / = +/- (Adnenvoimakkuus +) / HOME/MENU
*Tilaa ei aluksi voi vaihtaa [Pro-tila] -tilassa [Pro-tilan tydkalu] -kohdasta. Jos haluat pystya vaihtamaan tilaa [Pro-tilan

tyokalu] -kohdasta, siirry [Pro-asetusten tila] -tilassa kohtaan [Pro-asetukset] — [Toimintojen rajoitukset] —
[Sovellukset] ja muuta [Pro-tilan tydkalu] -asetukseksi [Ota kayttoon].

Pro-tilan toimintojen esittely

[Pro-tila] -tilassa voit kayttaa useita katevia toimintoja. [Pro-tila] -tilan tavallisimmat toiminnot
esitellaan alla.

—Nayton kdaynnistyksen jilkeisen toiminnan asettaminen
Voit maarittaa asetuksilla, miten nayttd toimii, kun virtajohto irrotetaan ja kytketadn uudelleen
laitteeseen.
—PC-tulosignaalin optimoitu naytto
Naytto nayttaa PC-tulosignaalin optimaalisessa koossa kuvamuodon mukaan.
—Virransy6ton hallinta ja automaattinen tuloasetuksen vaihto HDMI-signaalin perusteella
Jos kdynnistat nayton, kun HDMI-laite on liitettynd, voit vaihtaa liitettyyn HDMI-tulosignaaliin
automaattisesti.
—HOME/MENU-painiketta painettaessa naytettavan valikon asetukset
Voit valita valikon, joka naytetdan, kun kaukosaatimen HOME/MENU-painiketta painetaan.
—Aloitusldahteen valinta ndytén kdaynnistykseen
Voit maarittaa lahteen, jota kaytetaan, kun nayttoé kaynnistetaan.
—Pro-tilan lukitus
Voit suojata [Pro-tila]-asetukset PIN-koodilla.
—Aloitus-/enimmaisdanenvoimakkuuden asetus
Voit maarittaa ndyton aloitus- ja enimmaisadnenvoimakkuuden.
—Nayton toimintojen rajoittaminen kaukosaatimella
Voit rajoittaa naytdn kaukosaatimella tehtavia toimintoja.

7FI
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—Ulkoisten ldhteiden rajoittaminen
Voit rajoittaa ulkoisten lahteiden kayttoa.

—Sovellusten kdyton rajoittaminen
Voit rajoittaa ndyton sovellusten kayttoa.

Pro-tilan toimintojen maarittaminen

Siirry kohtaan [Home (valikko)] — [Asetukset] — [Pro-asetukset], kun nayton tilana on [Pro-asetusten
tila].*
*Vaihtelee kayttojarjestelman version mukaan.

Suositellut asetukset

Tassa osiossa esitelldan suositellut asetukset ndytdn ammattikayttdon.

ECO-ominaisuuksien asettaminen

1 Siirry kohtaan [Asetukset] — [Laitteen asetukset] — [Virta].
*Aseta [Television valmiustila] -asetukseksi [Pois].

IP-ominaisuuksien asettaminen

2 Siirry kohtaan [Asetukset] — [Verkko ja internet] — [Kotiverkkoasetus] — [IP-ohjaus].
¢ Aseta [Tunnistaminen]-asetukseksi [Normaali ja esijaettu avain].
e Aseta [Yksinkertainen IP Ohjaus] -asetukseksi [Paalla].

Automaattinen ohjelmiston lataus

3 Siirry kohtaan [Asetukset] — [Laitteen asetukset] — [Tietoja] — [Jarjestelmin
ohjelmistopaivitys].
* Aseta [Tarkista paivitys automaattisesti]-asetukseksi [Pois].

Kuva-asetukset

4 Siirry kohtaan [Asetukset] — [Nayttd ja ddnet] — [Kuval].
e Aseta [Valotunnistin]-asetukseksi [Pois].
*Valitse [Kuvatila] kayttotarpeen mukaan.
[Kirkas]: Kun nayttoa kaytetaan digitaalikylttina
[Omat valinnat]: Kun naytetaan alkuperdinen kuva sellaisenaan
[Grafiikka]: Kun naytetdan tietokoneen ruutu

[Kuvatila] -asetusten arvot

Seuraavassa on jokaisen [Kuvatila] -asetuskohdan alkuperainen arvo.

Kohdat [Kuvatila]

[Kirkas] [Vakio] [Omat valinnat]* [Grafiikka]*
[Kirkkaus] Maks. (50) 40 40 40
[Varikyllaisyys] 60 60 50 50
[Kontrasti] Maks. (100) 90 90 90

*Naytt6 toimii [Grafiikka]-tilassa nopeammin kuin [Omat valinnat]-tilassa, joten tietokonekaytdssa ndytté pystyy

[Grafiikka]-tilassa nayttdmaan hiiren liikkeen tasaisesti.

Huomautus

Kaikki asetusten arvot voivat muuttua ilman eri ilmoitusta.




|
Ohjaustoiminnot
RS-232C

Nayttda voi ohjata ulkoisella palvelulla RS-232C-liitdnnan kautta. RS-232C-liitanta esitelldaan lyhyesti
talla sivulla.

Kayttoliittyma
Muodosta RS-232C-yhteys ndyttd6n 3,5 mm:n ministereoliittimella.

3,5 mm:n ministereoliitin

KARKI
RENGAS
TXD
[ RUNKO Rxp—l l GND
© o6 o KARKI: Naytté — Ohjain
©0®® RENGAS: Ohjain — Naytt6

Yhteysasetukset
Aseta yhteysasetukset seuraavasti muodostaessasi RS-232C-yhteytta.

Baudinopeus 9 600 bps

Data 8 bittia

Pariteetti Ei mitaan

Aloitusbitti 1 bitti

Lopetusbitti 1 bitti

Vuonohjaus Ei mitdan
Datamuoto

RS-232C-tiedonsiirron datamuoto esitellaan alla.
(a) Pyynnot ohjaimesta nayttoon

Nro Kohta Arvo
1 Otsikko 0x8C : Ohjaus
2 Luokka 0x00 (kiinted)
3 Toiminto OxXX
4 Pituus OxXXX (=Data X + 1 tavu)
5 Data 1 OxXX
0xXX
OxXX
X+4 Data X OxXX
X+5 Tarkistussumma OxXX




(b) Vastaukset naytosta ohjaimeen

Nro Kohta Arvo
1 Otsikko 0x70 Vastaus
2 Vastaus 0x00 Valmis (normaali lopetus)
0x01 : Raja ylitetty
(Epanormaali lopetus - enimmaisarvo ylitetty)
0x02 : Raja ylitetty
(Epanormaali lopetus - vdhimmaisarvo alitettu)
0x03 : Komento peruutettu (epanormaali lopetus)
0x04 : Jasennysvirhe (datamuotovirhe)
3 Tarkistussumma OxXX
Komentoesimerkki
Alla on esimerkkeja RS-232C-tiedonsiirtokomennoista.
Ohjaus Otsikko Luokka Toiminto Pituus Data 1 Data X Tarkistus-
summa
0x00 (poi - Ox8E
Virta 0x8C 0X00 0x00 0x02 : 0 (op10|5) oxaF
paslla/pois X ’ X
(paalla)
0x071 (#1) 0x96
- 0x02 (#2 0x97
HDMI-tulon | 8¢ 0x00 0x02 0x03 0x04 X02 (#2) X
valinta (HDMI) 0x03 (#3) 0x98
0x04 (#4) 0x99

Lisatietoja RS-232C-yhteydesta on saatavana myyntiedustajalta.

IP

Nayttoa voi ohjata IP-osoitteen avulla HTML5/Android-sovelluksesta joko nayton tai ulkoisen laitteen
kautta. Voit hallita ja valvoa tuloliitantdja ja virtatilaa koskevia tietoja, kdynnistaa ja sulkea sovelluksia,
ohjata naytt6a (esim. valita lahteen ja saataa aanenvoimakkuutta). Voit myos rajoittaa komentoja
todennustoiminnon avulla.

Tuettu IP-protokolla

Protokollan nimi  Taso Muoto Todennus Selitys

Web API HTTP JSON-RPC Kylla Sovellusrajapinnat, joiden kautta
ohjataan laitetta.

IRCCIP HTTP SOAP Kylla Infrapunayhteensopiva ohjaus
IP-yhteydella.

Teknologia ja muodot, joilla
kauko-ohjauskomentoja lahetetaan
internetin kautta.

SSIP TCP Byte stream Ei kaytettavissa Vain tavallisimpia komentoja
tuetaan.
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Nayton asetukset

[IP-ohjaus]-toimintoa kaytettaessa nayttéon on ensin tehtava seuraavat asetukset.
Siirry kohtaan [Asetukset] — [Verkko ja internet] — [Kotiverkkoasetus] — [IP-ohjaus].
 Aseta [Tunnistaminen]-asetukseksi [Normaali ja esijaettu avain].

e Aseta [Esijaettu avain].

Esimerkki Web API -sovellusliittyman HTTP-pyynnosta ja -vastauksesta

Tassa on esimerkki pyynnosta ja vastauksesta, joilla haetaan nayton virtatila (IP-osoite: 192.168.0.1
Salasana "1234").

URL
http://192.168.0.1/sony/system

Pyynto

POST /sony/system HTTP/1.1
Host: 192.168.0.1
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 70
X-Auth-PSK: 1234

{"method": "getPowerStatus", "params": [], "id": 50, "version": "1.0"}

Vastaus

HTTP/1.1 200 OK
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 44

{"result": [{"status": "active"}], "id": 50}

Lisatietoja [IP-ohjaus]-ohjauksesta on saatavana myyntiedustajalta.

‘"FI
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Liite
Lisdaohjelmisto

Voit kayttaad ndyttéa katevammin lisdohjelmiston avulla. Talla sivulla on esimerkki lisdohjelmistosta.
Lisatietoja on saatavana myyntiedustajalta.

Ohjelmisto toimistonaytéille

Tarjoaa katevia toimintoja naytdn kayttamiseen toimistonaytténa esimerkiksi neuvotteluhuoneen

tietokoneeseen kytkettyna.

Esimerkkeja toiminnoista:

¢ Virran hallinnan / virransy6tdn valvontatoiminnot.

¢ Valkotaulutoiminto.

o Jarjestelmalinkki neuvotteluhuoneen varausjarjestelmaan (tukee Microsoft Exchange Serverin
Gsuite-varaustaulua).

¢ Esitysajastin.

¢ Tulovalinnan vaihtaminen tai virran kytkeminen tai katkaiseminen ilman kaukosaadinta.

Ohjelmisto digitaalikylttikayttoon

Kun ndyttéa kaytetaan digitaalikylttind, ohjelmisto tarjoaa tahan katevia toimintoja.
Esimerkkeja toiminnoista:

« Digitaalikylttiverkoston hallintatoiminto useille verkkoon liitetyille naytoille.

¢ Helppo toistotoiminto USB-muistista.

¢ Sisallon ja toistolistan hallintatoiminto.

¢ Joustava aikataulun asetus ajan ja viikonpdivan mukaan.

12FI
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LCD-nayton asennus seinalle

Lisdvarusteena saatavan
Seinaasennuskiinnittimen kdyttaminen
(SU-WL850, SU-WL500 tai SU-WLA450)* (ei
sisally toimitukseen)

Asiakkaille:

Tuotteen suojelemiseksija turvallisuuden vuoksi
Sony suosittelee, ettd LCD-ndytdn asennus
annetaan Sonyn jalleenmyyjan tai luvallisen
urakoitsijan tehtdvaksi. Al3 yritd asentaa sitd
itse.

Sony-jdlleenmyyjille ja -urakoitsijoille:
Kiinnita erityistd huomiota turvallisuuteen
taman tuotteen asennuksen, huollon ja
tarkastuksen aikana.

Seindasennuskiinnitin asennustiedot
Tassa LCD-nayton kayttdoppaassa kuvataan
vain vaiheet, joilla LCD-nayttd valmistellaan
seindasennusta varten ennen kuin se
asennetaan seindlle. Ohjeita
Seindasennuskiinnittimen asennukseen on
LCD-nayttomallisi tuotesivun Asennustiedot
(Seindasennuskiinnitin) -kohdassa.
https://www.sony.eu/support

Seindasennuksen valmistelu

Muista kiinnittaa pdytdjalusta Asetusoppaan

mukaisesti ennen kuin asennat LCD-ndytén

seinaan.

e Kiinnita LCD-naytto
Seindasennuskiinnittimeen ennen kuin liitat
kaapelit.

¢ Noudata oman mallisi
Seindaasennuskiinnittimen mukana
toimitettuja ohjeita. Taman LCD-nayton
asentaminen edellyttaa riittavaa
ammattitaitoa erityisesti sen maarittamiseksi,
kestaako seina LCD-naytdn painon.

e Taman tuotteen seindan asentaminen on
jatettava Sonyn jalleenmyyjan tai luvallisen
urakoitsijan tehtavaksi ja asennuksen
turvallisuuteen on kiinnitettava riittavasti
huomiota. Sony ei ole vastuussa mistaan
vahingosta tai vammoista, jotka johtuvat
tuotteen vaarasta kasittelysta tai
asennuksesta.

e Seindasennuskiinnittimen ruuvit eivat sisally
toimitukseen.

¢ Seindasennuksen saa suorittaa ainoastaan
asiantunteva henkilosto.

e Turvallisuussyista on erittdin tarkeda kayttaa
Sonyn varusteita:

—Seindasennuskiinnitin SU-WL850
—Seindasennuskiinnitin SU-WL500
—Seinaasennuskiinnitin SU-WL450

Muista kayttaa Seindaasennuskiinnittimen
mukana toimitettuja ruuveja, kun kiinnitat
Seindasennuskiinnittimen LCD-nayttdon.
Mukana toimitetut ruuvit on suunniteltu kuvan
mukaisesti Seindasennuskiinnittimen
asennuspinnasta mitattuna.

Ruuvien halkaisija ja pituus vaihtelevat
riippuen Seindasennustelineen mallista.
Muiden kuin mukana toimitettujen ruuvien
kayttd voi aiheuttaa vaurioita LCD-ndytén
sisdosiin, LCD-ndytdn putoamisen tai muuta
vahinkoa.

10 mm-12mm

—

41 12 Ruuvi (V)
Seindasennuskiinnitin

e Varmista, etta kayttamattémat ruuvit ja
poytdjalusta ovat varmassa tallessa, kunnes
olet valmis kiinnittdamaan pdytajalustan. Pida
ruuvit poissa pienten lasten ulottuvilta.

* Vain rajoitetuilla alueilla/maissa/
LCD-nayttdmalleissa.

1 Irrota ruuvit LCD-ndytdn takaosasta.

‘|3FI
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Kiinnita seindasennuksen kiinnitysosa
(Sisaltyy LCD-nayton toimitukseen)
LCD-ndyton takaosaan (jotta se on
seindn kanssa samansuuntainen).

15N-m
{15 kgf-cm}

Huomautus

* Jos kaytat sahkoista ruuvitalttaa, aseta
vaantomomentiksi noin 1,5 N-m {15 kgf-cm}.

¢ Varmista, etta kiinnitat seindasennuksen
kiinnitysosan kunnolla LCD-nayttdon.

Kayta seindasennuksen kiinnitysosan asentamiseen
vain littedpadista ruuvitalttaa. Muun tydkalun kaytto

saattaa johtaa seindasennuksen kiinnitysosan
liialliseen kiristamiseen ja LCD-ndytdn
vahingoittumiseen.

147

Poytdjalustan irrottaminen LCD-ndytosta

1 Poista poytajalustan sivut yksi
kerrallaan. Pitele poytajalustaa tukevasti
molemmilla kasilla, kun toiset henkil6t
nostavat LCD-nayttoa.

2 Toista edellinen vaihe ja poista
poytdjalustan toinen sivu.

Huomautus

¢ Poytajalustan irrottamisessa tarvitaan vahintaan
kolme henkilda.

¢ Varo kayttamasta liiallista voimaa irrottaessasi
poytadjalustaa LCD-naytdsta, jotta LCD-naytto ei kaadu
ja vahingoitu tai aiheuta henkildvahinkoa.

o Kasittele poytajalustaa varovasti, jotta LCD-naytto ei
vahingoitu.

* Ole varovainen nostaessasi poytdjalustasta irrotettua
LCD-nayttda, silla poytdjalusta voi kaatua ja aiheuttaa
henkildévahingon.

¢ Ole varovainen irrottaessasi poytajalustaa
LCD-naytosta, jotta LCD-nayttd ei kaadu ja vahingoita
LCD-ndyton alla olevaa pintaa.
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Vianmaaritys

Yleisissa vianmaarityskysymyksissa, kuten:
musta naytto, ei danta, jahmettynyt kuva,
LCD-nayttd ei reagoi tai verkko on kadonnut,
suorita seuraavat vaiheet.

1 Kaynnista LCD-nayttd uudelleen pitamalla
kaukosaatimen virtapainiketta alhaalla noin
viisi sekuntia. LCD-nayttd kaynnistyy
uudelleen. Jos LCD-naytto ei ala toimia,
kokeile irrottaa virtajohto. Paina taman
jalkeen LCD-nayton virtapainiketta ja vapauta
se. Odota kaksi minuuttia ja kytke
verkkovirtajohto pistorasiaan.

2 Lisstietoja apuvalikosta painamalla HELP
kaukosaatimessa.

3 Yhdista LCD-n&ytto Internetiin ja suorita
ohjelmistopadivitys. Sony suosittelee
pitdmaan LCD-ndytdn ohjelmiston
paivitettyna. Ohjelmistopaivitykset antavat
uusia ominaisuuksia ja parantavat
suoritustehoa.

Kun kytket LCD-ndyton verkkovirtaan,
LCD-naytt6 ei valttamatta kytkeydy heti
paalle vaikka painaisit virtapainiketta
kaukosdatimesta tai LCD-ndytosta.
Jarjestelman alustaminen vie aikaa. Odota noin
minuutti ja yrita sitten uudelleen.

Kaukosaadin ei toimi.
¢ Vaihda paristot.

Tekniset tiedot

Jarjestelma
Nayttopaneeli: LCD-paneeli, LED-taustavalo
Aanentoisto: 10 W +10 W
Langaton teknologia
Protokolla IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® versio 4.2
Taajuuskaista(t)

Taajuusalue | Lahtoteho
Langaton LAN (LCD-naytto)

2400-2 483,5 MHz <20,0 dBm

5150-5 250 MHz <23,0dBm

5250-5 350 MHz <20,0 dBm

5470-5725 MHz <20,0 dBm

5725-5 850 MHz <13,9 dBm

Bluetooth® (LCD-naytto)
2400-24835MHz | <10,0 dBm

Tulo-/lahtéliitannat
=)/ AV IN
Video/Audio-tulo (miniliitanta)
HDMI IN 1/2/3/4 (tukevat 4K-tarkkuutta, HDCP
2.3 -yhteensopiva)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*™*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*", 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
PC-muodot
Audio:
5,1.-kanavainen lineaarinen PCM: 32/44.1/
48/88,2/96/176,4/192 kHz 16/20/24 bittia,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
ARC (Audio Return Channel) (Vain HDMI IN 3)*3
Kaksikanavainen lineaarinen PCM: 48 kHz
16 bittia, Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
(5> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Optinen digitaaliliitanta (kaksikanavainen
lineaarinen PCM: 48 kHz 16 bittid, Dolby
Audio, DTS)
- HDMI 4 AUDIO IN
Analoginen audiotulo (stereominiliitin)
O (stereominiliitin)
Kuulokkeet
o], e 2
USB-portti 1 tukee nopeaa USB-yhteytta
(USB 2.0)
USB-liitanta 2 tukee supernopeaa USB:ta
(USB3.1Gen1)
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z2= LAN

T0BASE-T/100BASE-TX-liitanta (Yhteysnopeus

voi vaihdella verkon kayttdympariston

mukaan. Tiedonsiirtonopeutta ja laatua ei

taata.)
REMOTE
RS-232C, miniliitin
Tama liitin on ulkoisen ohjaussignaalin
vastaanottoa varten.

Teho, tuoteseloste ja muuta
Tehovaatimukset
220V -240V AC, 50 Hz
Energiatehokkuusluokka
FW-85BZ40H: A+
FW-75BZ40H: A+
FW-65BZ40H: A+
FW-55BZ40H: A
Naytén koko (halkaisija) (Noin)
FW-85BZ40H: 214,8 cm / 85 tuumaa
FW-75BZ40H: 189,3 cm / 75 tuumaa
FW-65BZ40H: 163,9 cm / 65 tuumaa
FW-55BZ40H: 138,8 cm / 55 tuumaa
Virrankulutus
[Vakio]-tilassa
FW-85BZ40H: 189 W
FW-75BZ40H: 152 W
FW-65BZ40H: 121 W
FW-55BZ40H: 97 W
[Kirkas]-tilassa
FW-85BZ40H: 318 W
FW-75BZ40H: 277 W
FW-65BZ40H: 214 W
FW-55BZ40H: 173 W
Vuosittainen energiankulutus**
FW-85BZ40H: 262 kWh/vuosi
FW-75BZ40H: 211 kWh/vuosi
FW-65BZ40H: 168 kWh/vuosi
FW-55BZ40H: 135 kWh/vuosi
Virrankulutus valmiustilassa*>*6

0,50 W (25 W ohjelmiston/elektronisen

ohjelmaoppaan paivitystilassa)
Naytoén erottelutarkkuus

3 840 pistetta (vaaka) x 2 160 juovaa (pysty)

Ulostuloarvot
USB 1
Maks. 5V ==, 500 mA
USB 2
Maks. 5V ==, 900 mA

16FI

Mitat (Noin) (I x k x s) (cm)

poytajalustan kanssa (ilman poytajalustaa)
FW-85BZ40H: 189,9 x 116,2 x 44,1 (189,9 x
108,9 x 7,2)
FW-75BZ40H: 167,4 x 103,4 x 41,0 (167,4 x 96,1 x
71)
FW-65BZ40H: 145,0 x 90,3 x 33,8 (145,0 x
83,3x7,0)
FW-55BZ40H: 1231 x 78,0 x 33,8 (123,1x 71,0 x
7,0)

Jalustan leveys (Noin) (cm)
FW-85BZ40H: 152,7
FW-75BZ40H: 1321
FW-65BZ40H: 112,8
FW-55BZ40H: 105,3

Paino (Noin) (kg)
poytajalustan kanssa (ilman poytajalustaa)
FW-85BZ40H: 47,7 (45,8)
FW-75BZ40H: 34,4 (32,9)
FW-65BZ40H: 23,2 (22,2)
FW-55BZ40H: 17,5 (16,5)

Muita tietoja

Lisdvarusteet
Seindasennuskiinnitin: SU-WL850 (Vain
FW-75BZ40H / 65BZ40H / 55BZ40H)
Seindasennuskiinnitin: SU-WL500
Seindasennuskiinnitin: SU-WL450
Kamera- ja mikrofoniyksikkd: FWA-CE100

Kayttélampétila: 0 °C - 40 °C

Kayttokosteus: 10 % - 80 % RH (ei-kondensoiva)

*1 Kun lahteen resoluutio on 4096 x 2160p ja [Laaja
tila] -asetus on [Normaali], ndytettéava resoluutio on
3840 x 2160p. Jos haluat resoluutioksi 4096 x 2160p,
aseta [Laaja tila]-asetukseksi [Koko kuva 1] tai [Koko
kuva 2].
Jos haluat 18 Gbps:n tuen, aseta
[HDMI-signaalimuoto] -asetukseksi [Vahvistettu
muoto].
Liita aanijarjestelma HDMI IN 3 -liitdntaan, jos haluat
kuulla LCD-ndytdn aanen aanijarjestelman kautta.
*4 Vuosittainen energiankulutus (kWh), joka perustuu
LCD-ndytdn 4 tunnin paivittaiseen kayttdén 365
pdivana vuodessa. Todellinen energiankulutus
riippuu siitd, miten LCD-nayttoa kaytetaan.
Mainittu valmiustilan virrankulutus on voimassa sen
jalkeen, kun LCD-néyttd on suorittanut
valttamattdmat sisaiset toimenpiteet.
*6 Valmiustilan virrankulutus kasvaa, kun LCD-naytto
on yhdistetty verkkoon.

Huomautus

¢ Lisavarusteiden saatavuus riippuu maasta/alueesta/
LCD-ndyttémallista/varastotilanteesta.

¢ Rakennetta ja teknisia tietoja saatetaan muuttaa siita
erikseen ilmoittamatta.

o Kaikki ndyton ohjeet eivat valttamatta koske omaa
LCD-nayttémalliasi.

*

N

*
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Tuotemerkit

Termit HDMI ja HDMI High-Definition
Multimedia Interface ja HDMI-logo ovat HDMI
Licensing Administrator, Inc.:n tavaramerkkeja
tai rekisteroityja tavaramerkkeja
Yhdysvalloissa ja muissa maissa.

Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio ja kaksois-D-symboli ovat Dolby
Laboratories tavaramerkkeja. Valmistettu
Dolby Laboratories mydntamalla lisenssilla.
Luottamuksellisia julkaisemattomia teoksia.
Copyright © 2012-2018 Dolby Laboratories.
Kaikki oikeudet pidatetaan.

Vewd® Core. Copyright 1995-2020 Vewd
Software AS. All rights reserved.

Google, Google Play, Chromecast, YouTube,
Android TV ja muut niihin liittyvat merkit ja
logot ovat Google LLC:n tavaramerkkeja.
Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® ja Wi-Fi Direct® ovat
Wi-Fi Alliancen rekisteroityja tavaramerkkeja.
Wi-Fi CERTIFIED™ -logo on Wi-Fi Alliancen
sertifiointimerkki.

DTS-patentit, ks. http://patents.dts.com.
Valmistettu DTS, Inc.in lisenssilla. DTS,
symboli, DTS ja symboli yhdessa seka Digital
Surround ovat DTS, Inc:n Yhdysvalloissa ja/tai
muissa maissa rekisterdityja tavaramerkkeja
tai tavaramerkkeja. © DTS, Inc. Kaikki oikeudet
pidatetaan.

Bluetooth®-sanamerkki ja -logot ovat
Bluetooth SIG, Inc.:n omistamia rekisterdityja
tavaramerkkeja, ja Sony Corporation kayttaa
niita lisenssilla. Muut tuotemerkit ja
tuotenimet ovat omistajiensa omaisuutta.
TUXERA on Tuxera Inc.:n rekisterdity
tavaramerkki Yhdysvalloissa ja muissa maissa.
Kaikki muut tavaramerkit ovat omistajiensa
omaisuutta.
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Om handbgker

Denne LCD-skjermen leveres med felgende
handbgker. Vennligst behold handbgkene for
fremtidig referanse.

Innstillingsveiledning

¢ Installasjon og
oppsett for
LCD-skjerm.

sony

Referanseveiledning son
(denne handboken) /
Sikkerhetsdokumentasjon
o Sikkerhetsinformasjon,
fjernkontroll, feilsgking, veggmontering,
spesifikasjon, og sa videre.

Hjelp

Les mer om feilsgking 0g annen nyttig
informasjon direkte pa LCD-skjermen. Trykk
HELP pa fjernkontrollen for a vise en liste
med temaer.

2NO

VIKTIG - Les lisensavtalen for sluttbrukerprogramvare for du
bruker Sony-produktet ditt. Ved & bruke produktet ditt
indikerer at du aksepterer lisensavtalen for
sluttbrukerprogramvare. Lisensavtalen for programvare mellom
deg og Sony er tilgjengelig online pa Sonys hjemmeside
(http://www.sony.net/tv-software-licenses/) eller pa
produktskjermbildet. Ga til [Innstillinger] — [Enhetsinnstillinger]
— [Info] — [Juridisk informasjon] — [Merknader og lisenser].

Merknader

 For du bruker LCD-skjermen, vaer vennlig & lese
"Sikkerhetsinformasjon".

* Les den medfalgende sikkerhetsdokumentasjonen for
ytterligere sikkerhetsinformasjon.

* Bilder og illustrasjoner som brukes i Innstillingsveiledning og i
denne handboken, er kun ment som referanse, og kan avvike fra
produktets faktiske utseende.

Plassering av identifikasjonsmerket

Etiketter med modellinr., produksjonsdato (ar/maned) og
stremforsyningsomrade er plassert pa baksiden av LCD-skjermen
eller esken.

VIKTIG MERKNAD

Merknad for radioutstyr

Herved erklaerer Sony Corporation at radioutstyrstypene
FW-85BZ40H, FW-75BZ40H, FW-65BZ40H, FW-55BZ40H er i
samsvar med direktiv 2014/53/EU. EU-erklaering fulltekst finner du
pa Internett under: http://www.compliance.sony.eu/

Merknad for kunder: Fglgende informasjon gjelder kun for utstyr
som er solgt i land som anvender EU-direktivene.

For dette radioutstyret gjelder falgende begrensninger for bruk
eller krav for autorisering av bruk i AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI,
FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, UK, IS,
LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME, Kosovo :

5150 - 5350 MHz-bandet skal bare benyttes for innenders bruk.

Sikkerhetsinformasjon

Installasjon/oppsett

Installer og bruk LCD-skjermen i samsvar med instruksjonene
nedenfor for & unnga risiko for brann, elektrisk stat eller annen
skade og/eller personskader.

Installasjon

* LCD-skjermen ber installeres i naerheten av en lett tilgjengelig
stikkontakt.

« Plasser LCD-skjermen pa en stabil, plan overflate for 4 unngé at
den faller ned og forarsaker personskade eller skade pa
LCD-skjermen.

« Installer LCD-skjermen pa en plass hvor den ikke kan bli skjevet,
dyttet eller ramle ned.

« Installer LCD-skjermen slik at LCD-skjermens bordstativ ikke
stikker frem fra LCD-skjermstativet (medfalger ikke). Hvis
bordstativet stikker frem fra LCD-skjermstativet, kan det fore til
at LCD-skjermen velter, faller ned og dette kan skade personer
eller LCD-skjermen.

v Q/X




Baering

* For du baerer LCD-skjermen, ma du koble fra alle kablene.

« En stor LCD-skjerm mé& beeres av to eller flere personer (tre eller
flere for FW-85BZ40H).

* Nar du transporterer LCD-skjermen for hand, ma du holde den
som vist under. lkke utsett LCD-skjermen og rammen rundt for
press-belastning.

FW-85BZ40H

FW-75BZ40H / 65BZ40H / 55BZ40H

« Ikke utsett LCD-skjermen for stet eller sterke vibrasjoner nar

duflytter det.
« Nar du leverer inn LCD-skjermen pa grunn av reparasjon eller
hvis du flytter, ber du transportere det i originalemballasjen.

Tippforebygging
@ @ 10 mm =12 mm
|

-

\ (medfelger)  M6-skrue

% (medfelger
ikke)

1,5N-m
{15 kgf-cm}
Skrue (medfelger

ikke)

Stropp
(medfelger ikke)
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Koblingsskjema

USB-lagringsminne /
tastatur / mus osv.

Lydsystem med
optisk
lydinngang
Hodetelefon
VCR/
Videospillutstyr /
DVD-spiller /
videokamera

gm_ HDMI-enhet / PC
([ p— HOMI-enhet / PC

Lydsystem med
ARC/
HDMI-enhet / PC

B

+—1

:

DVI-HDMI-adapter /
HDMI-enhet / PC

:

Router

|

=14

c(—GPmm— Hjemmekontroll
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|

DVI-lyd ut
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[1] «< USB 1, <> USB 2

¢ Tilkobling av en stor USB-enhet kan
forstyrre andre tilkoblede enheter ved
siden av den.

[2] Q) (Hodetelefon)

o Stgtter bare 3-polet stereominijack.

o Du kan ikke hgre lyd fra bade
hodetelefonen og LCD-skjermens
hgyttalere samtidig.

3] ) /©AVIN

* For kompositt-tilkobling ma en analog

forlengelseskabel brukes (medfalger ikke).

=ED < ()
[ <
3,5mm [ 0(

[4] HDMI IN 1/2/3/4

 HDMI-grensesnitt kan overfgre digital
video og lyd i en enkel kabel.

Hvis enheten har en DVI-kontakt, kobles
denne til HDMI IN 4 gjennom et DVI -
HDMI-adaptergrensesnitt (medfglger
ikke), og enhetens audio ut-kontakt
kobles til HDMI 4 AUDIO IN.

. ":-qrm]:

<12 mm

[

2o >

e HDMI IN 3 ARC (Audio Return Channel)
Koble lydsystemet ditt til HDMI IN 3 for a
tilfare LCD-skjermlyd til lydsystemet. Et
lydsystem som stetter HDMI ARC, kan
sende video til LCD-skjermen og motta lyd
fra LCD-skjermen gjennom den samme
HDMI-kabelen. Hvis lydsystemet ikke
statter HDMI ARC, er det nadvendig med
en ekstra tilkobling til DIGITAL AUDIO OUT
(OPTICAL).

[5] REMOTE RS-232C

¢ Terminal for seriell kommunikasjon. For
informasjoner, se "Kontrollfunksjoner".

RX TX GND

[6] © HDMI 4 AUDIO IN

¢ Hvis enheten har en DVI-kontakt, kobles
denne til HDMI IN 4 gjennom et DVI -
HDMI-adaptergrensesnitt (medfglger
ikke), og enhetens audio ut-kontakt
kobles til HDMI 4 AUDIO IN.

BNO
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Fjernkontroll og LCD-skjerm

Utformingen av fjernkontrollen, plasseringen,
tilgjengeligheten og funksjonen til knappene
pa fjernkontrollen kan variere avhengig av
regionen/landet/LCD-skjermmodellen.

SYNC MENU
] &
'] HDMI1 HDMI 2 HDMI3 HDMI4
[ ] ] ]

(1 ]2 ]3]
(4 ]'5:]1 6]
(7 18 ]09]

L 0 ] cc ]

RED  GREEN YELLOW BLUE

7N
'@
" 16%

MENU

| AuDI0  CH/PAGE

o

a— Bl = B
= =

———— ——
5| @Ema

IF

——

f\

-5) (Valg av innhold): Vis og velg
inngangskilden osv.
SYNC MENU: Vis BRAVIA Sync-menyen.
& (Monitor standby)
HDMI 1/2/3/4

(2] Nummerknapper
A (punkt)
CcC
Fargeknapper

HELP: Vis Hjelp-menyen.
(Skjermdisplay): Vis informasjon.
*<3/BACK
OPTIONS: Viser en liste med funksjoner
som kan brukes for gyeblikket.
4+/%/«/%/[:] (Navigasjon D-Pad): Meny
pa skjermen for navigasjon og valg.

GNO

[4] HOME/MENU
=1 +/- (Volum)
AUDIO: Velg lyd for flerspraklig kilde eller
flerspraklig lyd (avhengig av programkilden).
oX (Demp)*
CH/PAGE +/-

5] <«/B=/p>/l<</11/R/>P

- ]

P l_‘uq‘\
Gl

6 O (Strem)

Fjernkontroll-sensor / Lyssensor / LED

* Snarvei for tilgjengelighet er tilgjengelig ved a trykke
og holde inne ©X (Dempe).
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Innstillinger

Pro-modus

I [Pro-modus] kan du bruke forskjellige passende funksjoner for profesjonell bruk. Her introduserer vi
hvordan det kan endres til [Pro-modus] og typiske funksjoner for [Pro-modus].

Pro-modus

Normalmodus: Dette er standardmodusen. [Pro-modus]-funksjoner er ikke tilgjengelige i denne
modusen.

Pro-innstillingsmodus: Denne modusen lar deg velge forskjellige innstillinger for
[Pro-modus]-funksjoner.

Pro-modus: Dette er operasjonsmodusen for profesjonell bruk der du kan bruke
[Pro-modus]-funksjonene.

Slik endrer du modusen

Nar LCD-skjerm er i Normal modus og Pro-innstillingsmodus
 Ga til [Hjem (meny)] — [Apper] — [Pro-modusverktay], velg deretter modusen du gnsker a endre.

Nar LCD-skjerm er i Pro-modus

« Trykk aktiveringsknappene pa fjernkontrollen etter hverandre som beskrevet nedenfor i lapet av et
intervall pa ett sekund.

Etter & ha startet monitoren pa nytt endres modusen til [Pro-innstillingsmodus].

Aktiveringsngkkel: G (Skjermdisplay) / X (Demp) / = +/- (Volum +) / HOME/MENU

*Ved oppstart kan du ikke endre modusen fra [Pro-modusverktay] til [Pro-modus]. Hvis du gnsker & endre modusen

fra [Pro-modusverktgy], gar du til [Pro-innstillinger] — [Funksjonsrestriksjoner] — [Apper] og endrer
[Pro-modusverktay] til [Aktiver] i [Pro-innstillingsmodus].

Introduksjon til Pro-modus-funksjonene

| [Pro-modus] kan du bruke forskjellige passende funksjoner. Typiske [Pro-modus]-funksjoner
presenteres nedenfor.
—Innstilling av monitordrift nar AC-stremmen slas pa

Du kan innstille driften av monitoren nar AC-strempluggen trekkes ut og settes inn igjen.
—Optimalisert display for PC-ens inngangsskjerm

Skjermen viser PC-ens inngangsskjerm med optimal starrelse i henhold til PC-ens format.
—Stremtilferselkontroll og automatisk inngangsveksling med HDMI-signaldetektering

Hvis du slar pa monitoren mens HDMI-enheten er tilkoblet, kan du veksle automatisk til den

tilkoblede HDMI-inngangen.
—Innstillinger for visning av menyen nar HOME/MENU-knappen trykkes

Du kan velge den viste menyen ved a trykke HOME/MENU-knappen pa fiernkontrollen.
—Fastsettelse av innledende inngangskilde nar monitoren startes

Du kan bestemme den innledende inngangskilden nar monitoren startes.
—Pro-modus-las

Du kan beskytte innstillingene for [Pro-modus] ved a bruke en PIN-kode.
—Innledende/maksimal voluminnstilling

Du kan innstille innledende og maksimalt volum for monitoren.
—Begrensning av monitordriften pa fijernkontrollen

Du kan begrense monitordriften med fjernkontrollen.
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—Begrensning av eksterne innganger
Du kan begrense bruken av eksterne innganger.

—Begrense bruken av applikasjoner
Du kan begrense bruken av monitorapplikasjoner.

Slik innstiller du Pro-modus-funksjoner
Ga til [Hjem (meny)] — [Innstillinger] — [Pro-innstillinger] nar skjermen er i [Pro-innstillingsmodus].*

*Varierer avhengig av OS-versjonen.

Anbefalte innstillinger

Denne seksjonen presenterer anbefalte innstillinger ved bruk av LCD-skjerm for profesjonell bruk.

Innstilling av ECO-funksjoner

1 Gatil [Innstillinger] — [Enhetsinnstillinger] — [Strem].
e Innstill [Tidsavbrudd for standby] pa [Av].

Innstilling av IP-funksjoner

2 GA til [Innstillinger] — [Nettverk og Internett] — [Oppsett av hjemmenettverk] —
[IP-kontroll].
eInnstill [Autentisering] pa [Normal og forhandsdelt ngkkel].
eInnstill [Enkel IP-kontroll] pa [Pa].

Automatisk nedlasting av programvare

3 Ga til [Innstillinger] — [Enhetsinnstillinger] — [Info] — [Systemprogramvareoppdatering].
eInnstill [Se etter oppdatering automatisk] pa [Av].

Bildeinnstillinger

4 Ga til [Innstillinger] — [Skjerm og lyd] — [Bilde].
eInnstill [Lyssensor] pa [Av].
*Velg [Bildemodus] i forhold til bruken.

[Dynamisk]: Ved bruk av det digitale signaldisplayet
[Egendefinert]: Nar det originale bildet vises som det er
[Grafikk]: Ved visning av PC-skjermen

Innstilling av verdier for [Bildemodus]

Nedenfor vises de opprinnelige verdiene for hvert element som innstilles i [Bildemodus].

Elementer [Bildemodus]

[Dynamisk] [Standard] [Egendefinert]* [Grafikk]*
[Lysstyrke] Maks.(50) 40 40 40
[Farge] 60 60 50 50
[Kontrast] Maks.(100) 90 90 90

*Da monitoren reagerer raskere i [Grafikk]-modus enn den gjar i [Egendefinert] modus, kan monitoren vise

musebevegelsene jevnere nar PC-skjermen brukes i [Grafikk]-modus.

Merknader

Alle innstillingsverdiene kan endres uten varsel.
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Kontrollfunksjoner

RS-232C

Du kan styre LCD-skjerm fra en ekstern tjeneste via RS-232C. RS-232C-tilkoblingen forklares kort pa
denne siden.

Grensesnitt

Etabler RS-232C-forbindelsen med LCD-skjerm ved a bruke en 3,5 mm stereo-miniplugg.

3,5 mm stereo-miniplugg

SPISS
[ RING TXD

HYLSE Rxn—ll GND

@S(D@é)@@)@ SPISS: Monitor — Kontroller
©000 RING: Kontroller — Monitor

Tilkoblingsinnstillinger

Ved etablering av RS-232C-forbindelsen velges tilkoblingsinnstillingene som vist nedenfor.

Baud-flyt 9600 bps

Data 8 bits

Paritet Ingen

Start-bit 1 bit

Stopp-bit 1 bit

Flytkontroll Ingen
Dataformat

Vi presenterer dataformatet for RS-232C-kommunikasjon nedenfor.
(a) Foresparsler fra kontrolleren til monitoren

Nr. Element Verdi
1 Overskrift 0x8C : Kontroll
2 Kategori 0x00 (fast)
3 Funksjon OxXX
4 Lengde OxXXX (=Data X+1 byte)
5 Data 1 OxXX
0xXX
OxXX
X+4 Data X OxXX
X+5 Kontrollsum O0xXX
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(b) Responser fra monitoren til kontrolleren

Nr. Element Verdi
1 Overskrift 0x70 Svar
2 Svar 0x00 Fullfgrt (normal avslutning)
0x01 : Grense over
(unormal avslutning - overskredet maksimal verdi)
0x02 : Grense over
(unormal avslutning - overskredet minste verdi)
0x03 : Kommando annullert (unormal avslutning)
0x04 : Analysefeil (dataformatfeil)
3 Kontrollsum O0xXX

Kommando-eksempel

Eksempler pa RS-232C-kommunikasjonskommando forklares nedenfor.

Kontroll Overskrift | Kategori Funksjon Lengde Data 1 Data X Kontrollsum
. 0x00 (av) - Ox8E
Strem pa/av 0x8C 0x00 0x00 0x02

P 0x01 (pa) - Ox8F
0x01 (#1) 0x96
- 0x02 (#2 0x97

HDMI 0x8C 0x00 0x02 0x03 0x04 X02 (#2) X
inngangsvalg (HDMI) 0x03 (#3) 0x98
0x04 (#4) 0x99

Ta kontakt med din salgsrepresentant for flere informasjoner om RS-232C.

IP

Du kan styre monitoren via IP fra en HTML5/Android-applikasjon pa LCD-skjerm eller pa den eksterne
enheten. Du kan administrere og overvake informasjon om inngang/strgm, starte og avslutte
applikasjonene, styre displayet, som f.eks. endre kanaler og volum. Du kan ogsa begrense
kommandoer ved hjelp av autentiseringsfunksjonen.

Stottet IP-protokoll

Protokollnavn Lag Format Autentisering Forklaring

Web API HTTP JSON-RPC Ja API-er hvor formalet er
enhetsstyring.

IRCCIP HTTP SOAP Ja Infrared kompatibel kontroll over
Internett-protokoll.
Teknologien og formatene for a
sende fjernkontroll-kommandoer
via Internett.

SSIP TCP Byte stream Ikke tilgjengelig Kun typiske funksjoner stottes.
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Innstillinger for LCD-skjerm

Ved bruk av [IP-kontroll] innstilles skjermen ferst som vist nedenfor.

Ga til [Innstillinger] — [Nettverk og Internett] — [Oppsett av hjemmenettverk] — [IP-kontroll].
« Innstill [Autentisering] pa [Normal og forhandsdelt ngkkel].

* Angi [Forhandsdelt ngkkel].

Eksempel pa HTTP-forespersel og respons for Web-API

Her er et eksempel pa en forespgrsel og svar for a innhente strgmstatusen fra skjerm (IP-adresse:

192.168.0.1 Forhandsdelt nakkel "1234").

URL
http://192.168.0.1/sony/system

Forespeorsel

POST /sony/system HTTP/1.1
Host: 192.168.0.1
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 70
X-Auth-PSK: 1234

{"method": "getPowerStatus", "params": [], "id": 50, "version": "1.0"}

Respons

HTTP/1.1 200 OK
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 44

{"result": [{"status": "active"}], "id": 50}

Ta kontakt med din salgsrepresentant for flere informasjoner om [IP-kontroll].

11No
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Vedlegg

Utvidet programvare

Du kan bruke LCD-skjerm pa en enklere mate ved a bruke utvidet programvare. Denne siden
presenterer et eksempel pa utvidet programvare.
Ta kontakt med din salgsrepresentant for flere informasjoner.

Programvare for kontormonitorer

Tilbyr enkle funksjoner for bruk av monitoren som en kontormonitor koblet til en PCi et konferanserom

eller lignende.

Funksjonseksempler:

 Strgmstyring / Overvakingsfunksjoner for stremtilfersel.

¢ Whiteboard-funksjon.

« System koblet til konferanserommets reservasjonssystem (stgtter reservasjonstabellen i Microsoft
Exchange Server, Gsuite).

» Tidsstyring for presentasjon.

* Du kan endre inngangene eller sla stremmen pa/av uten fiernkontrollen.

Programvare for digitale signaler

Programvaren tilbyr enkle funksjoner ved bruk av monitoren som et digitalt signaldisplay.
Funksjonseksempler:

* Funksjon for styring av digital signalfordeling til flere monitorer via nettverket.

¢ Enkel avspillingsfunksjon for signaler med USB-minne.

¢ Styrefunksjon for innhold og spilleliste.

¢ Fleksibel innstilling av leveringsplan med tid og ukedag.

12NO
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Montere LCD-skjermen pa
veggen

Bruke den ekstra Veggmonteringsbraketten
(SU-WL850, SU-WL500 eller SU-WL450)*
(medfalger ikke)

Til kunder:

Av hensyn til produktets beskyttelse og
sikkerheten, anbefaler Sony sterkt at
LCD-skjermen installeres av Sony-forhandlere
eller autoriserte montgrer. lkke forsgk a
installere den selv.

Til Sony-forhandlere og -montgrer:

Legg spesielt merke til sikkerheten under
installasjonen, periodisk vedlikehold og ved
undersgkelse av dette produktet.

Informasjon om installasjon av
veggmonteringsbraketten

Denne LCD-skjerm-bruksanvisningen viser bare
trinnene for a klargjere LCD-skjermen for
veggmontering fer den monteres pa veggen.
For instruksjoner om montering av
Veggmonteringsbrakett, se
monteringsinformasjon
(Veggmonteringsbrakett) pa produktsiden for
din LCD-skjermmodell.
https://www.sony.eu/support

Forberede veggmontering

Husk a feste bordstativet for du monterer

LCD-skjermen pa veggen ved a referere til

Innstillingsveiledning.

¢ Gjor LCD-skjermen klar for
Veggmonteringsbraketten fgr du kobler til
kabler.

e Folg instruksjonsveiledningen som fulgte med
Veggmonteringsbraketten for modellen din.
Tilstrekkelig ekspertise er ngdvendig for a
montere denne LCD-skjermen, spesielt for a
fastsla at veggen kan baere LCD-skjermens
vekt.

¢ Overlat monteringen av dette produktet til
Sony-forhandlere eller autoriserte montgrer,
og veer spesielt oppmerksom pa sikkerheten
under installasjon. Sony er ikke ansvarlig for
eventuell skade eller personskade forarsaket
av feil behandling eller installasjon.

o Skruene for veggmonteringsbraketten
medfolger ikke.

¢ Kun kvalifisert servicepersonell skal utfgre
eventuell installasjon av veggbraketter.

« Av sikkerhetsgrunner anbefales det pa det
sterkeste at du bruker tilleggsutstyr fra Sony
som omfatter:

—Veggmonteringsbrakett SU-WL850
—Veggmonteringsbrakett SU-WL500
—Veggmonteringsbrakett SU-WL450

Serg for at du bruker skruene som fglger med
veggmonteringsbraketten nar du fester
veggmonteringsbraketten til LCD-skjermen.
De medfglgende skruene er utformet som vist
pa illustrasjonen malt fra
monteringsoverflaten til
Veggmonteringsbraketten.

Skruenes diameter og lengde varierer ut fra
Veggmonteringsbrakettens modell. Hvis du
bruker andre skruer enn de som fglger med,
kan LCD-skjermen bli skadet innvendig eller
det kan falle ned osv.

10 mm-12mm

f—>|

12 Skrue (M6)
I— Veggmonteringsbrakett
¢ Oppbevar skruer som ikke brukes samt
bordstativet pa et trygt sted inntil du er klar til

a feste bordstativet. Oppbevar skruene unna
sma barn.

* Kun i begrenset region/land/LCD-skjermmodell.

1 Fjern skruene fra baksiden av skjermen.
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2 Fest veggmonteringsfestet (felger med
LCD-skjermen) bak pa LCD-skjermen (for
a gjare den parallell med veggen).

1,5N-m
{15 kgf-cm}

Merknader

o Still moment til ca. 1,5 N-m {15 kgf-cm} hvis det brukes
en elektrisk skrutrekker.

* Sgrg for at veggmonteringsfestet er godt festet til
LCD-skjermen.
Bruk kun en flat skrutrekker til a installere
veggmonteringsfestet. Bruk av et annet verktay kan
fore til overstramming av veggmonteringsfestet og
skade LCD-skjermen.

1410

Lasne bordstativet fra LCD-skjermen

1 Fjern den ene siden av bordstativet om
gangen. Hold bordstativet godt fast med
begge hender mens den andre
personen lgfter opp LCD-skjermen.

2 Gjenta det forrige trinnet og fjern den
andre siden av bordstativet.

Merknader

« Tre eller flere personer er ngdvendig for a lgsne
bordstativet.

o Veer forsiktig sa du ikke bruker for mye kraft nar
bordstativet lgsnes fra LCD-skjermen, da dette kan
medfere at LCD-skjermen faller ned og ogsa medfere
personskader eller fysiske skader pa LCD-skjermen.

« Veer forsiktig ved handtering av bordstativet for &
hindre skader p& LCD-skjermen.

o Vaer forsiktig nar LCD-skjermen lgftes, da bordstativet
er lgsnet, bordstativet kan vippe over og medfere
personskader.

e Veer forsiktig nar bordstativet fiernes fra
LCD-skjermen for & hindre at det faller ned og skader
overflaten pa LCD-skjermen som det er festet til.
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Feilsoking

Generell feilsgking for problemer som: svart
skjerm, ingen lyd, frosset bilde, LCD-skjerm
reagerer ikke, eller nettverk mistet, utfer
folgende steg.

1 Start LCD-skjermen din pa nytt ved & holde
nede stremknappen pa fjernkontrollen i cirka
fem sekunder. LCD-skjermen starter pa nytt.
Hvis LCD-skjermen ikke starter, prav a trekke
ut stremledningen. Trykk deretter pa
stremknappen pa LCD-skjermen og slipp den.
Vent i to minutter, og sett i stramledningen.

2 Se Hjelpmenyen ved & trykke HELP p&
fiernkontrollen.

3 Koble LCD-skjermen din til Internett og utfer
en programvareoppdatering. Sony anbefaler
at du holder LCD-skjermens programvare
oppdatert. Programvareoppdateringer gir nye
funksjoner og bedre ytelse.

Nar du kobler til LCD-skjermen, kan det
hende at LCD-skjermen ikke er i stand til a sla
seg pa pa en stund, selv om du trykker pa
stremknappen pa fjernkontrollen eller
LCD-skjermen.

Det tar tid a starte opp systemet. Vent omtrent
ett minutt, og prov deretter igjen.

Fjernkontrollen virker ikke.
o Skift batteriene.
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Spesifikasjoner

System
Skjermsystem: LCD (Liquid Crystal Display =
skjerm med flytende krystaller), LED-baklys
Lydutgang: 10 W +10 W
Tradlgs teknologi
Protokoll IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® versjon 4.2

Frekvensband
Frekvensband | Utgangseffekt
Tradlgst LAN (LCD-skjerm)
2400-2483,5 MHz <20,0 dBm
5150-5250 MHz <23,0dBm
5250-5350 MHz < 20,0 dBm
5470-5725 MHz <20,0 dBm
5725-5850 MHz <13,9 dBm

Bluetooth® (LCD-skjerm)
2400-2483,5 MHz | <10,0 dBm

Inngangs-/utgangskontakter
=)/ AV IN
Video-/lydinngang (minijack)
HDMI IN 1/2/3/4 (stetter 4K-opplgsning, HDCP
2.3-kompatibel)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'™*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*', 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
PC-formater
Lyd:
51 kanal lineaer PCM: 32/44,1/48/88,2/96/
176,4/192 kHz 16/20/24 biter, Dolby Audio,
Dolby Atmos, DTS
ARC (Audio Return Channel) (kun HDMI IN 3)*3
Tokanals lineaer PCM: 48 kHz 16 biter, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digital optisk kontakt (tokanals lineaer PCM:
48 kHz 16 biter, Dolby Audio, DTS)
- HDMI 4 AUDIO IN
Analog lydinngang (minijack, stereo)
) (minijack, stereo)
Hodetelefon
s, e 2
USB-port 1 statter hgyhastighets USB (USB 2.0)
USB-port 2 stgtter superrask USB (USB 3.1
Gen1)
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z2= LAN
10BASE-T/100BASE-TX-kontakt
(Tilkoblingshastigheten kan variere avhengig
av driftsmiljeet til nettverket.
Kommunikasjonshastighet og kvalitet
garanteres ikke.)

REMOTE
RS-232C, minijack
Denne kontakten er for mottak av eksternt
kontrollsignal.

Strem, produktmikrokort og annet
Stremkrav
220V - 240 V vekselstram, 50 Hz
Energieffektivitetsklasse
FW-85BZ40H: A+
FW-75BZ40H: A+
FW-65BZ40H: A+
FW-55BZ40H: A
Skjermstarrelse (malt diagonalt) (ca.)
FW-85BZ40H: 214,8 cm / 85 tommer
FW-75BZ40H: 189,3 cm / 75 tommer
FW-65BZ40H: 163,9 cm / 65 tommer
FW-55BZ40H: 138,8 cm / 55 tommer
Stromforbruk
| [Standard]-modus
FW-85BZ40H: 189 W
FW-75BZ40H: 152 W
FW-65BZ40H: 121 W
FW-55BZ40H: 97 W
| [Dynamisk]-modus
FW-85BZ40H: 318 W
FW-75BZ40H: 277 W
FW-65BZ40H: 214 W
FW-55BZ40H: 173 W
Arlig energiforbruk**
FW-85BZ40H: 262 kWh per ar
FW-75BZ40H: 211 kWh per ar
FW-65BZ40H: 168 kWh per ar
FW-55BZ40H: 135 kWh per ar
Stramforbruk i hvilemodus*>*®
0,50 W (25 W i programvare-/
EPG-oppdateringsmodus)
Skjermopplgsning
3840 punkter (horisontalt) x 2160 linjer
(vertikalt)
Nominell effekt
USB 1
5V =, 500 mA MAKS.
USB 2
5V ==, 900 mA MAKS.

16NO

Mal (ca.) (b x h xd) (cm)

med bordstativ (uten bordstativ)
FW-85BZ40H: 189,9 x 116,2 x 44,1 (189,9 x
108,9 x 7,2)
FW-75BZ40H: 167,4 x 103,4 x 41,0 (167,4 x 96,1 x
71)
FW-65BZ40H: 145,0 x 90,3 x 33,8 (145,0 x
83,3x7,0)
FW-55BZ40H: 1231 x 78,0 x 33,8 (123,1 x 71,0 x
7,0)

Stativbredde (ca.) (cm)
FW-85BZ40H: 152,7
FW-75BZ40H: 1321
FW-65BZ40H: 112,8
FW-55BZ40H: 105,3

Vekt (ca.) (kg)

med bordstativ (uten bordstativ)
FW-85BZ40H: 47,7 (45,8)
FW-75BZ40H: 34,4 (32,9)
FW-65BZ40H: 23,2 (22,2)
FW-55BZ40H: 17,5 (16,5)

Annet

Tilleggsutstyr
Veggmonteringsbrakett: SU-WL850 (kun
FW-75BZ40H / 65BZ40H / 55BZ40H)
Veggmonteringsbrakett: SU-WL500
Veggmonteringsbrakett: SU-WL450
Kamera- og mikrofonenhet: FWA-CE100
Driftstemperatur: 0 °C - 40 °C
Driftsluftfuktighet: 10 % — 80 % relativ fuktighet
(ikke-kondenserende)

*1 Nar det tilfgres 4096 x 2160p pa inngangen og [Bred
modus] er innstilt pa [Normal], vil opplgsningen
vises som 3840 x 2160p. For a vise 4096 x 2160p,
settes [Bred modus] innstillingen pa [Full 1] eller [Full
2].

For a stotte 18 Gbps innstilles [HDMI-signalformat] til

[Forbedret format].

Koble lydsystemet ditt til HDMI IN 3 for a tilfare

LCD-skjermlyd til lydsystemet.

Energiforbruk i kWh per ar, basert pa LCD-skjermens

stremforbruk nar den brukes 4 timer om dagen i 365

dager. Det faktiske energiforbruket vil avhenge av

hvordan LCD-skjermen brukes.

Spesifisert stramforbruk i hvilemodus nas etter at

LCD-skjermen har avsluttet nedvendige interne

prosesser.

Stregmforbruk i hvilemodus vil gke nar LCD-skjermen

er koblet til nettverket.

Merknader

¢ Tilgjengeligheten til tilleggsutstyr avhenger av land/
region/LCD-skjermmodell/lagerstatus.

¢ Design og spesifikasjoner kan endres uten varsel.

* Noen av instruksjonene pa skjermen gjelder kanskje
ikke din LCD-skjermmodell.

*

N

*

w

*,

i

*
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Varemerker

o Uttrykkene HDMI og HDMI High-Definition
Multimedia Interface, og HDMI-logoen, er
varemerker eller registrerte varemerker som
tilhgrer HDMI Licensing Administrator, Inc. i
USA og andre land.

Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio og dobbel-D-symbolet er varemerker
som tilhgrer Dolby Laboratories. Produsert pa
lisens fra Dolby Laboratories. Konfidensielt og
upublisert arbeid. Opphavsrett © 2012-2018
Dolby Laboratories. Alle rettigheter
forbeholdes.

Vewd® Core. Copyright 1995-2020 Vewd
Software AS. All rights reserved.

Google, Google Play, Chromecast, YouTube,
Android TV og andre relaterte merker og
logoer er varemerker tilhgrende Google LLC.
Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® og Wi-Fi Direct® er
registrerte varemerker som tilhgrer Wi-Fi
Alliance.

Wi-Fi CERTIFIED™ logoen er et
sertifiseringsmerke for Wi-Fi Alliance.

For DTS-patenter, se http://patents.dts.com.
Fremstilt under lisens fra DTS, Inc. DTS,
symbolet, DTS og symbolet sammen, og

Digital Surround er registrerte varemerker eller

varemerker for DTS, Inc. i USA og/eller andre
land. © DTS, Inc. Alle rettigheter forbeholdes.
Bluetooth®-merket og logoene er registrerte

varemerker som eies av Bluetooth SIG, Inc., og
all bruk av slike merker av Sony Corporation, er

under lisens. Andre varemerker og
varemerkenavn tilhgrer sine respektive eiere.
o TUXERA er et registrert varemerke for Tuxera
Inc. i USA og andre land.
e Alle andre varemerker eies av de respektive
eierne.
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Informacje o instrukcjach

Ten monitor LCD jest dostarczany z
nastepujacymi instrukcjami. Prosimy o
zachowanie instrukcji do wykorzystania w
przysztosci.

Przewodnik ustawien

e Instalacja i
konfiguracja monitora
LCD.

SoNY

Przewodnik (ta instrukca) / [~

Dokumentacja

bezpieczenistwa

¢ Informacje dotyczace
bezpieczenstwa, pilot, rozwigzywanie
problemdw, instalacja na $cianie, dane
techniczne itp.

Pomoc

Wiecej informacji o rozwigzywaniu
probleméw i inne uzyteczne informacje sg
dostepne bezposrednio w monitorze LCD.
Nacisnij HELP na pilocie, aby wyswietlic liste.

2PL

WAZNE - Przed uzyciem produktu Sony przeczytaj Umowe
licencyjna oprogramowania uzytkownika konncowego.
Korzystanie z produktu oznacza akceptacje Umowy licencyjnej
oprogramowania uzytkownika koricowego. Umowa licencyjna
na oprogramowanie miedzy Toba a Sony jest dostepna online
na stronie Sony (http://www.sony.net/tv-software-licenses/)
lub na ekranie produktu. Przejdz do [Ustawienia] — [Ustawienia
urzadzenia] — [Informacje] — [Informacje prawne] — [Uwagi i

licencje].

Uwaga

* Przed przystgpieniem do eksploatacji monitora LCD nalezy
zapoznac sie z czescig ,Informacje dotyczace bezpieczenstwa”.

* Aby zapoznac sie z dodatkowymi informacjami na temat
bezpieczenstwa, przeczytaj dostarczong dokumentacje
bezpieczenstwa.

« Zdjecia i ilustracje uzyte w Przewodniku ustawien i w tej
instrukcji maja charakter jedynie pogladowy i moga sie réznic¢
od rzeczywistego produktu.

Lokalizacja etykiety identyfikacyjnej

Etykiety z numerem modelu, data produkgji (rok i miesiac) oraz
specyfikacja elektryczng znajduja sie z tylu monitora LCD lub
opakowania.

WAZNA UWAGA

Informacja dotyczaca sprzetu radiowego

Sony Corporation niniejszym oswiadcza, ze typy urzadzen
radiowych FW-85BZ40H, FW-75BZ40H, FW-65BZ40H,
FW-55BZ40H sa zgodne z dyrektywa 2014/53/UE. Petny tekst
deklaracji zgodnosci UE jest dostepny pod nastepujgcym
adresem internetowym: http://www.compliance.sony.eu/

Informacja dla klientéw: ponizsze informacje maja zastosowanie
wytacznie do urzadzen w krajach stosujacych dyrektywy UE.

Dla tego sprzetu radiowego zastosowanie maja ponizsze
ograniczenia dotyczace uzytkowania lub wymaog uzyskania
zezwolenia na uzytkowanie obowiazujacy w AT, BE, HR, CY, CZ,
DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES,
SE, UK, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME, Kosovo :
pasmo 5150 - 5 350 MHz jest ograniczone wytacznie do
zastosowan wewnatrz pomieszczen.

Informacje dotyczace bezpieczenstwa

Montaz i instalacja

Aby unikna¢ ryzyka wybuchu pozaru, porazenia pradem
elektrycznym, uszkodzenia sprzetu i/lub ewentualnych obrazen
ciata, monitor LCD nalezy zainstalowac zgodnie z instrukcjami
podanymi ponizej.

Instalacja

« Monitor LCD powinien by¢ zainstalowany w poblizu tatwo
dostepnego gniazdka.

« Ustaw monitor LCD na stabilnej, rbwnej powierzchni tak, aby
zapobiec ryzyku jego przewrdcenia i spowodowania obrazen
ciata lub uszkodzenia mienia.

 Zainstaluj monitor LCD w miejscu, w ktérym nie moze zostac
pociagniety, popchnigty lub przewrécony.

* Zainstaluj monitor LCD w taki sposdb, aby jego podstawa nie
wystawata poza stojak (nie nalezy do wyposazenia). Jesli
podstawa wystaje poza stojak, moze to spowodowad
przewrocenie i upadek monitora LCD, a w efekcie obrazenia
osobiste lub uszkodzenie urzadzenia.

v Q/X




Transport

* Przed rozpoczeciem przenoszenia monitora LCD nalezy
odtaczyc od niego wszystkie kable.

« Do przenoszenia duzego monitora LCD potrzeba dwéch lub
wiecej 0sob (trzech lub wiecej w przypadku FW-85BZ40H).

* Przenoszac monitor LCD w rekach, nalezy go trzymac tak jak na
rysunku. Nie wolno naciskac ekranu ciektokrystalicznego ani
ramy dookota ekranu.

FW-85BZ40H

FW-75BZ40H / 65BZ40H / 55BZ40H

* Podczas transportu monitor LCD nie powinien by¢ narazony na
wstrzasy mechaniczne i nadmierne wibracje.

* Na czas transportu monitora LCD do naprawy lub podczas
przeprowadzki, nalezy zapakowac go w oryginalny karton i
elementy opakowania.

Zabezpieczenie przed przewrdceniem

@ @ 10 mm -12 mm
< - .
&b 1
(dotaczone Sruba M6

% do zestawu) (nie nalezy do
wyposazenia)

15N-m
{15 kgf-cm}

v

Sruba (nie nalezy
do wyposazenia) Przewdd (nie nalezy

do wyposazenia)
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Schemat podtaczen

[

Nosnik pamieci
USB/Klawiatura/
Mysz itd.

Zestaw audio
wyposazone w
wejscie optycznego
przesytu sygnatu
audio

Stuchawki
Magnetowid / sprzet
do gier wideo /
odtwarzacz DVD /
kamera przeno$na
Urzadzenie HDMI /
komputer PC

Urzadzenie HDMI /
komputer PC

System audio z kanatem
ARC/ urzadzenie HDMI/
komputer PC

Adapter DVI-HDMI /
urzadzenie HDMI /
komputer PC

Router

Kontroler sieci
domowej

DVI-Wyjscie audio



[1] «< USB 1, <> USB 2

210

Podtaczenie duzego urzadzenia USB moze
zaktéci¢ prace innych podtgczonych
urzadzen w poblizu.

(Stuchawki)

Obstuguje wytacznie 3-biegunowe
miniaturowe wtyczki stereo typu minijack.
Nie mozna jednoczesnie odtwarzac
dzwieku zaréwno na stuchawkach, jak i na
gtosnikach monitora LCD.

) /©AVIN

W celu nawigzania potaczenia
kompozytowego, uzyj przedtuzacza kabla
analogowego (nie nalezy do

wyposazenia).
uniin|

N—uh

mLTﬁ

[4] HDMI IN 1/2/3/4

Interfejs HDMI pozwala na przesytanie
cyfrowego sygnatu wideo i audio
pojedynczym kablem.

Jesli urzadzenie jest wyposazone w
gniazdo DVI, podtacz je do wejscia
HDMI IN 4 za posrednictwem interfejsu
adaptera DVI-HDMI (nie nalezy do
wyposazenia), a nastepnie podtacz
gniazdo wyjscia audio urzadzenia do
wejscia HDMI 4 AUDIO IN.

e

<l

g

<12mm

et

oom D

e HDMI IN 3 ARC (Audio Return Channel)

Podtgcz zestaw audio HDMI IN 3, aby
doprowadzi¢ dzwiek monitora LCD do
zestawu audio. Systemy obstugujgce
kanat HDMI ARC potrafig za pomoca tego
samego kabla HDMI wysytac obraz do
monitora LCD i odbiera¢ od niego dzwiek.
Jesli zestaw audio nie obstuguje HDMI
ARC, konieczne jest dodatkowe

potaczenie DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL).

[5] REMOTE RS-232C
e Ztacze do komunikacji szeregowej.

Szczegoty, patrz ,Funkcje sterowania”.

RX TX GND

[6] -© HDMI 4 AUDIO IN
e Jesli urzadzenie jest wyposazone w

gniazdo DVI, podtacz je do wejscia
HDMI IN 4 za posrednictwem interfejsu
adaptera DVI-HDMI (nie nalezy do
wyposazenia), a nastepnie podtacz
gniazdo wyjscia audio urzadzenia do
wejscia HDMI 4 AUDIO IN.

PL
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Pilot i monitor LCD

Ksztatt, potozenie, dostepnosc i zakres funkcji
pilota moga zaleze¢ od kraju lub regionu
sprzedazy, a takze od modelu monitora LCD.

SYNC MENU
i =l @
HDMI1 HDMI 2 HDMI3 HDMI4
C L
(2]

(4 1516 ]
CH EAaEREn

| 0 ] cC ]

RED  GREEN YELLOW BLUE

(1] &) (Wybor wejscia): Wyswietlanie i
wybieranie Zrédta sygnatu wejsciowego itp.
SYNC MENU: Wyswietlanie menu BRAVIA
Sync.

& (Tryb czuwania monitora)
HDMI 1/2/3/4

[2] Przyciski numeryczne
22 (kropka)
cc
Kolorowe przyciski

HELP: Wyswietlanie menu pomocy.
(Wyswietlacz ekranu): Wyswietlanie
informacji.

*</BACK

OPTIONS: Wyswietlani listy funkgji, ktore sg
w danym momencie dostepne do uzytku.
+/%/«/%/[+](Panel nawigacyjny D-Pad):
Nawigacja w menu ekranowym i wybor
opgiji.

GPL

[4] HOME/MENU
1 +/- (Gtosnosc)
AUDIO: Wybdr dzwieku zrédta
wielojezykowego lub podwdéjnego dzwieku
(w zaleznosci od zrddta programu).
oX (Wyciszanie)*
CH/PAGE +/-

5] <€/B=/>> /1< /11/H/>P

F l_‘ﬂ q

6 O (Wiacznik)

Czujnik pilota zdalnego sterowania /
Czujnik swiatta / LED

* Skrot dostepnosci jest dostepny przez nacisniecie i
przytrzymanie przycisku oX (Wyciszanie).
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Ustawienia

Tryb Pro

W [Tryb Pro] mozna korzystac z réznych praktycznych funkcji do uzytku profesjonalnego. W niniejszym
dokumencie opisano, jak zmieni¢ na [Tryb Pro] oraz przedstawiono standardowe funkcje [Tryb Pro].

Tryb Pro

Tryb normalny: Jest to tryb domysiny. W tym trybie funkcje [Tryb Pro] nie sg dostepne.

Tryb ustawien Pro: Tryb ten umozliwia konfiguracje réznych ustawien funkgji [Tryb Pro].

Tryb Pro: Jest to tryb operacyjny lub do uzytku profesjonalnego w sytuacji, kiedy nie mozna korzystac
z funkgji [Tryb Pro].

Jak zmienic¢ tryb

Kiedy Monitor jest ustawiony w Trybie normalnym lub Trybie ustawien Pro
 Przejdz do opcji [Gtéwne (menu)] — [Aplikacje] — [Narzedzie trybu Pro], a nastepnie wybierz tryb,
ktory chcesz zmienic.

Kiedy Monitor znajduje sie w Trybie Pro

* Naciskaj kolejno, co sekunde, opisane ponizej klawisze aktywacji na pilocie.

Po ponownym uruchomieniu monitora tryb zostanie zmieniony na [Tryb ustawien Pro].

Klawisz aktywacji: @ (Wyswietlacz ekranu) / ©X (Wyciszanie) / = +/- (Gtosnos¢ +) / HOME/MENU

*Na poczatku nie mozna zmienic trybu z [Narzedzie trybu Pro] na [Tryb Pro]. Aby zmieni¢ tryb z [Narzedzie trybu Pro],
przejdz do [Pro Ustawienia] — [Ograniczenia funkcji] — [Aplikacje] i zmien [Narzedzie trybu Pro] na [Wiacz] w opcji
[Tryb ustawien Pro].

Wprowadzenie funkgji Trybu Pro

W [Tryb Pro] mozna korzystac z réznych praktycznych funkcji. Standardowe funkcje [Tryb Pro] zostaty
przedstawione ponizej.

—Ustawianie operacji Monitora podczas wtaczania zasilania
Operacje Monitora mozna ustawic¢ po odtgczeniu i ponownym podtgczeniu wtyczki przewodu
zasilajgcego.
—Zoptymalizowane wyswietlanie ekranu sygnatu PC
Na ekranie wyswietlony zostanie ekran wejscia PC w optymalnym rozmiarze zgodnie z formatem PC.
—Sterowanie zasilaniem i automatyczne przetaczanie wejscia poprzez wykrywanie
sygnatu HDMI
W przypadku wigczenia monitora, kiedy urzadzenie HDMI jest podtgczone, mozna automatycznie
zmieni¢ podtaczone wejscie na HDML.
—Ustawienia wyswietlanego menu po nacis$nieciu przycisku HOME/MENU
Wyswietlane menu mozna wybra¢, naciskajgc przycisk HOME/MENU na pilocie.
—Po uruchomieniu monitora wstepne wskazanie zrédta sygnatu
Po uruchomieniu monitora mozna wyznaczy¢ poczatkowe zrédto sygnatu.
—Blokada Trybu Pro
Aby zabezpieczy¢ ustawienia [Tryb Pro], mozna skorzysta¢ z kodu PIN.
—Ustawienie poczatkowej/maksymalnej gtosnosci
Mozna ustawi¢ poczatkowa i maksymalng gtosnos¢ dla monitora.
—Ograniczanie funkcji monitora przy uzyciu pilota
Przy uzyciu pilota mozna ograniczy¢ obstuge monitora.

7PL
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—Ograniczenie wejs¢ zewnetrznych

Mozna ograniczy¢ korzystanie z wejs¢ zewnetrznych.
—Ograniczenie korzystania z aplikacji

Mozna ograniczyc¢ korzystanie z aplikacji monitora.
Jak ustawic funkcje Trybu Pro

Przejdz do [Gtéwne (menu)] — [Ustawienia] — [Pro Ustawienia], jesli Monitor znajduje sie w [Tryb
ustawien Pro].*
*Rdzni sie w zaleznosci od wersji systemu operacyjnego.

Ustawienia zalecane

W niniejszej sekcji przedstawiono ustawienia zalecane podczas obstugi Monitora w celach
profesjonalnych.
Ustawianie funkcji ECO

1 Przejdz do [Ustawienia] — [Ustawienia urzadzenia] — [Zasilanie].
*Ustaw [Stan oczekiwania po okresie bezczynnosci] na [Wyt.].

Ustawianie funkgji IP

2 Przejdz do [Ustawienia] — [Sie¢ i internet] — [Konfiguracja sieci domowej] — [Kontrola
IP].
e Ustaw [Uwierzytelnienie] na [Klucz wstepny i normalny].
*Ustaw [Prosta kontrola IP] na [Wt.].

Automat. pobieranie oprogram

3 Przejdz do [Ustawienia] — [Ustawienia urzadzenia] — [Informacje] — [Aktualizacja
oprogramowania systemowego].
*Ustaw [Automatycznie sprawdzaj dostepnosc aktualizacji] na [Wyt.].

Ustawienia obrazu

4 Przejdz do [Ustawienia] — [Obraz i dzwiek] — [Obraz].
e Ustaw [Czujnik swiatta] na [Wyt.].
*Wybierz opcje [Tryb obrazu] zgodnie z zastosowaniem.

[Zywy]: Korzystanie z wy$wietlania cyfrowego znakowania
[Wtasny]: Wyswietlanie oryginalnego obrazu w stanie takim jaki jest
[Grafika]: Wyswietlanie ekranu PC

Ustawianie wartosci [Tryb obrazu]

Nastepujaca wartos¢ jest wartoscig poczatkowa kazdej pozycji ustawien [Tryb obrazu].

Pozyde . [Tryb obrazu] .
[Zywy] [Standardowy] [Wiasny]* [Grafika]*
[Jasnos¢] Maks. (50) 40 40 40
[Nasycenie] 60 60 50 50
[Kontrast] Maks. (100) 90 90 90

*Poniewaz odpowiedzi monitora sg szybsze w trybie [Grafika] niz w trybie [Wtasny], monitor moze wyswietli¢ ptynny

ruch myszy w przypadku obstugi ekranu PC w trybie [Grafika].

Uwaga

Kazda wartosc ustawienia moze ulec zmianie bez powiadomienia.

8PL
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Funkcje sterowania

RS-232C

Monitorem mozna sterowac za posrednictwem zewnetrznej ustugi przez RS-232C. Potaczenie RS-232C
zostato krotko opisane na tej stronie.

Interfejs

Nawigz potaczenie RS-232C z Monitorem, korzystajac z miniwtyku stereo 3,5 mm.

Miniwtyk stereo 3,5 mm

KONCOWKA
PIERSCIEN
TXD
[ TULEJA RXD_l l Gi\,D
@s@@é@@)@ KONCOWKA: Monitor — Kontroler
QU) PIERSCIEN: Kontroler — Monitor
Ustawienia potaczen
W przypadku nawigzywania potgczenia RS-232C, skonfiguruj ustawienia potaczenia w nastepujacy
sposob.
Predkos¢ transmisji 9600 b/s
Dane 8 bitow
Parzystos¢ Brak
Rozpocznij bit 1bit
Zatrzymaj bit 1 bit
Sterowanie przeptywem Brak

Format danych

Przedstawiamy format danych dla komunikacji RS-232C ponizej.
(a) Zadania z kontrolera dla monitora

Nr Pozycja Wartosc
1 Nagtowek 0x8C : Sterowanie
2 Kategoria 0x00 (naprawiono)
3 Funkcja OxXX
4 Dtugos¢ OxXX (=Dane X+1 bit)
5 Dane 1 OxXX
OxXX
OxXX
X+4 Dane X OxXX
X+5 Sprawdz wynik OxXX

dodawania
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(b) Odpowiedzi monitora dla kontrolera

Nr Pozycja Wartosc
1 Nagtéwek 0x70 Odpowiedzi
2 Odpowiedzi 0x00 Ukonczono (zakonczenie typowe)
0x01 : Przekroczono limit
(zakonczenie nietypowe-przekroczono maksymalna
wartosc)
0x02 : Przekroczono limit
(zakoniczenie nietypowe-przekroczono minimalng
wartosc)
0x03 : Polecenie anulowano (Zakoriczenie nietypowe)
0x04 : Btad przetwarzania (Btagd formatowania danych)
3 Sprawdz wynik OxXX
dodawania

Przyktad polecenia

Ponizej opisano przyktady polecer komunikacyjnych RS-232C.

Sterowanie | Nagtowek | Kategoria Funkcja Dtugos¢ Dane 1 Dane X Sprawdz
wynik
dodawania
W./wyt. 0x8C 0x00 0x00 ooz [ 2X00(wit) - OxBE
zasilanie 0x01 (wt.) - Ox8F
b 0x01 (#1) 0x96
Wybor
L. 0x04 0x02 (#2) 0x97
wejscia 0x8C 0x00 0x02 0x03
HDJMI (HDMI) 0x03 (#3) 0x98
0x04 (#4) 0x99

Aby uzyskac wiecej informacji w zakresie RS-232C, nalezy sie skontaktowac z przedstawicielem

handlowym.
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IP

Monitorem mozna sterowac za posrednictwem IP z aplikacji HTML5/Androidu na Monitorze lub
rozszerzonym urzadzeniu. Mozna zarzadzac informacjami dotyczacymi wejscia/zasilania i je
monitorowad, uruchamiac lub zamykac aplikacje, sterowac wyswietlaczem, poprzez np. zmiane zrodta
wejscia i regulacje gtosnosci. Mozna takze ograniczyc¢ polecenia przy uzyciu funkcji uwierzytelniania.

Obstugiwany protokét IP

Nazwa Warstwa Format Uwierzytelnianie = Wyjasnienie
protokotu
Web API HTTP JSON-RPC Tak Interfejsy API, ktorych celem jest

sterowanie urzgdzeniem.

IRCCIP HTTP SOAP Tak Sterowanie z obstugg podczerwieni
przez protokét internetowy.
Technologia i formaty do
przesytania polecen pilota przez
Internet.

SSIP TCP Byte stream Niedostepne Obstugiwane sga tylko standardowe
funkcje.

Ustawienia Monitora

W przypadku korzystania z funkcji [Kontrola IP], nalezy najpierw skonfigurowa¢ monitor w nastepujacy
sposdb.

Przejdz do [Ustawienia] — [Siec i internet] — [Konfiguracja sieci domowej] — [Kontrola IP].

» Ustaw [Uwierzytelnienie] na [Klucz wstepny i normalny].

o Ustaw [Klucz wstepny].

Przyktad zadania i odpowiedzi HTTP dla Web API

Ponizej przedstawiony jest przyktad zadania i odpowiedzi w celu uzyskania stanu sieci Monitora (adres
IP: 192.168.0.1 Wstepnie udostepniony klucz ,1234").

URL
http://192.168.0.1/sony/system

Zadanie
POST /sony/system HTTP/1.1
Host: 192.168.0.1
Content-Type: application/json; charset=UTF-8

Content-Length: 70
X-Auth-PSK: 1234

{"method": "getPowerStatus", "params": ], "id": 50, "version": "1.0"}
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PL



Odpowiedz

HTTP/1.1 200 OK
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 44

{"result": [{"status": "active"}], "id": 50}

Aby uzyskac wiecej informacji w zakresie [Kontrola IP], nalezy sie skontaktowac z przedstawicielem
handlowym.

Zatacznik

Rozszerzone oprogramowanie

Aby korzystac¢ z Monitora w bardziej wygodny sposdb, mozna uzyc rozszerzonego oprogramowania.
Na tej stronie przedstawiony jest przyktad rozszerzonego oprogramowania.
Aby uzyskac wiecej informacji, nalezy sie skontaktowac z przedstawicielem handlowym.

Oprogramowanie do monitoréw biurowych

Zapewnia praktyczne funkcje do uzywania monitora jako narzedzia biurowego podtgczonego do

komputera w sali konferencyjnej lub w podobnym pomieszczeniu.

Przyktady funkcji:

¢ Funkcja zarzadzania zasilaniem/monitorowania zasilania.

¢ Funkcja biatej tablicy.

* System potaczony z systemem rezerwacji sal konferencyjnych (obstuga stolika rezerwacji Microsoft
Exchange Server, Gsuite).

o Licznik czasu prezentacji.

* Zmieniac wejscia lub wiaczad/wytgczac zasilanie mozna bez uzycia pilota.

Oprogramowanie do cyfrowego znakowania

W przypadku korzystania z monitora jako wyswietlacza do cyfrowego znakowania, oprogramowanie

zapewnia praktyczne funkcje.

Przyktady funkcji:

¢ Funkcja zarzadzania dystrybucja cyfrowego znakowania do wielu monitoréw za posrednictwem
sieci.

¢ Funkcja odtwarzania z tatwym znakowaniem za pomocg pamieci USB.

* Funkcja zarzadzania zawartoscig i listg odtwarzania.

e Ustawienie elastycznego harmonogramu dostaw na podstawie godziny i dnia tygodnia.
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Montaz monitora LCD na scianie

Uzywanie opc¢jonalnego uchwytu $ciennego
(SU-wL850, SU-WL500 lub SU-WLA450)* (nie
nalezy do wyposazenia)

Do klientow:

Ze wzgledu na ochrone produktu i zapewnienie
bezpieczenstwa firma Sony zaleca, aby montaz
tego monitora LCD byt wykonywany przez
przedstawicieli firmy Sony lub licencjonowanych
wykonawcow. Nie nalezy podejmowac
samodzielnych préb montazu.

Do dystrybutoréw firmy Sony i
licencjonowanych wykonawcow:

Zwracac uwage na bezpieczenstwo podczas
montazu, konserwacji okresowej i sprawdzania
tego produktu.

Informacje dotyczace montazu przy uzyciu
uchwyt $cienny

Instrukcja obstugi zawiera czynnosci
przygotowania monitora LCD do zawieszenia na
scianie. Aby uzyskac instrukcje montazu
Uchwytu $ciennego, zobacz Informacje
dotyczace montazu (Uchwyt scienny) na stronie
produktu swojego modelu monitora LCD.
https://www.sony.eu/support

Przygotowanie do montazu na scianie
Nalezy upewnic sie, ze podstawa jest dotgczona
przed montazem monitora LCD na Scianie,
odnoszac sie do Przewodnika ustawien.

* Przed podtaczeniem przewodoéw nalezy
przygotowad¢ monitor LCD do zamontowania
Uchwytu $ciennego.

¢ Postepuj zgodnie z instrukcjami

dostarczonymi z Uchwytem $Sciennym dla

danego modelu. Do zamontowania tego
monitora LCD wymagane jest odpowiednie
doswiadczenie, szczegdlnie w celu oceny, czy
$ciana jest odpowiednio wytrzymata, aby
unies$¢ ciezar monitora LCD.

Nalezy powierza¢ montaz tego produktu na

$cianie przedstawicielom firmy Sony lub

licencjonowanym wykonawcom i zwracac
uwage na bezpieczenstwo podczas montazu.

Firma Sony nie ponosi zadnej

odpowiedzialnosci za uszkodzenia lub

obrazenia spowodowane nieprawidtowg
obstuga lub montazem.

« Sruby do uchwyt $cienny nie sg objete
dostawa.

e Montaz uchwytu na $cianie nalezy zleci¢
wykwalifikowanemu instalatorowi.

» Ze wzgleddw bezpieczenstwa zaleca sie

stosowanie akcesoridéw Sony:

—Uchwyt scienny SU-WL850

—Uchwyt $cienny SU-WL500

—Uchwyt $cienny SU-WL450

Podczas montazu Uchwytu sciennego do

monitora LCD nalezy uzywac $rub

dostarczonych razem z Uchwytem $ciennym.

Dostarczone sruby sa zaprojektowane w

sposéb pokazany na ilustracji w przypadku

pomiaru od powierzchni mocujgcej Uchwytu

sciennego.

Srednica i dtugos¢ $rub réznia sie w zaleznosci

od modelu Uchwytu $ciennego. Stosowanie

srub innych niz dostarczane w komplecie

moze spowodowac uszkodzenia wewnetrzne

w monitorze LCD, jego upadek, itp.

10 mm-12mm

>

= Sruba (M6)
I— Uchwyt $cienny

* Nieuzywane s$ruby i podstawe nalezy
przechowywad w bezpiecznym miejscu z
przeznaczeniem do zamontowania w
przysztosci. Sruby nalezy przechowywac poza
zasiegiem dzieci.

* Wytacznie w przypadku niektorych regionéw/krajow/
modeli monitora LCD.

1 Odkrec $ruby z tylnego panelu monitora
LCD.

13PL

PL



2 Przymocuj uchwyt scienny (dostarczony
z monitorem LCD) z tytu monitora LCD
(aby ustawic¢ go rownolegle do sciany).

1,5N-m
{15 kgf-cm}

Uwaga

¢ W przypadku stosowania wkretarki ustaw moment
dokrecenia na ok. 1,5 N-m {15 kgf-cm}.

* Upewnij sie, ze uchwyt scienny zostat solidnie
przymocowany do monitora LCD.
Do montazu uchwytu $ciennego nalezy uzywac
wytacznie wkretakéw ptaskich. Uzycie innych
narzedzi moze spowodowac przykrecenie uchwytu
$ciennego ze zbyt duzym momentem wkrecania,
powodujac uszkodzenie monitora LCD.

14°

Odtaczanie podstawy od monitora LCD

1 usun boki podstawy pojedynczo. Chwy¢
podstawe mocno obiema rekami, a
pozostate osoby powinny podnies¢
monitor LCD.

2 Powtérz poprzednig czynnosc i usun

drugi bok podstawy.

Uwaga

Odtaczenie podstawy wymaga wspodtdziatania
przynajmniej trzech osob.

Nalezy uwazac, aby nie uzy¢ nadmiernej sity przy
odtaczaniu podstawy od monitora LCD, gdyz moze to
spowodowac upadek monitora LCD i doprowadzi¢ do
obrazen ciata lub fizycznego uszkodzenia monitora
LCD.

Zachowac ostroznosc podczas obstugi podstawy, aby
uniknac¢ uszkodzenia monitora LCD.

Zachowaj ostroznos¢, unoszac monitor LCD i
odtaczajac podstawe. Latwo ja mozna przewrdcic i
spowodowac obrazenia.

Uwazaj podczas odtaczania podstawy od monitora
LCD, aby nie spadta i nie uszkodzita powierzchni, na
ktorej stat monitor LCD.



|
Rozwigzywanie problemow

W celu rozwigzania ogélnych problemow, takich
jak: czarny ekran, brak dZzwieku, zawieszony
obraz, brak reakcji monitora LCD lub utrata
sygnatu sieciowego, wykonaj nastepujace
Czynnosci.

1 Uruchom monitor LCD ponownie, naciskajac
przycisk zasilania na pilocie przez piec¢
sekund. Monitor LCD zostanie uruchomiony.
Jezeli monitor LCD nie wiacza sie, sprobuj
odtgczyc przewdd zasilania sieciowego.
Nacisnij przycisk zasilania na monitorze LCD,
a nastepnie go zwolnij. Poczekaj dwie minuty
i podtacz przewod zasilajacy.

2 Zapoznaj sie z menu Pomoc, naciskajac
przycisk HELP na pilocie.

3 Podtacz monitor LCD do Internetu i wykonaj
aktualizacje oprogramowania. Firma Sony
zaleca aktualizacje oprogramowania
monitora LCD. Aktualizacje oprogramowania
zwierajg nowe funkcje i ulepszenia
wydajnosci.

Gdy monitor LCD zostanie podtaczony, przez
pewien czas moze sie nie wiaczy¢ pomimo
naciskania przycisku zasilania na pilocie lub
monitorze LCD.

Uruchomienie systemu wymaga troche czasu.
Nalezy odczekac jedng minute, nastepnie
sprobowacd wtgczy¢ monitor LCD ponownie.

Pilot nie dziata.
* \Wymien baterie.

|
Dane techniczne

System
System panelu: Panel z wyswietlaczem
ciektokrystalicznym (LCD), Pod$wietlenie LED
Wyjscie dzwieku: 10 W +10 W
Technologia bezprzewodowa

Protokot IEEE 802.11a/b/g/n/ac

Bluetooth® wer. 4.2

Pasma czestotliwosci

Zakres czestotliwosci | Moc wyjsciowa
Bezprzewodowa sie¢ LAN (monitor LCD)

2400-2 483,5 MHz <20,0 dBm
5150-5 250 MHz <23,0dBm
5250-5 350 MHz <20,0 dBm
5470-5725 MHz <20,0 dBm
5725-5 850 MHz <13,9dBm

Bluetooth® (monitor LCD)
2400-2483,5 MHz | <10,0 dBm

Gniazda wejscia/wyjscia
=)/ AV IN
Wejscie wideo/audio (mini jack)
HDMI IN 1/2/3/4 (obstuguje rozdzielczos¢ 4K,
Zgodnos¢ z HDCP 2.3)
Wideo:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'™*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*', 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, formaty
komputerowe
Audio:
51 kanatow, liniowe PCM: 32/44,1/48/88,2/
96/176,4/192 kHz 16/20/24 bity, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
ARC (Audio Return Channel) (tylko HDMI IN 3)*3
Dwukanatowe liniowe PCM: 48 kHz 16 bity,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Cyfrowe gniazdo optyczne (dwukanatowe
liniowe PCM: 48 kHz 16 bity, Dolby Audio, DTS)
- HDMI 4 AUDIO IN
Analogowe wejscie audio (mini jack stereo)
O (mini jack stereo)
Stuchawki
s, e 2
Port USB 1 obstuguje standard High Speed USB
(USB 2.0)
Port USB 2 obstuguje standard Super Speed
USB (USB 3.1 Gen 1)
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LAN
EIE‘gniazdo T0BASE-T/100BASE-TX (Predkos¢
potaczenia zalezy od parametrow sieci. Nie
gwarantuje sie predkosci i jakos$ci transmisji.)
REMOTE
RS-232C, gniazdo mini jack
Gniazdo pozwala odbiera¢ zewnetrzny sygnat
sterowania.

Moc, karta produktu i inne
Wymagania dotyczace zasilania
220V - 240V (prad zmienny), 50 Hz
Klasa efektywnosci energetycznej
FW-85BZ40H: A+
FW-75BZ40H: A+
FW-65BZ40H: A+
FW-55BZ40H: A
Wielkosc¢ ekranu (przekatna) (ok.)
FW-85BZ40H: 214,8 cm / 85 cali
FW-75BZ40H: 189,3 cm / 75 cali
FW-65BZ40H: 163,9 cm / 65 cali
FW-55BZ40H: 138,8 cm / 55 cali
Pobdr mocy
W trybie [Standardowy]
FW-85BZ40H: 189 W
FW-75BZ40H: 152 W
FW-65BZ40H: 121 W
FW-55BZ40H: 97 W
W trybie [Zywy]
FW-85BZ40H: 318 W
FW-75BZ40H: 277 W
FW-65BZ40H: 214 W
FW-55BZ40H: 173 W
Roczne zuzycie energii*®
FW-85BZ40H: 262 kWh rocznie
FW-75BZ40H: 211 kWh rocznie
FW-65BZ40H: 168 kWh rocznie
FW-55BZ40H: 135 kWh rocznie
Pobér mocy w trybie czuwania*>*®
0,50 W (25 W w trybie aktualizacji
oprogramowania lub elektronicznego
przewodnika po programach)
Rozdzielczo$¢ ekranu
3 840 punktow (w poziomie) x 2 160 linii (w
pionie)
Wartosci znamionowe wyjscia
USB 1
maks. 5V =, 500 mA
USB 2
maks. 5V ==, 900 mA

16PL

Wymiary (przyblizone) (szer. x wys. x gt.) (cm)
z podstawg (bez podstawy)
FW-85BZ40H: 189,9 x 116,2 x 44,1 (189,9 x
108,9 x 7,2)
FW-75BZ40H: 167,4 x 103,4 x 41,0 (167,4 x 96,1 x
71)
FW-65BZ40H: 145,0 x 90,3 x 33,8 (145,0 x
83,3x7,0)
FW-55BZ40H: 123,1 x 78,0 x 33,8 (123,1 x 71,0 x
7.0)

Szerokos$¢ podstawy (przyblizone) (cm)
FW-85BZ40H: 152,7
FW-75BZ40H: 1321
FW-65BZ40H: 112,8
FW-55BZ40H: 105,3

Waga (przyblizona) (kg)

z podstawa (bez podstawy)
FW-85BZ40H: 47,7 (45,8)
FW-75BZ40H: 34,4 (32,9)
FW-65BZ40H: 23,2 (22,2)
FW-55BZ40H: 17,5 (16,5)

Inne

Wyposazenie dodatkowe

Uchwyt $cienny: SU-WL850 (tylko model

FW-75BZ40H / 65BZ40H / 55BZ40H)

Uchwyt scienny: SU-WL500

Uchwyt $cienny: SU-WL450

Modut kamery i mikrofonu: FWA-CE100
Temperatura robocza: 0 °C - 40 °C
Wilgotnos¢ robocza: 10 % - 80 % wilgotnosci
wzglednej (bez kondensacji)

*1 W przypadku podtaczenia do wejscia z
rozdzielczoscia 4096 x 2160p i opgji [Tryb
szerokoekranowy] ustawionej na [Normalny]
wybrana zostaje rozdzielczos¢ wyswietlania 3840 x
2160p. Aby wyswietla¢ rozdzielczosc¢ 4096 x 2160p,
opcje [Tryb szerokoekranowy]| nalezy ustawic¢ na
[Petny 1] lub [Petny 2].

*2 Aby obstugiwac predkosc przesytu 18 Gb/s, ustaw
opcje [Format sygnatu HDMI] na [Ulepszony format].

*3 Podtacz zestaw audio HDMI IN 3, aby doprowadzi¢
dzwiek monitora LCD do zestawu audio.

*4 Zuzycie energii w kWh rocznie, w oparciu o
wyliczenie zuzycia energii dla monitora LCD
pracujacego 4 godziny dziennie przez 365 dni w
roku. Rzeczywiste zuzycie energii zalezy od sposobu
korzystania z monitora LCD.

*5 Podany pobdr mocy w trybie czuwania jest osiggany
po zakonczeniu wykonywania przez monitor LCD
wymaganych proceséw wewngtrznych.

*6 Pobor mocy w trybie czuwania wzrosnie przy
potaczeniu monitora LCD z siecia.



Uwaga

« Dostepnos¢ wyposazenia opcjonalnego zalezy od
kraju, regionu, modelu monitora LCD i stanu
magazynowego.

* Projekt i dane techniczne moga zostac¢ zmienione bez
powiadomienia.

 Niektore wskazowki wyswietlane na ekranie moga nie
dotyczy¢ posiadanego modelu monitora LCD.

Informacje dot. znakéw towarowych

e Terminy HDMI, HDMI High Definition
Multimedia Interface oraz logo HDMI sg
znakami towarowymi lub zarejestrowanymi
znakami towarowymi HDMI Licensing
Administrator, Inc. w Stanach Zjednoczonych i
innych krajach.

¢ Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio i symbol z podwdjnym D sg znakami
towarowymi firmy Dolby Laboratories.
Wyprodukowano na licencji Dolby
Laboratories. Dokumenty poufne,
niepublikowane. Copyright © 2012-2018 Dolby
Laboratories. Wszystkie prawa zastrzezone.

¢ Vewd® Core. Copyright 1995-2020 Vewd
Software AS. All rights reserved.

¢ Google, Google Play, Chromecast, YouTube,
Android TV i inne powigzane oznaczenia oraz
logo sg znakami towarowymi firmy Google
LLC.

o Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® i Wi-Fi Direct® sg
zarejestrowanymi znakami towarowymi Wi-Fi
Alliance.

e Logo Wi-Fi CERTIFIED™ jest znakiem
certyfikacji podmiotu Wi-Fi Alliance.

o W kwestii informacji na temat patentéw DTS
nalezy skorzystac z witryny http://
patents.dts.com. Produkowane na licencji DTS,
Inc. DTS, Symbol oraz DTS i Symbol razem, i
Digital Surround sg zastrzezonymi znakami
towarowymi lub znakami towarowymi firmy
DTS, Inc. w Stanach Zjednoczonych i/lub
innych krajach. © DTS, Inc. Wszystkie prawa
zastrzezone.

¢ Stowo i logo Bluetooth® sg zarejestrowanymi
znakami towarowymi Bluetooth SIG, Inc. i
wszelkie uzycie tych znakéw przez Sony
Corporation odbywa sie na mocy licencji.
Pozostate znaki i nazwy towarowe nalezg do
odpowiednich wiascicieli.

o TUXERA jest zastrzezonym znakiem
towarowym firmy Tuxera Inc. w USA i innych
krajach.

» Wszystkie inne znaki towarowe sg wtasnoscia
ich wtascicieli.
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TXETIKA PE TO EYXELPLOLOL
odnyLwv

AuTA n 066vn LCD mapéxetal padi pe ta
TIAPOKATW EYXELPISLA 08NYLWV. NMapakaAoUE
UAAETE Ta gyXELPISLA 0ONYLWV yLa
UEAAOVTLKA Xprion.

068nyog

gyKATAOTOONG

e Eykatdotaon kat
pLBuLON TNG 086VNG
LCD.

SoNY

06nyog avadopdg (to

Tapov eyxeLpidio) /

‘Eyypadn tekpnpiwon

OXETIKA e TNV aodAAELa

¢ [TANPOdOPIEC OXETIKA UE TNV AODAAELQ,
TNAEXELPLOTAPLO, AVTLUETWTILON
TPORANUATWY, ETILTOIXLO EYKATACTOON,
TEXVLKA XAPOAKTNPELOTLKA K.ATL.

ZGR

BonBeia

Bpeite mepLoadtepPeEG 06NVYiEC yLa
TNV QVTLPETWTILON TIPORANUATWY
KoL AAAEG XProLUEG TTANPOdOPIES
amnevBeiag otnv 066vn LCD oag.
Mieote HELP 01O TNAEXELPLOTHPLO
VIO VA EUPAVLOTEL pLa AloTa pe
Béuata.

THMANTIKO - AtaBdaote tTn Zupdpwvia adeiag xprnong
AOYLOULKOU TEALKOU XPioTN POTOU XPNOLLOTIOLCETE TO
TPOLOV Sony. H xprion Tou poidvTog UTOSNAWVEL TNV
amodoxn TG Zupdwviag adelag Xprnong AoyLopLkoU TEALKOU
XPARotn. H oupdwvia adetag xpriong AoyLoptkol avapeoa o€
€04G KaL TN Sony SlatiBetal NAEKTPOVIKA aTnv ToTtoleaia
web tng Sony (http://www.sony.net/tv-software-licenses/) 1
otnv 08dvn tou Ttpoidvtog. MetaBeite 0To oTOLXEID
[PuBpioelg] — [MpoTiproelg ouokeurig] — [MMAnpodopieg] —

[Nopikég TAnpodopieg] — [ENpeELWOELS Kat ASELEG XPrang].

Inueiwon

« Mpotol BéoeTe o€ Aettoupyia tnv 086vn LCD, StaBdote tnv
evoTnTa "MANPodopieq OXETIKA HE TNV AoPAAELa”.

o o TEPLOTOTEPES TIANPODOPLEG OXETIKA LE TNV ACPAAELQ,
QVaTPEETE 0TNV EVOTNTA "Eyypadn TEKUNPIWON OXETIKA HE
v aopdAela”.

* OL ELKOVEG KaL TA ypadLKA TTou Xpnotpototolvtal otov 08nyo
E£YKATAOTAONG KOL € QUTO TO EYXELPIBLO TTAPEXOVTAL LOVO YL
AOyoug avadopdg Kat evdéxetal va Stapépouv amd to
TIPOAYHATLKO TIPOTOV.

Oé0n TNG AVOYVWPLOTLKIG ETLKETOG

OL ETIKETEC PE TOV ApLOUO povTéNou, TNV Hugpopnvia
Tapaywyng (€tog/pnRvag) kat tnv OVOUOOTIKA TLUNA LoXVOG TNG
00806vn¢ LCD Bpiokovtat oto Tiow péPog tng 086vng LCD 1y Tou
TLOKETOU.

ZHMANTIKH ZHMEIQZH

Inueiwon yia tov padioegomAiopo

Me tnv mapovoa n Sony Corporation, SNAWVEL OTL oL TUTTOL
padloegomAlopol FW-85BZ40H, FW-75BZ40H, FW-65BZ40H,
FW-55BZ40H mtAnpolv Toug 6poug Tng odnyiag 2014/53/EE. To
TIANPEG KEPEVO TNG SAWONG CUPHOPPwWaNG EE SlatiBetat otnv
aKkOAOUON LOTOGEAISQ 0TO SLadikTUO:
http://www.compliance.sony.eu/

INUEIWON YL TOUG TIEAQTEG: OL TTAPAKATW TIANPOodOpieg
apopovV pdvo eEOTALOUS TTOL TIWAEITAL O XWPEG OTIOU
Loxvouv ot 0dnyieg tng E.E.

LQ TOV GUYKEKPLUEVO PASLOEEOTIALONO, LOXUOUV OL TTAPAKATW
TIEPLOPLOHOL AELTOUPYIAG 1} TTEPLOPLOHOL ABELAG XPONG OTLG
XWPEG AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU,
MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, UK, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA,
MK, MD, RS, ME, KéooRo :

n {wvn 5.150 - 5.350 MHz mtepLopileTal AMOKAELOTIKA O Xpron
£0WTEPLKOU XWPOU.

MAnpo¢opieg OXETIKA HE TNV AoPAAEL

Eykatdotaon/PoOuion

MPOKELLEVOL VO ATTOPUYETE TUXOV KLVEUVOUG TTUPKAYLAG,
NAeKTPOTANELQG 1) TNULAG 1)/KOL TPAUUATIOUWY, EYKATAOTAOTE
KOl XPNOLHoTotoTe TV 086vn LCD cUpdwva HE TIG TTOUpaKATW
odnyieg.



Eykatdotaon

* H 086vn LCD Tpémel va eyKATaoTaBEl KOVTA O€ TTapoxn
PEVHATOG EVKOAQ T(POTRATLUN.

* TomoBeTrioTe TNV 086vn LCD o€ pia otabepn, eminedn
ETILPAVELQ, WOTE VA ATTOPEVXDEL N TTTWON TNG KAt N TPOKANGN
QVOPWTILVOU TPAUHATIOHOU f} TNHULAG.

* EyKataoTroTe TNV 086vn LCD o€ éva onueio oTo omoio dev Ba
KWWSLVELEL va TpafnXTEl, va oTtpwyBei i va avatparel.

* Eykataotiote TNV 006vn LCD €10l wote n Bdon emitpamédiag
TOTOBETNONG va pnv Ttpoegéxel amd tn Bd&on tng 0066vng LCD
(6ev tapexetat). EGv n Bdon emitpamnedlag Tomolétnong
TIPoEEEXEL aTtO TN BAon TNG 08dvNng LCD, n 086vn LCD
£VEEXETAL VA AVATIOS0YUPLOEL, VA TIETEL KAL VO TIPOKANBEL
AVOPWTILVOG TPAUHATIONAG 1) BAGRN otnv 086vn LCD.

v Q/X

Metadopd

* Mpotol petadépete TNV 086vn LCD, amoouvdéate OAa Ta
KaAwsLa.

o Lo TN HETadopd pLag peyaing o00ovng LCD xpetdlovtal 0o 1
TeploodTEPA GTopa (Tpia i TIEPLOCOTEPA ATOUA yLa TV
FW-85BZ40H).

« ‘Otav petadépete TNV 086vn LCD pe Ta X€PLa, va TNV KPATATE
OTIWG UTTOSELKVUETAL TTAPAKATW. MNV QoKELTE Ttiean atnv
0806vn LCD Kat 0To TAQGLO TToU TTEPLRAAAEL TNV 0006VN.

FW-85BZ40H

FW-75BZ40H / 65BZ40H / 55BZ40H

o Katd tn petadopd, unv utoBAAAeTe TNV 086vn LCD og
XTUTTARATA 1) UTEEPBOALKOUG KPASATHOUG.

* ‘Otav HeTadEPETE TNV 006VN LCD yia €MLOKEUN 1} GTAV TNV
HETAPEPETE OE AANO XWPO, CUCKEUAOTE TNV XPNOLUOTIOLWVTAG
TO APXLKO XAPTOKOUTO KAl T UALKA CUOKEUQTIAG.

Amotpori mTwong

Bida (6ev
TapEXETAL)

@
aCeD

~.

(mapéyetar)  Bida M6
(6ev
TIapEXETAL)

10 mm-12mm

-

15N-m
e {15 kgf-cm}

ludvrag (6ev
TIapEXeTaL)
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GR



ALdypoppa cuvEEcEWV

[

Méoo amoBnkeuong
usB/
MAnkTpOAGYLO/
MovTikt K.ATL
Hxoouothua pe
Eicod0 'Hyou
Oontikig lvag

AKOUGTIKA

Tuokeun Bivreo/Kovaoha
Bwreomauyvidiev/
TUOKEUR avamopaywyig
DVD/Bivteokdyepa
Yuokeun HDMI/PC

Zuokeur) HDMI/PC

Hyoolotnpa pe
Yuokeun ARC/
Yuokeun HDMI/
PC
Mpocappuoyéag
DVI-HDMI/
Tuakeun HDMI/PC

Apopoloyntiig

Home Controller

"E§€080¢ r1xou DVI



[1] «<> USB 1, <> USB 2
e H olvdeon plag peyadAng cuokeuric USB
UTTOPEL va SNULOUPYNAOEL TTAPEUBOAEG OE
AAAEC KOVTLVEG OUVEESEUEVEG CUOKEUEC.

2] O (AkouoTIKA)
e Ymootnpilel pévo pivi oTEPEODWVLKO
TPLTTOALKO BUouA.
o Agv uTtopeite va €XeTe €£060 XOU
TAUTOXPOVA ATIO TA AKOUOTIKA KAl ATtO
Ta nxela tng 06évng LCD.

) /©AVIN
¢ [la olvdeon composite, XpNOLUOTIOLNOTE
éva KaAwblo Avadoyikng Eméktaong (6gv

TTOPEXETAL).
¢ fﬂﬂﬂﬂﬂj
MLTE—: (P
3,5mm [[II% 0(
1234
1L
2: Bivteo
3: Teiwon
4:R

[4] HDMI IN 1/2/3/4

e H dlaoUvéeon HDMI pmopei va
UHETODEPEL PNDLAKOS BIVTEO KAL X0 HE
€Val LOVO KAAWSLO.

e Av n ouokeun Slabétel urtodoxr DVI,
ouvdéote TNV 0to HDMI IN 4 péow evég
mpooappoyéa DVI - HDMI (8ev
TIOPEXETAL) KOl UVSEDTE TNV UTToS0XN
€€060U X0V TNG CUOKEUNG OTO.

. '::qlml
<12 mm

et

2o >

o HDMI IN 3 ARC (Audio Return Channel)
YUV6€oTE TO NXOOUOTNUA 0ag OTO
HDMI IN 3 yia va 6p0LlOAOYHOETE TOV X0
™G 086vng LCD oto nxoouotnud oag. Ta
nxoouoTAuaTa Tou uttootnpifouv HDMI
ARC pmopoulv va otéAvouv Bivteo otnv
086vn LCD kat va AappBdvouv rixo amod
TNV 086vn LCD péow tou {6lou kaAwdiou
HDMI. Av To nxooUoTnud oag 6ev
utrtootnpiCet HDMI ARC, amatteitat
mpdobetn olvdeon pe DIGITAL AUDIO
OUT (OPTICAL).

[5] REMOTE RS-232C

o AKPOGEKTNG VLA OELPLAKN ETILKOWVWVIAL.
Mot AETITOUEPELEC, AVATPEETE OTNV
evoTNTA "AELTOUPYIEG EAEYXOUL".

RX TX GND

[6] -© HDMI 4 AUDIO IN

¢ Av n ouokeun SlaBétel utodoxr DVI,
ouvééote TNV 0to HDMI IN 4 péow evog
TpocapuoyEa DVI - HDMI (6ev
TIOPEXETAL) KL CUVSEDTE TNV UTTOSOXN
€€060U XoU TNG oUoKEUNRG oTo HDMI 4
AUDIO IN.

GR



|
TnAexelpLotniplo Kat 000vn
LCD

To oxnua, n 8€on, n StaBecLudTNTA KAL N
AELTOUPYIO TWV KOUUTILWV TOU
TNAEXELPLOTNPIOU pUTopEl va SLadépouv
aVvAAoya HE TNV TEPLOXN/TN XWPO/TO
HOVTEéAO TNG 006vng LCD.

SYNC MENU
[A] &=
] HDMI 1 HOMI 2 HOMI 3 HDMI 4
e

N &0 ER
ER ENE
Pl 7 [ o]

CC

RED  GREEN YELLOW BLUE

oY

MENY )

= AUDI0  CH/PAGE

7
i
ﬂ
;

-5) (EriAoyn €10080uv): Eudaviote Kat
ETUAEETE TNV TINYN €L0G60U K.ATL.

SYNC MENU: Eugpaviote To Mevou tou
BRAVIA Sync.

& (Avapovn 086vng)
HDMI 1/2/3/4

[2] APLOUNTLKA KOUMTILA
20 (koukkisa)
cc
XPWHATLOTA KOUUTILA

HELP: Epudaviote to Mevol Bondelag.
(MpoBoAn otnv 006vn): Epdpaviote
TIANpodopieC.

*<7/BACK

GGR

OPTIONS: Epgavilel pla Aiota
AELTOUPYLWV TIOU PTTOPOUV VA
XPNOLUOTIOINB0UV €KElvn TN OTLYUN.

+/¥%/«/% /-] (MARKTPA KATELOULVONG
yta tAojynon): Miorynon Kat eTiiAoyn
peEVoL aTnv 0806vn.

[4] HOME/MENU

—+/- (Evtaon)

AUDIO: ETtIAEETE X0 ATIO TNV YL
TIOAAEC YAWOOEG 1) SLTTAOG X0 (avaAoya pe
TNV TN TTPOYPEUPATOC).

oX (Ziyaon)*

CH/PAGE +/-

(5] <</>=/pp>/I<</11I/B/>P

I

F 1_1;;1%
sHe-

6] O (Aertoupyia)

AwoOntriipag TnAexeLpLopoL /
AwoOntipag pwtog / LED
* H ouvtopeuon mpooBactuétntag eivat Stabéotun
UE TIAPATETOPEVO TIATNHA TOU KOUUTILOU BX
(Xtyaon).



PuBpioeig

Nertoupyia Pro

Y1n [Aettoupyia Pro], pmopeite va XpnoLoTiooeTe SLAdopeg eUXPNOTEG ETLAOVEG yLaL
ETTAYYEAUATLKA XPNon. Edw, oag Seixvoupe Twg va aAAGEETe o€ [Asttoupyia Pro] Kal TG TUTTIKEG
€TLAOVYEC TOU aTolxeiou [Aettoupyia Pro].

Nertoupyia Pro

Kavovikn Agttoupyia: AuTh gival n TpoemAeypévn Aettoupyia. Ot ETILAOYEG TOU OTOLYXEIOU
[Aettoupyia Pro] 8ev gival SLaBéoiueg o€ auth Tn AelToupyia.

Neltoupyia pubpicewv Pro: AuTr n AELTOUPYIA 0AG ETILTPETIEL VAL OPIOETE SLAPOPEC PUBUILOELG TWV
€MIAOYWV TOU oToLXEloU [AstToupyia Pro].

Nerttoupyia Pro: Auth eival n Aettoupyia yla eTTOYYEALATLKE XProN KATA TNV OTtola UTTOPE(TE va
XPNOLOTIONCETE TLG ETILAOYEG TOU oTOLXEloU [Aettoupyia Pro].

Nwg va aAAd&ete tn Acttoupyia

‘Otav n 0066vn Bpioketal oe Kavoviki Asttoupyia kat o Asttoupyia puBpicswv Pro
» MetaBeite oto otolxeio [Home (Mevou)] — [EdapuoyEéc] — [EpyaAeio AetToupyiag Pro] kat
ETUAEETE TN AELTOUPYIA TTOU BEAETE VL AAAAEETE.

‘Otav n 006vn Bpioketal og Aettoupyia Pro

o [LE0TE TA TTAAKTPA EVEPYOTIOINGNG TTOU TIEPLYPADPOVTAL TTAPAKATW OTO TNAEXELPLOTAPLO UE TN
OELPA EVTOC SLAOTAMATOC EVOG SEUTEPOAETITOU.

AdoU KAVEL ETTAVEKKIVNON N 080vn, n Asttoupyia aAAdletl o€ [Asttoupyia puBuioswv Pro].

MANKTPO gvepyottoinong: @ (MpoBoAn otnv 086vn) / ©X (Ziyaon) / = +/- (‘Evtaon +) / HOME/MENU

*APXIKA Sev UTtopEiTE va aAAGEETE TN Aettoupyia amd [Epyadeio Aettoupyiag Pro] otn [Aettoupyia Pro]. Av BéAete

va aAAGEeTe TN Aettoupyia amd [Epyaieio Aettoupyiag Pro], petaBeite oto otoixeio [PuBuioelg Pro] —

[[Meploptopoi AettoupyLwv]] — [Epappoyeg] kat aAAGETe To oTouxeio [Epyalieio Asttoupyiag Pro] og [Evepyd] otnv

[Aettoupyia puBuicswv Pro].

Ewgaywyn otig emidoyég tng Asttoupyiag Pro

Y1n [Aettoupyia Pro), umopeite va XpnoLoToLoeTe SLApopeg eUXPNOTES ETUAOYEG. OL TUTILKES
€TAOYEC TOU oTOLXElOU [ActToupyia Pro] mapouaotdlovTal TapakATw.

—P06uLoN TNG AeLToupyiag 006vng otav evepyoroteital n mapoxn pevpatog AC
Mrtopeite va puBuioeTe Tn AELTOoUpYia TNG 0BOVNG OTAV ATIOCUVSEETE KL CUVSEETE TO KAAWSLO
pevpatog AC.

—BeATtioTOoTMOLNMEVN TIPOBOARN TNG 006VNG TNG EL00S0UL PC
H 066vn epdavitel Tnv 086vn eloddou PC pe to BEATIOTO pEyeBOC olpdwva e To popud Tou PC.

—"EAgyX0G TTOPOXNG PEVUATOG KL AUTOHATN aAAayn EL0660U Ao TNV avixvevuon
onfuatog touv HDMI
Av EVEPYOTIOLAOETE TNV 0066vN 6TaV N cuokeur) HDMI elvat ouvdeSepEVN, UTTOPEITE VA AAAAEETE
QUTOPOTO OTN OLVSESEUEVN €000 HDMI.

—PuBpioelg tou mpoBaAAdpevou pevol otav miédete To kKoupurti HOME/MENU
Mropeite va eTAEEETE TO peVOL TTou TTPoRBAAAeTaL dTtav TiLE(ETE TO KoupuTti HOME/MENU oto
TNAEXELPLOTAPLO.

—OpLOUAG APXLKNAG TtNYNG EL0GS0U KATA TNV EKKivnon tTng 006vng
Mrmopeite va opioeTe TNV ApXLKr TiNyr £L0060U OTAV EEKLVATE TNV 0006VN.
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—KAgidwpa Nettoupyiag Pro
MTtopeite va TTPOOTATEYETE TIG PUBUICELG TOU oTOLXE(OU [AELTOUpYia Pro] xpnotpomolwvtag éva
PIN.
—ApXKR/péylotn pudLON évTaong RXOU
MTTopeiTe va pUBUIOETE TNV APXLKNA KAL TN KEYLOTN €VTaon AXOU TNG 086vng.
—NepLlopLlopdg Tng Aettoupyiag Tng 000vNG 6TO TNAEXELPLOTHPLO
MTmopeite va teplopioeTe TN AeLToupyia TNG 006VNG XPNOLLOTIOLWVTOG TO TNAEXELPLOTAPLO.
—lMepLoPLOPOG TWV EEWTEPLKWV ELGOSWV
MTTopeiTe va TteploplOeTE TN XPNON TWV EEWTEPLIKWV ELOOSWV.
—MepLopLopde TG XpHong epapuoywv
MTtopeite va TTEPLOPIOETE TN XPNON TWV EGAPHOYWV TNG 08dvNG.

Nwg va opicete T1g emAoyEg TG Aettoupyiag Pro

MetaBeite oto oTolxelo [Home (Mevou)] — [Pubuioelc] — [PuBuioelg Pro] 6tav n 086vn Bpioketal
o€ [Aettoupyia puBuicewv Pro].*
*EEapTdTal avaAoya e TN €KG0ON TOU AELTOUPYLIKOU CUCTAKHATOG.

Mpotewvopeves pubpioelg

AUTH N EVOTNTA TTAPOUCLATEL TIG TIPOTELVOUEVEG PUBUIOELG OTAV XPNOLUOTIOLEITE TNV 00dVN yLa
ETTAYYEALATLKA XPNoN.

P0BuLON XapakTnploTikwy ECO

1 MetaBeite oo otoukeio [Pubpioeic] — [MpoTipnosig cuokeung] — [loxuc].
*Opiote 10 [TV o€ avapovi Adyw adpavetag] og [OxL].

PGOULON XapaKTNPLOTIKWVY IP

2 MetaBeite oto otouxeio [Pubpioeic] — [Aiktuo kat Stadiktuo] — [PUBULON OLKLAKOV
Siktuou] — [EAeyxog IP].
*Opiote 1o oTolxeio [EAeyxog TautoTnTaC] 08 [Kavovikog Katl RSN KooxpnoTto KAELSI].
*Opiote To [ATAGC ‘EAeyxog TG IP] o€ [Nad].

Auvtopatn APn Aoylopikou

3 Metaeite o1o otolxeio [Pubpioeic] — [MpoTipAoelg cuokeung] — [MAnpodopisg] —
[Evnuépwon Aoylopikol cuoTthpatog).
*Opiote T0 [AUTOUATOG EAEYXOC YLO EVNUEPWOELG] o€ [OXL].

PuBpioeig elkdvag

4 MetaBeite oo atouxeio [Pubpioeic] — [006vn kat Axog] — [Etkdval.
*Opiote 10 [Alo6. DwTdc] o€ [OxL].
¢ ETAEETE [AetToupyia Elkovag] oupdwva Pe T Xpron.

[Zwnpn]: Otav xpnolpomoleite TNV TTPOROAR YNPLAKACG OAAvVONg

[Xpnotng]: Otav mpoBAAAETE TNV APXLKI ELKOVA WG EXEL
[Fpadikd]: Otav mpoBAAAETE TNV 086V PC



OpLoPGG TWV TLUWV TOU oToLyeiou [Aettoupyia Etkovag]

MapakdTw TapaTiBeTal N apXLKA TIUA Tou KABE aTolxeiou pUBULONG TNC ETTIAOYAC [AsLtToupyia

Elkévag].
3 [Aettoupyia Elkovacg]
Irolxeia - r - =
[Zwnpn] [Kavoviko] [XpRotngl* [Fpadka]*
[®wTewoTntal Méy.(50) 40 40 40
[Xpwpa] 60 60 50 50
[AvtiBeon] Méy.(100) 90 90 90

*KaBwg n 086vn avtarmokpivetal TaxUTepa atn Aettoupyia [Fpadikd] amo 6,tL oTn Asttoupyia [Xprotng], n 086vn
umopel va tpoBAAAEL TNV Kivnon Tou TtovTiKioU opotdpopda dtav n 08ovn PC xpnotpotoleitatl o€ Aettoupyia
[Fpadikad].

Inueiwon
H K&BE TLur pUBKLONG UTIOKELTAL OE AAAayr Xwpig Ttpoetdottoinon.

]
Nertoupyieg eAéyxou
RS-232C

Mrtopeite va eAéyxete TNV 0BOvN amd pLa eEWTePLKN uTtnpecia péow tou RS-232C. H ocuvdeon
RS-232C e&nyeital eTypApUATIKA O QUTH TN oeAiba.

Awaclvdean

MpaypaTtoTolRoTe Tn oVvdean RS-232C otnv OBGVN XPNOLUOTIOLWVTAS €Va UiVl OTEPEODWVIKO
Buopa 3,5 mm.

Mivi otepeopwviko BOopa 3,5 mm

AKPO
AAKTYAIOE
[ XITQNIO RXD _lT)l(DGND
1
0(02086)g AKPO: 086vn — EAgyKTAG
L©®®) AAKTYAIOE: EAeyKTig — 086vN GR

PuBuioeig obvdeong
‘OTav TPAYUATOTIOLEITE TN 0UVSEDN RS-232C, KAVTE TIC TTAPAKATW PUBUICELS oUVEEDTNC.

Taxutnta baud 9.600 bps

Agdopéva 8 bit

looTipia Kapia

Bit évapgng 1 bit

Bit Stakomng 1bit

"EAgyX0G PONG Kapia




Mopon debopévwv

Mapakdtw mapatiBetat n popdr dedouévwy yia TV emikolvwvia RS-232C.

(a) AttoeLg amd Tov EAEYKTN TTpog TNV 086vn

Ap. Irouxeio TR
1 Emikedpaiida 0x8C 1 'EAgyX0G
2 Katnyopia 0x00 (otabepn)
3 Nettoupyia OxXX
4 MnKkog OxXXX (=Agbopéva X+1 byte)
5 Aedopéva 1 OxXX
OxXX
OxXX
X+4 Aedopéva X OxXX
X+5 ABpolopa eAEyXou  OxXX

(b) ATtokploELg aTTO TNV 080VN TTPOC TOV EAEYKTN

Ap. Itolxeio Twn
1 Emikedaiida 0x70 ATtokpLon
2 Amokplon 0x00 OAokAnpwpévn (Kavovikd TEAOG)
0x01 : YriépBaon Opiou
(Mn Kavovikd TéAoG-YTtépBaaon TnG HEYLOTNG TLUAG)
0x02 1 YriépBaon Opiou
(Mn Kavovikd TéAog-YTépBaaon TG EAAXLOTNG
TLHAG)
0x03 : AkUpwon EvtoAng (Mn kavoviko TéAog)
0x04 1 ZhAaApa AvaAuong (ZdaApa Mopdng AsSopévwy)
3 ABpolopa eAEyXou  OxXX
Napadetypa evioAng
Ta Ttapadeiypuata Twv EVTIOAWV TKOWVWViag RS-232C emegnyouvTal TTApaKATW.
‘EAeyxog | KepaAida | Katnyopia | Asttoupyia Mnkog |Aebopéva 1| Aebouéva | ABpoLopa
X eAéyxou
0x00 - Ox8E
Evepyoroi (amevepyo
non/ moinan)
0x8C 0x00 0x00 0x02
Amnevepyo X X X X 0x01 - Ox8F
moinon (evepyottol
non)
vt 0x01 (#1) 0x96
TiAovn 0x02 (#2 0x97
£10650U 0x8C 0x00 0x02 0x03 0x04 X02 (#2) X
HDMI (HDMI) 0x03 (#3) 0x98
0x04 (#4) 0x99

Mo TTEPLOTOTEPEG AETITOUEPELEG OXETLKA UE TO RS-232C, ETILKOVWVNAOTE E TOV QVILTTPOOWTIO

TIWANCEWV.
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IP

Mropeite va eAéyEeTe TNV 006vN péow IP amd pia epappoyn HTML5/Android otnv 086vn R otnv
€EWTEPLKN OUOKEUN. MTTOPEITE VO SLAXELPLOTEITE KL VO TTAPAKOAOUBoETE TIANPOdOpleC ELcOSOU/
LoXVO0C, VoL EEKIVAOETE KAl VO SLOKOWETE EPAPUOYEG, VA EAEYEETE TNV TTPOBOAN OTIWC TNV TtNYN
€L0060U KOl TNV €vTaon Tou fXou. MTtopeite emiong va TeplopioeTe EVIOAEG e TN AELToupyia
€AEyXOU TOUTOTNTAG.

Ynootnpt{opevo mpwtokoAAo IP

‘Ovoua Enine6o Mopodn ‘EAeyx0g Ene§nynon
TPWTOKOAAOU TauToTNTAG
Web API HTTP JSON-RPC Nat Ta APl 0 0KOTIOG TwV OTtolwV €ivat

0 €AEYX0G TNG CUOKEUNG.

IRCCIP HTTP SOAP Nat MNMpwTtoKoAAO EAEyXOU cupPBATOU UE
UTIéPUBPEC HEow Internet.
H texvoAoyia kal oL HOPdEC yLa Tn
UETAS00N EVIOAWV
QTIOUAKPUOHEVOU EAEYXOU HECW
Tou Internet.

SSIP TCP Byte stream A\V4| Ymootnpi{ovtal HOVO oL TUTILKEC
AELTOUPVIEG.

PuBpioelg 006vng

‘Otav xpnotpotoleite To otouxeio [EAeyxog IP], mpwta pubuiote tnv 066vn clpdwva HE TA
TAPOAKATW.

MetaBeite oto oTolxeio [PuBuioelg] — [AikTuo Kat Stadiktuo] — [PUBULON olklakoL SIKTUoU] —
[EAeyxoc IP].

» Opiote To otoLxeio [EAeyxog TautoTNTAG] 0€ [Kavovikdg kat ién KowvoxpnoTto KAELSL].

o EAEETE [HON Kowvdyxpnoto kAeLSi].

Napadetypa aitnong kat andkpiong HTTP yia to Web API

AKOAOUBE( éva TTaPASELYA HLOG AiTNONG KAL PLOG ATTOKPLONG Yia TN ARYN TNG KATAOTAONG
A&tToupyiag tng 0B6vNC (AtevBuvan IP: 192.168.0.1'H6N KowvoxpNnoTo KAELSL "1234").

URL
http://192.168.0.1/sony/system

Aitnon

POST /sony/system HTTP/1.1
Host: 192.168.0.1
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 70
X-Auth-PSK: 1234

won woon

{"method": "getPowerStatus", "params": [], "id": 50, "version": "1.0"}

11GR
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AmokpLon

HTTP/1.1200 OK
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 44

{"result": [{"status": "active"}], "id": 50}

Mo TTEPLOCOTEPEC AETITOUEPELEG OXETLIKA E TO oTOLXE(O [EAEYXOC IP], ETILKOLVWVNOTE UE TOV
QAVTLTIPOCWTTIO TIWANCEWV.

Napaptnua

EKTETOEVO AOYLOJLKO

Mropeite va XpnotpoTmolioete Tnv OBAOVN TtLo EUKOAX LIE TN XPHON EKTETAUEVOU AOYLOULKOU. AUTH N
oeAlba TapouoLAlEL éva TTAPASELYUO EKTETAPEVOU AOYLOLLKOU.
Mo TTIEPLOCOTEPEG AETITOUEPELEC, ETILKOLVWVIOTE PE TOV AVTLTIPOCWTIO TTWARTEWV.

Noylopiko yia 086veg ypadeiouv

MapéxeL eLXPNOTEC AELTOUPYIEG yLaL TN XPNON TNG 080VNG w¢ 086vNg ypadeiou ouvdedepévng o€ Eva

PC o€ pla aibouvoa cuoKEPewY, K.ATL.

MNapadeiypata Asttoupyiag:

* Nettoupyieg SLaxeiplong Loxvog/mapakoAoldnong tpododoaciag LoxUog.

¢ AelToupyia AeukoU Ttivaka.

* YU0TNUA OUVEESENEVO E TO CUOTNUA KPATHOEWV TNG aiboucag cuokéPewv (Yootnpilel Tov
mivaka kpatnoswv Microsoft Exchange Server, Gsuite).

e MeTpnTrig XpOVou Ttapoucioong.

o Mmtopeite va aANAEETE EL0OSOUG 1) VA EVEPYOTIOLNOETE/ ATIEVEPYOTIOLOETE TNV 000VN XWPIG TO
TNAEXELPLOTNPLO.

Noylopiko yia hnoLakn opavon

‘OTav XpNOoLUOTIoLEITE TNV 066VN yLa TNV TTPoBOAN PNdLAKAS OAUAVONG, TO AOYLOULKO TTAPEXEL

€0XPNOTEG AELTOUPVIEG.

Mapadeiypata Asttoupyiag:

* Aettoupyia Staxeiplong Stavopng YndLlaknig oApavong tpog TOAAATIAEG 000VEG LECW TOU
SIkTUOoU.

o AelToupyia EUKOANG AVATIAPAYWYNGS OAAVONG KE Pvrn USB.

o AelToupyia dltaxeiplong Alotag avamapaywyng KoL TIEPLEXOUEVWV.

o EUEALKTN pUBULON TTPOYPAUMATOG TTAPAS00NE AV WP KAl NUEPA TNG EBSoUAdAC.
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Eykatdotaon tng 006vng LCD
oTOV TOiX0

Xpfion tng mpoatpetikig Emroixtag Baong
(SU-WL850, SU-WL500 fj SU-WL450)* (Sev
TopEXETaL)

Mpog Toug meAdTeg:

Mo Adyoug tpooTaoiag Kat aopAAELQG TOU
TIPOLdVTOC, N Sony CUVLOTA €vOEpUa N
gykatdotaon tng 086vng LCD cag va
TIPAYHUATOTIOLEITAL ATIO AVTLTTPOCWTIOUE TNG
Sony A eE€ouclodoTNUEVOUC TEXVIKOUG. Mnv
ETIXELPNOETE VA TNV EYKATAOTHOETE HOVOL
oag.

Mpog TOouGg AVTLITPOCWTTIOUG TNG Sony Kot
TOUG TEXVLKOUG:

AWOTE PEYAAN TIPOCOXA OTNV ACPAAELA KATA
TNV EYKATAOTAON, TNV TIEPLOSLKN CUVTAPNON
KOl TOV €AEYX0 TOU TIPOIOVTOC auToU.

NAnpodopieg eykaTAcTAONG EMLTOIXLAG
Béong

To eyXelpiblo odnylLwv auTtig tng 00dvng LCD
TAPOUCLAJEL LOVO TA BAUATA VLA TNV
TpoeToLacia TG 086vng LCD yia Emitoiyia
EYKATAOTOON TIPLV OTIO TNV EYKATAOTAOH TNG
OTOV TOiXO. MNa 08NYiEG OXETIKA UE TNV
gykataotaon Tng Emttoixiag Baong,
avatpé€te otig NMAnpodopieg Eykatdotaong
(Emtitoixia Baon) otn oeAida poidvTog yia To
HOVTEAO TNC 066vn¢g LCD oag.
https://www.sony.eu/support

MNpogTolpaoia yia TNV emroiyLa

gykataocToon

BeBalwBeite OTL €XETE TTPOOAPTAOEL TN BAon

ETMTPATIECLOG TOTTOBETNONG TIPLV

E£YKATAOTAOETE TNV 086vn LCD otov Toixo

avatpéxovtag otov 06nyd eykatdoTaong.

o MpoeTolpdoTe TNV 006vN LCD yia tnv
Emitoiyia Baon mpLv payOTOTIOROETE TLG
OUVEETELG KAAWSIWV.

* AKOAOUBNOTE TO gyXELPISLO 0SNYLWVY TTOU
TopEXETOL e TNV Emitoixia Baon yia 1o
HOVTEAO oag. ATtalTelTal ETTAPKAG EUTIELpia
VLOL TNV EYKATAOTAON QUTAC TNG 086vng LCD
KOl ELSLKOTEPA YLOL VA TIPOTSLOPLOTEL N
QVTOXM TOU TO{XOU TIOU Ba CUYKPATEL TO
Bapog TnG 086vNn¢ LCD.

*

AvaBEoTe TNV TOTTOBETNON TOU TIPOIOVTOG
QAUTOU OTOV TOIXO OE AVILTTPOCWTIOUC TNG
Sony 1} o€ €£0UCLOSOTNUEVOUG TEXVIKOUG KL
6ei€te TNV amapaitntn TPocoxn ota Bépata
AoPAAELOG KATA TNV eykatdotaon. H Sony
Sev avaAapBavel kapia euBlvn yLa TuXOV
{NULA i} TPAUPATLONO TIOU EVEEXETAL VAL
TIPOKANBEL amd AavBaouévoug XelpLopolg N
AKATAAANAN EYKATACTOON.

OL Bideg yLa TNV emitoixia Bdon dev
TIOPEXOVTOL.

H eykatdotaon oTov ToiXo TPETEL va
TIPAYHUATOTIOLE(TAL UOVO ATIO EEELOIKEUUEVO
TIPOCWTILKO.

Ma Adyoug aodaAeiag, CUOTAVETAL N Xprion
TWV €EAPTNUATWY TNG Sony, LETAEL TwV
omoiwv mepLAapBavovTaL:

—Emutoixia Bdon SU-WL850

—Emtoixia Badon SU-WL500

—Emroiyia Baon SU-WL450

BeBalwOeite OTL XpNOLUOTIOLE(TE TIC BISEC
TIOU TtapExovTal he tnv Emtoixia Baon dtav
TomoPeTeiTe TNV EMLToixia Bdon otnv 086vn
LCD. OL Bideg Tou TTapéxovtal £Xouv
OoXEOLOOTEL, ETOL WOTE VA £XOUV TLG
SLOOTAOELG TTOU UTTOSELKVUOVTAL OTNV ELKOVA,
OTAV TLG UETPNOOUKE ATIO TNV ETILPAVELD
otepgéwong Tng Emitoixiag Baong.

H SLAPETPOG KaL TO PAKOG TwV BLOWV
SLapEPouV avAAoya PE TO HOVTEAD TNG
Emtitoixiag Baong. H xpron SLadopeTikwv
BLdWV attd AUTEC TTOU TTAPEXOVTAL UTIOPEL VA
TIPOKAAETEL EOWTEPLKA {NULA oTNV 086vn
LCD ) umopel va téoEL, K.ATL

10 mm-12mm

—TF1 Bisa (Vo)
I— Emutoixia Baon
Opovrtiote va puAdete TIG Bibeg o Sev
XPNolgoTooaTe Kal Tn Bdon emTpamedlag
TOTIOBETNONG 0 AODAAEC HEPOC EWC OTOU
€l0TE €TOLHOL VA OUVOEDETE TN BAon

emTPATECOC TOTTOBETNONG. KPpATAOTE TIC
BI6EG pakpLld amod pkpd maLdLd.

M&Vo O TIEPLOPLOUEVES TIEPLOXEC/ XWPES/ LOVTEAQ
086vng LCD.
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1 Adalpéote TIG Bideg amod To Micw
Hé€pog TNG 006vNng LCD.

2 suvséote o E§aptnua Emitoixiag
Bdong (mapéxetat pe tnv 0846vn LCD)
01O Ttiow PEPOG TNG 086vNG LCD (yia va
gival mapdAAnAa P Tov Toixo).

{15 kgf-cm}

Inueiwon

o AV XpnoLuoTIoLE(TE NAEKTPLKO KAToOBISL, pubuioTe
™n portr mepimou oto 1,5 N-m {15 kgf-cm}.

¢ Opovtiote va odifete To EEapTnpa Emtitoixtog
Bdong katd tn olvdeon otnv 066vn LCD.
XpNOLUOTIOLAOTE POVO (010 KaTtoaBibL yia tnv
eykatdotaon Tou EEaptripartog Emroixiag Baong. H
Xpnon aAAou epyoieiou uTopei va TPOKAAETEL
uTIEPPBOALKOS odi§Lpo Tou EEapTrpatog Emitoixlag
Bdong kat va tpokAnBeil {nuitd otnv 086vn LCD.

145

Adaipeon g Bdong emrpaméflag
tomoBétnong ané tnv 086vn LD

1 Adaipéote pia-pia Tig MAEUPEG TNG
Baong emitpanédLag TomoOETnong.
Kpatnote otaBepd Kat pe acpAAELA TN
Baon emitpanédlag TomofETnong Kot
ME Ta 6U0 XEPLA EVW KATIOLOL AAAOL
avaonKwvouv tnv 086vn LCD.

J

2 EmavaAdBete To mponyoUEVO Brua
Kol apalp€oTe TNV AAAN TTAEUPA TNG
Baong emitpanédLlag TomoOETnong.

Inueiwon

e [ TNV adaipeon Tng Baong emitpamnéfiag
TOTOBETNONG ATIALTOUVTAL TPLA 1) TIEPLOTOTEPQ
dtopa.

MNpooé€Ete va uNV aoKNOETE LUTEPPBOALKH SUVAUN
Katd v adaipeon Tng Bdong emitpaméfiag
Tomobétnong amnd tnv 086vn LCD KabBwg UTTopEl va
TPOKANBEl TTwon g 006vNng LCD Kat, Kot
OUVETIELQ, TPAUUATIONOG i} {NULd otnv 086vn LCD.
MPoCEXETE KATA TOV XELPLOUO TNG BAong
ETUTPATIE(LAG TOTTOBETNONG yLa TNV amoduyn
TpOkAnon {nuLdg otnv 086vn LCD.

Mpooéxete 6TAV ONKWVETE TNV 006VN LCD KaBWg,
€TELON €XEL adaLpedel N Baon emitpaméflag
TomoBEéTNoNng, N B&on Umopel va TtéoeL KAl va
TIPOKANBEL TPAUUATIONOG,.

MNpooéxete 0Tav adatpeite Tn Bdon emitpamnéqag
ToToBETNONG ATtO TNV 0066VN LCD WOTE VoL NV TIECEL
Kol TTPOKAAETEL LA OTNV ETILHAVELX OTIOU
otéketal n o8dévn LCD.
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Avtipetwmnion pofAnpaTwy

Mo TN YEVIKA QVTILETWTILON TIPORANUATWY yia
BépaTa OTIWG: pavpn oBovn, Sev UTTAPYEL
NX0G, TTaywuévn elkéva, n 08ovn LCD dev
avtamokpivetal, i dev urtdpyxel Siktuo,
OKOAOUBNOTE TA TTAPAKATW BrjpaTa.

1 Emavekkiviote v 086vn LCD oag
TECOVTAC TO KOUUTIL A€LToupyiag oTo
TNAEXELPLOTNAPLO VLA TTEPITIOU TIEVTE
SeutepOAemTa. H 086vn LCD Ba KAvel
eTaVEKKivNON. Av Sev eTTAVEABEL N 0B6vVN
LCD o€ kavoviKA Aettoupyia, SOKIUAOTE va
QATTOOUVSEDETE TO KAAWSLO PEVUATOC. XTN
OUVEXELQ, TILECTE TO KOUMTTL AELToupyiag
otnv 086vn LCD kal aproTe To. MepLugveTe
yLa 800 AETITA, KOl GUVEEDTE TO KAAWSLO
Tpododoaiac.

2 AvaTp£ETe 0To pevol BorBeLacg TiéovTag To
HELP 010 TnAEXELPLOTAPLO.

3 suvséote tnv 086vn LCD oac oo Internet
KAl EKTEAEOTE avaBABuLon Aoylopikou. H
Sony oUVLOTA VA SLATNPEITE TO AOYLOULIKO
™G 086vng LCD oag evnuepwuévo. Ot
EVNUEPWOELG AOYLOULKOU TTOPEXOUV VEQ
XOPOAKTNPELOTLKA KL BEATLWOELG OTNV
anodoon.

‘Otav ouvééoete TNV 006vn LCD, n 066vn LCD
EVEEXOHMEVWG VA UNV AVOLYEL AHETWG, AKOHUO
KL OV TTLTAOETE TO KOUUTTL AELTOUpPYiaG OTO
TNAEXELPLOTAPLO R 0TV 0006VN LCD.
Xpetaletal kamolog xpdvog yla tTnv
TIPOETOLUAC{O TOU CUCTAUATOC. MEPLUEVETE
€va AeTtTO TtepiTou Kal, Katomy B€ote Tn Eava
o€ Aettoupyia.

To TnAeXeLPLOTAPLO SV AELTOUPYEL.
o AANAETE TIC uTTOTAPIEG.

|
TEXVIKA XOPAKTNPLOTIKA

Lootnpa
Y0oTnua 086vng: 086vn LCD (084vn uypwv
KPUOTAAAWV), OTtioBL0¢ LWTLOMOG LED
‘E€0d0¢ ‘Hxou: 10 W +10 W
AcUppatn Texvoloyia
MpwTtdkoAAo IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® ék6oon 4.2
ZWVvn CUXVOTATWV

MepLoxn CUXVOTATWV | loxVg €£660u
AcUppato LAN (0O86vn LCD)

2.400-2.483,5 MHz <20,0 dBm
5.150-5.250 MHz <23,0dBm
5.250-5.350 MHz <20,0 dBm
5.470-5.725 MHz <20,0 dBm
5.725-5.850 MHz <13,9dBm

Bluetooth® (086vn LCD)
2.400-2.483,5 MHz | <10,0 dBm

Ymodoxég eLaodou/e§050v
=)/ AV IN
€{0060¢ €LKOVAG/E(0080C XOU (Hivt
uttodoxn)
HDMI IN 1/2/3/4 (utootnpilel avaAuon 4K,
oupBato pe HDCP 2.3)
Bivteo:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*™*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*", 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, PC
MopdEg utTtoAoyloth
‘Hxog:
Mpapuiké PCM 5,1 kavaAlwv: 32/44,1/48/
88,2/96/176,4/192 kHz 16/20/24 bit, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
ARC (Audio Return Channel) (uovo yia
HDMI IN 3)*3
Ipaupkd PCM 800 kavaAlwyv: 48 kHz 16 bit,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
omtikn Wndrakn vtodoxn (Mpauuikd PCM
600 kavaAlwv: 48 kHz 16 bit, Dolby Audio,
DTS)
-© HDMI 4 AUDIO IN
Eioo60¢ avaioytkol fxou (pivt
oTEPEODWVIKNA UTTOSOXN)
O (Mivt otepeodwvikny utodoxn)
AKOUOTIKA
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o, e 2
H B80pa USB 1 utootnpileL High Speed USB
(USB 2.0)
H B80pa USB 2 utootnpilet Super Speed USB
(USB 3.1 Gen 1)
z5= LAN
YUvdeopog 10BASE-T/100BASE-TX (H
TayxVTNTA oUVEEONG EVOEXETAL VO SLADEPEL,
avaloya pe To TeEPIBAAAOV AeLToupyiag Tou
SIkTUoU. H taxdtnta kat n motdtnta
€TIKOLVWVIAC 6EV ElVaL EYYUNUEVEC.)
REMOTE
RS-232C, pivi utodoxn
AuTA n uTtodoxn TpoopifeTal yia TN ARYn
€EWTEPLKWV ONUATWY EAEYXOU.

lox0g, AeAtio Mpoidvtog kKat GAAa
Amattnoelg Tpododoaciag
220V -240V AC, 50 Hz
KAQon evepyeLOKAG amtodoong
FW-85BZ40H: A+
FW-75BZ40H: A+
FW-65BZ40H: A+
FW-55BZ40H: A
MéyeBog 084vn¢ (Staywviwcg) (Mepimou)
FW-85BZ40H: 214,8 cm / 85 (vToEeg
FW-75BZ40H: 189,3 cm / 75 ivtoEg
FW-65BZ40H: 163,9 cm / 65 {vtoeg
FW-55BZ40H: 138,8 cm / 55 {vtoeg
KatavadAwon toxvog
TN Asttoupyia [Kavoviko]
FW-85BZ40H: 189 W
FW-75BZ40H: 152 W
FW-65BZ40H: 121 W
FW-55BZ40H: 97 W
TN Aettoupyia [Zwnpn]
FW-85BZ40H: 318 W
FW-75BZ40H: 277 W
FW-65BZ40H: 214 W
FW-55BZ40H: 173 W
ETAOLO KATOVAAWON EVEPYELACH?
FW-85BZ40H: 262 kWh avd €tog
FW-75BZ40H: 211 kWh avd €1og
FW-65BZ40H: 168 kWh avd €tog
FW-55BZ40H: 135 kWh avd €étog
KatavadAwaon evEpyELaG 0€ KATAOTAON
avapovc+d
0,50 W (25 W otn AetToupyia evnuépwaong
AOVLOULKOU/EPG)
AvaAuon 06dvng
3.840 Dots (opt{ovTtia) x 2.160 ypOoULES
(katakopudn)

16GR

OvopaoTIKA €£060¢
USB 1
5V ==, 500 mA, péylotn
USB 2
5V =, 900 mA, péyLotn

Awaotaoelg (Nepimou) (rt x v x B) (cm)
pe Baon emitpamnédlag TomofEétnong (Xwpig
Baon emitpanéflag TomobETnong)
FW-85BZ40H: 189,9 x 116,2 x 44,1 (189,9 x
108,9 x 7,2)
FW-75BZ40H: 167,4 x 103,4 x 41,0 (167,4 x 96,1 x
71)
FW-65BZ40H: 145,0 x 90,3 x 33,8 (145,0 x
83,3x70)
FW-55BZ40H: 1231 x 78,0 x 33,8 (123,1 x 71,0 x
7,0)

NAdtog Baong (Nepimou) (cm)
FW-85BZ40H: 152,7
FW-75BZ40H: 132,1
FW-65BZ40H: 112,8
FW-55BZ40H: 105,3

Bapog (MNepimou) (kg)
pe Baon emitpamnédlag TomofEétnong (Xwpig
Baon emitpanéflag TomobETnong)
FW-85BZ40H: 47,7 (45,8)
FW-75BZ40H: 34,4 (32,9)
FW-65BZ40H: 23,2 (22,2)
FW-55BZ40H: 17,5 (16,5)

AAa

MpoalpeTikd eEapTApaTA
Emitoiyxia Baon: SU-WL850 (névo yia
FW-75BZ40H / 65BZ40H / 55BZ40H)
Emtoiyxia Baon: SU-WL500
Emitoixia Baon: SU-WL450
MovAada KAUEPAS KAl ULKPODWVOU:
FWA-CE100

Oepuokpacia Asttoupyiag: 0 °C-40 °C

Yypaoia Aettoupyiag: 10 % — 80 % OXETLKNA

vypaocia (xwpig ocupmikvwon)

*1 'Otav n €l0060¢ gival 4096 x 2160p Kal n eLAoYA
[Aettoupyia gupeiag 086vNC] €xeL oploTei o€
[Kavoviko], n avdAuon mpoBaAleTal wg 3840 x
2160p. lNa va tpoPAnBei wg 4096 x 2160p, opiote
™ pUBULOoN [AstToupyia eupeiag 086vNng] o€
[MArpeg 1] A [MARpeg 2].

*2 T TNV uTtooTtnPLEN 18 Gbps, opiote Tn pUBULON
[Mop®n onuatog HDMI] o€ [BeATiwuévn popdn].

*3 Tuvb€oTe TO NXooUoTNUA oag oto HDMIIN 3 yia va
8pOpOAOYACETE TOV X0 TNG 086vn¢g LCD oto
nxooUoTNUE oag.



*4 KatavdAwon evépyelag o kWh avd €tog, pe Baon
NV KATavaAwaon Loxvog tng 08ovng LCD o€
nuepnoLa 4wpn Asttoupyia emti 365 nuépeg. H
TIPAYHATLKNA KATAVAAWGON EVEPYELOC EEQPTATAL
atd Tov TPOTIo XPHong tng 06évng LCD.
H GuYKEKPLUEVN KATAVAAWGON EVEPYELQG OE
avapovn emttuyxavetat adouv n o6dévn LCD
OAOKANPWOEL TIC ATIAPAITNTEG EOCWTEPLKES
Sladlkaoieg.
*6 H KaTaVAAWON EVEPYELAG OE KATAOTAON AVOUOVAG
au&davetat, 6tav n 08ovn LCD eivat ouvbedepévn
010 &iKTuO.

Inueiwon

¢ H SLaBETIHOTNTA TWV TIPOALPETIKWY EEAPTNHATWY
e€aptdTal and Tn XWPa/TnV MEPLOXH/TO HOVTEAD
NG 0806vn¢ LCD/To amobepa.

o O OXeOLOOUAC KAL TO TEXVIKA XAPAKTNPLOTIKA
UTTOKELVTAL OE aAAayT) Xwpig TTpoglsoToinon.

¢ Oplopéveg ato TG 0dnyieg mou epdavifovial otnv
0806vn pmopel va Pnv Lox0ouV yLa TO HOVTEAO TNG
086vn¢ LCD oag.

*

(9,2}

NAnpodopieg yLa 1o pmopLké rpa

¢ OL 6pol HDMI kat HDMI High-Definition
Multimedia Interface, kKaBwg KoL To AOYOTUTIO
HDMI gival eumopikd onpata rf cApata
katateBévta tng HDMI Licensing
Administrator, Inc. oti¢ Hvwpéveg MoAlteieg
Kall 0€ AAAEG XWPEG.

¢ To Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio kat To cUUBoAo SLtAoUl D amtoteAolv
eUTTOPLIKA onuata tng Dolby Laboratories.
AnuioupynBnke pe adeta amod tnv Dolby
Laboratories. Améppnta un
Snuoaotomotnuéva épya. Copyright ©
2012-2018 Dolby Laboratories. Mg tnv
eTIPUAAEN TTAVTOC SIKALWUATOC.

¢ Vewd® Core. Copyright 1995-2020 Vewd
Software AS. All rights reserved.

* H ovopaoia Google, Google Play, Chromecast,
YouTube, Android TV kat GAAQ OXETLKA
OAUATA KOL AOYOTUTIA ATTOTEAOUV EUTIOPLKA
ofuata tng Google LLC.

» Ot ovopaoieg Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® kat Wi-Fi
Direct® eivat onuata katatedévra tng Wi-Fi
Alliance.

e To Noyotutto Wi-Fi CERTIFIED™ eival orjpa
miotornoinong tng Wi-Fi Alliance.

o [0 TIG eupeottexvieg DTS, avatpéEte otnv
TomoBeoia http://patents.dts.com.
Kataokeualetal katoTiy adelag and tnv
DTS, Inc. H ovopaoia DTS, To oUOupBoAo, o
ouvSLAOUOC TNG OVopaoiag KaL Tou
oupBoAou DTS kat n ovopaoia Digital
Surround ival EUTopIKA ohpata
KOTATEBEVTA 1) EUTIOPLKA ofjpata tng DTS,
Inc. oTi¢ Hvwpéveg MoALteieg kKal/ry o€ AAAEG
XWPEG. © DTS, Inc. Me tnv eTLdVUAAEN TTAVTOC
SIKALWUATOC.
To AeKTIKO oA Kat Ta Aoydtuta Bluetooth®
€(val OAUATA KATATEDEVTA KOL AVAKOUV 0TNV
Bluetooth SIG, Inc. kat oTtoladnTOTE Xprion
QUTWV TWV ONUATWY aTTO TNV Sony
Corporation yiveTal KATOTILV TTAPAXWPENONG
adelag xpnong. Ta AAAQ EUTTOPLKA OHUATA
KOlL Ol EUTIOPLKEG OVOUACIEC AVIIKOUV GTOUG
QVTIOTOLXOUG KATOXOUC TOUC.
¢ H ovopaoia TUXERA gival onua KAtatefey
™n¢ Tuxera Inc. oTi¢ H.M.A KoL 0€ AAAEG XWPEC.
¢ ‘'O\a Ta UTTOAOLTTA EUTIOPLKA CAMATA Elval
16lokTNoia TWV AVTIOTOLXWV KATOXWV TOUG.
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Kilavuzlar Hakkinda

Bu LCD Monitér asagidaki kilavuzlarla birlikte
gelir. Latfen kilavuzlar ileride basvurmak tzere
saklayin.

Kurulum Kilavuzu
e LCD Monitér montaiji
ve kurulumu.

sony

Basvuru Kilavuzu (bu sonv

kilavuz) / Giivenlik Belgeleri

¢ Glvenlik bilgileri, uzaktan
kumanda, sorun giderme,
duvara aski montaj,
spesifikasyon vb.

Yardim

Dogrudan LCD Monitoriiniizden daha fazla
sorun giderme bilgisi ve diger yararl
bilgileri bulabilirsiniz. Konu listesi
gorintilemek icin uzaktan kumanda
lzerinde HELP diigmesine basin.

2TR

ONEMLI - Sony iiriiniiniizii kullanmadan 6nce Son Kullanici
Yazilim Lisans Sézlesmesini okuyunuz. Uriiniiniizi kullanmak,
Son Kullanici Yazilim Lisans Sézlesmesini kabul ettiginizi
gosterir. Sony ile aranizdaki yazilim lisans sézlesmesi ¢evrimigi
olarak Sony web sitesinde (http://www.sony.net/
tv-software-licenses/) veya Urin ekraninizda mevcuttur.
[Ayarlar] — [Cihaz Tercihleri] — [Hakkinda] — [Yasal bilgiler] —
[Bildirimler ve lisanslar] secenegine gidin.

Not

* LCD monitori ¢alistirmadan dnce lGtfen okuyun: “Guvenlik
Bilgileri".

* Ek glivenlik bilgileri icin birlikte verilen glvenlik belgelerini
okuyunuz.

* Kurulum Kilavuzu'nda ve kilavuzda kullanilan resimler ve
cizimler yalnizca basvuru amaclhidir ve gercek triinden farkl
olabilir.

Tanim etiketinin konumu

LCD monitér Model No, Uretim Tarihi (yil/ay) ve Gii¢ Beslemesi
nominal degerleri icin etiketler LCD monitériin veya ambalajin
arkasinda bulunur.

ONEMLI NOT
Radyo Ekipmani Beyani

Sony Corporation, FW-85BZ40H, FW-75BZ40H, FW-65BZ40H,
FW-55BZ40H radyo ekipmani turlerinin 2014/53/EU Direktifiyle
uyumlu oldugunu beyan etmektedir. AB uygunluk beyaninin tam
metni, asagidaki internet adresinde mevcuttur:
http://www.compliance.sony.eu/

Musteriler igin not: Asagidaki bilgiler sadece AB yonetmeliklerini
uygulayan Ulkelerde satilan cihazlar icin gegerlidir.

Bu radyo ekipmant icin kullanima alma hususunda asagidaki
kisitlamalar veya kullanim yetkisi gereksinimleri sunlar icin
gegerlidir: AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT,
LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, UK, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL,
BA, MK, MD, RS, ME, Kosova :

5.150 - 5.350 MHz bandi, sadece i¢ mekan islemleriyle
sinirlandinimistir.

Giivenlik Bilgileri

Montaj/Kurulum

Herhangi bir yangin, elektrik carpmasi veya hasar ve/veya
yaralanma riskini 6nlemek amaciyla LCD monit6ri asagidaki
talimatlara uygun olarak monte ediniz ve kullaniniz.

Montaj

* LCD monitdr, erisimi kolay bir prizin yakinina monte edilmelidir.

* LCD monitérin dustip yaralanma veya maddi hasara yol
agmasini 6nlemek i¢in LCD monitori sabit, diz bir ylzeye
yerlestirin.

* LCD monitéri ¢ekilemeyecedi, itilemeyecedi veya
devrilemeyecegi bir yere kurun.

« LCD monitéri, LCD monitérinin Masa Usti Sehpasi LCD
monitér standindan (Gruinle verilmez) disari cikmayacak sekilde
kurun. Masa Ustii Sehpasi LCD monitér sehpasindan disari
cikarsa, LCD monitor standindan devrilmesine, diismesine ve
ciddi yaralanmalara veya LCD monitdriin hasar gérmesine
neden olabilir.

v Q/X




Nakliye

* LCD monitéri tagimadan 6nce, tim kablolarini sékiniz.

* Blyuk bir LCD monitéri tasimak icin iki veya g kisi
(FW-85BZ40H igin (i veya dort) gerekir.

* LCD monitor elle tasinirken asagida gosterildigi sekilde tutun.
LCD panele ve ekranin etrafindaki muhafaza kasasina baski
uygulamayiniz.

FW-85BZ40H

FW-75BZ40H / 65BZ40H / 55BZ40H

* LCD monitéri tasirken, sarsintilara ve asiri titresimlere maruz
birakmayiniz.
* LCD monitériind tamir igin tasirken veya yerini degistirirken,

orijinal karton ve ambalaj malzemelerini kullanarak paketleyiniz.

Devrilmenin onlenmesi

@ @ 10 mm =12 mm
- &

O\ (birlikte verilir) M6 Vida

% (Uriinle
verilmez)

~, 1,5N-m
N {15 kgf-cm}
Vida (trtnle
veriimez) Kablo (tirinle
verilmez)
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Baglanti Semasi

[

4TR

USB depolama
ortami/Klavye/
Fare vb.

Optik Ses Girisli
Ses Sistemi

Kulaklik
VCR/Video oyun
gelistirme/DVD
oynaticl/
Kamkorder
HDMI Cihazi/
Bilgisayar

HDMI Cihazi/
Bilgisayar
ARC/HDMI Cihazli
Ses Sistemi/
Bilgisayar

DVI-HDMI
Adaptér/HDMI
Cihazi/Bilgisayar
Yonlendirici

Ev Kontrolori

DVI-Ses Cikisi



[1] «<> USB 1, <> USB 2
e BlyUk bir USB cihazinin baglanmasi,
yanindaki cihazlarla etkilesmesine yol
acabilir.

[2] O (Kulakhk)

¢ Yalnizca 3 kutuplu stereo mini jaki
destekler.
¢ Sesi ayni anda hem kulakhktan hem de

LCD Monitér hoparlérlerinden alamazsiniz.

) /-©AVIN
e Kompozit bir baglanti icin, bir Analog

Uzatma Kablosu kullanin (Urinle verilmez).

) WLTE f%

T N—mh

35mm [ I_l 00
1234

1L

2: Video

3: Toprak

4:R

[4] HDMI IN 1/2/3/4

o HDMI arabirimi dijital video ve sesi tek bir
kablo Uzerinden aktarabilir.

Cihazda bir DVI jaki bulunuyorsa, bunu bir
DVI - HDMI adapt6r arayiizl (cihazla
birlikte verilmez) araciligiyla HDMI IN 4'e
baglayin ve cihazin ses ¢ikis jakint HDMI 4
AUDIO IN'ne baglayin.

. ":-qrm]:

<12 mm

[

2o >

e HDMI IN 3 ARC (Audio Return Channel)
Ses sisteminize LCD Monitorin sesini
baglamak icin ses sisteminizi HDMI IN 3'ye
bagdlayin. HDMI ARC'yi destekleyen bir ses
sistemi, LCD Monitdre video génderebilir
ve ayni HDMI kablosuyla LCD Monitérden
ses alabilir. Ses sisteminiz HDMI ARC'yi
desteklemiyorsa, DIGITAL AUDIO OUT
(OPTICAL) ile ek bir baglanti gereklidir.

[5] REMOTE RS-232C

e Seri haberlegsme terminali. Detaylar igin
bkz. “Kontrol islevleri”.

RX TX GND

[6] © HDMI 4 AUDIO IN

¢ Cihazda bir DVI jaki bulunuyorsa, bunu bir
DVI - HDMI adaptor arayiizu (cihazla
birlikte verilmez) araciligiyla HDMI IN 4'e
baglayin ve cihazin ses ¢ikis jakint HDMI 4
AUDIO IN'ne baglayin.
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Uzaktan Kumanda ve LCD
Monitor

Uzaktan kumandanin sekli, yeri,
bulunabilirligi ve uzaktan kumanda
digmesinin calisma sekli bolgeye/iilkeye/
LCD Monitér modeline gore degisir.

SYNC MENU
A &
] HDMI1 HDMI 2 HDMI 3 HDMI 4
T
(2]

T4 1516
2HEAEnEn

[ 0 ] cC ]

RED  GREEN YELLOW BLUE

e Auplo  CH/PAGE

2
+ hall +
=
——
IGT =1
Dm0

—

f\

]

-5) (Giris segimi): Giris kaynagini vs.
goruntileyin ve segin.
SYNC MENU: BRAVIA Sync MenUsinU
goruntiler.
G (Monitér beklemede)
HDMI 1/2/3/4

[2] Rakam diigmeleri
A (nokta)
ccC
Renkli tuslar

[8] HELP: Yardim menisini gésterir.
(Ekran goriintileme): Bilgi gosterir.
*<71/BACK

OPTIONS: istediginiz zaman
kullanabileceginiz islevlerin bir listesini
gorintaler.

GTR

+/%/«/%/-](Navigasyon D-Pedi): Ekran
Uzeri menU navigasyonu ve sec¢imi.

[4] HOME/MENU
1 +/-(Ses)
AUDIO: Cok dilli kaynagin sesini veya cift
ses secin (program kaynagina bagl olarak).
oX (Sessiz)*
CH/PAGE +/-

5] <€/B=/>>/l<</11I/R/>P|

L~ ]

P l_‘ﬂ 7
@

(6] O (Giig)
Uzaktan kumanda sensorii / Isik
sensorii / LED

* Erisilebilirlik kisayolu ©X (Sessiz) dugmesine basil
tutularak kullanilabilir.




Ayarlar

Pro Modu

[Pro modu]'da, profesyonel kullanim icin cesitli kullanish islevlerden faydalanabilirsiniz. Burada [Pro
modu] ve [Pro modu]'nun tipik islevlerini nasil degistireceginizi gésterecegiz.
Pro Modu

Normal mod: Bu, varsayilan moddur. [Pro Modu] islevleri bu modda kullaniimaz.
Pro ayarlar modu: Bu mod, [Pro Modu] islevlerinin ¢esitli ayarlarini yapmaniza izin verir.
Pro Modu: Bu, [Pro Modu] islevlerini kullanabileceginiz profesyonel kullanim modudur.

Nasil mod degistirilir

Monitérii Normal Modda ve Pro ayarlar modu oldugunda
e [Home (Menti)] — [Uygulamalar] — [Pro modu araci] segenegine gidin ve ardindan degistirmek
istediginiz modu segin.

Monitérii Pro Modunda oldugunda

¢ Uzaktan kumanda Uzerinde asadida aciklanan etkinlestirme tuslarina bir saniyelik araliklarla basin.

Monitor yeniden baslatildiktan sonra mod [Pro ayarlar modu] olarak degisir.
Etkinlestirme tusu: (@ (Ekran gortnttleme) / oX (Sessiz) / =1 +/- (Ses +) / HOME/MENU

*[Pro modu] icinde modu [Pro modu araci] ile degistiremezsiniz. Modu [Pro modu araci] ile degistirmek istiyorsaniz
[Pro ayarlar] — [islev sinirlamalar] — [Uygulamalar] secenegine gidin ve [Pro ayarlar modu] [Pro modu araci]'u
[Etkinlestir] olarak degistirin.

Pro Modu islevlerinin tanitimi

[Pro Modu]'nda, cesitli kullanisli islevleri kullanabilirsiniz. Tipik [Pro Modu] islevleri asagida
agiklanmistir.
—AC giiciinii acarken Monitér kullanimini ayarlamak
AC gl fisini cekerken ve yeniden takarken Monitdriin calismasini ayarlayabilirsiniz.
—PC giris ekraninin optimum boyutta gériintilenmesi
Ekran, bilgisayar formatina bagli olarak bilgisayar giris ekranini optimum boyutta gérintiler.
—HDMI sinyali algilama ile gli¢ kaynagi kontrolii ve otomatik giris degistirme
Monitoéri HDMI cihazi bagliyken acarsaniz, bagh HDMI girisine otomatik olarak gegebilirsiniz.
—HOME/MENU digmesine basildiginda gériintillenen meniiniin ayarlari
Uzaktan kumandada HOME/MENU digmesine basarak goérintilenen meniyu segebilirsiniz.
—Monitori baslatirken baslangig giris kaynagi atama
Monitori baslatirken baslangi¢ giris kaynadini atayabilirsiniz.
—Pro Modu kilidi
Bir PIN kullanarak [Pro Modu] ayarlarini koruyabilirsiniz.
—Baslangi¢/maksimum ses ayari
Monitorin baslangig ve maksimum ses seviyesini ayarlayabilirsiniz.
—Uzaktan kumanda lizerinde monitér kullaniminin kisitlanmasi
Uzaktan kumandayi kullanarak monitdr kullanimini kisitlayabilirsiniz.
—Harici girislerin kisitlanmasi
Harici girislerin kullanimini kisitlayabilirsiniz.
—Uygulama kullaniminin kisitlanmasi
Monitor uygulamalarinin kullanimini kisitlayabilirsiniz.

TR



Pro Modu islevleri nasil ayarlanir
Monitor [Pro ayarlar modu] oldugunda [Home (Menti)] — [Ayarlar] — [Pro ayarlari] secenegdine gidin.*

*OS strimine bagl olarak degisir.

Tavsiye edilen ayarlar

Bu bélimde, Monitdrun profesyonel kullanimi igin dnerilen ayarlar tanitilmistir.

ECO ozelliklerini ayarlama

1 [Ayarlar] — [Cihaz Tercihleri] — [Giic] secenegine gidin.
*[TV bosta bekleme] secenegini [Kapali] olarak ayarlayin.

IP 6zelliklerini ayarlama

2 [Ayarlar] — [Ag ve internet] — [Ev agi ayan] — [IP kontrolii] secenegine gidin.
«[Kimlik dogrulama]’i [Normal ve Onceden Paylasilan Anahtar] olarak ayarlayin.
[Basit IP kontroli] secenegini [Acik] olarak ayarlayin.

Otomatik Yazilim indirme

3 [Ayarlar] — [Cihaz Tercihleri] — [Hakkinda] — [Sistem Yazilim Giincellemesi] secenegine
gidin.
*[GUncellemeyi otomatik olarak kontrol et] secenegini [Kapali] olarak ayarlayin.

Goriintii ayarlan

4 [Ayarlar] — [Goriintii ve Ses] — [Resim] secenegine gidin.
«[Isik algilayici] secenegdini [Kapali] olarak ayarlayin.
eKullanima uygun [Resim Modu]'u secin.

[Canli]: Dijital tabela ekranini kullanirken
[Kisisel]: Orijinal gértintlyt oldugu gibi gorintilerken
[Grafik]: Bilgisayar ekranini gorunttlerken

[Resim Modu] ayar degerleri
Asagdidakiler her bir [Resim Modu] ayar 6gesinin baslangic degeridir.

Ogeler [Resim Modu]

[Canli] [Standart] [Kisisel]* [Grafik]*
[Parlaklik] Maks.(50) 40 40 40
[Renk] 60 60 50 50
[Kontrast] Maks.(100) 90 90 90

*Monit6r [Grafik] modunda [Kisisel] modundakinden daha hizli tepki verdiginden, bilgisayar ekranini [Grafik] modunda
calistinrken fare hareketini sorunsuz sekilde gdsterebilir.

Not

Her ayar degeri 6nceden bilgi verilmeden degistirilebilir.




____________________________________________________________________________|
Kontrol islevleri
RS-232(

Monitoériini RS-232C aracihigiyla harici bir servisten de kontrol edebilirsiniz. RS-232C baglantisi bu
sayfada kisaca agiklanmistir.

Arayiiz
3,5 mm stereo mini fis kullanarak RS-232C ile Monitériin baglantisini kurun.
3,5 mm Stereo mini fis
uc
HALKA
TXD
[ RAKOR RXD_l l GlND

@S(D@@@@)@ UC: Monitér — Kontrolor
©000 HALKA: Kontrolér — Monitér

Baglanti ayarlari
RS-232C bagdlantisini olustururken, baglanti ayarlarini asagida gdsterildigi sekilde yapin.

Baud hizi 9.600 bps

Veri 8 bit

Parite Hicbiri

Baslangig biti 1 bit

Durdurma biti 1bit

Akis kontroli Higbiri
Veri formati

RS-232C haberlesmesi i¢in veri formati asagida agiklanmistir.
(a) Kontrolérden monitére talepler

No. Oge Deger
1 Baslik 0x8C : Kontrol
2 Kategori 0x00 (sabit)
3 islev OXXX
4 Uzunluk OxXX (=Veri X+1 bayt)
5 Veri1 OxXX
OxXX
OxXX
X+4 Veri X OxXX
X+5 Saglama OxXX




(b) Monitorden kontrolére yanitlar

No. Oge Deger
1 Bashk 0x70 Yanit
2 Yanit 0x00 Tamamlandi (Normal Bitis)
0x01 : Limit Asma
(Anormal Bitis Asma maksimum degeri)
0x02 : Limit Asma
(Anormal Bitis Asma minimum degeri)
0x03 : Komut iptal Edildi (Anormal bitis)
0x04 : CozUmleme Hatasi (Veri Formati Hatasi)
3 Saglama OxXX
Komut drnegi
RS-232C haberlesme komutunun 6rnekleri asagida agiklanmistir.
Kontrol Bashk Kategori islev Uzunluk Veri1 Veri X Saglama
0X00
i - O0x8E
Gugagma/ | o qc 0x00 0x00 0x02 (kapall) X
kapatma
0x01 (acik) - Ox8F
0x071 (#1) 0x96
HDMI giris 0x04 0x02 (#2) 0x97
L 0x8C 0x00 0x02 0x03
secimi X X X X (HDMI) 0x03 (#3) 0x98
0x04 (#4) 0x99

RS-232C ile ilgili daha ayrintili bilgi edinmek i¢in latfen satis temsilcinizle gérasan.

IP

Monitora, Monitor veya harici cihazdaki bir HTML5/Android uygulamasindan IP aracihidiyla kontrol
edebilirsiniz. Giris/gUc bilgilerini ydnetebilir ve izleyebilir, uygulamalar baslatabilir ve sonlandirabilir,
giris kaynagini ve ses seviyesini degistirerek ekrani kontrol edebilirsiniz. Ayrica kimlik denetimi isleviyle
komutlari da sinirlayabilirsiniz.

Desteklenen IP protokolii

Protokol adi Katman Format Kimlik denetimi Aciklama
Web API HTTP JSON-RPC Evet Cihaz kontrol amagli API'lar.
IRCCIP HTTP SOAP Evet internet Protokolii Gizerinden

Kizilétesi Uyumlu Kontrol.
Uzaktan kumanda komutlarini
internet Gizerinden ileten teknoloji
ve formatlar.

SSIP TCP Byte stream Yok Sadece tipik islevler desteklenir.
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Monitor ayarlan

[IP kontrold] kullanirken, éncelikle Monitorii asagida gosterildigi sekilde ayarlayin.
[Ayarlar] — [Ag ve internet] — [Ev agi ayar] — [IP kontrol{i] secenegine gidin.

« [Kimlik dogrulama]’i [Normal ve Onceden Paylasilan Anahtar] olarak ayarlayin.

« [Onceden paylasilan anahtar] secenegini ayarlayin.

Web APl icin HTTP talebi drnegi ve yaniti

Asagida Monit6rin glic durumunu 6grenme talebi ve yaniti 6rnedi verilmistir (IP adresi: 192.168.0.1
Onceden Paylasilan Anahtar “1234").

URL
http://192.168.0.1/sony/system

Talep

POST /sony/system HTTP/1.1
Host: 192.168.0.1
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 70
X-Auth-PSK: 1234

{"method": "getPowerStatus", "params": [], "id": 50, "version": "1.0"}

Yanit

HTTP/1.1 200 OK
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 44

{"result": [{"status": "active"}], "id": 50}

[IP kontrold] ile ilgili daha ayrintil bilgi edinmek icin lUtfen satis temsilcinizle gorusin.

‘”TR
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Ek

Genisletilmis yazilim

Genisletilmis yazimlarla Monitdri daha kolay kullanabilirsiniz. Bu sayfada genisletilmis yazilimlara bir
ornek verilmistir.
Daha ayrintili bilgi edinmek icin litfen satis temsilcinizle gérisun.

Ofis monitadrleri yazilmi

Monitéri bir konferans odasinda veya bilgisayara bagh bir ofis monitéra olarak kullanmak igin uygun

islevler saglar.

islev érnekleri:

¢ GU¢ yonetimi/Gug besleme izleme islevleri.

¢ Beyaz tahta islevi.

« Sistem, konferans odasi rezervasyon sistemiyle baglantilidir (Microsoft Exchange Server rezervasyon
masasi Gsuite'i destekler).

e Sunum zamanlayici.

¢ Uzaktan kumanda olmadan girisleri degistirebilir veya gticl acabilir/kapatabilirsiniz.

Dijital tabela yazilimi

Monitori dijital tabela ekrani olarak kullanirken yazihm, uygun islevler saglar.
islev érnekleri:

¢ Ag Gzerinden birden fazla monitér icin dijital tabela dagitim ydnetimi islevi.
¢ USB bellek ile kolay tabela oynatma islevi.

« icerik ve oynatma listesi yénetim islevi.

¢ Haftanin giini ve saat ile esnek teslimat plani ayarlari.
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] e Duvar Aski Aparatini LCD monitore takarken,

Hp Duvar Aski Aparati ile verilen vidalari
LCD Monltoru duvara monte kullandiginizdan emin olun. Uriinle verilen
etme vidalar, sekilde gdsterildigi gibi Duvar Aski

Aparatinin baglanti ylizeyinden itibaren
Olcllerek tasarlanmistir.

Opsiyonel Duvara Aski aparatini kullanma Vidalarin capi ve uzunlugu, Duvar Aski

(SU-WL850, SU-WL500 veya SU-WL450)* Aparatinin modeline bagl olarak degisiklik

(Giriinle verilmez) gOsterir. Temin edilmis vidalarin haricinde
baska vidalarin kullanilmasi, LCD monitorin ig

Musterilere: kisminin zarar gérmesine veya dismesine vs.

Urlin korumasi ve guvenlik nedenleriyle, Sony neden olabilir.

LCD monitdérindzin montajinin kesinlikle Sony

bayileri veya lisansli ylklenicileri tarafindan 10 mm - 12 mm

f—

41 12 Vida (M6)
Duvar Aski Aparati

yapilmasini énerir. Cihazi kendiniz monte
etmeye calismayin.

Sony Bayilerine ve Yiiklenicilerine:
Bu Grlnin montaji, periyodik bakimi ve
muayenesi sirasinda emniyete ¢ok dikkat edin.

Duvar Aski Aparati Montaj Bilgileri  Masa Ustl Sehpasini takmaya hazir olana
Bu LCD Monitéran kullanim kilavuzunda, LCD kadar, kullaniimayan vidalar ve Masa Usti
Monitéri duvara monte etmeden 6nce duvar Sehpasini glvenli bir yerde tutun. Vidalari
montajina hazirlama adimlari gésterilmistir. kiclk cocuklardan uzak tutun.

Duvar Aski Aparati takma talimatlari igin LCD
Monitoér modelinizin tGriin sayfasindaki Kurulum
Bilgilerine (Duvar Aski Aparati) bakin. 1 Vidalari LCD monitérinun arkasindan
https://www.sony.eu/support sokin.

* Yalnizca limitli bolge/tlke/LCD Monitér modelinde.

Duvara montaj hazirhigi

LCD Monitér duvara monte etmeden 6nce

Kurulum Kilavuzu bakarak Masa Ustii Sehpasi

baglamayi unutmayin.

¢ Kablolari baglamadan énce LCD Monitéra
Duvar Aski Aparati igin hazirlayin.

¢ Sizin modelinize ait Duvar Aski Aparati ile

birlikte verilen talimat kilavuzuna uyun.

Ozellikle duvarin LCD Monitériin agirigina

dayanacak kadar gucli olup olmadigini

belirlemek agisinda bu LCD Monitériin

montajl, yeterli derecede uzmanlik gerektirir.

Bu Grdndn duvara montajini mutlaka Sony

bayilerine veya lisansli yUklenicilerine yaptirin

ve montaj sirasinda emniyete gerekli dikkati

gosterin. Yanlis tasimanin veya hatali montajin

neden oldugu hasar veya yaralanmalardan

Sony sorumlu dedgildir.

Duvar Aski Aparati vidalari Grlinle verilmez.

e Duvara monte etme islemlerini sadece kalifiye

servis personeli gerceklestirmelidir.

Emniyet nedenlerinden 6tard, Sony

aksesuarlarini kullanmanizi dnemle tavsiye

ederiz, buna asagidaki bilesen de dahildir:

—Duvar Aski Aparati SU-WL850

—Duvar Aski Aparati SU-WL500

—Duvar Aski Aparati SU-WL450
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2 Duvar Aski Aparatini (LCD Monitér ile
birlikte verilir) LCD Monitér'tin arkasina

takin (duvarla paralel hale getirmek icin).

1,5N-m
{15 kgf-cm}

Not

o Elektrikli tornavida kullaniyorsaniz, torku yaklasik
1,5 N-m {15 kgf-cm} olarak ayarlayin.

¢ Bunlar LCD Monitori takarken Duvar Aski Aparatini
sabitlediginizden emin olun.
Duvar Aski Aparatini takmak igin yalnizca diz bagh bir
tornavida kullanin. Baska bir aletin kullaniimasi Duvar
Aski Aparatinin asiri torkla sikilmasina ve LCD
Monitériin hasar gérmesine neden olabilir.

‘| 4TR

Masa Ustii Sehpasini LCD Monitorden ¢ikarma

1 Masa Ustii Sehpanin bir tarafini bir
seferde kaldirin. Diger insanlar LCD
Monitori kaldirirken iki elinizle Masa
Ustii Sehpayi sikica ve giivenli bir
sekilde tutun.

J

2 Onceki adimi tekrarlayin ve Masa Ustii
Sehpanin diger tarafini kaldirin.

Not

» Masa Ustli Sehpadan ayirmak icin (i veya daha fazla
insan gereklidir.

» Masa Ustii Sehpayi LCD Monitérden ayirirken asiri giic
uygulamayin: ¢inkd LCD Monitdr setinin digmesine
ve dolayisiyla fiziksel yaralanma veya LCD Monit6rin
hasar gdérmesine neden olabilirsiniz.

¢ LCD Monitdre hasar gelmesini engellemek igin
Masalstu Sehpayi kaldirirken dikkatli olun.

o Masa Ustli Sehpasi sékme islemi sirasinda LCD
Monitérii kaldirirken dikkatli olun; Masa Ustii Sehpasi
devrilebilir ve yaralanmalara neden olabilir.

» Masa Ustii Sehpasini LCD Monitérden sékerken
¢lkarirken devrilmemesi ve LCD Monitériin oturdugu
ylzeye zarar vermemesi icin dikkatli olun.



|
Sorun Giderme

Siyah ekran, ses yok, donmus gérintu, LCD
Monitér yanit vermiyor ya da ag kaybedildi gibi
sorunlar icin genel sorun giderme amaciyla
asagidaki adimlari izleyin.

1 Uzaktan kumandanin giic diigmesine yaklasik
bes saniye basarak LCD Monitori yeniden
baslatin. LCD Monit6r yeniden baslar. LCD
Monitér diizelmiyorsa, ana elektrik kablosunu
prizden cikarin. Daha sonra LCD Monitordeki
giic digmesine basin ve birakin. iki dakika
bekleyin ve gli¢ kablosunu prize takin.

2 Uzaktan kumandada HELP tusuna basarak
Yardim menusiine basvurun.

3 LCD Monitdriiniizii internete baglayin ve bir
yazilim giincellemesi gerceklestirin. Sony, LCD
Monitérinizin yazilimini her zaman gincel
tutmanizi tavsiye eder. Yazihm
guincellemeleri, LCD monitér performansinizi
gelistirir ve yeni 6zellikler ekler.

LCD Monitoriin fisini takip tekrar
cikarttiginizda, uzaktan kumandadaki veya
LCD Monitordeki gii¢ diigmesine bassaniz bile
LCD Monitor bir siire aciimayabilir.

Sistemin baslatilmasi zaman alir. Yaklasik bir
dakika bekleyip tekrar calistirin.

Uzaktan kumanda ¢alismiyor.
o Pilleri degistirin.

|
Spesifikasyonlar

Sistem

Panel Sistemi: LCD (Sivi Kristal Ekran) Panel,

LED’li arkadan aydinlatma

Ses ¢ikisi: 10 W +10 W

Kablosuz teknolojisi
IEEE 802.1a/b/g/n/ac protokoli
Bluetooth® SUrimu 4.2

Frekans bandi/bantlar

Frekans araligi | Cikis Glcu
Kablosuz LAN (LCD Monitér)
2.400-2.483,5 MHz <20,0 dBm
5.150-5.250 MHz <23,0dBm
5.250-5.350 MHz <20,0 dBm
5.470-5.725 MHz <20,0 dBm
5.725-5.850 MHz <13,9dBm

Bluetooth® (LCD Monitér)
2.400-2.483,5 MHz | <10,0 dBm

Giris/Cilas jaklari
=)/ AV IN
Video/Ses girisi (mini jak)
HDMI IN 1/2/3/4 (4K ¢6zUnurlGgu destekler,
HDCP 2.3-uyumlu)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'™*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*', 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, PC
Formatlan
Ses:
51 kanal dogrusal PCM: 32/44,1/48/88,2/96/
176,4/192 kHz 16/20/24 bit, Dolby Audio,
Dolby Atmos, DTS
ARC (Audio Return Channel) (sadece
HDMI IN 3)*3 TR
iki kanal dogrusal PCM: 48 kHz 16 bit, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
(5> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Dijital optik jak (iki kanal dogrusal PCM: 48 kHz
16 bit, Dolby Audio, DTS)
-© HDMI 4 AUDIO IN
Analog ses girisi (Stereo mini jak)
) (Stereo Mini Jak)
Kulakhk

15TR



], e 2
1USB portu High Speed USB'yi (USB 2.0)
destekler
2 USB portu Super Speed USB'yi (USB 3.1
Gen 1) destekler

z5= LAN
T0BASE-T/100BASE-TX konektori (Agin
calisma ortamina bagli olarak baglanti hizi
degisebilir. lletisim hizi ve iletisim kalitesi
garanti edilmez.)

REMOTE
RS-232C, mini jak
Bu jak harici kontrol sinayli icindir.

Giig, Uriin Fisi ve digerleri
Gucg gereksinimleri
220V -240V AC, 50 Hz
Enerji Verimliligi Sinifi
FW-85BZ40H: A+
FW-75BZ40H: A+
FW-65BZ40H: A+
FW-55BZ40H: A
Ekran boyutu (carpraz 6lct) (yakl.)
FW-85BZ40H: 214,8 cm / 85 in¢
FW-75BZ40H: 189,3 cm / 75 in¢
FW-65BZ40H: 163,9 cm / 65 in¢
FW-55BZ40H: 138,8 cm / 55 in¢
Gu¢ tuketimi
[Standart] modunda
FW-85BZ40H: 189 W
FW-75BZ40H: 152 W
FW-65BZ40H: 121 W
FW-55BZ40H: 97 W
[Canli] modunda
FW-85BZ40H: 318 W
FW-75BZ40H: 277 W
FW-65BZ40H: 214 W
FW-55BZ40H: 173 W
Yillik enerji tuketimi**
FW-85BZ40H: yilda 262 kWh
FW-75BZ40H: yilda 211 kWh
FW-65BZ40H: yilda 168 kWh
FW-55BZ40H: yilda 135 kWh
Bekleme modunda gii¢ tiketimi*>*6
0,50 W (Yaziim/EPG glncelleme modunda
25 W)
GOruntd ¢ézunarliga
3.840 nokta (yatay) x 2.160 satir (dikey)

Nominal ¢ikis
USB1
5V ==, 500 mA maks.
usB 2

5V ==, 900 mA maks.

16TR

Boyutlar (yakl.) (g x y x d) (cm)

M
ol

asa Ustii Sehpasi ile (Masa Ustl Sehpasi
madan)
FW-85BZ40H: 189,9 x 116,2 x 44,1 (189,9 x

108,9 x7,2)

FW-75BZ40H: 167,4 x 103,4 x 41,0 (167,4 x 96,1 x
71)

FW-65BZ40H: 145,0 x 90,3 x 33,8 (145,0 x

83,3 x7,0)

FW-55BZ40H: 1231 x 78,0 x 33,8 (123,1 x 71,0 x
7,0)

Sehpa genisligi (yakl.) (cm)

FW-85BZ40H: 152,7
FW-75BZ40H: 1321

FW-65BZ40H: 112,8
FW-55BZ40H: 105,3

Adirhik (yakl.) (kg)

M
ol

asa Usti Sehpasi ile (Masa Ustl Sehpasi
madan)

FW-85BZ40H: 47,7 (45,8)

FW-75BZ40H: 34,4 (32,9)

FW-65BZ40H: 23,2 (22,2)

FW-55BZ40H: 175 (16,5)

Diger

(o]

psiyonel aksesuarlar

Duvar Aski Aparati: SU-WL850 (sadece
FW-75BZ40H / 65BZ40H / 55BZ40H)
Duvar Aski Aparati: SU-WL500

Duvar Aski Aparati: SU-WL450

Kamera ve Mikrofon Unitesi: FWA-CE100

Galisma sicakhgr: 0 °Cila 40 °C
Calisma nemi: %10 ila %80 bagil nem

(v
*

*2
*3

*4

*5

*6

ogusmasiz)

Giris 4096 x 2160p oldugunda ve [Genis Mod]
[Normal] olarak ayarlandiginda, ¢ézinurluk 3840 x
2160p olarak gosterilir. 4096 x 2160p olarak
gorintilemek icin [Genis Mod]'i [Full 1] veya [Full 2]
olarak ayarlayin.

18 Gbps'i desteklemek igin [HDMI sinyal formati]'i
[Gelismis format] olarak ayarlayin.

Ses sisteminize LCD Monitériin sesini baglamak igin
ses sisteminizi HDMI IN 3'ye baglayin.

LCD Monitériin 365 glin boyunca glinde 4 saat
calistinldigindaki glic tiketimi baz alindiginda kWh
cinsinden yil basina enerji tiketimidir. Gercek enerji
tiketimi LCD Monitoran nasil kullanildigina bagh
olarak degisecektir.

Belirtilen bekleme durumundaki glice, sadece LCD
Monitér gerekli dahili islemleri tamamladiktan sonra
ulasilir.

LCD Monitér aga baglandiginda bekleme
modundaki gug tuketimi artar.



Not

¢ Opsiyonel aksesuarlar tlkeye/bdlgeye/LCD Monitor
modeline/stok durumuna gére bulunur.

e Tasarnim ve spesifikasyonlarda bilgi vermeksizin
degisiklik yapilabilir.

¢ Ekrandaki talimatlarin bazilari LCD Monitér modelinize
uygulanamayabilir.

Ticari markaya iligkin bilgi

o HDMI ve HDMI High-Definition Multimedia
Interface terimleri ve HDMI Logosu, HDMI
Licensing Administrator, Inc. sirketinin
ABD'deki ve diger Ulkelerdeki ticari markasi ya
da tescilli markasidir.
Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio ve cift D sembolU, Dolby Laboratories’in
ticari markalandir. Dolby Laboratories lisansi
altinda Gretilmistir. Gizli yayinlanmayan
calismalar. Telif hakki © 2012-2018 Dolby
Laboratories. Tum haklan sakhdir.
Vewd® Core. Copyright 1995-2020 Vewd
Software AS. All rights reserved.
Google, Google Play, Chromecast, YouTube,
Android TV ve diger ilgili isaretler ve logolar
Google LLC kurulusunun ticari markalaridir.
Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® ve Wi-Fi Direct®, Wi-Fi
Alliance'in tescilli ticari markalandir.
Wi-Fi CERTIFIED™ Logosu, Wi-Fi Alliance’in
sertifikasyon isaretidir.
DTS patentleri igin, http://patents.dts.com
adresini ziyaret edin. DTS, Inc.in lisansi altinda
Uretilmistir. DTS, Sembol, DTS ve Sembol her
ikisi birlikte ve Digital Surround, DTS Inc.
sirketinin Amerika Birlesik Devletleri ve/veya
diger Ulkelerdeki tescilli ticari markalaridir veya
ticari markalaridir. © DTS, Inc. Tum Haklari
Saklidir.
Bluetooth® kelime markasi ve logolari
Bluetooth SIG, Inc. sirketinin tescilli ticari
markalandir ve bu tip markalar Sony
Corporation tarafindan lisansla
kullanilmaktadir. Diger ticari markalar ve ticari
adlar ilgili sahiplerine aittir.
o TUXERA, A.B.D. ve diger Ulkelerde Tuxera
Inc.’in tescilli ticari markasidir.
¢ Diger batln ticari markalar ilgili sahiplerinin
mulkiyetindedir.
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O pykoBoacTBaxX

OaHHbi XK MoHUTOP nocTaBnsieTcs BMecTe Co
cnepyoLwmMn pykosoactesamm. Moxanymncra,
COXpaHANTe pyKOBOACTBA /18 KOHCYNbTaLMIA B
Oyaywem.

PykoBopcTBo no

yCTaHOBKe

e YCTaHOBKa n
HacTpowka XK
MoHuTopa.

sony

CnpaBo4HuK (aaHHOe o

pyKoBoACTBO) /

[loKyMeHTaLms no

6e3onacHocTH

e CBepeHnsa no 6esonacHocTy, nynbT Y,
nounck HEVICI'IpaBHOCTEVI, HaCTeHHada
YCTaHOBKa, TeXHN4YeCKne Xxapaktepuctnkm n
T.M.

ZRU

Cnpaska

(BeaeHMs 0 Moncke HencnpaBHoCTel 1
Apyrvie nonesHble (BefeHNs MOXHO
NPOCMOTPETH HeNoCpeACTBEHHO Ha XK
Monutope. Haxmute HELP Ha nynbTe
OUCTaHUMOHHOrO ynpassieHns gns
oTOBpaXeHs Cnmcka Tem.

BAXHO - Nepen nonb3oBaHMeM 3TUM NPOAYKTOM Sony
npouytuTe JIMLEH3MOHHOE COorfalleHne ¢ KOHEYHbIM
nonb3oBaTesieM NPOrpamMMHOro o6ecneyeHus.
Monb30BaHNe AAaHHBIM NPOYKTOM O3HAYaeT NPUHATE BaMn
JIMLLEH3MOHHOTO COTALLEHUs C KOHEYHBIM MO/b30BaTeNeM
nporpaMmMHoro o6ecneyeHns. JIMLEH3MOHHOe CornalleHne
Mexay BaMu 1 Sony JOCTYNHO B peXWME OHNAH Ha BeG-caiiTe
Sony (http://www.sony.net/tv-software-licenses/) unu Ha
3KpaHe BalLero NpoAykTa. Mepeiante B pacnonoxeHue
[Hactporiiku] — [HacTpoiiku ycTpoiicteal — [06 ycTpoiicTee]
— [fOpuanyeckas uidopmaums] — [Mprmedarns n

SiMueHsnm).

MpumeyaHmne

* Nepep Havanom padoTbl ¢ XK MoHWTOpOM npoynTainTe pasaen
“CBepneHuns no 6esonacHocTn”.

* [1ng nony4yeHns JONONHUTENbHbIX CBeAEeHWI No 6e30mnacHoCTn
0O3HaKOMbTeCh Npunaraemoi 4oKyMeHTaumel no
6e3onacHoCTU.

* PUCYHKM 1 1306pakeHus, UCrosib3yemble B IOKyMeHTe
“PyKOBOJA,CTBO MO YCTaHOBKe" 1 B HACTOSILLIEM PYKOBOACTBE,
npefcTaBneHbl TONbKO A8 CMPABKU W MOTYT OTANYATLCS OT
bakTyeckoro nspenus.

* PeanunsaLmio ocyLLeCTBASTL B COOTBETCTBUN C AeCTBYIOLLMMN
TpeboBaHVAMM 3aKoHOAaTeNbCTBA. OTCNYXMNBLIEe U3aenve
YTUAN3MPOBaTh B COOTBETCTBUM C ANCTBYIOLIMMU
Tpe6oBaHVAMM 3aKOHOAATENbCTBRA.

PacnonoxxeHue npeHTnduumpyiowei
3TUKETKH

JTUKETKM C HOMEPOM MOAENW, LaTON NPOU3BOACTBA (roa/mecsu)
1 XapaKTepucTkaMmu UCTOYHIKA NNTaHUS PacroNoXeHb! Ha
3aaHel naHenn XK MoHUTOpa namn Ha ynakoBke.

[laTa U3roToBNIEHMS yKa3aHa Ha U3LeNnu 1 yNakoBKe Ha STUKeTke
CO WTPVX-KOAOM B ciieayoliem popmarte: YYYY/MM, roe YYYY -
roa, MM - mecsu, N3roToBneHus.

BAXXHOE NPUMEYAHME
BAXXHOE NPUMEYAHWE

HasBaHue npopykra: XXK MoHuTop
MNpoun3ssoagnTens: CoHn KopnopeiiwH, 1-7-1 KoHaH MuHaTto-ky
Tokwno, 108-0075 AnoHus

CpenaHo B CrioBakum nnu Manaisnum.

CTpaHa Npou3BOACTBa YKa3aHa Ha U3LeNu 1 ynakoBke.

AL @)

NmnopTep Ha TeppuTopum cTpaH TamoxeHHoro coto3a: AO
«COHM dneKTPOHMKC», Poccusi, 123103, MockBa, KapambileBckuii
npoesg, 6

OpraHm3aLu/m, YNONHOMO4Y€eHHaa NpUHUMaTb NpeTeH3un oT
notpeduTenei Ha TeppuTopmmn KasaxcraHa

AO «CoHU DNeKTPOHNKC»

MpeactaButenscTBo B Kaszaxcrane, 050010, Pecnybnuka
KasaxctaH, r. Anmartel, np. JocTeik, gom 117/7



CBegeHus no 6e3onacHoOCTU

YcraHoBKa/noaknioyeHme

Bo n36exaHune Bo3ropaHus, NopaxeHns 31eKTprYeckriM TOKOM,
nospexgaexus XK MoHuTopa n/nnm TpaBm BbINONHsANTE
ycTaHoBKy 1 3kcnnyataumio XK MoHuTopa B COOTBETCTBUN C
HxXeaneayrowmnmn ykasaHnamun.

YcraHoBKa

* XK MoHuTOp cnieflyeT ycTaHaBAMBaTh BGNN3M NerkofoCTynHO
CeTeBOI po3eTKU.

* Bo 136exaHue onpoknpiBaHNs yCTPOIACTBA, NONYYeHNs
TPaBMbl UMW NOBPEXAEHUS NMYLLECTBA YcTaHoBKTe XKK
MOHUTOP Ha YCTOWNYVBYIO POBHYIO MOBEPXHOCTb.

* YcraHosute XXK MoHWTOpP B TakOM MecTe, rae ero Hesb3a
3a7eTb UM ONPOKUHYTb.

* YcraHouTe XK MoHWTOp Taknum 06pa3om, 4Tobbl ero
HaCToNbHas NOACTaBKa He BbICTyNasna 3a noactasky ans XK
MoHuTopa (He BXoanT B KOMNeKT). ECin HacTonbHas
rnopacTaBka BbICTynaeT 3a noactasky ansa XK MoHuTopa, XK
MOHUTOP MOXET OMPOKUHYTLCS 1 YNAcTb, YTO MOXET NpuUBecTn
K TpaBMe unu nospexaeHunio XK Monutopa.

v Q/X

MepemewieHune

* Mepep nepemeteHmnem XK MoHuTOpa oTcoeanHMTE OT HEro
BCe Kabenu.

* Ina nepeHockmn XK MoHuTOpa 60nblumnx pasmepoB TpebytoTcs
nBa vnu 6onee yenosek (Tpy unn Gonee yenosek Aas
nepeHocku FW-85BZ40H).

* pu nepeHocke XK MoHUTOpa BPy4HYIO AepXuTe ero, Kak
nokasaHo Huxe. He npuknagsiBaiite ycunus k XK-nanenu n
pamKe 3KpaHa.

FW-85BZ40H

FW-75BZ40H / 65BZ40H / 55BZ40H

* MNpwn nepeso3ke 6eperunte XK MOHUTOP OT yAApOB U CUbHOI
BnGpauum.

* Ecnn Heobxoammo foctasuTb XK MOHUTOP B peMOHTHYI0
MacTepcKylo Uin nepeBesTy B pyroe MecTo, ynakyinte ero B
KapTOHHYIO KOPOBKY 1 YNakoBOYHbIV MaTepuan, B KOTOPbIX OH
NoCTaBAANCS U3HAYaNbHO.

NpepoTBpaLieHne ONPOKMAbIBAHUS

BuWHT (He BxoauT B
KOMMIEKT)

@ 10 MM =12 Mm
b

(npunaraetcs) BuHT M6
(He BxoguT B
KOMMNeKT)

15Hm
{15 krc-cm}

S

Kabenb (He BxoanT B
KoMMNeKT)

3RU

RU



(xema nogknyeHus
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USB-HakonuTenb/
Knasmartypa/
Mbillb U T. A.

Ayaunocuctema ¢
OnNTUYECKUM
ayAMoBXOA0M

HaywHukmn

BupeomarHimodor/
06opynosaHie AnA BgeouTp/
DVD-npourpbiBatens/
BieoKaviepa
YcrporictBo
HDMI/NK

YcrpolictBo
HDMI/MK
Ayavnocuctema ¢
ARC/ycTpoicTBo
HDMI/MK

Apantep DVI-HDMI/
ycTpoiicto HDMI/
NMK

MapuwpyTtusarop

[OomaluHui
KOHTposinep

Ayavosbixog DVI



[1] <> USB 1, e< USB 2
¢ [MopgkntoyeHne KpynHoro ycTporctea USB
MOXET NPUBECTUN K NOMEXaM As Apyrux
NOOK/IOYEHHBIX YCTPOICTB,
PacnoNoXXeHHbIX PAAOM C HAM.

) (naywHuKn)
¢ Mopaepykka TONbKO 3-NMOSIOCHOro
CTepeoMUHU-LUTeKepa.
¢ HeBO3MOXHO BbIBECTU 3BYK
OOHOBPEMEHHO M3 HayLUHMKOB 1
nmHammkos XK MoHuTopa.

=)/ AVIN
e [1N5 KOMMO3UTHOIO NMNOAKOYEHNS
MNCNOJb3YyNTE aHANOrOBbIIA
Kabesnb-yanuHuTesb (He BXOOWT B
KOMMJIEKT).

) %T‘E— : (P

35mMm T |_| |_| 0(
1234

1: NleBbinn

2: Bupeo

3: 3emnsa

4: MNpasbiit

[4] HDMI IN 1/2/3/4

o NHTepdeiic HDMI MOXeT oCyLLecTBNATb
nepepavy LMbpoBOro BUAEO- U
ayAnocurHana no ogHomy kabento.

Ecnn ycTponcTBO OCHaLLeHo rHesgom DVI,
noaknoumte ero ko xogy HDMI IN 4 npu
nomowm nHtepdelica agantepa DVI —
HDMI (He BXOAWT B KOMMEKT), 3aTeM
NOAK/IOYUTE ayANOBLIXOL, YCTPOWCTBA KO
sxoay HDMI 4 AUDIO IN.

e HDMI IN 3 ARC (Audio Return Channel)
MNopkntounTe aygmocnctemy K HDMIIN 3
[N5 nepeHanpasneHns ayanocnryana XK
MoHuTOpa Ha ayanocnucTemy.
Ayanocuctema, noaaepXxmsatoLLas
dyHkumo HDMI ARC, moxeT nepefaBatb
Buaeo Ha XK MoHUTop 1 nonyyatb
ayamnocurHan ot XK MoHunTopa yepes
oaviH kabenb HDMI. Ecnu Bawia
ayamnocmuctema He nogaep>xknsaet HDMI
ARC, Heo6x0aMMO YCTaHOBUTb
[ONOSHUTENbHOE MNOAKITIOYEeHNE K
DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL).

[5] REMOTE RS-232C

e Pa3zbem AN nocsienoBaTeNbHON CBA3N.
[na nonyyeHns AONONHUTENbHbIX
CBeAEHN CM. “"DyHKLMM ynNpaBneHuns”.

RX TX GND

[6] © HDMI 4 AUDIO IN

e ECnm ycTponcTBo ocHaleHo riesgom DVI,
noakntoumnTe ero ko Bxogy HDMIIN 4 npu
nomoLun nHtepdeiica agantepa DVI —
HDMI (He BXOAMWT B KOMMEKT), 3aTeM
NoaKoUYNTE ayANOBbIXO YCTPOMCTBA KO
Bxoay HDMI 4 AUDIO IN.

5RU
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MynbT ANCTAHLUMOHHOTO
ynpasnenus n XXK Moxnutop

®dopma, pacnosioXxeHne, Hanmume n GyHKUumn
KHOMOK NyfbTa AUCTAHLUOHHOIO
ynpasfieHUs MOryT BapbupoBaThcsl B
3aBUCMMOCTM OT Balllero pernoHa/crpaHbl/
mopenu KK MoHuTtopa.

SYNC MENU
[A] @
] HOMI 1 HDMI 2 HDMI 3 HDMI 4
e eE

(1] 2]3]
(4 ]'5:] 6]
2 aEaEn

[ 0 ] co |

RED  GREEN YELLOW BLUE

MENU

AUDIO  CH/PAGE

P
E—Ea = E

- .-
————
(<<] > ]»]

I Domoas
f\

-5) (BbIGOP NCTOYHMKA BXOAHOIO
curHana): C1y>xuT anis otobpaxkeHns v
Bbl60pa NCTOYHWNKa BXOOAHOrO CUrHasa n 1.4.

SYNC MENU: OtoGpaxeHune meHto BRAVIA
Sync.

O (Pexxum oxxupaHna MoHMTOpA)
HDMI 1/2/3/4

LindppoBbie KHOMNKN
2 (Touka)
CcC
LiBeTHble KHOMKH

[8] HELP: OTo6pasxeHvie MeHIo CrpaBKu.

(OTo6parkeHne skpaHa):
OTobpaxkeHne nHbopmaumm.

*<71/BACK

OPTIONS: Cnyxut gns otobpaxkeHns
CnrcKa AOCTYMNHbIX 419 MCMOJIb30BaHUS
OYHKUNIA.

4/%/«/%/[:] (HaBUraumoHHas
KflaBMLUA-NepexYaTesnb
HanpasneHui): Hasuraumsa n BbI6op
NMYHKTOB 3KPAaHHOIO MEHI0.

[4] HOME/MENU

—1+/- (rpOMKOCTb)

AUDIO: Bbi6op s13bika A5 MHOFOSI3bIYHOTO
WCTOYHMKA U [BYXKaHaIbHOTO 3ByKa
(dbyHKLMS 3aBUCUT OT NCTOYHMIKA
nporpammei).

oX (oTknouyeHue 3ByKa)*

CH/PAGE +/-

<</ /> /1< /11I/R /P

F L_L;j. 7
6@}

6] O (nuranue)

[aTunk nynbTa AUCTaHLMOHHOIO

ynpasneHus / patymk ceeta / LED

* BbICTPbIN JOCTYN 06ecneynBaeTcs HaxaTmem u

YAEPXKaHNeM KHOMKU BX (OTK/IoYeHe 3ByKa).
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MapameTpbl

Pexxum Pro

B [Pexxnm Pro] gocTynHbl pasfinyHble nonesHble GyHKUMW, NpeaHa3HaYeHHble 419 peLleHuns
npodeccroHanbHbIX 334a4. Hxe onucaHbl NOpsSAoK nepeknioyeHns B [Pexkum Pro] v cTaHgapTHble
dyHKUMM [Pexxum Pro).

Pexxum Pro

OGbIYHBIN PEXUM: 3TO PEXUM MO YMO4YaHuo. OyHKumn [Pexxum Pro] HefocTynHbl B 4aHHOM
pexuvme.

NapameTpbl pexxuma Pro: B faHHOM pexxume MOXHO N3MEHSTb 3HaYeHNS HacTpoek GyHKLUNIA
[Pexxum Pro].

Pexkum Pro: [laHHbIN peXyM npefHasHayveH ans peleHns npopeccnoHanbHbIX 3a4ad. B atom
pexumMe MOXHO MOoJyYnTb JOCTYN K GyHKUMAM [Pexxum Pro].

N3meHeHune pexuma

Ecnu MoHutop HaxoguTcs B O6b14HOM pexxume unu NapameTtpsbl pexxuma Pro
 Nepengnte B pacnonoxenue [Jom (MeHto)] — [MpunoxeHnsa] — [PaboTa B pexxrme Pro] n
BblbepuTe pexum, KOTOPbIi HEOBXOAMMO N3MEHUTD.

Ecnn MoHuTop HaxopuTtcs B Pexxume Pro

o HaxxmMuTe KaByLLIM aKTUBALMMW HA My/bTe ANCTAHUMOHHOIO YNPaBieHNs B ONMCAHHOM HUXe
NopsiAKe C HTEPBANIOM B OAHY CEKYHAY.

Mocne nepesanycka MOHUTOPA ByaeT BKIOYEH pexum [[apameTtpbl pexuma Pro].

KnaBuLa akTnBauum: OTobparkeHune 3kpaHa) / tX (OTkoYeHne 3ByKa) / =1 +/- (TPOMKOCTb +) /

HOME/MENU

*Mo yMONYaHuIo BbIXo 13 pexuma [PaboTa B pexume Pro] B pexxume [Pexxum Pro] He noagepxxmsaeTcs. YTobbl
BbIATY 13 pexxuma [PaboTa B pexxume Pro], nepeiigute B pacnonioxeHue [[apameTpsbl pexkuma Pro] — [OrpaHuyeHns
dyHKUMiA] — [MpunoxxeHnsa] n pna [Pa6oTa B pexume Pro] BbiGepuTe 3HaueHMe [BkounTb] B pexnme [MapameTtpsbl
pexuma Pro].

KpaTkoe onucanme ¢pyHkumin Pexxuma Pro

B [Pe>kum Pro] BoCTynHbl pasnnyHble nosesHble GyHKUMN. Hyke onvcaHbl CTaHdapTHble GYHKLMN
[Pexxum Pro].

—Hactpoiika pa6oTbl MOHUTOPA NPU BKJIIOYEHUN NUTAHMUA NepeMeHHOro Toka
MO>HO HacTpOUTb PAaboTy MOHUTOPA MPY OTCOEANHEHIM N MOBTOPHOM NOAK/OYEHN BUKN
Kabens nuTaHus.

—OnTuMusnpoBaHHoe oTobpaXkeHue s3kpaHa Beoaa MK
Pasmep oTtobparkaemoro skpaHa Beoaa MK ontumusmnpyetcs B cootBeTcTBUM C popmaTom MK.

—YnpaBneHne NCTOYHUKOM NMUTaHUSA U aBTOMaTUYeCcKne nepeksioyeHne BXoaos npu
nomown pyHKuMmn o6HapyxeHus curHana HDMI
Mpu BKOYEHN MOHUTOPA C NOAKITIOYEHHBIM YCTpoincTBOM HDMI nepekntoyeHmne Ha BXof,
NoAKNYeHHOro ycTporcTtea HDMI nponcxoant aBToMaTnyecku.

—HacTpoiiku oTo6pakeHuss MeHI0 Npu Haxkatum kHonku HOME/MENU
Mo>kHO BbIBpaTb MeHI0 ons oTobpaxkeHns npu HaxkaTum kHonky HOME/MENU Ha nynbte
OUCTAHUMOHHOIO ynpaBneHus.

—Ha3HayeHne HayanbHOro NCTOYHUKA BXOAA NP BKIIOYEHUN MOHUTOPA
MOXHO Ha3HaYNTb HaYasbHbI UCTOYHWK BXO4A MPW BKJIOYEHUN MOHUTOPA.
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—Bbnoknposka Pexxuma Pro
MoxkHo o6ecneynts 6e30nacHOCTb HacTpoek [Pexxum Pro] npu nomowm PIN-koaa.
—HavanbHoe/MakcumanbHoe 3Ha4YeHne HaCTPOMKMU rPOMKOCTU
MO>HO HaCTPOWTb HaYaslbHOE U MakKCUManbHOe 3Ha4YeHNS rPOMKOCTU 1l MOHMTOPA.
—OrpaHuyeHne ynpasieHUsi MOHUTOPOM NMPY MOMOLUM NMyJibTa ANCTAHLMOHHOIO
ynpasneHusi
[ocTyn K ynpaBneHNio MOHUTOPOM MOXHO OrpaHNYUTb NP NOMOLLM My/bTa AUCTAHLMOHHOMO
yrnpaBneHus.
—3anpeT BHelWHero BBoaa
MO>HO 3anpeTuTb NCMOMIb30BaHNEe BHELLIHErO BBOAA.
—OrpaHuyYeHne Ncnosib3oBaHUSA NPUIOXKEHUN
MO>HO OrpaHMyYnTb NCMOJSIb30BaHME MPUTOXEHNUIA MOHUTOPA.

Hacrpoika ¢pyHkumii Pexxnma Pro

MepenanTe B pacnosnoxerue [Jom (MeHto)] — [Hactpoiiku] — [MapameTpsbl pexiuma Pro]. MoHuTop
[OMKEH HaxoauTbea B [MlapameTpbl pexuma Pro].*
*Pasnunyaetca B 3aBucnmoctu ot Bepcum OC.

PekomeHAyeMble HAaCTPOWKM

B naHHOM pa3fgene npeacTaBieHbl peKoMeHayeMble HaCTpOVIKVI Ans 3kcnayaTtaumn MoHuTopa B
npodeccnoHanbHbIX LEensx.

Hacrpoika ¢pyHkumia 3KO

1 NepeitguTe B pacnonoxenune [Hactpoiku] — [Hactpoiikn yctpoiictea] — [MoTpebnsemasn
MOLLHOCTb].
o 1na [OTkNtOYeHMe Hencnonb3yemoro TB] ycTaHoBMTe 3HaYeHne [Bbiki.].

Hacrpoiika ¢pyHKunmia IP

2 MepeitguTe B pacnonoxkeHune [Hactpoiikn] — [CeTb n UHTepHeT] — [HacTpoiika
nomaluHeln cetu] — [Ynpasnenue IP].
o [Ins [AyTeHTUdUKaums] yctaHoBute 3HadeHne [O6bI4HOE 1 06LLMiA Kitou].
« 1nsa [MpocToe ynpaeneHue IP] yctaHoBuTe 3HaueHue [Bki.].

ABTOMaTM4eCKas 3arpy3Ka NporpaMMHOro obecneyeHus

3 MNepeiiguTe B pacnonoxenue [Hactpoiikn] — [Hactpoiiku yctpoiictea] — [06 ycTpoiicTee]
— [O6HOBNEHME CUCTEMBI].
* [1ns [ABTOMATUYECKI NPOBEPSATL HANIMYME OGHOBEHNS]| yCTaHOBMTE 3HaveHue [Bbiki.].

Hacrpoiku u3o6bpaxenus

4 Nepeinpute B pacnonoxexue [Hactpoiiku] — [M306paxeHue n 38yk] — [306paceHue].
o 1na [CBETOBOW CEHCOpP] yCTaHOBUTE 3HaYeHMe [Bbik.].
*BbiGepuTe [Pexum n3o6pax.] B COOTBETCTBUM C Ha3HAYeHVEeM.

[Apkui]: Npu ncnonb3oBaHUM GyHKLUN 0TOBPAXKEHNS LMPPOBbIX BbIBECOK
[MHamnBupayanbHbiid]: Mpu oTo6paXkeHNn NCXOAHOT0 N306paXXeHNs B HEM3MEHHOM BUAE
[Fpadumka]: Mpu otobpaxkeHnn skpaHa MK



Hacrpoiika 3HauyeHui [Pexxnm nsobpax.]

Huxe npuBeneHbl HavanbHble 3HAYEHUS KaXA0ro 3N1eMeHTa HaCcTpoek [PE)KI/IM |/|306pa>|<.].

[Pe>xxum nso6pax.]
dnemMeHTbl — — —
[Apkui] [CraHpapTHbIiA] | [MHAuBMAyanbHbIA]* [Fpadukal*
[ApkocTb] Makc.(50) 40 40 40
[UBeTHOCTDB] 60 60 50 50
[KonTpacr] Makc.(100) 90 90 90

*Tak KaKk B pexvme [[paduka) MOHUTOP pearmpyeT GbICTpee, YeM B pexnme [IHAMBUAYanbHbIA], LBUXEHUS MbILIN
Ha 3kpaHe MK B pexume [[paduka) oTobpakatoTcsa 6onee nnasHo.

MpumeyaHmne
3HayeHMe KaX Ao HaCTPOKY MOXeT BbiTb M3MeHeHO 6e3 NpefBapUTeNbHOrO YBeLOMIEHUS.

|
OYHKUMK ynpaBneHus

RS-232C

Onsa ynpaeneHns MOHUTOPOM MpW NOMOLLM BHELLHEro yCTPONCTBA NCMOJ1b3yeTCs NoakItoYeHne
RS-232C. Ha paHHOI cTpaHuLe NpuBeAeHO KpaTKoe onncaHne nogkntoydeHns RS-232C.

WNuTepodeiic
YcTaHoBuTe nogkntoveHme RS-232C kK MOHMTOPY NpY NOMOLLM CTEPEO MUHMLLTEKepa 3,5 MM.
Crepeo MmuHuwTtekep 3,5 mm

RING

HAKOHEYHUK
[ BTYJIKA

XD
RXD ~l l GND

@S(D@é)@@)@ HAKOHEYHUK: MoHuTop — MynbT
©0®9 RING: MynbtT — MoHuTop

Hactpoiikn nogknioyeHus

B xoge yctaHoBkM nogxntodeHns RS-232C 3apante cnenyowme HaCTPOMKN NOAKIOYEHMS.

CkopocTb (6MT/c) 9600 6uT/C
JaHHble 8 6ut
YeTHOCTb Het
HavanbHbih 6UT 16unt
Cron-6ut 16ut
YnpasneHue notoKkom Het

9RU
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®opmart gaHHbIX

Hwxe npencrtasneH ¢opmat gaHHbIX nogkntoydeHuns RS-232C.

(a) 3anpocbl OT KOHTPOIEPA K MOHUTOPY

Ne dnemeHT 3HayeHne
1 3arosioBok 0x8C : YnpaBneHue
2 KaTteropus 0x00 (dmkcmpoBaHo)
3 DyHKUMA OxXX
4 Pazmep OxXX (=paHHble X+1 6awT)
5 JaHHble 1 OxXX
OxXX
OxXX
X+4 JaHHble X OxXX
X+5 KoHTponbHas OxXX
cymMmma

(b) OTBETHI MOHUTOPA KOHTPONNEPY

Ne dnemeHT 3HauyeHune
1 3aronoBok Ox70 OTseT
2 OTtBeT 0x00 3aBepLUeHO (HopMasibHoe 3aBeplLueHue)
0x01 : Mpepen npesbllleH
(MpexaeBpeMeHHOe 3aBepLUEHNe-MaKCManbHoe
3HaYeHUe NPEBbILLEHO)
0x02 : Mpepen npesbileH
(MpexxaeBpemMeHHoe 3aBeplLUeHNe-MUHUMANbHOe
3HaYeHNe NPEBbILLIEHO)
0x03 : KomaHAaa oTMeHeHa (npexaeBpeMeHHoe
3aBepLueHmne)
0x04 : OwmbKa HTepNpeTauun NapameTpos (oLwmnbka
bopmaTa faHHbIX)
3 KoHTposnbHas OxXX
cymma

‘|ORU



Mpumep KomaHAbl

Huyxe npnBeaeHbl NpuMepbl KOMaHA noakntoyeHns RS-232C.

YnpaeneHue | fonoBHon | Kateropusa | ®yHkuusa Pasmep AaHHble 1 | OaHHbie X | KoHTp-

3nemMeHT onbHas

cymma

BknioueHune/ 0x00 (BbIKN) - Ox8E
BbIKJIlOYEeHMNe 0x8C 0x00 0x00 0x02 0x01 (Bkn) - 0Ox8F

nuTaHusa

0x01 (#1) 0x96

Bbi6op BXxoaa 0x04 0x02 (#2) 0x97
HDMIP A 0x8C 0x00 0x02 0x03 (HOMI) [ ox03 (53] T 058
0x04 (#4) 0x99

[Ons nonyyeHns 4ONONHUTENbHBIX CBEAEHWNI 0 noakntodeHnn RS-232C cBAXUTECH C TOPrOBbIM
npeactaBuTenem.

IP

MOHUTOPOM MOXHO ynpaensTb no IP npyn nomowwm npunoxxexnns HTML5/Android, ycCTaHOBNEHHOrO Ha
MoHuUTOpe NnNu BHELLHEM YCTPOCTBe. MoaaepXMNBatoTCs Takne GyHKLMMN, Kak MOHUTOPUHT CBeAEHWI
0 BXOAAX/NUTaHUKN 1 ynpaBneHne nmu, 3anyck 1 3asepLueHne paboTbl NPUAOXKEHU, ynpaBneHmne
MOHUTOPOM, Hanpmep BbIGOPOM NCTOYHMKA BXOAA WU FPOMKOCTbIO. Kpome Toro, npu MoMoLLm
$YHKUMN NPOBEPKY NOSJIMHHOCTA MOXHO OrPaHNYNTb JOCTYN K KOMaHOHOMY PeXUMY.

NoppepxuBaembii IP-npoTokon

Ha3sBaHune YpoBeHb ®opmart MpoBepka OnucaHue
npoTtokona NOASINHHOCTYN
Web API HTTP JSON-RPC Na APl-uHTepdericsl,

npeaHasHayYeHHble ang
YNPaBneHNs yCTPOMNCTBOM.

IRCCIP HTTP SOAP [a MpoTokon ynpasneHns
coBmecTuMbIMy VIK-ycTpoiictBamu
no ViHtepHeTy.

TexHonoruns n opmatbl nepepayn
KOMaHZ, ANCTaHLNOHHOro
ynpasaeHns Npuv NOMOLLA
NHTepHeTa.

SSIP TCP Byte stream H/L, MNopaep>XxnBatTCs TONbKO
CTaHAapTHble GYHKUMN.
RU

Hacrpoiikn MoHuTopa

[ina ynpasneHus ¢ nomoLsto [Ynpasnexue IP] npefBaputenibHO BbINOMHNUTE HAaCTPOIKY MoHWTOpa B
cnepylowem nopsaake.

Mepeiigute B pacnonoxeHune [Hactpoikn] — [CeTb 1 VIHTepHeT] — [HacTpolika fomaluHen cetn] —
[YnpaBneHue IP].

o [Ins [AyTeHTUdGUKaumMa] yctaHoBUTe 3HaUYeHne [O6blYHOE 1 06LwniA Kitou].

* YCTaHoBUTE HAacTpoiiky [O6wumii ktoy].
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Mpumep 3anpoca n otBeta HTTP pna Web API

Hu>ke nNprBefeH NpMMep 3anpoca CoCToAHMSA NUTaHUs MOHUTOPa 1 OTBETA Ha 3anpoc
(IP-agpec:192.168.0.1, 06 KoY “1234").

URL-appec
http://192.168.0.1/sony/system

3anpoc

POST /sony/system HTTP/1.1
Host: 192.168.0.1
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 70
X-Auth-PSK: 1234

{"method": "getPowerStatus", "params": [], "id": 50, "version": "1.0"}

OTBeT

HTTP/1.1 200 OK
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 44

{"result": [{"status": "active"}], "id": 50}

[N nonyyeHns ONONHUTENbHBIX CBeAeHWIA 06 [YnpasneHue IP] CBAXNUTECh C TOProBbIM
npeacTaBUTeNEM.

12RU
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MpunoxeHue

PacwmpeHHoe nporpammHoe o6ecneyeHune

[Ons yno6cTBa akcnnyataumm MoHUTOpa NCnonb3yinTe paclunpeHHoe NnporpaMmmHoe obecneyeHmne. Ha
[AaHHOI CTpaHuLLe NpUBeAeH NpUMep paclMPEHHOro NPorpaMmMHoro obecneyeHus.
ﬂﬂﬂHOﬂyHeHMﬂAOHOHHMTeﬂbHHXCBeAeHMﬁCBHXMTerCTOpFOBHNIHpeﬂﬂaBMTeﬂeM.

MporpammHoe o6ecneyenmne s 0PpUCHbIX MOHUTOPOB

MpepocTaBnseT GyHKUMW AN PELLEHNS Pa3INYHbIX 33434, K TPUMepPY, BO3HUKAIOLLMX B NpoLecce

aKCNayaTaumm oduCHOro MoHMTOpPa, NoaxtdeHHoro K MK B koHpepeHL-3ane.

Mpumepbl GYyHKUNIA:

o OYHKLMN yNpaBAeHWs MUTaHNEM/MOHUTOPUHIA NUTAHWS.

o OyHKUMS 6eno [ocKu.

o CucTema, CBA3aHHas C CMCTEMOV pe3epBrPOBaHNS KoHbepeHU-3ana (noaaep>xmeaeT Tabnuuy
pesepBupoBaHna Microsoft Exchange Server, Gsuite).

e Taimep nNpe3eHTaunun.

¢ MOXHO M3MEHUTb 3HAYEHUSI NGO BKIIIOYNTL/BbIK/IIOUUTL NUTaHNe 6e3 NCMOoMb30BaHKS NyNbTa
OVNCTaHUMOHHOrO yrpaBieHus.

MporpammHoe o6ecneyenmne pis uMPpPOBbIX BbIBECOK

MporpaMmmHoe obecneyveHre CY>XUT 419 AOCTYNa K Pa3fiyHbiM GYHKLMSM B XOA4E NCMOb30BaHNS

MOHUTOPA 419 0TO6paKeHNs UMPPOBLIX BbIBECOK.

Mpumepbl GYyHKUNIA:

o OyHKUMS pacnpeneneHHoro ynpasneHns LmppoBbIMy BbIBECKAMU Ha HECKOJTIbKMX MOHUTOPAx no
cetun.

o OyHKUMSA yAOBHOro BOCNPON3BEAEHNS BbIBECKM NpU nomoLm USB-HakonuTens.

o OYHKUMSA yNpaBneHns CoOAep>XXMMbIM 1 CNUCKOM BOCNPOU3BeaeHMS.

e [M6Kas HacTpoWika rpaduka OTOOPaXKEHUS B 3aBUCMMOCTM OT BPEMEHUN U OHSA Hedenun.

RU
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YcranoBka XK MoHuTOpa Ha

(TEHy

Wcnonb3oBaHue [ONONHUTENLHOTO
KPOHLUTEI HA AN HACTEHHOWN Y(TAHOBKM
(SU-WL850, SU-WL500 unu SU-WLA50)* (He
BXOAMT B KOMNNEKT)

K cBepeHuio nokynaTtenei:

[na obecneveHnss COXPaHHOCTU N3OEeNNa U U3
coobpakeHunin 6e30MacHOCTM KOMMNaHUs Sony
HaCTosITeNIbHO PeKOMeHAYeT NpuBeKkaTb As
yctaHoBku XKK MoHMTOpa TONbKO ANNepoB Uaun
JINLLEH3MPOBaAHHbIX NOAPAAYNKOB Sony. He
NbITaTeCh BbIMOHWUTL YCTAHOBKY
CaMOCTOSATENBHO.

K cBepeHuIo aunepoB 1 NoapsaYNKOB Sony:
Yaenante nosblLLEHHOE BHUMAHMNe
6€30MacHOCTM BO BPEMS YCTaHOBKU,
nepunoanyYeckoro 06Cy>XNBaHMA 1 0CMoTpa
[AHHOrOo n3genus.

CBefeHUNS MO MOHTAaXy C MOMOLLbIO
KPOHLWTeHa ANl HACTEHHOWN YCTaHOBKM

B paHHOM pykoBoacTee no skcnayataumm XK
MoHunTOpa NpeacTaBAeHbl TONbKO LWarn no
noarotoBke K yctaHoBke XXKK MoHuTopa nepep,
MOHTaXOM Ha cTeHy. [1ns nonyyeHuns
WNHCTPYKLMIA MO YCTAaHOBKE KPOHLUTENHA ANs
HaCTEHHOW YCTaHOBKM CM. CBeAeHus 06
YCTAHOBKE (KPOHLUTEH NSl HACTEHHOM
YCTaHOBKM) Ha CTpaHuLe Baluein Mmoaenu XK
MoHuTopa.

https://www.sony.eu/support

MoproroBka K yCTaHOBKE Ha CTEHY

MNepep, yctaHoBko XK MoHUTOpa Ha CTeHy

06s3aTeNbHO NOACOEANHNTE HACTONbHYIO

NOACTaBKY (CM. PyKOBOACTBO MO YCTAaHOBKE).

¢ NMoarotosbTe XK MOHUTOP K YyCTAaHOBKE Ha
KPOHLUTENH AN HAaCTEHHOWN YCTaHOBKM nepes,
noakoyeHnemM kabenei.

o CnepynTe BXOASALLMM B KOMMNEKT
KpoHLwWTeNHa Ans HaCTEHHOW YCTaHOBKM
VHCTPYKLMSAM, OTHOCSALLMMCS K AAaHHOM
mogenun. Ana Hagnexaluemn yctaHoBKN
[AHHOro uspenus Tpebyetcs
COOTBETCTBYIOLLMNIA OMNbIT, B 0COBEHHOCTM NpKn
onpefeneHnn NPUrogHOCTU CTeHbl ANs
yctaHoBku XKK MoHUTOpa no naoTHOCTU.

147
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e O653aTeNbHO NpUBEKMTE 415 YCTaHOBKN
3TOro U3AEeNna Ha CTeHy AUNepoB Unm
JINLEH3UPOBAHHbIX NOAPAAYMKOB Sony 1
CcTporo cobntoanTte TeXHUKY 6€30nacHoCTn
NpW BbINOSIHEHMW PabOT NO YCTaHOBKE.
KomnaHus Sony He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a
ntobble NONOMKN MW TPaBMbl, BbI3BaHHbIE
HenpasWibHbIM OBOpaLLleHnem C nsgenmem
WA €ro HenpasWIbHON YCTaHOBKOWA.

¢ BUHTbI 419 KPOHLUTEHA 4151 HACTEHHON

YCTaHOBKW He BXOOSAT B KOMMEKT.

HacteHHas yctaHoBka XK MoHuTOpa fomkHa

BbINOJTHATHCS TONBKO KBAaNNGULMPOBAHHBIMU

cneumanncTamm CEPBUCHON CIYXObI.

Mo coobpaxkeHnsim 6e3onacHOCTH

HaCTOATENIbHO PEKOMEHAYETCSH UCNOIb30BaTb

akceccyapsbl Sony, B TOM Yucne:

—KpOoHLWTENH AN HACTEHHOWM YCTaHOBKN
SU-WL850

—KpOoHLWTeNH ANt HaCTEHHOW YCTaHOBKM
SU-WL500

—KpOHLWTENH AN HACTEHHOW YCTaHOBKM
SU-WL450

0O6s13aTeNIbHO UCNOb3YIATE BUHTHI,

npunaraemble K KPOHLITEVHY AN HACTEHHOW

YyCTaHOBKM, Koraa byaeTe npukpennsaTe

KPOHLUTEWH AJ19 HAaCTEHHON ycTaHoBKM K KK

MoHwuTOopy. MNpunaraemsie BUHTbI UMEIOT

KOHCTPYKLMIO, KOTOPas YKa3aHa Ha pUCyHKe,

NpU N3MEPEHUN OT KOHTAKTHON NOBEPXHOCTMN

KpoHLwTeliHa ang HaCTeHHOMN YCTaHOBKM.

[OunameTp v AiMHa BUHTOB Pa3/inyaloTcs B

3aBNCUMOCTY OT MOAENN KPOHLUTENHa ANs

HaCTEHHOW yCTaHOBKM. icnonb3oBaHmne

BWHTOB, OT/INYHbIX OT BXOOALUMNX B KOMMIEKT

NOCTaBKM, MOXET NPUBECTN K MOBPEXAEHNIO

KK MoHuTOpa nnv Bbi3BaTb €ro nageHune n

T.0.

10 MM - 12 Mm

2 BuHT (M6)
[— KpoOHLWTEeNH Ans HaCTeHHOW YCTaHOBKMN

XpaHnTe HENCNOJb3YIOLLMECS BUHTbI U
HaCTOMNbHYO NMOACTABKY B HAAEXHOM MecTe,
noka He 6yaeTe roToBbl 3aKpennTb
HaCTOMNbHYIO0 NOACTABKY. XpaHUTE BUHThLI B
HeaoCTYNHOM Af19 AeTel MecTe.

TonbKo ANs OrpaHNYEHHbIX MO pernoHam/cTpaHam/
mogensam XK MoHuTopos.



1 MN3BneknTe BUHTbI U3 3afHeN NaHenm

XK MoHuTopa.
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2 MpykpenuTe pgeTanu KpoHLWTEHA ANs

HACTEeHHOW YCTaHOBKM (NocTaBnsieMble
BmecTe ¢ XKK MoHuTopom) K 3agHein
naHenu XK MoHuTopa (napannenbHo
cTeHe).

1,5 Hm
{15 krc-cm}

MpumeyaHne

Mpy NCNoNb30BaHNN 3N1EKTPUYECKON OTBEPTKM
3aaliTe MOMEHT 3aTSXKKW, PaBHbI NPUGAN3NTENBHO
1,5 H-m {15 krc-cm}.

O6a3aTenbHO 3adUKCMpYnTe AeTanmn KpoHLWTenHa
01 HACTEHHOW YCTAHOBKM Npu ycTaHoBke Ha XKK
MonuTope.

MoHTax aeTanei KpOHLITeNHa Af1S HACTEHHON
YCTaHOBKM HEOBXOAMMO BbINOSIHATL TOSbKO C
MNOMOLLbIO NNIOCKOW OTBEPTKN. PN NCNonb3oBaHUN
OPYroro MHCTPyMeHTa MOXHO CJINLLKOM CUNTbHO
3aTAHYTb AeTann KPOHLWTENHA A1 HACTEHHOM
YyCTaHOBKW, YTO NpuBeAeT K nospexaeHnio XK
MonwuTopa.

OTcoeaunHeHue HacTonbHOM noacTaBKu oT KK
MonuTtopa

1 uzenexaiire CTOPOHbI HAaCTOJIbHOW
nopcTtaBku nooyepeaHo. Kpenko
yAepXXUBaTe HaCTONbHYIO NOACTaBKY
OBYMSI pyKamu, noka gpyrue
npunogHumaioT KK MoHuTOop.

2 MoBTopuTe yKa3aHHOe AeincTBue n

M3BJIEKUTE APYTYIO CTOPOHY HAaCTONbHOM
nopacTaBku.

MpumeyaHune

[ns oTcoeVHeHNS HaCTONIbHON NOACTaBKM
HeobxoaMmo Tpy nnn 6onee Yenoseka.

BybTe OCTOPOXHbI U He NCMONb3YITe Ype3MepPHYo
cuy Npv OTCOEAVMHEHUUN HACTOMBHON NOACTaBKMN OT
XK MoHuTOpa, Tak Kak 3TO MOXeT NpuBecTu K
nageHuio XK MoHunTOpa 1 TpaBMUpoOBaHuIO
Koro-nm6o unu nospexaeHuio XK MoHutopa.
ByApTe 0CTOPOXHBI MPY 06PALLEHUN C HACTONBHON
noacTaBkom, YTo6bl NPefoTBPaTUTL MOBPEXAEHNE
XK MoHnuTopa.

ByabTe octopoxHbl npu nogHatum XK MoHutopa,
TaK Kak HacToNbHas MOACTaBKa MOXET
OTCOEANHUTBCA 1 YNACTb, YTO MOXET MPUBECTU K
TpaBme.

BynbTe 0CTOPOXHbI NPW OTCOEANHEHNN HACTOSIbHOM
noactaskm oT XK MoHuTopa Bo n3bexaHue
OMPOKMABIBAHUS YCTPONCTBA N NOBPEXAEHNS
NOBEPXHOCTU, Ha KOTOPOI pacnonoxeH XK
MoHuTop.
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Mounck HemcnpaBHOCTEN

OcHOBHble cnocobbl MOMCKa N YCTPaHEHNS
HencnpasHOCTEN gns cnepyowmx npobnem:
NycTol 3KpaH, OTCYTCTBUE 3BYKa, 3aMep3LUnii
Kagp, otcytcrBue peakumm XK MoHnTopa npu
HakKaTuKn KHOMOK, noTeps cetu. Mpun
BO3HWKHOBEHWW AaHHbIX TPO6ieM BbINOAHNUTE
cnepyoume fencTems.

1 Nepesanyctute XK MonnTop, yaepxwuBast
KHOMKY MUTaHWA Ha NynbTe AUCTAHLMOHHOIO
ynpasfieHUs B Te4eHne 0KOJ0 MATU CEKYHA.
KK MoHuTtop nepesanyctutcs. Ecnm XKK
MoHuTOp He BO3BpaLLaeTCs B NpeablayLmnn
pexum, nonpobyinTe OTCOeAUHNTL CETEBON
Kabenb. 3aTeM HaXXMuTe KHOMNKY NUTaHNA Ha
XK MoHutope n otnyctuTe ee. MNopgoxante
[BEe MUHYTbI, @ 3aTeM CHOBa Nnoakaouute
ceTeBOl Kabenb.

2 CM. MeHI0 CrIpaBKy, HaXaB Ha NynbTe
OVCTaHUMOHHOro ynpaeneHns kHonky HELP.

3 MoakniounTe XK MoHuTOop K IHTepHeTy n
BbINOJIHUTE OBHOBJIEHME MPOrPaMMHOro
obecneyeHuns. KomnaHumsa Sony pekomeHayeT
CBOEBPEMEHHO 0BHOBNATL NPOrpaMmMHoe
obecneyeHune XK MoHutopa. bnarogaps
0BHOBJIEHUNIO MPOrpaMMHOro obecrnevyeHns
yny4ywatTcs paboume xapakrepuctukm XK
MoHuTOpa, a TakXe AOCTYMNHbI HOBbIE
dyHKUMN.

Mpwn BkntoyeHnu XKK MoHuTop moxxet
HeKoTopoOe BpeMs He BKJ1I0YaThCs — AaXke
NpW Ha)XkaTUN KHOMKWN NUTaHUSA Ha nNyfbTe
AVNCTAHLMOHHOIO ynpas/ieHUs NN CamMom
)KK MoHuTtope.

[na nHnumanusaumm cnctemsl Tpebyetcs
HekoTopoe BpeMs. [logoxante NnpuMepHoO
OJHY MUHYTY, 3aTeM NOBTOPUTE NONbITKY.

He pa6oTtaeT nynbT ANCTAHLMOHHOTO
ynpaBneHus.
¢ 3ameHuTe GaTapenku.

16RU
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TexHnyeckue XapPaKTepUCTUKn

Cucrema

Cncrema naHenu: MaHenb XK/,

(>knoKokpucTananyeckun aucnnen),

CBeToaMoHas noaceeTka

Bbixopg 3Byka: 10 BT +10 BT

BecnpoBoaHas TexHonorus
Mpotokon IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® Bepcun 4.2

BxopHble/BbIXOAHbIE pa3beMbl
-2/ AV IN
Bupgeo-/ayanosxop, (pasbem Tna minijack)
HDMI IN 1/2/3/4 (c nopaep Kol pa3peLueHns
4K n HDCP 2.3)
Bupeo:
4096 x 2160p (50, 60 u)*™2, 4096 x 2160p
(24 T1)*!, 3840 x 2160p (50, 60 'L)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 I'y), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 '), 1080/24p, 1080i (50, 60 I'y), 720p
(30, 50, 60 'u), 720/24p, 576p, 480p,
®opmaTbl MK
Ayauo:
5,1-KaHanbHbIN NUHeNHbIN PCM: 32/44.1/48/
88,2/96/176,4/192 kI'y 16/20/24 6uT, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
ARC (Audio Return Channel) (Tonbko
HDMI IN 3)*3
[ByxKaHanbHbI NMHeHbIN PCM: 48 kI
16 6uT, Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
LindpoBoi onTnyecknini pasbem
(mBYXKaHanbHbIN NHeRHbIN PCM: 48 kI,
16 6uT, Dolby Audio, DTS)
- HDMI 4 AUDIO IN
AHaNoroBbIN ayanosxom (ctepeo
MWHU-THE30)
() (cTepeo MuHM-rHe310)
HaywHukn
Lo, 0L 2
USB-nopT 1 nogaepxveaet
BbICOKOCKOPOCTHOE coeguHeHmne USB
(USB 2.0)
USB-nopT 2 noaaepXxnBaeT CBEPXCKOPOCTHOE
coenmHeHme USB (USB 3.1 Gen 1)
2= LAN
Pa3bem 10BASE-T/100BASE-TX (ckopocTb
COeANHEHNS 3aBUCUT OT ONePaLNOHHONM
cpenpl ceTn. CKOPOCTb 1 Ka4YecTBO Nepeaayn
[aHHbIX He rapaHTUpYIoTCS.)



REMOTE
RS-232C, pa3bem Tuna minijack
[laHHOe rHe3po CAyXUT Ans npuema
BHELLUHEro CMrHana ynpasJfieHus.

nVITaHVIe, (ﬂpaBO'leIﬁ JINCT TeXHNYeCKux
LaHHbIX YCTPONCTBA U Apyroe
TpeboBaHUS N0 3NEKTPONUTAHUIO
220 B - 240 B nep. Toka, 50 Ny,
Knacc sHepronotpe6neHus
FW-85BZ40H: A+
FW-75BZ40H: A+
FW-65BZ40H: A+
FW-55BZ40H: A
Pa3mep 3kpaHa (no gnaroHanu) (npunén.)
FW-85BZ40H: 214,8 cm / 85 aorimoB
FW-75BZ40H: 189,3 cm / 75 arolimoB
FW-65BZ40H: 163,9 cm / 65 aloinmMoB
FW-55BZ40H: 138,8 cm / 55 pronmos

YpenbHas notpebnsemas MOLWHOCTb B pexume

[CraHpapTHBIN]
FW-85BZ40H: 9,6 MBT/cm2
FW-75BZ40H: 10,0 MBT/cm?
FW-65BZ40H: 10,6 MBT/cm?
FW-55BZ40H: 11,8 MBT/cMm?2

DHepronoTpebneHune
B pexvime [CTaHAAPTHbI]

FW-85BZ40H: 189 Bt
FW-75BZ40H: 152 Bt
FW-65BZ40H: 121 Bt
FW-55BZ40H: 97 BT
B pexume [Apknii]

FW-85BZ40H: 318 BT
FW-75BZ40H: 277 Bt
FW-65BZ40H: 214 Bt
FW-55BZ40H: 173 BT

ExxerogHoe sHepronotpebieHne
FW-85BZ40H: 262 B kKBT-4 3a rop,
FW-75BZ40H: 211 B kBT-4 3a roa,
FW-65BZ40H: 168 B kBT-4 3a ropg,
FW-55BZ40H: 135 B kBT-4 3a rog,

MoLuHOCTb, noTpebnsiemMast B AeXYPHOM

pexxume*>+6
0,50 BT (25 BT B pexxmme 06HOBJIEHNS
nporpamMmmHoro obecneyeHuns n AaHHbix EPG)

Pa3pelueHne skpaHa
3840 Touek (no ropusoHTanu) x 2160 cTpok
(no BepTukanu)

BbIXoAHble NapameTpbl
USB1

5B ==, 500 mA, MAKC.
UsB 2
5B ==, 900 mA, MAKC.

*4

Pasmepbl (npu6n.) (w x B x r) (cm)
C HacTosIbHOW noAcTaBkol (be3 HacToMbHOM
noacTaBku)
FW-85BZ40H: 189,9 x 116,2 x 44,1 (189,9 x
108,9 x 7,2)

FW-75BZ40H: 167,4 x 103,4 x 41,0 (167,4 x 96,1 x

71)

FW-65BZ40H: 145,0 x 90,3 x 33,8 (145,0 x
83,3 x 7,0)

FW-55BZ40H: 1231 x 78,0 x 33,8 (1231 x 71,0 x
7,0)

LnpuHa noactasku (npu6n.) (cm)
FW-85BZ40H: 152,7
FW-75BZ40H: 132,1
FW-65BZ40H: 112,8
FW-55BZ40H: 105,3

Macca (npm6a.) (kr)
C HacTosIbHOW NoAcTaBKol (be3 HacTobHOM
noacTaBku)

FW-85BZ40H: 47,7 (45,8)

FW-75BZ40H: 34,4 (32,9)

FW-65BZ40H: 23,2 (22,2)

FW-55BZ40H: 17,5 (16,5)

Mpoyee

[ononHnTenbHble NPUHALJIEXHOCTA
KpOHLWTENH Ans HACTEHHOW YCTaHOBKMU:
SU-WL850 (Tonibko FW-75BZ40H / 65BZ40H /
55BZ40H)

KpOHLUTENH ANs HaCTEHHOW YCTAaHOBKN:
SU-WL500

KpOHLWITENH Anst HACTEHHOW YCTaHOBKMU:
SU-WL450

Kamepa ¢ MUkpodoHOM C NOAAEPIKKON
Skype™: FWA-CE100

YcnoBusi XxpaHeHus:

ToBapbl COXPaHSAIOT B yNakOBaHHOM BUAE B
TEMHbIX, CYXUX, YNCTbIX, XOPOLLO
BEHTUSIMPYEMbIXMOMELLEHUSIX,
N30/IMPOBAHHBIX OT MECT XPaHEHUS KNCIIOT 1
Lenoyeit. TemMnepaTypa XpaHeHUs*': ot

-20 °C po +60 °C. OTHOCUTENbHANA BNAXXHOCTb
xpaHeHns*': < 80 % (6e3 KoHAeHcaLMK).
Paboyas Temnepatypa: ot 0 °C o 40 °C.
Paboyast OTHOCUTeNIbHAs BNAXHOCTb!

10 - 80 % (6e3 KoHOeHcauuw).
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*1 Mpwn BBOAE curHana 4096 x 2160p 1 ycTaHOBKe Ans
napametpa [LLUnpoko3skpaHHbI pexunm] 3HaveHns
[HopmanbHbIit], oToGpaxkaeTcs paspelueHvie 3840 x
2160p. Ons nonyvyeHust nzobpaxeHnsa 4096 x 2160p
yCTaHoBUWTE A1 napameTpa [LUInpokoskpaHHbIi
pexwim] 3HauveHme [MonHbii 1] nnu [MonHbiii 2].

*2 [ns nopnep>kn ckopoctun 18 F6ut/c 3againte ansa
napametpa [®opmat curHana HDMI] 3HayeHmne
[PaclumpeHHbin dopmart].

*3 Mopkntounte ayanocucremy K HDMIIN 3 gna
nepeHanpasneHus ayanocurHana XK MoHuTopa Ha
ayanocuctemy.

*4 3a notpebneHune 3nekTposHeprum B kKBT-4 3a rog
NpUHSATO 3HepronoTpebnerHne XK MoHuTopa,
paboTatoLero 4 yaca B ieHb B TeYeHue 365 aHein.
®dakTnyeckoe sHepronoTpebdneHne Gyaet
HanpsmMyto 3aBUCeTb OT cnocoba NCNonb30BaHNS
XKK MoHuTopa.

*5 YKa3saHHas BeIMYNHA MOLLHOCTU NoTpebieHns B
pexunme 0XnaaHusa 4oCTUraeTcs nocse Toro, kak
KK MoHUTOP BbINOAHUT HEOBXOAMMbIE BHYTPEHHKE
npoveccsl.

*6 MoTpebnsieMast MOLLHOCTb B peX1Me 0XNAAHNS
yBenunumntcsa npu nogkntodeHumn XK MoHmTopa kK
cetn.

*7 MpumedaHue: MakCMMasbHble 3HaYeHUs ans o6omnx
napamMeTpoB He MOTYyT 6bITb AOCTUTHYTbI
OfHOBPEMEHHO.

MpumeyaHne

o [10CTYNHOCTb AONOSHUTESNbHBIX aKCeCcCyapoB 3aBUCUT
OT cTpaHbl/pernoHa/mopenu XK MoHutopa/
Hannuuna B NpoJaxe.

o KOHCTPYKLMS 1 TEXHUYECKne XapakTepucTukm MoryT
6bITb N3MEeHEeHbI 6€3 yBefOoMNEHNS.

¢ HekoTopble UHCTPYKLMN Ha 3KPaHe MOTyT He
NPUMEHATLCA K MCnonb3yemoi mogenu XK
MoHuTopa.

NHbopmauus o TOproBbIX MapKax

o TepmuHbl HDMI 1 HDMI High-Definition
Multimedia Interface n Jlorotun HDMI
ABNAOTCA TOBAPHbLIMUW 3HaKaMu Un
3aperncTPUPOBaHHbIMYN TOBAPHbLIMYK 3HaKaMM
HDMI Licensing Administrator, Inc. B
CoepynHeHHbIX LUTaTtax n apyrmnx ctpaHax.
HassaHwue Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos,
Dolby Audio n cumBon ¢ aBoriHon 6ykson D
ABNAOTCS TOProBbiMM Mapkamu Dolby
Laboratories. Mpon3BeAeHO Mo NNLLEH3UN
Dolby Laboratories. KoHduaeHumanbHble
HeonybsMKOBaHHbIe MaTepuanbl. ABTOPCKOE
npaso © 2012-2018 Dolby Laboratories. Bce
npaea 3alMLLEeHbI.

Vewd® Core. Copyright 1995-2020 Vewd
Software AS. All rights reserved.

Google, Google Play, Chromecast, YouTube,
Android TV 1 conyTcTByIOLLME MAPKA 1
JIOrOTUNbI SBASIOTCS TOProBbIMM 3HAKaMM
kopnopaunn Google LLC.
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o Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® n Wi-Fi Direct®
ABMAIOTCS 3aPErmcTPUPOBaAHHBIMY
ToBapHbIMY 3Hakamm Wi-Fi Alliance.

Norotun Wi-Fi CERTIFIED™ anseTtca
ceptudumkaumnoHHbim 3Hakom Wi-Fi Alliance.
CBepeHust o nateHTax DTS cm. http://
patents.dts.com. 3roToBneHo no nuueH3um
DTS, Inc. DTS, cumBon, DTS n cumBon BmecTe,
a Takke Digital Surround asnsatoTca
3aperncTprpoBaHHbLIMM TOBAPHBIMMN 3HaKaMu
Wy ToBapHbIMU 3Hakamu DTS, Inc. B CLUA n/
wnn gpyrux ctpaHax. © DTS, Inc. Bce npaBa
3aLUMLLEHDI.

3Hak Bluetooth® n norotunnel aBnstOTCA
3aperncTprpOBaHHbLIMY TOPrOBbIMU
Mapkamu, KoTopble npuHagnexar Bluetooth
SIG, Inc., nto6oe nx ncnonb3oBaHne Sony
Corporation nuueH3npoBaHo. Bce octanbHble
TOProBble Mapku 1 TOProBble HAMMEHOBaHUS
ABAIOTCS COBCTBEHHOCTBIO COOTBETCTBYIOLLIMX
BnafenbLes.

TUXERA aBnaeTcs 3aperncTpMpoBaHHbIM
TOBapHbIM 3HaKoM Tuxera Inc. B CLLA n gpyrunx
CcTpaHax.

Bce Apyrvie Toproeble MapKuy SIBASIOTCS
COBCTBEHHOCTHIO COOTBETCTBYIOLLNX
BNafenbLeB.
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Mpo nocibHMKK

Llen PK MOHITOp NnocTayaeTbcs i3 BKazaHUMU
HUKYe NocibHMKaMn. 36epexiTb Li NOCiOHNKN
01191 BUKOPUCTAHHS B MabyTHbOMY.

Moci6HuK i3

Ha/laliTyBaHHSA

¢ [HbopmaLia wono
BCTAHOBJIEHHS Ta
HanawTyBaHHA PK
MOHiTOpa.

sony

DoBigKoBUM NOCIGHUK (el [~

noci6HuK) / [lokymeHTauis

3 6e3nekn

¢ [HbopmaLia woao
6e3neyHoi ekcnayaTaLii, NpUCcTpPoto
ONCTaHLINHOrO KepyBaHHS, MOLLYKY Ta
YCYHEHH$I HeCMPaBHOCTEN, HACTIHHOMO
KPIinjeHHs, XapakTePUCTUK TOLLLO.

2UA

Dosiagka

[loknazHilue npo NoLLyK Ta YCyHEHHS
HeCMpaBHOCTEN Ta KOPUCHY iHGopMaLio
MOXHa 3HalTn 6e3nocepesHbo B PK
MoHiTopi. HatucHiTe HELP Ha npuctpoi
DNCTaHLIRHOTO KepyBaHHS, W06
Bif,0OPA3MTMI CMCOK TEM.

BAXJIMBO - O3HaiomTecs 3 JliueH3iiiHOO Yrofoto Wwoao
nporpamHoro 3a6e3sneyeHHs AN KiHLEBOro KOpuUcTyBava
nepep TUM, Ik BUKOPMCTOBYBaTH NPOAYKT Sony.
BukoprcToByioum Lieit NpoaykT, By npuiimaeTe JliLeHsiiHy
yrogly LWoA0 NporpamMHoro 3atesneyeHHs Ans KiHLEBOro
KopucTyBava. Lis niteHsiiiHa yroga oo NporpaMHoro
3abe3neyeHHs MiX BaMU i KOMNaHi€lo Sony JOCTYMHa OHNaiiH
Ha BeG-caiiTi KomnaHii Sony (http://www.sony.net/
tv-software-licenses/) abo Ha ekpaHi BaLLOro NpoayKTy.
MNepeinaits Ao [HanawTtysaHHsa] — [MapameTpun npuctporo] —

[IHdpo] — [Mpasosa iHdopmaLis] — [CroBiLLeHHS Ta AiLeHsii].

MNpumiTtka

* Nepep TUM 5K BUKOPUCTOBYBaATN PK MOHITOp, MpoyunTaiite
«lHpopmaUin Wwoao 6e3neyHol ekcnayaTawii».

+ O3HailomTecs 3 40AaHOI0 AOKYMeHTaLi€to 3 6e3neku, Wwob
OTpMMaTV AOAATKOBY iHpopMaLito Npo 6e3neky.

* 30BHiILLHI BUrNaA BUpoGy MoXe BiApi3HATUCS Bif, 306paXxeHb
Ta inoCTpauii y nocibHMKY 3 HanalTyBaHHS Ta B LIbOMY
noci6HMKy. Taki 306paxkeHHs I intocTpaLii npu3HayeHo
BUKJIOYHO [15 AOBIAKU.

Po3TawyBaHHe igeHTNdiKaLiNnHOI eTUKETKK

ETvkeTKm, Ha siKnX BKasaHo Homep mogeni PK MoHiTopa, Aaty
BUPOGHULTBA (PiKk/MicsLb) 1 eNeKTpUYHi napameTpu,
po3TalloBaHi 33aay Ha PK MoHiTOpi abo Ha ynakosLi.

JlaTa BUroToB/IeHHs 3a3HavYeHa Ha BUPOGi Ta ynakoBLj Ha
eTnKeTU 3i UTPUX-KOAO0M y HacTynHomy dopmari: YYYY/MM, pe
YYYY - pik, MM - MicsiLip BUTOTOBJIEHHS.

BANUTUBA NMPUMITKA

Ha3Ba Bupo6y: PK moHiTop

CnpaBsxHim CoHi KopnopeiiwH 3asBnse, wo PK moHiTopyn SONY
mopeneit FW-85BZ40H, FW-75BZ40H, FW-65BZ40H, FW-55BZ40H
BiAnoBigaloTb TexHiYHOMY pernameHTy pafioobnagHaHHs;
NOBHWI TEKCT AekapaLii Npo BiANOBIAHICTb AOCTYNHWIA Ha
Be6-CaiTi 3a Takolo afipecoio:
http://www.compliance.sony.ua/.

Papioo6nagHaHHA MoXe BUKOPUCTOBYBATWCS Ha TepuTopii
YkpaiHu 6e3 NopyLleHHs YNHHMX BUMOT LLOAO0 PagioyacToTHOro
cnekTpy.

Bupo6Huk: CoHi KopnopeiiwwH, 1-7-1 KoHaH MiHaTo-ky Tokio,
108-0075 fAnoHia

Bupo6neHo y CioBayunHi abo Manaisii.

KpaiHa BUpoGHMLITBa 3a3HaYaETbCs Ha BUPOGI Ta NakyBaHHI.

IHdopmauis wopo 6e3neyHoi ekcnyaTawyi

BcraHOBNEHHSA/HanalTyBaHHA

BcTaHOBITb Ta BUKOpUCTOBYWTE PK MOHITOP 3rigHO 3
HUXXYEeHaBeAEHUMU IHCTPYKLISIMU 3 MeTO 3anobiraHHa pusnky
3aliMaHHs, YPaKEHHs eNeKTPUYHUM CTPYMOM Ta/a6o TpaBM.




BcraHoBNEeHHS

* PK MOHiTOp Mae 6yt BCTaHOBNEHWI N06AM3y NerkofocTynHoi
e/1eKTPUYHOT PO3EeTKN.

* [octaBTe PK MOHITOP Ha HafiliHil piBHili NOBepXHi, Wo6
YHUKHYTV 10r0 NafiHHs Ta TpaBMyBaHHs nofei abo
MOLUKOAXEHHS LLIHHOrO MalHa.

 MocTaBTe PK MOHITOP TaMm, fie 1Oro HEMOXJIMBO MOTSITHYTY,
CKUHYTV 41 NEepPeBEPHYTH.

* YcTaHOoBITb PK MOHITOP TaknM 4mHOM, Wo6 HacTinbHa nignopa
PK MoHiTOpa He BUCTynana 3-3a cTiiiku Ans PK MoHiTopa (He
BXOAUTb [J0 KOMM/IEKTY NoCTayaHHs). IKLLO HaCTibHa Nignopa
BWCTYNAE 3-3a CTilikn PK MOHiTOpa, Lie MoXe Npu3Bectv o
nepekunpaHHs abo nagiHHs PK MoHiTOpa Ta cTat NpyynHo0
TpaBMyBaHHs Ntodein abo notukoaxeHHs PK moHiTopa.

v Q/X

TpaHcnopTyBaHHA

* MNepepn TpaHcnopTyBaHHAM PK MOHiTOpa Bia €AHaiTe BCi kabeni.

* Ina TpaHcnopTyBaHHs Bennkoro PK MoHiTopa noTpi6Ho ABi abo
TpW 0co6m (Tpu abo GinbLue oci6 ans FW-85BZ40H).

* [lig yac TpaHcnopTyBaHHsA PK MOHiTOpa BpyYHY TpUMaiiTe ioro,
SIK MOKa3aHOo Ha MastoHky. He HaTuckainTe Ha PK-naHenb Ta
pamKy [OBKOJIa eKpaHa.

FW-85BZ40H

FW-75BZ40H / 65BZ40H / 55BZ40H

* MNig yac nepemiweHHs PK MoHiTopa o6epiraiiTe oro Big,
noLuToBXiB a60 HagMipHOI BibpaLlii.

 ig yac TpaHcnopTyBaHHsA PK MOHiTOpa A0 CepBiCHOro LeHTpY
abo nig yac nepeisfy 3anakyiTe Moro B KOPoo6Ky,
BUKOPUCTOBYHO4YN I'IpI/I3Ha‘-lEHi Ang Hboro naKyEaani
matepianu.

MonepemkeHHs NagiHHSA

TBMHT (He BxoBUTb A0
KOMMIEKTY MOCTayaHHs)

@ 10 MM =12 Mm
aCeh «

(nopaeTbcs) MBUHT M6
(He Bxomms 10

KOMMneKTy FIO(TN&HHH)

15Hm
{15 krc-cm}

S

LHyp (He BXOANTbL BO
KOMMNEKTY NocTaqaHHs)
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(xemMa nigKnO4YeHHA

[

4UA

Hocin paHux USB/
KnasiaTypa/muia
TOLWO.

Aygiocuctema 3
ONTUYHUM
aynioBxoaom

HaByLiHnkn
Bineomaritook /
06nagHaHHs s sieairop /
DVD-nporpasay /
Kamepa-peectparop
Mpwuctpii HDMI/
MK

Mpwuctpii HDMI/
nK

Aygiocucrema 3
npuctpoem ARC/
npuctpiin HDMI/MK

Apantep

DVI-HDMI/npuctpiit
HDMI/TIK

MapuwpyTtusarop

[omaLuHin
KOHTposiep

DVI-aygioBuxig,



[1] «< USB 1, <> USB 2

o [ligknoyeHHs Benukoro npuctpoto USB
MOXe NPU3BeCTN A0 NOopYyLUeHHS poboTn
IHLWIMX NiAKAOYEHUX NPUCTPOIB.

[2] O (HaBywwHYMKK)

o [ligTpyMye nuLle 3-NoOCHUI PO3'EM
MiHi-cTepeo.

¢ [MpocnyxoByBaTW 3BYK Y HaBYLLHMKaX Ta 3
anHamikiBe PK moHiTopa ogHo4acHO
HEMOX/IMBO.

) /©AVIN

¢ Y pasi HeobXiAHOCTi BCTAHOBNEHHSA
KOMMO3UTHOrO NiAK/TYEHHS
BUKOPUCTOBYITE aHANOroBuUin kabenb
PO3LWMPEHHS (He BXOANTb [0 KOMMIEKTY
nocTayaHHs).

) %T‘E— : (P

35mMm T |_| |_| 0(
1234

1L

2: Bipeo

3: 3a3emeHHs

4:R

[4] HDMI IN 1/2/3/4

¢ |[HTepdenc HDMI moxe nepenasatu
undpoBe Bifeo Ta ayaio no ogHoOMy
Kabento.

AKLLO NpUCTpii o6nagHaHO
DVI-po3'emom, 3'egHaliTe oro 3
po3'emom HDMI IN 4 yepes iHTepdeiic
apantepa DVI - HDMI (He BxoauTb o
KOMIMJIeKTY NMocTa4yaHHs) i nig’egHarTe
BUXiQHWI ayaiopo3’em go po3’'emy HDMI 4
AUDIO IN.

e HDMI IN 3 ARC (Audio Return Channel)
MNigknioyite aygiocnctemy go HDMI IN 3,
wo6 HanpasuTn aygiocurHan PK
MOHITOpa A0 BaLLOi ayAiocucTeMu.
Aypiocucrema, wo nigtpumye HDMI ARC,
MOXe HaacunaTtu Bigeo Ha PK MoHiTop Ta
OTpUMYyBaTK 3BYK i3 PK MOHiTOpa 3a
LOMOMOrOH OLHOrO 11 TOro X kabento
HDMI. flkwio Balua ayaiocuctema He
nigtpumye HDMI ARC, To popaTkoBe
3'egHaHHsA 3 DIGITAL AUDIO OUT
(OPTICAL) cTa€e noTpiGHUM.

[5] REMOTE RS-232C

e Po3’em Ansi NOCNIAOBHOMO NepefaBaHHs
[aHux. JoknagHiwy iHpopmadio
WyKanTe B po3aini «DyHKLUii kepyBaHHSA».

RX TX GND

[6] -© HDMI 4 AUDIO IN

¢ FKLLO NpUCTPI 06nagHaHO
DVI-po3'emom, 3'€gHanTe 110ro 3
po3'emom HDMI IN 4 yepes iHTepdelic
apantepa DVI - HDMI (He BxoauTb o
KOMMJIeKTY NocTavyaHHsa) i nig'eaHanTe
BUXiOHWUI aypiopo3’em oo po3’'emy HDMI 4
AUDIO IN.

SUA
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MpucTpin gucTaHuinHoro
KepyBaHH$ Ta PK MmoHiTop

dopma NPUCTPOIO AUCTAHLIAHOrO
KepyBaHHS, PO3TallyBaHHS, HasABHICTb i

¢ YHKLiT KHOMOK Ha NPUCTPOT AUCTAHLiHOIO
KepyBaHHS 3aneXarb Bif perioHy/kpaiHn/
mopeni PK moHiTopa.

SYNC MENU
[A] @
] HOMI 1 HDMI 2 HDMI 3 HDMI 4
e eE

(1] 2]3]
(4 ]'5:] 6]
2 aEaEn

[ 0 ] co |

RED  GREEN YELLOW BLUE

MENU

AUDIO  CH/PAGE

|

+ el +
- .-
—— ——
=T = >

I Domoas
f\

]

-5) (Bn6ip BXigHOro KaHany):
Bino6paxxeHHs Ta BUGIp oxepena BXiAHOro
CUrHany ToLo.

SYNC MENU: Bino6paxeHHs MeHio BRAVIA
Sync.

& (pexxum ouikyBaHHs MOHiTOpa)
HDMI 1/2/3/4

(2] KHonkwu 3 undpamn
2 (kpanka)
CcC
Konboposi kHonku

[8] HELP: Bigo6paxkeHHs AOBIAKOBOIO MEHIO.

(Bimo6parkeHHs Ha eKpaHi):
Bino6paxeHHs iHpopmaLii.
*<3/BACK

GUA

OPTIONS: Bino6paxeHHs Cnmncky GyHKLiA,
AKMMU MOXHA CKOPUCTATUCh Ha AaHWI
MOMEHT.

4/%/«/%/[] (HaBirauinHUM NnaHweT
D-Pad): EkpaHHe MeHIo Hagirauji Ta
BNOOPY.

[4] HOME/MENU
1 +/- (ry4HicTb)
AUDIO: Bub6ip 3ByKy 6araToMOBHOIO
oxepena abo noABiiHOro 3ByKy (3anexXHo
BiZ oKepena nepepaui).
uX (BUMKHEHHS 3BYyKYy)*
CH/PAGE +/-

5] <€/ />> /1< /1I/H/>P

F l_‘ﬂ q

6] O (xuBneHHs)

JAaT4ynK NpuCTPOIO ANCTAHLIHOIO
KepyBaHHSA / paTtymk cBitna / LED

* LIBMAKMIA [LOCTYN AOCTYMHUIA NiCNS HAaTUCHEHHS Ta
YTPUMYyBaHHS BX (BUMKHEHHS 3BYKY).



|
Mapametpu

Pexxum Pro

[Pexxum Pro] pae 3mory BUKOPUCTOBYBATU Pi3HOMAHITHI 3py4Hi npodeciiiHi dyHkuii. Hrxye HaBeaeHo
iHbopMaLito Nnpo nepexia Ao [Pexum Pro] i Tunosi dyHKuii [Pexxum Pro].

Pexxum Pro

3BUYaNHMIA peXxum: Llei pexxnm BCTaHOBNEHWI 32 3aMOBYYBaHHAM. OyHKLIT [Pexum Pro] HegocTynHi
B LLbOMY PEXMUMi.

Pe>xnm napametpiB Pro: 3a 4OMOMOro LbOro pexnmMy MoXHa HanalTyBaTu Pi3HOMAaHITHI
napameTpu GyHKLUii [Pexum Pro].

Pexxum Pro: Lle pexxum ansa npodecinHoro BUKOPUCTaHHSA, AKWIA NiaTpumMye GyHKLIi [Pexkum Pro].

AK 3MiHUTK peXnM

Konu moHiTop nepe6yBae y 3BMMaNHOMY peXXuMi Ta B peXXumi napameTtpis Pro
* Mepengaitb 0o MeHto [Booma (MeHto)] — [Mporpamu] — [IHCTPYMeHT pexxumy Pro], Togi Bubepito
pexum, K1 NOTPiGHO 3MIHNTK.

Konu moHitop nepebyBae B pexxumi Pro

¢ Ha NpucTpOi ANCTAHLINHOIO KepyBaHHS HATUCHITb ONUCAHI HUXXYe KHOMKM aKTUBYBaHHS 3
iHTepBafnOM OfHa CeKyHaa.

Micns nepesanycky MOHITOPA PEXUM 3MIHUTLCSA Ha [Pexxum napameTpis Pro].

KHonka akTMByBaHHS: (i#) (Bigobpa>keHHs Ha ekpaHi) / BX (BUMKHEHHS 3BYKy) / =1 +/- (Ty4HicTb +) /

HOME/MENU

*Oapasy HeMOXX/TMBO 3MIHUTY PEXIM i3 [IHCTPYMEHT pexunmy Pro] Ha [Pexum Pro]. 9KLio noTpibHO 3MIHUTW pexunm i3
[IHCTpyMeHT pexxnmy Pro], nepeiite Ao [HanawTtysaHHs Pro] — [O6MexeHHs yHKUii] — [[Tporpamu] i 3miHiTb
[IHcTpymeHT pexkumy Pro] Ha [AkTuByBaTtu] y [Pexkum napameTpis Pro].

MpeactaBneHHs GyHKUIN pexxumy Pro

[Pexxum Pro] ma€ 3mory ckopmctaTcb pPisHOMaHITHUMM 3pyYHUMUN GYHKLiAMU. HKye HaBedeHi
TMNoB.i GyHKLii [Pexxum Pro].

—HanawrtyBaHHA peXxumy po60Tn MOHiITOpa B pa3i BBIMKHEHHS )XUBJIEHHS
Mo>kHa HanawTyBaTh pexxmm poboTn MOHITOpa B pasi Big'€gHAHHS | NOBTOPHOIO Nia’ €AHaHHA
LTekepa kabento 3MiHHOIro CTpyMy.

—OnTumisoBaHe Bifo6pa)keHHs BXigHoro ekpaHa MK
Ha ekpaHi BigobpaxaeTbca BXigHWIA ekpaH MK 3 onTManbHUM po3Mipom, BignoBigHo Ao dopmaty
MK.

—KoHTponb )XMBNeHHs Ta aBTOMaTU4YHe NepeMnKaHHSA BXiAHOro curHany y BUnapgKy
BUSIBNIEHHA curHany HDMI
FAKLLO Nif Yac yBIMKHEHHS MOHITOpPa [0 HbOro Nig'eaHaHni npuctpin HDMI, BXiZHWIA CUrHan moxe
ABTOMATUYHO 3MiHUTKCA Ha HDMI.

—HanawTtyBaHHA Bigo6pa>keHHsA MeHI0 Nif Yac HaTUCHEHHA kHonkn HOME/MENU
Mo>kHa BUbpaTn MeHto, sike Bigobpa>kaTMmMeTbCs Y pasi HaTUCHeHHsA kHonkn HOME/MENU Ha
NPUCTPOT ANCTAHLIAHOrO KePYBaHHS.

—lMpu3Ha4yeHHs NO4YaTKOBOro mKepena BXiAHOro CUrHany nif Yac 3anycky MoHiTopa
Mo>KHa BM3HAYMTV NOYATKOBE AXKEePeno BXiAHOro CMrHany, sike BUKOPUCTOBYBATUMETbCS Nic/s
3anycky MOHiTopa.
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—Pexxum 6nokyBaHHs Pro
HanawTyBaHHs [Pexxum Pro] Mo>kHa 3axucTuTuy 3a gonomoroto PIN-koay.

—MouaTkoBi/MaKcMManbHi HaNaWTYBaHHSA NY4YHOCTI
Mo>KHa BCTAaHOBUTY NOYATKOBY Ta MAaKCUMaJsibHY MyYHiCTb MOHITOPA.

—O6MeXXeHHs po60TU MOHITOpPa 32 AOMOMOroOH MPUCTPOIO ANCTAHLIINHOIO KEPYBaHHSA
3a [ONOMOroto NPUCTPOIO AUCTAHLINHOIO KepyBaHHS MOXHa BCTaHOBUTY OGMEXeHHS Ans po6oTun
MOHITOpa.

—O6MeXXeHHS AN 30BHILLHIX BXiGHUX CUrHani8
Mo>XHa 0OMEXNTN BUKOPUCTAHHS 30BHILLUHIX BXiAHUX CUTHANIB.

—O6MeXXeHHS LLoA0 BUKOPUCTaHHSA Nporpam
Mo>Ha 0B6MeXNTY BUKOPUCTAHHSA NPOrpam MOHITOpa.

Ak HanawTyBaTn QYHKLUii pexxumy Pro

Mepeigite fo [Booma (MeHto)] — [HanawTtyBaHHsA] — [HanawTyBaHHs Pro], konv ois MoHiTopa
BMGpaHo [Pexxkum napameTpis Pro].*
*Pi3HWTbCS, 3aN€XHO Bif BEPCii onepauiiHoi cnctemu.

PekomeHA0BaHi HaNaWTYBaHHS

Y upoMy po34ini HaBeAeHi peKoOMeHAO0BaHI HanalTyBaHHS, KON MOHITOP BUKOPUCTOBYETLCS O
npodecinHux winen.

HanawrtyBaHHs EKO-dyHKuin

1 Nepeipitb po [HanawTysaHHs] — [MapameTpu npuctpoto] — [MoTyxHicTb].
*BcTaHOBITL 418 NapameTpa [Pexum odikyBaHHs TB] 3HaueHHs [BUMKH].

HanawrTyBaHHs IP-yHKLUiN

2 Nepengitb no [HanawTysanHs] — [Mepexa i InTepHeT] — [HanawTyBaHHs AOMaLLIHbOI
Mepexi] — [KepyBaHHs IP].
*BCTaHOBITb 419 NapameTpa [ABTeHTMdIKaLig] 3HaYeHHs [3B1YaiiHe Ta CnifbHWA Ktou].
*BcTaHOoBITL AN1a Napametpa [[pocTe ynpasniHHaA IP] 3HaueHHs [BBiMKH].

ABTOMaTNYHe 3aBaHTa)keHH4 13

3 Mepeipitb po [HanawTysanHa] — [MapameTpu npuctpoto] — [IH$o] — [OHoBREHHSs M3
cucremu].
*BCTaHOBITb 419 NapameTpa [ABTOMATUYHO NePEBIPAT OHOBNEHHS] 3HAYeHHS [BUMKH].

MapameTpm 306paXkeHHs

4 Nepeipitb po [HanawTyBaHHs] — [306paxkeHHs i 3Byk] — [306paskeHHs].
*BcTaHOBITL 418 NnapameTpa [[JaTunk cBiTna] 3HauyeHHs [BUMKH].
*BrGepiTb [Pexxnm 306paXkeHHs ] BiANOBIAHO 40 NoTpebu.

[AckpaBuit]: Konn BUKopUCToBYETLCA LMGPOBUIA iHGOPMaALiiHWIA ancnneit
[InauBigyanbHe]: Konu BuxiaHe 306paXkeHHs BiOGPAXKAETbCSA «sK €»
[Fpadikal: Konu BigobpakaeTbca ekpaH MK
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HanawTyBaHHS 3HaueHb y MeHI0 [PeXxum 306pakeHHs]

HaBefeHi HXKYe 3HaYEeHHSA € MOYATKOBUMMN 3HAUYEHHAMM KOXHOIO MapameTpa HanalTyBaHHSA Y MeHI0
[Pexxum 306paxkeHHs].

Napamerp [Pe>xum 306paxkeHHs]

[Ackpasui] [CtanpapTHe] [InameipyanbHe]* [Fpadikal*
[AckpaBicTb] Makc.(50) 40 40 40
[Konip] 60 60 50 50
[KoHTpacTHicTb] Makc.(100) 90 90 90

*QCKifIbKI, MOHITOP BiANOBIAAE WBMALLE B pexumi [[padikal, Hix y pexumi [IHamsigyanbHe], MOHITOP MOXe NiaBHoO
BifoBpaxaty pyx MuLLI nig Yac po6oTm 3 ekpaHoM MK B pexunmi [Fpadikal.

MNpumiTtka
Ko>XHe 3HauYeHHs HaNaLLTyBaHHs MoXe GyTh 3MiHeHe 6e3 nonepeaXkeHHs.

]
®yHKuii KepyBaHHA
RS-232(

MOHITOPOM MOXHa KepyBaTH i3 30BHILLHbLOI CNyXX6U Yepes 3'eaHaHHsA RS-232C. Ha wii cTopiHui
HaBeAeHO KOPOTKMI onnc 3'egHaHHsA RS-232C.

IHTepdeiic

BcTtaHoBneHHs nig'epHaHHa RS-232C o MOHITOpa Yyepes MiHi-cTepeopo3’em 3,5 MMm.

MiHi-cTepeopo3s’em 3,5 mm

HAKOHEYHUK
KINTbLE
TXD
[ MY®TA RXD ‘l l GlND
©§®@é@@)© HAKOHEYHWK: MoHiTop — KoHTponep
©200 KUTbLIE: KonTponep — MoHitop

MapameTpwm 3'€aHAHHSA

BcTaHosntooun 3'egHaHHs RS-232C, HanawTyinTe napaMmeTpu 3'€QHaHHS, K MOKa3aHO HXKYe.

LBnAakKicTb Nnepepadi paHNX y 9600 6iT/c
6opax

DaHi 8 6iT
MapHicTb Hemae
CrapToBuii 6iT 16iT
CronoBui 6it 16iT
KoHTponb noToky Hemae
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®dopmar gaHunx

Hwuxye HaBepeHO dopmat gaHux ons 3'egHaHHsa RS-232C.

(a) 3anuTK Big KOHTpPONEpPa 40 MOHITOPa

Homep EnemeHT 3HayeHHs
1 3aronoBok 0x8C : MOXJINBICTb KEPYBaHHS
2 Karteropis 0x00 (dpikcoBaHa)
3 DyHKUjiA OxXX
4 LoBxunHa OxXX (=paHi X+1 6awr)
5 Jani1 OxXX
OxXX
OxXX
X+4 [ani X OxXX
X+5 KOHTponbHa cyma OxXX

(b) Biznosgigi Big MOHiITOpa A0 KOHTpoOsIEpa

Homep EnemenT 3HauyeHHs
1 3aronoBokK 0x70 Bignosigb
2 Binnosiab 0x00 3aBepLueHO (HopManbHe 3aBepLUEHHS)
0x01 : MoHap, nimitT
(HeHopmarnbHe 3aBepLUeHHSA-NEPEBULLEHHS
MaKCUMasIbHOTO 3HAYEHHS)
0x02 : MoHap nimit
(HeHopmanbHe 3aBepLUeHHA-NEPEBULLEHHS
MiHIMa/IbHOrO 3Ha4YeHH$)
0x03 : KomaHgZa ckacoBaHa (HeHOpMasbHe 3aBepLUEeHHS)
0x04 : Momwnka aHanisy (nomunka ¢opmaTyBaHHS AaHWX)
3 KoHTponbHa cyma OxXX
I1pv|Knap, KOMaHAau

Huyye HaBefeHO Npukiagm kKomaHam 3B's3ky RS-232C.

KepyBaHHs | 3aronoBok | Kateropis | ®yHkuis | JloBXuHa DaHi1 [aHi X KoHTponbHa
cyma
. 0x00
YBiMKHeHHs1/ (BUMKHEHO) Ox8E
BUMKHEHHS 0x8C 0x00 0x00 0x02 ox0
YXXUBNEHHS ) x01 - Ox8F
(yBiMKHEHO)
Buip 0x01 (#1) 0x96
BXxigHOro 0x04 0x02 (#2) 0x97
0x8C 0x00 0x02 0x03
curnany X X X X (HDMI) | 0x03 (#3) 0x98
HDMI 0x04 (#4) 0x99

LoknagHiwy iHbopmauito woao 3'egHaHHsa RS-232C 3anuTyiiTe y CBOro TOProBoOro NpeacTaBHMKa.
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IP

KepyBaTu MoHiTopom MoXKHa Yepes IP i3 nporpamu HTML5/Android Ha MOHITOpi ab0 30BHIiLLHbOMY
npucTpoi. MoxHa KepyBaTu Ta BifcniakoByBaTh iHGOPMaLLito NPO BXiAHWUI CUTHAN/XUBNEHHS,
3anyckaTu Ta 3aBepLUuyBaTy NPorpamu, KepyBaTtu Bigobpa>KeHHsIM, iK-0T KepesoM BXigHOro
CUTHanNy Ta Ny4YHicTio. B1 TakoXX MOXeTe 06MEXMNTN KOMaHAM 3@ AONOMOrot GyHKLUiT aBTeHTuIKaLii.

NigTpumysaHi IP-npoTokoan

Hasea PiBeHb ®dopmat ABTeHTUiKaLisa NosicHeHHs

npoTtokony

Web API HTTP JSON-RPC Tak API ons kepyBaHHS NPUCTPOEM.
IRCCIP HTTP SOAP Tak EnemeHT KepyBaHHS, CyMiCHUI 3

iHppaYepBOHMMU NPUCTPOAMUN
3B'A3KY, Yepes iHTepHeT-NPOTOKON.
TexHonoria i popmatn gns
nepepayvi KOMaHa NpUCTpoio
ONCTaHLIMHOIO KepyBaHHSA Yepes
iHTEepHeT.

SSIP TCP Byte stream He 3acToc. MNiagTpMMYyIOTHCA NNLLIE TUNOBI
dYHKUT.

HanawTyBaHHA MOHiTOpa

SIKLLLO BUKOPUCTOBYETLCS pexxum [KepyBaHHs IP], HanawwTyinTe MOHITOP ONMCaHNM HUXYE YNHOM.
Mepenaite oo [HanawtysaHHsa] — [Mepexa 11 IHTepHeT] — [HanawTyBaHHsA OOMALLHLOT Mepexi] —
[KepyBaHHs IP].

* BCcTaHOBITb A4/19 NapameTpa [ABTeHTUIKaLif] 3HaYeHHS [3BUYaliHe Ta CifbHWIA Koy].

* BCTaHOBITb 3Ha4YeHHsA [CninbHUIA KoY].

Mpuknag 3anuty HTTP i Bignosigi pna Web API

Huyxye HaBegeHO Npuknag 3anuTy i BiANOBIAI 418 OTPUMAHHA CTaHY XXMBIEHHS HA MOHITOPI
(IP-appeca: 192.168.0.1 CninbHMIA KNtoY: «1234»).

URL
http://192.168.0.1/sony/system

3anut

POST /sony/system HTTP/1.1
Host: 192.168.0.1
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 70
X-Auth-PSK: 1234

{"method": "getPowerStatus", "params": [], "id": 50, "version": "1.0"}
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Bipnosigb

HTTP/1.1 200 OK
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
Content-Length: 44

{"result": [{"status": "active"}], "id": 50}

HoknagHiwy iHbopmauito woao ¢dyHkuii [KepyBaHHs IP] 3anuTyiiTe y CBOro TOProBoro npeacTaBHMKa.

|
Hopatok

Po3wmpeHe nporpamHe 3a6e3neyeHHs

Po3wumpeHe nporpamHe 3abe3neyeHHsa 3abe3neyye e 3pyyHiwi GyHKLIT 4nsg poboTn 3 MOHITOPOM.
Ha wii cTopiHui HaBefeHO NPUKIaL PO3LMPEHOrO NPOrpPaMHOro 3abe3neyeHHs.
LoknagHiwy iHbopmaLito 3annTyinTe y CBOro TOproBoro NpeacTaBHUKA.

MporpamHe 3a6e3neyeHHs pg 0picHOro MoHiTopa

HapatoTbca 3pyyHi GyHKLT, 9Ki 4a0Tb 3MOry KOPUCTYBATUCS MOHITOPOM K OPiCHUM MOHITOPOM,

nia'egHaHm 0o MKy koHdpepeHy-3ani 4 NofibHOMY NPUMILLEHHI.

Mpuknaan GyHKUIN:

o OYHKLii KepyBaHHSA XNBIEHHAM/MOCTaYaHHS XXUBEHHS.

o QyHKUis 6inoi oK.

o CcTema NMoB’'A3aHa i3 cMcTeMoto 6POHIOBaHHA KOHpepeHL-3aniB (NiATPUMYETbCS Tabnnus
6poHioBaHHsA Microsoft Exchange Server, Gsuite).

e Tarimep npe3eHTaLlii.

¢ MO>XHa 3MiHIOBaTV AXXEePEeno BXiAHOro CUrHany abo BMUKaTU/BUMUKATU XUBJIEHHS, He
BMKOPUCTOBYOYN NPUCTPOIO ANCTAHLINHOIO KePYBaHHS.

MporpamHe 3a6e3neyeHHs pig uMPpoBux iHpopmaLinHUX MOHITOpIB

Konn MOHITOp BUKOPUCTOBYETLCA K LMPPOoBUN iHGopMaLinHNIA MOHITOP, NpOorpaMHe 3abesneyeHHs

3abe3neyye 3pyyHi GyHKLUT.

Mpuknaan byHKUin:

o DyHKLiA ynpaBniHHA po3noginom umdposoro iHhopMauiiHOro BMICTy Ha Aekinbka MOHITOPIB Yepes
Mepexy.

o QOyHKLis Nerkoro BiATBOpeHHs umdposoro iHpopmaLinHoro Bmicty 3 nam'ati USB.

o OYHKLiS KepyBaHHS BMiCTOM i CMTMCKOM BiATBOPEHHS.

o [HyuyKe HanalTyBaHHS rpadika 4OCTaBKM 3@ YaCOM Ta AHEM TUKHS.
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BcraHoBneHHs PK MoHiTOpa Ha
CTiHi

BUKOPUCTaHHS BOAATKOBOIO KPOHILTENHA
LIS HaCTiHHOTO KpinneHHs (SU-WL850,
SU-WL500 a60o SU-WL450)* (npopaeTbea
OKpemo)

IHpopMmaLia ana cnoXxmnBadis:

Ona 3axucty Bupoby Ta 3 MipkyBaHb 6e3neku
KOMMaHis Sony HanonernnBo peKoOMeHIye, o6
BCTaHOBNEeHHS PK MoHiTOpa 3aiicHioBanocs
punepamu abo niLeH30BaHMU NigPSAHNKAMN
Sony. He HamaraliTecss BCTAaHOBUTM NOro
CaMOCTIHO.

Awvnepam Ta nigpsaHMKam Sony:
Mpupinsnte MakcuManbHy yBary 6e3nedwi nig,
Yac BCTAHOBJIEHHS, NEPIOANYHOIO
06CnyroByBaHHS Ta NepeBipky BUpoOy.

IHpopMaLLifA LLOAO0 MOHTAXY KPOHLUTENHA
ANA HACTIHHOIO KPinaeHHs

Y nocibHuky 3 ekcnnyaTauii uboro PK MoHiTopa
onwmcaHi nuie Kpoku ans niarotoku PK
MOHITOpa A0 NOro HACTIHHOFO MOHTaXY, NepLU
HI>XK NOro BCTAHOBASATb Ha CTiHY. [OACHEHHS
LL,OJL0 BCTAHOBJIEHHS KPOHLUTENHA Ans
HaCTIHHOTO KpiNAeHHs y po3aini «IHpopmauisa
Npo BCTaHOB/IEHHS» (KPOHLUTENH ANs
HACTIHHOIO KPIMMEHHS) Ha CTOPIHLj ToBapy
CTOCOBHO Mogeni Baloro PK MoHiTopa.
https://www.sony.eu/support

MiaroToBKa A0 BCTAHOBJIEHHA Ha CTiHI
MepLw HixX po3TawyBaTy PK MOHITOp Ha CTiHi,
060B'A3KOBO NPUKPINiTh HACTINIbHY NiANOPY,
CKOPWCTaBLUMCh ANS LbOro NocibHMKOM 3
HaNalTyBaHHS.

o Migrotynte PK MOHITOP A0 NpneaHaHHa
KPOHLUTEHA A1 HACTIHHOIO KPIiMIeHHS,
nepLl Hix NigkntoyaTy kabeni.

o [10TPUMYMTECH IHCTPYKLi, HABEAEHUX
CTOCOBHO KpOHLUTenHa a1 HacTiHHOIoO
KpinneHHs Bawwoi moaeni. Jns BCTAaHOBNEHHSA
uboro PK moHiTopa, ocobnunso ans
BU3HAYEHHS MiLLHOCTI CTiHM, IKa NOBUHHA
BUTPpMMYBaTK Bary PK MoHiTopa, HeobxigHo
MaTu OOCTaTHI [OCBIA.

¢ [l1oBipaNTe BUKOHAHHSA MOHTAXY TifIbKn
aunepam 4n niLeH3oBaHUM NigpsaaHMKam
Sony Ta npuainsinTe HanexHy yeary 6esnewi
nifg Yac BCTaHOBNEHHA. KomnaHia Sony He
Hece XKOAHOI BianoBiganbHOCTI 3a 30UTKM 1
TPaBMW, BUKJIMKAHI HEMPAaBWUIbHO
eKcrniyaTaLi€to Y BCTaHOBIEHHSIM.
[BUHTU AN5t KPOHLUTENHA AN HACTIHHOMO
KPinjieHHsa He BXOAATb 40 KOMMIEKTY
nocTavaHHs.
¢ BctaHoBNeHHs PK MOHiTOpa Ha CTiHY NOBUHEH
3AiICHIOBaTY TiNbkun kBanidikoBaHwmia
NpauiBHUK LLEHTPY CEPBICHOIO
06C/IyroByBaHHS.
* 3 MipKyBaHb 6e3neKkn peKOMeHAYETbCS
BMKOPWCTOBYBATW A,OMNOMIKHE YCTaTKyBaHHS
BUPOOBHMLUTBA SONny, 30Kpema:
—KpOHLWITENH ANs HACTIHHOMO KPiNieHHs
SU-WL850
—KpOHLWITENH ANs HACTIHHOMO KPinieHHs
SU-WL500
—KpOHLWTENH ANst HACTIHHOMO KPinieHHs
SU-WL450
MpuenHytoun o PK MOHITOpa KpOHLUTEH Ans
HaCTIHHOIO KPIiNJeHHS, BUKOPUCTOBYTE
FBMHTM, LLLO HAZAOTbCS B KOMMNEKTi 3
KPOHLUTEHOM [/ HACTIHHOMO KPinieHHs.
MapameTpun 306paXkeHnx Ha intocTpauii
FBMHTIB, LLLO NOCTaYaloTbCst B KOMMIEKTI,
HaBeAeHO 3a YMOBM BUMIPIOBaHHSA Bif,
3'€QHyBaNbHOT NOBepPXHi KpoHLWwTenHa ans
HACTIHHOIO KPINJeHHS.
[iameTp i LOBXWHA FBMHTIB BapitolOTbCs
3anexHo Big mogeni KpoHwTeinHa ons
HaCTIHHOrO KpinaeHHs. BUkopuncTaHHs
OyOb-AKNX iIHLWMX FBMHTIB, KPiM KOMMIEKTHUX,
MOXK€e NPU3BECTN A0 MOLUKOAXKEHHS
BHYTpIiLLHIX aeTtanen PK moHiTopa abo 1oro
naaiHHA TOLO.

10 MM - 12 Mm

1 BuHT (M6)
l— KpOHLUTEINH A9 HACTIHHOTO KPiNneHHs

* O60B'13K0BO 36€epiraTe HEBMKOPUCTaHI
FBUHTW Ta HACTiNbHY Nignopy B 6e3ne4yHomy
MiCLyi, OKN He 3HaJ0BUTLCA NpUeEHATK .
TpuMmaiTe rBMHTY Nogani Big Manux giten.

* He B ycix kpaiHax i perioHax Ta He B ycix mogensax PK
MOHITOpIB.
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1 BukpyTiTb rBUHTK i3 3agHbOI NaHeni PK
MOHITOpa.

2 MpukpiniTe HaCTiHHEe KpinaeHHs
(momaeTtbca po PK moHiTopa) 33agy PK
MOHiTOpa (TaK, Wo6 KpinneHHs 6yno
napasnesibHe A0 CTiHu).

1,5Hm
{15 krc-cm}

Mpumitka

¢ Y pasi BUKOPUCTaHHSA eNeKTPUYHOI BUKPYTKM 3afaiTe
KPYTWUABbHWIA MOMEHT npu6ansHo 1,5 H-m {15 krc-cm}.

¢ MpuenHytoun HacTiHHe KpinneHHs o PK moHiTopa,
3aTAMHITb NOro rBUHTU.
YCTaHOBIOKOUN HACTIHHE KPinIeHHs,
BUKOPUCTOBYWTE NMLLE BUKPYTKY 3 MIACKUM LLUAILLOM.
B1KOpMCTaHHS IHLWIOro iHCTPYMEHTa MOXe Npu3BecTn
[0 HAOMIPHOrO 3aTAryBaHHS MBUHTIB HACTIHHOMO
KpinjeHHs Ta nowukoakeHHs PK MoHiTopa.

140

Bin'enHaHHs HacTinbHOI nignopwm Bip PK
MOHiTOpa

1 3HimaliTe OfHY CTOPOHY HaCTiNbHOT
nignopwm 3a pas. MiyHo TpumanTe
HacCTiNbHY Nignopy ABOMa pyKamu, B
TOW Yac Ak iHWi ocobwu niginmatote PK
MOHITOp.

J

2 MNoBTOpPITb NONEpeaHin KPOK Ta 3HIMITb
iHLWY CTOPOHY HaCTiNbHOT Nignopwu.

Mpumitka

o LLloHameHLwe Tpn ocobu NoTpibHO, WO6 Big'€aHaTH
HaCTiNbHY nignopy.

¢ Hamaraintecs He 3aCTOCOBYBATV HaAMipHY cuny,

Bif' €AHYI04M HACTiNbHY nignopy Big PK MmoHiTopa, Wwo

MOXKe Npu3BecTu Ao nagiHHa PK MoHiTopa i ctatn

NPUYMHOIO TPAaBMYBaHHS Ntofel abo NOLUKOOXKEHHS

PK moHiTopa.

ObepexxHO NOBOAbLTECH 3 HACTI/IbHOI MiANOPOLo,

w06 He nowkoanTn PK MoOHiTOp.

NigHimariTe PK MOHITOp 06epeXHo, 0cKinbku

Bif'€AHaHa HaCTiNbHA NigNopa MoXe NepeknHyTUCS i

TpaBMyBaTuN NoAeNn.

ByabTe BKpalt 06epeXHUMI, KON 3HIMaTUMeTe

HacTinbHy nignopy 3 PK MoHiTopa. AkLLo nignopa

Braje, BOHa MOXe MOLIKOANTU MOBEPXHIO, Ha SKil

TpUMaeTbca PK MOHiTOp.
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Mowyk Ta ycyHeHHS
HecnpaBHOCTEN

[nsa nowwyky Ta YCyHEeHHS 3araibHux
HecnpaBHOCTel (YOPHWIA eKpaH, BiACyTHICTb
3BYKY, «3aBMCAHHA» 300paXeHHs, BIACYTHICTb
Bignosigi PK MmoHiTopa abo BTpaTta MepexeBoro
NiAKNOYEHHSA) BUKOHYIATE Taki aii.

1 MNepesanycTitb PK MOHITOP, HAaTUCHYBLUK Ta
TPMMAOUM KHOMKY XUBIEHHS Ha MPUCTPOI
OMCTaHLUINHOMO KepyBaHHS NPOTArom
6113bKo N'aTN cekyHA,. PK MoHiTOp
nepesanyctuTbcs. Akwo PK MOHiTOp He
BiAHOBUTb POBOTY, BiA ' €eaHanNTe Kabenb
XMBJIEHHS. [TOTiM HAaTUCHITb KHOMKY
XunBneHHs Ha PK moHiTopi Ta BignycTiTh ii.
3avekanTe ABi XBUNUHM i Nig'eaHanTe kabenb
>KVBNEHHS.

2 [vs. veHio HELP (HaTUCHITL Ha NpucTpoi
OVNCTaHUIHOTO KepyBaHHs).

3 Nigkntouits PK MOHITOP [0 IHTEPHETY I
OHOBITb NPOrpamHe 3abe3neyeHHs.
KomnaHisi Sony pekomeHAy€e CBOEYACHO
OHOBJIIOBATU NporpamHe 3abesneyeHHs PK
MOHiTOpa. Lli oHOBNeHHA HagaloTb
KOPMCTyBayaM HOBI GyHKLIT i 4O3BONSAIOTb
NPUCTPOIO NPaLoBaTU LWBMALLIE.

Konu BcraBnsiete wrekep PK moHiTopa, PK
MOHITOp MO)Xe He BBIMKHYTUCA oapasy nicns
HaTUCHEHHS KHOMKMW XXVUBJIE@HHS Ha NPUCTPOI
AMUCTaHUiNHOro KepyBaHHA a6o Ha camomy PK
MOHiTOpI.

Ons iHiuianizauii cnctemn noTpibeH NeBHUN
yac. 3ayekaliTe OfHY XBUUHY, @ MOTIM 3HOBY
HaTUCHITb KHOMKY.

MynbT AUCTaHUINHOrO KepyBaHHSA He NpaLtoE.
* 3aMiHiTb GaTapeinku.

|
TexXHiYHi XapaKTepuncTnKm

Cncrema
Cucrema naHeni: PK-naHenb
(PigkokpucTaniyHmin ucnnei), CeitnogiogHe
niaceBivyyBaHHS
Buxig 3Byky: 10 BT + 10 BT
Be3pgpoTtoBa TexHonorisa
MpoTokon IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® 4.2

CTaHpapT 3B'a3Ky (Mepexi, iHTepdeitcy
nepepaBaHHsa faHux) - IEEE 802.11a/b/g/n/ac

MakcnmanbHa
NOTY>HICTb
BUNPOMIHIOBAHHS Y
3a3HayeHnx cMyrax

Cmyra pagioyacToT, B
AKi Npautoe
(nepenaBaHHa /

NpunMaHHs) :
pagiodactoT
2400-2483,5 MTI'y, 20,0 pbm
5150-5350 Mry,
5470-5670 MI'u, 20,0 gBM

5670-5725 Mrly,
5725-5850 My,

CraHpapT 3B'a3Ky (Mepexi, iHTepdericy

nepepaBaHHsA paHux) - Bluetooth® IEEE 802.15.1
MakcnmanbHa

NOTYXHICTb
BUMPOMIHIOBAHHS Y
3a3HaYeHUxX cMyrax

pagioyactoT

10,0 pbm

Cmyra pagioyacToT, B
AKIN npautoe
(nepemaBaHHsa /
NpUIRAMaHHA)

2400-2483,5 MI'y,

BxigHi Ta BUXigHi rHi3pa
-=/-© AV IN
BxiaHWiA Bineo/ayniopos’em (MiHi-po3’em)
HDMI IN 1/2/3/4 (niaTpyMKa po3ainbHoi
3paTHOCTI 4K, cymicHicTb i3 HDCP 2.3)
Bigeo:
4096 x 2160p (50, 60 'L)*1*2, 4096 x 2160p
(24 Tu)*", 3840 x 2160p (50, 60 I'L)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 I'u), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 l'u), 1080/24p, 1080i (50, 60 'y), 720p
(30, 50, 60 I'w), 720/24p, 576p, 480p,
dopmatn MK
Aygio:
5,1-kaHanbHa NiHiNHO-iIMNynbCHa
mopynauis: 32/44,1/48/88,2/96/176,4/
192 kl'y, 16/20/24 6itn, Dolby Audio, Dolby
Atmos, DTS

‘|SUA



ARC (Audio Return Channel) (Tinbkn

HDMI IN 3)*3
[BoKaHanbHa NiHiHa iMNybCHO-KOA0BA
moaynauis (Linear PCM): 48 k', 16 6itu, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS

(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Lndposunit onTUYHKIA po3’'eM (ABOKAHANbHA
NiHilHa iMNyNbCcHO-KogoBa Moaynauis (Linear
PCM): 48 kI'u, 16 6iTn1, Dolby Audio, DTS)

- HDMI 4 AUDIO IN
AHanoroBuin ayfiopo3s’'em (po3’'em
MiHi-CTepeo)

) (po3'em MiHi-cTepeo)
HaByLwHWKN

oo, 0L 2
MopT USB 1 nigTpnmye ctaHpapt High Speed
USB (USB 2.0)
MopT USB 2 nigTpumye ctaHaapT Super Speed
USB (USB 3.1 Gen 1)

=% LAN
Po3'em 10BASE-T/100BASE-TX (3anexHo Big,
poboyoro cepenoBuLLa Mepexi LBNAKICTb
3'€AHaHHA MOoXe Bigpi3HaTncs. LLUBMAKiCTb Ta
AKICTb Nepefadi JaHUX He rapaHTyioTbCs.)

REMOTE
RS-232C, MiHi-po3'em
Lleli po3’'em Npu3HayeHnin gns NpUnMaHHs
CUTHaNy 30BHILLHbOrO KEPYBaHHS.

YXuBneHHs, TexHiuYHi AaHi BUpoGY Ta iHwWe

Bumoru oo pxepena XuBfeHHS
220 B - 240 B 3miHHOrO cTpymy, 50 Iy,
Knac eHeproedekTnBHOCTI:
FW-85BZ40H: A+
FW-75BZ40H: A+
FW-65BZ40H: A+
FW-55BZ40H: A
30BHILLHSA AjaroHanb eKkpaHa, CaHTUMEeTpIB Ta
OIoNMIB:
FW-85BZ40H: 214,8 cm / 85 plonmis
FW-75BZ40H: 189,3 cm / 75 pgronmis
FW-65BZ40H: 163,9 cm / 65 gronmis
FW-55BZ40H: 138,8 cm / 55 gronmie
CnoxwmBya NoTy>HicTb PK MoHiTOpa B pexumi
“BBIMKHEHO"
CTaHAAPTHA NOTYXHICTb:
FW-85BZ40H: 189 Bt
FW-75BZ40H: 152 BT
FW-65BZ40H: 121 Bt
FW-55BZ40H: 97 Bt

16UA

HomiHanbHa NOTYyXHiCTb:
FW-85BZ40H: 318 BT
FW-75BZ40H: 277 Bt
FW-65BZ40H: 214 Bt
FW-55BZ40H: 173 BT
PiyHnin obcsir eHeprocrlo»(VlBaHHﬂ*4
FW-85BZ40H: 262 kBTer Ha pik
FW-75BZ40H: 211 kBTer Ha pik
FW-65BZ40H: 168 kBTer Ha pik
FW-55BZ40H: 135 kBTer Ha pik
Crno>XkmBYya NoTY>HiCTb PK MOHiTOpa B pexunmax
“OuikyBaHHS" Ta/abo “BUMKHeHO" *>*®
0,50 BT (25 BTy peXumi oHOBNEHHS
nporpamHoro 3abesneyeHHs/eneKTpoHHOI
nporpamu Tenenepenad)
Po3ginbHa 3paTHicTb ekpaHa PK moHiTopa y
GaKTUYHUX FOPUSOHTANBHNX Ta BEPTUKASIBHNX
nikcensx:
3840 Touku (Mo ropusoHTani) x 2160 paaku (no
BepTuKani)
BuxigHa noTyXHIiCTb
USB 1
5 B ===, 500 MA (makc.)
UsB 2
5 B ==, 900 MA (makc.)

Po3mipu (npn6n.) (w x B x r) (cm)
3 HaCTiNbHOIO Mianopoto (6e3 HaCTiNbHOI
nignopw)
FW-85BZ40H: 189,9 x 116,2 x 44,1 (189,9 x
108,9 x 7,2)
FW-75BZ40H: 167,4 x 103,4 x 41,0 (167,4 x 96,1 x
71)
FW-65BZ40H: 145,0 x 90,3 x 33,8 (145,0 x
83,3x7,0)
FW-55BZ40H: 1231 x 78,0 x 33,8 (123,1 x 71,0 x
7,0)

LWupwHa nignopu (npu6n.) (cm)
FW-85BZ40H: 152,7
FW-75BZ40H: 132,1
FW-65BZ40H: 112,8
FW-55BZ40H: 105,3

Bara (npu6n.) (kr)

3 HaCTiNbHOIO Mianopoto (6e3 HaCTiNbHOI
nignopw)

FW-85BZ40H: 47,7 (45,8)

FW-75BZ40H: 34,4 (32,9)

FW-65BZ40H: 23,2 (22,2)

FW-55BZ40H: 17,5 (16,5)



IHwe
[onaTtkoBi akcecyapu
KpOHLUTENH NS HACTIHHOMO KPiNeHHs:
SU-WL850 (Tinbkn FW-75BZ40H / 65BZ40H /
55BZ40H)
KpOHLITENH ANst HACTIHHOMO KPIiNeHHs:
SU-WL500
KpOHLUTENH NS HACTIHHOMO KPiNieHHs:
SU-WL450
bnok i3 kamepoto Ta mikpodpoHom: FWA-CE100
YMoBU 36epiraHHs:
Mpoaykuito 36epiratoTb B ynakoBaHOMY BUAi B
TEMHUX, CYXUX, YNCTUX, LOGpe
BEHTUJIbOBAHWX MPUMILLIEHHSIX, i30/1bOBAHMNX
Bifg, MicLb 36epiraHHs KNCNOT i NyriB.

TemnepaTypa 366piraHHﬂ*7Z Big -20 °C go

+60 °C. BifHOCHa BOSOTICTb 36epiraHHs*’;

< 80 % (6e3 koHaeHcauji).

Po6oua Temnepartypa: Big 0 °C go 40 °C.
Po6oua BigHocHa BosioricTb: 10 % - 80 % (6e3
KOHZeHcauii).

*1 fkwo 4096 x 2160p € BXigHUM Ta
[LLnpokoeKpaHHW pexviM] BCTAHOBJIEHO Ha
[HopmanbHa], To po3ginbHa 34aTHICTb
Bino6paxkaeTbcs ik 3840 x 2160p nikcenis. Ans
Bio6paXkeHHs 4096 x 2160p, BCTaHOBITb
[LUnpokoekpaHHWit pexxm] nokasw Ha [[osHWiA 1]
a6o [MoBHWIA 2].

*2 [nsa nigtpyumkn 18 I6iT/c HanawTyinTe [GopmaT

curdany HDMI] Ha [Po3wwmpernin dopmar].

Nigkntoyite aygiocucremy o HDMI IN 3, wo6

HanpasuTy ayaiocurHan PK MmoHiTopa A0 BaLloi

aypiocncremu.

EHeprocnoxmBaHHs B KBTerop, Ha pik 3

ypaxyBaHHAM CMOXMUBAHHSA eHeprii PK MoHiTopom

3a 4OTMPW rOANHN POBOTU Ha AieHb NPOTAroM 365

AHiB. PaKTNYHE eHeproCNoXNBaHHA 3aNeXUTb Bif,

BUKopuctaHHsa PK MoHiTopa.

Bka3aHe CnoXnBaHHS enekTpoeHeprii B pexxumi

O4iKyBaHHS JOCAraEeTbCA Nicna Toro, gk PK MmoHiTop

3aBepLUNTb YCi BHYTPILLHI NpoLecu.

CnoXWNBaHHS enekTpoeHeprii B peXKnMi 04ikyBaHHS

36inbLuyeThbCs, akwo PK MoHiTOp nigknioyeHo oo

Mepexi.

*7 TpuMITKa: HEMOXNBO OTPUMATU MaKCUManbHi
3HaYyeHHs Ana 060x NapameTpiB OfHOYACHO.

Mpumitka

o IOCTYMNHICTb OAATKOBMX aKCeCyapiB 3a/1eXNTb Bif,
KpaiHu, perioHy, moaeni PK MoHiTOpa Ta HassBHOCTI Ha
cknagi.

* 30BHILLHIV BUrNSA, i TEXHIYHI XapakTepucTuK MOXYTb
6yT1 3MiHeHi 6e3 nonepenyKeHHs.

o Jleaki iHCTPYKLUIi Ha eKpaHi MOXYTb He CTOCYBaTUCA
BaLloi mogeni PK moHiTopa.

*

w

*

i

*
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IHpopmaLis Npo ToBapHi 3HaKu

o HDMI, HDMI High-Definition Multimedia
Interface Ta norotun HDMI € ToproBenbHUMYN
MapKkaMu abo 3apeecTpoBaHNMM
ToprosenibHUMK Mapkamu HDMI Licensing
Administrator, Inc. B CLLIA Ta iHLWNX KpaiHax.

* Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio Ta em6nema 3 noABiINHUM «D» —
TOproB.enbHi Mapky koMnawii Dolby
Laboratories. BurotoBneHo 3a niueHsi€to
komnawii Dolby Laboratories. KoH}ineHUinHi
Heony6nikoBaHi poboTn. © Dolby
Laboratories, 2012-2018. Yci npaBa 3axu1LLEeHO.

* Vewd® Core. Copyright 1995-2020 Vewd
Software AS. All rights reserved.

» Google, Google Play, Chromecast, YouTube,
Android TV Ta iHLWi BigNOBiAHI 3HaKK Ta
JIOrOTUINW € TOProBENIbHUMMW MapKamMmu
Kopnopauii Google LLC.

o Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® ta Wi-Fi Direct® €
3apeeCcTpoBaHMMU TOProBruMmn mapkamu Wi-Fi
Alliance.

e Jlorotun Wi-Fi CERTIFIED™ €
cepTudikauinHnm 3Hakom Wi-Fi Alliance.

e [MaTeHTn Ha ctaHpapT DTS amB. Ha Be6-cawTi

http://patents.dts.com. BupobneHo 3a

nigeHsieto DTS, Inc. DTS, noroTtun, a Takox

DTS pa3owm i3 norotunom i «Digital Surround» €

3apeECTPOBAHNMYM TOBAPHMMU 3HaKamMK abo

TOBapHMUMM 3HaKaMu komnaHii DTS, Inc. y

CLIA Ta/abo iHwwux kpaiHax. © DTS, Inc. Yci

npaBa 3axXu1LLEeHO.

TekcToBa TOproBa Mapka i 1orotunu

Bluetooth® — 3apeecTtpoBaHi TOprosi Mapku,

o € BnacHictio Bluetooth SIG, Inc.

Kopnopauis Sony Corporation BAKOPUCTOBYE

X 3a NiyeH3ieto. [HLWi TOProBi MapKu I TOPro.i

3HaKM HanexaTb BignoBiAHNM BlIaCHMKaM.

TUXERA — 3apeecTpoBaHnin TOBAapHWUIA 3HaK

Tuxera Inc. y CLLA 1 iHwnx KpaiHax.

Yci iHWi ToproBenbHi Mapkuy € BACHICTIO

Bi4MOBIOHNX B/TACHUKIB.
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(1079) (Y x 72 x 79) (299°92) M1

(INDIWV THYN KDY NN THYN DY
108.9 x 189.9)44.1 x 116.2 x 189.9 : FW-85BZ40H
(7.2 x
96.1 x 167.4)41.0 x 103.4 x 167.4 : FW-75BZ40H
(7.1 x
x 83.3 x 145.0) 33.8 x 90.3 x 145.0 : FW-65BZ40H
(7.0
x 71.0 x 123.1) 33.8 x 78.0 x 123.1 : FW-55BZ40H
(7.0

(17713) (2¥9°3) 1NN AMA

152.7 : FW-85BZ40H
132.1:FW-75BZ40H
112.8 : FW-65BZ40H
105.3 : FW-55BZ40H

(O79) (299°pa) Ypwun

(OINDW THYN KIY) MINDIWV TIYN DY
(45.8)47.7 : FW-85BZ40H
(32.9) 3¢.4 : FW-75BZ40H
(22.2)23.2 : FW-65BZ40H
(16.5)17.5 : FW-55BZ40H

09NN

DMIIPNNN OMIPIAN
FW-75BZ40H /7 65BZ40H /) SU-WL850 : p nonn
(1292 55BZ40H
SU-WL500 : p nonn
SU-WL450 : 9p nonn
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